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Ⅰ 調査の概要 
 

１ 調査の目的 

市民が現在の八千代市の状況についてどのように感じているかを満足度として把握し，今後

の行政サービスの基礎資料とする。 

八千代市第３次総合計画後期基本計画に掲げた数値目標の達成度並びに現在における住民生

活の満足度及び重要度を調査し，行政サービスの改善等，市民が市政に対してどのような意識

を持っているか，何を求めているかを把握し，市政運営や政策立案の基礎資料とする。 

 

２ 調査の内容 

八千代市第３次総合計画において，平成17年度から22年度までを期間とする後期基本計画で

設定する指標のうち，数量で計れない定性的なもの24項目，現在における市が実施している施

策の満足度及び重要度に関するもの52項目，回答者の属性に関すること６項目，市への意見や

提案などの自由記述６項目の，計88項目を調査した。 

 （１）後期基本計画の指標に関する質問 ······················· 24項目 

      ＜健康福祉都市をめざして＞ ························ ７項目 

      ＜人間尊重都市をめざして＞ ························ ５項目 

      ＜安全・環境共生都市をめざして＞··················· ３項目 

      ＜快適生活空間都市をめざして＞ ···················· ６項目 

      ＜産業活力都市をめざして＞ ························ 定性的な指標なし 

      ＜パートナーシップによるまちづくりの推進＞ ········· １項目 

      ＜地域の視点に立った主体的なまちづくりの推進＞ ····· ２項目 

      ＜市民サービスの向上を図る行財政運営の確立＞ ······· 定性的な指標なし 

 （２）市が実施している施策の満足度と重要度に関する質問 ······ 52項目 

 （３）回答者の属性に関する質問 ····························· ６項目 

 （４）自由記述 ············································ ６項目 

 

 

３ 調査の設計 

（１）調査地域   市内全域 

（２）調査対象   市内に住む満20歳以上の者 

（３）抽出方法   住民基本台帳からの無作為抽出 

（４）標本数    3,500 

（５）調査方法   郵送法 

（６）調査期間   平成23年６月17日～７月４日 
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４ 回収結果 

（１）全体 

標本数 有効回収数 有効回収率 

3,500 1,180 33.7％ 

 

（２）居住地域別 

居住地域別に回収結果をまとめた。居住地域別の集計

は，後期基本計画における地域別計画の区分に合わせ，

大和田地域，高津・緑が丘地域，八千代台地域，勝田台

地域，村上地域，阿蘇地域，睦地域の７地域に集約して

集計した。 

 

 

 

 
 
 

地域

区分 
居住地域 

標本数 有効回収数 有 効 
回収率男 女 全体 男 女 無回答 全体 

大

和

田 

大和田・萱田・萱田町 167 164 331 49 58 - 107 32.3％

ゆりのき台 98 102 200 29 39 - 68 34.0 

大和田新田下区等・ 
萱田中又は大和田中の学区 

169 169 338 55 62 - 117 34.6 

高
津
・
緑
が
丘 

大和田新田上区等・ 
高津中又は東高津中の学区 

111 116 227 33 48 - 81 35.7 

高津・高津東 94 93 187 31 41 - 72 38.5 

緑が丘 74 79 153 23 28 - 51 33.3 

高津団地 80 85 165 14 23 - 37 22.4 

八
千
代
台

八千代台東・八千代台南 141 148 289 52 66 - 118 40.8 

八千代台西・八千代台北 182 188 370 48 68 - 116 31.4 

勝
田
台

勝田台・勝田・勝田台南 153 161 314 44 69 - 113 36.0 

村

上

村上・村上南・下市場・上高野 228 231 459 70 85 - 155 33.8 

村上団地 72 70 142 14 15 - 29 20.4 

阿

蘇

米本・神野・保品・下高野・ 
堀の内 

31 30 61 14 8 - 22 36.1 

米本団地 67 64 131 10 18 - 28 21.4 

睦 

睦※ 52 51 103 16 16 - 32 31.1 

大学町 15 15 30 5 3 - 8 26.7 

無回答 6 9 11 26  

全体 1,734 1,766 3,500 513 656 11 1,180 33.7 

※桑納・麦丸・桑橋・吉橋・島田・神久保・小池・真木野・佐山・平戸・島田台・尾崎 
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５ 標本誤差 

今回の調査は，調査対象となる母集団（八千代市全域に住む満20歳以上の人口）から一部を

抽出した標本の比率等から母集団の比率等を推測する，「標本調査」を行っている。 

「標本調査」では全体を対象に行う調査と比べて調査結果に差が生じることがある。この誤

差を標本誤差という。 

 

標本誤差は次の式で得られ，①回答者数（ｎ），②回答比率（ｐ）によって誤差幅が異なる。 

 

 

            Ｎ－ｎ   ｐ（１－ｐ） 
標本誤差＝±２       × 

            Ｎ－１      ｎ 

 

 

Ｎ－ｎ 
※この式は    ＝１ として算出している。なお，この数式の信頼度は95％である。 
      Ｎ－１ 

 

今回の調査結果の標本誤差は次のようになる。見方としては，例えば，問13のように回答

者数が1,180人で，自分は健康だと「感じている」との答えが27.3％であるので，その回答比

率の誤差の範囲は最高でも±2.66％以内（24.64～29.96％）である，とみることができる。 

次に，本調査の標本誤差の早見表をあげる。 

 

（早見表） 

   回答比率(ｐ)
 

回答者数(ｎ) 

90％または 

10％程度 

80％または 

20％程度 

70％または 

30％程度 

60％または 

40％程度 
50％程度 

1,180 ± 1.75 ± 2.33 ± 2.66 ± 2.85 ± 2.91 

1,000 ± 1.90 ± 2.53 ± 2.90 ± 3.10 ± 3.16 

800 ± 2.12 ± 2.83 ± 3.24 ± 3.46 ± 3.54 

500 ± 2.68 ± 3.58 ± 4.10 ± 4.38 ± 4.47 

100 ± 6.00 ± 8.00 ± 9.17 ± 9.80 ±10.00 

      

（区分別標本誤差） 

回答比率(p)
90％ 

または

10％程度

80％ 

または

20％程度

70％ 

または 

30％程度

60％ 

または 

40％程度 

50％ 

程度 
区 分 

母集団 
数(Ｎ) 

回答者
数(n) 

市全体 155,082 1,180 ± 1.75 ± 2.33 ± 2.66 ± 2.85 ± 2.91

男
女
別 

男 76,542 513 ± 2.65 ± 3.53 ± 4.04 ± 4.32 ± 4.41

女 78,540 656 ± 2.34 ± 3.12 ± 3.57 ± 3.81 ± 3.89

Ｎ＝母集団数（市内に住む満20歳以上の人口） 

ｎ＝回答者数（比率算出の基数） 

ｐ＝回答比率（％） 
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回答比率(p)
90％ 

または

10％程度

80％ 

または

20％程度

70％ 

または 

30％程度

60％ 

または 

40％程度 

50％ 

程度 
区 分 

母集団 
数(Ｎ) 

回答者
数(n) 

年
齢
別
（
男
性
） 

20～ 29歳 9,785 26 ±11.76 ±15.67 ±17.96 ±19.20 ±19.59

30～ 39歳 16,084 71 ± 7.11 ± 9.48 ±10.86 ±11.61 ±11.85

40～ 49歳 15,296 87 ± 6.42 ± 8.56 ± 9.80 ±10.48 ±10.70

50～ 59歳 10,492 76 ± 6.86 ± 9.15 ±10.48 ±11.20 ±11.43

60～ 69歳 13,074 131 ± 5.22 ± 6.96 ± 7.97 ± 8.52 ± 8.70

7 0歳 以 上 11,811 122 ± 5.41 ± 7.21 ± 8.26 ± 8.83 ± 9.01

年
齢
別
（
女
性
） 

20～ 29歳 10,127 41 ± 9.36 ±12.47 ±14.29 ±15.28 ±15.59

30～ 39歳 15,562 114 ± 5.60 ± 7.47 ± 8.56 ± 9.15 ± 9.34

40～ 49歳 14,057 126 ± 5.33 ± 7.10 ± 8.13 ± 8.69 ± 8.87

50～ 59歳 10,392 97 ± 6.07 ± 8.09 ± 9.27 ± 9.91 ±10.11

60～ 69歳 14,306 142 ± 5.02 ± 6.69 ± 7.66 ± 8.19 ± 8.36

7 0歳 以 上 14,096 136 ± 5.13 ± 6.83 ± 7.83 ± 8.37 ± 8.54

地
域
別 

大 和 田 36,963 292 ± 3.50 ± 4.67 ± 5.35 ± 5.72 ± 5.83

高津･緑が丘 33,249 241 ± 3.86 ± 5.14 ± 5.89 ± 6.29 ± 6.42

八 千 代 台 29,217 234 ± 3.91 ± 5.21 ± 5.97 ± 6.38 ± 6.52

勝 田 台 13,871 113 ± 5.63 ± 7.50 ± 8.59 ± 9.18 ± 9.37

村 上 26,926 184 ± 4.41 ± 5.88 ± 6.74 ± 7.20 ± 7.35

阿 蘇 9,039 50 ± 8.47 ±11.29 ±12.93 ±13.82 ±14.11

睦 5,817 40 ± 9.46 ±12.61 ±14.45 ±15.44 ±15.76

※母集団数については，便宜上，平成23年３月31日の町丁別年齢別集計値を利用した。 

 

６ 報告書の見方 

（１）比率は，選択肢ごとに小数点第２位を四捨五入している。したがって，比率の合計が

100.0％ちょうどにならない場合がある。 

（２）属性別の集計では，「無回答」を除いている。したがって，基数の合計が全体と一致し

ない場合がある。 

（３）比率算出の基数となるべき実数（回答者数）は，「ｎ」と表記している。 

（４）説明や図表中における選択肢の表記は，語句を短縮・簡略化している場合がある。 

（５）回答者が30人に満たない集計値，および職業別比較のうち「その他」の項目について

は，コメントしていない。 

（６）統計数値考察するにあたっては，表現をおおむね以下のとおりにしている。 

例 表現 
17 . 0～ 19. 9 ％ 約２割 

20 . 0～ 20. 9 ％ ２割 
21 . 0～ 22. 9 ％ ２割を超える 
23 . 0～ 26. 9 ％ ２割台半ば 
27 . 0～ 29. 9 ％ 約３割 



 

 

Ⅱ 調査回答者の属性 
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Ⅱ 調査回答者の属性 
 

 

１ 性別 

 基 数 構成比

0.9

55.6

43.5

0 20 40 60 80 100

 

１ 男 513 43.5％

２ 女 656 55.6 

無回答 11 0.9 

全 体 1,180 100.0 

 

２ 年代別 

 基 数 構成比

0.8

21.9

23.1

14.7

18.1

15.7

5.7

0 20 40 60 80 100

 

１ 20～29歳   67  5.7％

２ 30～39歳  185 15.7 

３ 40～49歳  213 18.1 

４ 50～59歳  173 14.7 

５ 60～69歳  273 23.1 

６ 70歳以上  259 21.9 

無回答   10 0.8 

全 体 1,180 100.0 

 

３ 職業別 

 基 数 構成比

1.6

2.6

22.9

0.9

23.8

13.9

28.2

5.7

0.3

0 20 40 60 80 100

 

１ 農業    4  0.3％

２ 自営業・自由業   67  5.7 

３ 会社員などサラリーマン  333 28.2 

４ パート・アルバイト  164 13.9 

５ 専業主婦（主夫）  281 23.8 

６ 学生   11  0.9 

７ 無職  270 22.9 

８ その他   31  2.6 

無回答   19  1.6 

全 体 1,180 100.0 

 



10 

４ 家族構成別 

 基 数 構成比

1.3

10.8

5.6

3.4

45.0 

25.9

8.1

0 20 40 60 80 100

 

１ 単身   95  8.1％

２ 夫婦  306 25.9 

３ 夫婦と子  531 45.0 

４ 夫婦と親   40  3.4 

５ 夫婦と子と親   66  5.6 

６ その他  127 10.8 

無回答   15  1.3 

全 体 1,180 100.0 

 

５ 居住地域別 

 基 数 構成比

2.2

3.4

4.2

15.6

9.6

19.8

20.4

24.7

0 20 40 60 80 100

 

１ 大和田  292 24.7％

２ 高津・緑が丘  241 20.4 

３ 八千代台  234 19.8 

４ 勝田台  113  9.6 

５ 村上  184 15.6 

６ 阿蘇   50  4.2 

７ 睦   40  3.4 

無回答   26  2.2 

全 体 1,180 100.0 

 

■居住地域内の町丁目・街区 

地域 町丁目・街区 

大和田 
大和田・萱田・萱田町・ゆりのき台１丁目～８丁目・大和田新田下区等・萱田中学
校又は大和田中学校の学区の範囲内にある大和田新田地区 

高津・緑が丘 
大和田新田上区等・高津中学校又は東高津中学校の学区の範囲内にある大和田新田
地区・高津・高津東１丁目～４丁目・緑が丘１丁目～５丁目・高津団地１街区～７街区 

八千代台 
八千代台東１丁目～６丁目・八千代台南１丁目～３丁目・八千代台西１丁目～10丁
目・八千代台北１丁目～17丁目 

勝田台 勝田台１丁目～７丁目・勝田・勝田台南１丁目～３丁目 

村上 
村上・村上南１～５丁目・下市場・下市場１丁目～２丁目・上高野・村上団地１街
区～３街区 

阿蘇 米本・神野・保品・下高野・堀の内・米本団地１街区～５街区 

睦 
桑納・麦丸・桑橋・吉橋・島田・神久保・小池・真木野・佐山・平戸・島田台・ 
尾崎・大学町１丁目～６丁目 



 

 

Ⅲ 指標に関する調査結果の分析 
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Ⅲ 指標に関する調査結果の分析 
 

１ 指標に関する調査結果の概要 

今回の調査結果から，市民の満足度を「肯定的な回答」と「否定的な回答」に分類し，「順位」

と「点数」により比較した。 

 

（１）順位比較 

「肯定的な回答」と「否定的な回答」の，それぞれ上位10項目は次のようになっている。 
 

■肯定的な回答の上位10項目 

① 78.5％  問14 定期的に健康診断や人間ドックを受けていますか 

② 75.0   問13 自分は健康だと感じていますか 

③ 70.5   問61 緑豊かなまちと感じますか 

④ 63.7   問47 自然とふれあう場があると感じますか 

⑤ 63.3   問15 かかりつけ医を決めていますか 

⑥ 59.0   問59 鉄道が利用しやすいと感じますか 

⑦ 54.3   問17 子どもが心身ともに健やかに発育・発達していると感じますか 

⑧ 49.4   問46 まちにごみがなく，きれいだと感じますか 

⑨ 45.1   問18 子育てしやすいまちと感じますか 

⑩ 43.9   問16 地域医療体制が整っていると感じますか 

 

上記10項目のうち，①位の「健康診断や人間ドック」，②位の「健康」，⑤位の「かかりつけ

医」は保健，⑩位の「地域医療体制」は医療，③位の「緑豊か」は公園・緑地，④位の「自然

とふれあう場」は自然緑地，⑧位の「ごみがなく，きれい」は環境美化，⑦位の「子どもが健

やか」，⑨位の「子育てしやすい」は児童福祉についてであり，健康や子育てへの関心が高く，

緑や自然の豊かさを評価している市民が多いことを示している。 

 

■否定的な回答の上位10項目 

① 68.6％  問58 交通弱者にやさしい交通環境と感じますか 

② 56.5   問74 透明性の高い市政運営が行われていると感じますか 

③ 56.2   問45 消費生活情報を得やすいと感じますか 

④ 50.9   問60 バスが利用しやすいと感じますか 

⑤ 50.8   問57 市内・市外間の移動がしやすいと感じますか 

⑥ 50.0   問75 自立した市政運営が行われていると感じますか 

⑦ 49.8   問33 生涯学習情報を得やすいと感じますか 

⑧ 47.5   問62 市街地が適切に整備されていると感じますか 

⑨ 46.6   問46 まちにごみがなく，きれいだと感じますか 

⑩ 43.5   問34 男女共同参画によるまちづくりが進んでいると感じますか 

 

上記10項目のうち，①位の「やさしい交通環境」，⑤位の「市内・市外間の移動」は総合交通，

④位の「バスが利用しやすい」は公共交通についてであり交通弱者の視点から交通の現況を不

満と感じている市民が多いことを示している。 

また，②位の「透明性の高い市政運営」，⑥位の「自立した市政運営」は計画の推進のために，
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③位の「消費生活情報」は消費者行政，⑦位の「生涯学習情報」は生涯学習を進めるために求

められていることについてである。 

 

（２）点数比較 

「肯定的な回答」を１点，「否定的な回答」および「わからない」「無回答」を０点として，

総得点（24点満点）を出した。 

これによると，平均点は9.58点となり，半分に満たなかった。また，最高点は24点，最低点

は0点であり，属性別にみると次のようになっている。 

 

性別では，男性9.40点，女性が9.78点とほぼ並んでいる。 

性・年齢別では，男性では70歳以上，女性では40歳以上で平均点を超えている。点数が最も

高いのは男性70歳以上で11.38点，次いで女性40歳代の10.55点である。反対に，点数が最も低

いのは女性20歳代で7.78点である。 

居住地域別では，勝田台地域が11.05点で最も高く，次の阿蘇地域の10.76点，村上地域の

9.90点が平均点を超えている。反対に，点数が低いのは睦地域の8.30点である。最高の勝田台

地域と最低の睦地域の差は2.75ポイントある。 

 

（注意） 

比較の対象は，問13から問19，問30から問34，問45から問47，問57から問62，問74から問76の

24項目とした。 

また，「肯定的な回答」と「否定的な回答」は，回答の選択肢から次のように分類した。 

肯定的回答 

・感じている＋どちらかというと感じている（問13） 

・定期的に受けている＋不定期だが受けている（問14） 

・決めている（問15） 

・感じる＋どちらかというと感じる（問16～問19，問30～問34，問45～問47，問57～問62，
問74～問75） 

・思う＋どちらかというと思う（問76） 

否定的回答 

・感じていない＋どちらかというと感じていない（問13） 

・受けていない（問14） 

・決めていない（問15） 

・感じない＋どちらかというと感じない（問16～問19，問30～問34，問45～問47，問57～

問62，問74～問75） 

・思わない＋どちらかというと思わない（問76）
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□性別／性・年齢別／居住地域別 

点数比較  
平均点 9.58 

9.58 

9.40 

9.78 

8.00 

8.75 

8.66 

8.50 

9.22 

11.38 

7.78 

9.33 

10.55 

9.71 

9.99 

9.87 

9.51 

9.53 

8.93 

11.05 

9.90 

10.76 

8.30 

0 2 4 6 8 10 12 14

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

20～29歳（ 26）

30～39歳（ 71）

40～49歳（ 87）

50～59歳（ 76）

60～69歳（ 131）

70歳以上（ 122）

20～29歳（ 41）

30～39歳（ 114）

40～49歳（ 126）

50～59歳（ 97）

60～69歳（ 142）

70歳以上（ 136）

大和田地域（ 292）

高津・緑が丘地域（ 241）

八千代台地域（ 234）

勝田台地域（ 113）

村上地域（ 184）

阿蘇地域（ 50）

睦地域（ 40）

（点）

 

 

 

（最高点／最低点)

（24／ 0) 

 

（24／ 0) 

（24／ 1) 

 

（15／ 2) 

（23／ 1) 

（24／ 2) 

（20／ 1) 

（24／ 0) 

（24／ 0) 

 

（24／ 1) 

（20／ 1) 

（24／ 1) 

（24／ 2) 

（23／ 1) 

（23／ 1) 

 

（24／ 0) 

（24／ 1) 

（23／ 1) 

（23／ 1) 

（24／ 0) 

（23／ 3) 

（21／ 2) 

性
別 

男
・
年
齢
別 

女
・
年
齢
別 

居
住
地
域
別 

ｎ 
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■健康福祉都市をめざして 

問13 自分は健康だと感じていますか。 

 

 ≪感じている≫75.0% ≪感じていない≫23.7% 
  

 感
じ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

感
じ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

感
じ
て
い
な
い 

感
じ
て
い
な
い 

無
回
答 

(%)

28.0 

23.7 

29.0 

27.3 

44.7 

49.8 

46.1 

47.7 

17.8 

16.2 

15.6 

14.7 

8.6 

9.5 

8.3 

9.0 

0.8 

0.7 

0.9 

1.3 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全 体 （ｎ =1,180）

 

 

 

自分は健康だと「感じている」（27.3％）と「どちらかというと感じている」（47.7％）をあ

わせた《感じている》（75.0％）は７割台半ばとなっている。一方，「感じていない」（9.0％）

と「どちらかというと感じていない」（14.7％）をあわせた《感じていない》（23.7％）は２割

台半ばである。 

過去の調査結果と比較すると，大きな差はみられない。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じている》は男性（77.3％）が女性（73.5％）より3.8ポイント高くなってい

る。一方，《感じていない》は女性（25.2％）が男性（21.8％）より3.4ポイント高くなってい

る。 

性・年齢別では，《感じている》は女性30歳代（84.2％），男性の30歳代（83.1％）と60歳代

（80.9％），女性20歳代（80.5％）で高くなっている。一方，《感じていない》は女性70歳以上

（38.2％）で約４割と最も高く，男性70歳以上（28.7％）で約３割と高くなっている。 

職業別では，《感じている》はパート・アルバイト（81.7％）で８割を超え最も高く，会社員

などサラリーマン（79.8％）で約８割と高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／職業別  

 感
じ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う 

と
感
じ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
う 

と
感
じ
て
い
な
い 

感
じ
て
い
な
い 

無
回
答 

(%) 

27.3 

29.2 

25.6 

50.0 

47.9 

27.6 

26.3 

19.1 

27.9 

43.9 

31.6 

28.6 

17.5 

26.8 

16.9 

100.0 

26.9 

30.3 

33.5 

23.5 

45.5 

20.4 

41.9 

47.7 

48.1 

47.9 

30.8 

35.2 

47.1 

52.6 

61.8 

42.6 

36.6 

52.6 

48.4 

59.8 

47.2 

39.0 

46.3 

49.5 

48.2 

50.2 

36.4 

46.7 

38.7 

14.7 

14.4 

14.8 

15.4 

15.5 

16.1 

13.2 

13.0 

14.8 

12.2 

11.4 

17.5 

17.5 

15.5 

13.2 

22.4 

14.7 

11.6 

14.2 

18.2 

15.6 

12.9 

9.0 

7.4 

10.4 

3.8 

1.4 

9.2 

6.6 

4.6

13.9 

7.3 

3.5 

5.6 

5.2 

10.6 

25.0 

4.5 

5.1 

6.7 

11.7 

14.4 

6.5 

1.3 

0.8 

1.4 

1.3 

1.5 

0.8 

0.9 

5.9 

0.3 

0.4 

3.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

職業別

農業（ 4）

自営業・自由業（ 67）

会社員などサラリーマン（ 333）

パート・アルバイト（ 164）

専業主婦（主夫）（ 281）

学生（ 11）

無職（ 270）

その他（ 31）

ｎ 

47.7

14.4 48.1

10.447.9 14.8 

14.7 9.0

7.4

15.4 30.8

15.535.2

16.1 47.1

13.2 52.6

13.0 61.8

13.914.8 42.6

9.2

6.6

4.6

7.3

5.2

5.6

12.2 36.6

11.452.6

17.5 48.4

17.5 59.8

10.615.5 47.2

25.0 13.239.0

4.5

5.1

6.7

6.5

22.4 46.3

14.7 49.5

11.6 48.2

11.714.2 50.2

18.236.4

14.415.6 46.7

12.9 38.7
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■健康福祉都市をめざして 

問14 定期的に健康診断や人間ドックを受けていますか。 

 

 ≪受けている≫78.5%   

 定
期
的
に 

受
け
て
い
る 

不
定
期
だ
が 

受
け
て
い
る 

受
け
て
い
な
い 

無
回
答 

(%) 

54.3

52.8

56.3

54.6

21.8

22.0 

21.7

23.9

23.5

24.6

21.5

20.4

0.4

0.6

0.5

1.1

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

 

健康診断や人間ドックの受診については，「定期的に受けている」（54.6％）と「不定期だが

受けている」（23.9％）をあわせた《受けている》（78.5％）は約８割となっている。また，「受

けていない」（20.4％）は２割となっている。 

過去の調査結果と比較すると，大きな差はみられない。 

 

【属性別比較】 

性別では，「定期的に受けている」は男性（63.5％）が女性（48.0％）より15.5 ポイント高

く，《受けている》では男性（80.8％）が女性（77.0％）より3.8ポイント高くなっている。一

方，「受けていない」は女性（22.0％）が男性（18.3％）より3.7ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《受けている》は60歳代以外のすべての年代で男性が女性より高く，中でも

30歳代で16.1ポイントと最大の差になっている。一方，「受けていない」は女性の20歳代

（46.3％）と30歳代（37.7％）で高くなっている。 

職業別では，《受けている》は会社員などサラリーマン（87.4％）で約９割と最も高くなって

いる。一方，「受けていない」は自営業・自由業（31.3％），専業主婦（主夫）（24.9％），無職

（21.9％）で高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／職業別  

 定
期
的
に 

受
け
て
い
る 

不
定
期
だ
が 

受
け
て
い
る 

 

受
け
て
い
な
い 

無
回
答 

(%) 

54.6 

63.5 

48.0 

42.3 

67.6 

75.9 

71.1 

56.5 

59.8 

34.1 

36.8 

46.0 

50.5 

57.0 

52.2 

50.0 

41.8 

73.9 

47.6 

41.3 

9.1 

53.0 

77.4 

23.9 

17.3 

29.0 

11.5 

9.9 

9.2 

17.1 

20.6 

25.4 

19.5 

24.6 

38.1 

33.0 

23.9 

29.4 

50.0 

26.9 

13.5 

33.5 

33.5 

9.1 

23.0 

3.2 

20.4 

18.3 

22.0 

46.2 

22.5 

14.9 

10.5 

21.4 

13.9 

46.3 

37.7 

15.9 

16.5 

19.0 

14.0 

31.3 

12.3 

18.9 

24.9 

81.8 

21.9 

19.4 

1.1 

0.8 

1.1 

1.3 

1.5 

0.8 

0.9 

4.4 

0.3 

0.4 

2.2 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

職業別

農業（ 4）

自営業・自由業（ 67）

会社員などサラリーマン（ 333）

パート・アルバイト（ 164）

専業主婦（主夫）（ 281）

学生（ 11）

無職（ 270）

その他（ 31）

 

ｎ 

23.9 20.4

18.317.3 

22.029.0

11.5 46.2 

22.5

14.9

9.9 

9.2 

10.517.1 

21.420.6 

13.925.4 

46.3 19.5

37.7 24.6

15.938.1

16.533.0 

19.023.9 

14.029.4 

50.0 

31.3 26.9

12.313.5 

18.933.5

24.9 33.5

81.8

21.9 23.0

19.4

9.1 
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■健康福祉都市をめざして 

問15 かかりつけ医を決めていますか。 

 

 決
め
て
い
る 

決
め
て
い
な
い 

無
回
答 

(%)

57.3 

57.8 

60.8 

63.3 

42.1 

41.4 

38.5 

35.7 

0.6 

0.7 

0.7 

1.0 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

 

かかりつけ医については，「決めている」（63.3％）は６割台半ばとなっている。一方，「決め

ていない」（35.7％）は３割台半ばである。 

過去の調査結果と比較すると，「決めている」は平成16年度（57.3％）から6.0ポイント増加

している。一方，「決めていない」は平成16年度（42.1％）から6.4ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，「決めている」は女性（68.1％）が男性（57.3％）より10.8ポイント高くなってい

る。一方，「決めていない」は男性（41.7％）が女性（31.1％）より10.6ポイント高くなってい

る。 

性・年齢別では，「決めている」は女性で年齢が上がるほど高く，女性70歳以上（85.3％）で

８割台半ばと最も高く，次いで男性70歳以上（80.3％）で８割と高くなっている。 

居住地域別では，「決めている」は睦地域（87.5％）で高くなっている。一方，「決めていな

い」は大和田地域（40.1％）で４割と高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 決
め
て
い
る 

決
め
て
い
な
い 

無
回
答 

(%) 

63.3 

57.3 

68.1 

42.3 

40.8 

40.2 

46.1 

65.6 

80.3 

36.6 

52.6 

65.1 

67.0 

76.8 

85.3 

59.2 

62.7 

66.7 

62.8 

62.0 

62.0 

87.5 

35.7 

41.7 

31.1 

57.7 

57.7 

59.8 

52.6 

32.8 

18.9 

63.4 

46.5 

34.9 

33.0 

23.2 

11.8 

40.1 

36.9 

32.5 

36.3 

36.4 

36.0 

12.5 

1.0 

1.0 

0.8 

1.4 

1.3 

1.5 

0.8 

0.9 

2.9 

0.7 

0.4 

0.9 

0.9 

1.6 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

 

ｎ 

35.7 

41.7 

31.1 

57.7 

57.7 

59.8 

52.6 

32.8 

18.9

63.4 

46.5 

34.9 

33.0 

23.2 

11.8

36.9 

40.1 

32.5 

36.3 

36.4 

36.0 

12.5
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■健康福祉都市をめざして 

問16 地域医療体制が整っていると感じますか。 

 

 ≪感じる≫43.9% ≪感じない≫42.3%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

4.3 

8.1 

12.8 

9.7 

18.5 

36.1 

41.0 

34.2 

36.0 

29.0 

22.5 

27.0 

24.6 

11.0 

9.8 

15.3 

15.7 

14.6 

12.9 

12.1 

0.8 

1.2 

0.9 

1.7 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

 

地域医療体制については，整っていると「感じる」（9.7％）と「どちらかというと感じる」

（34.2％）をあわせた《感じる》（43.9％）は４割台半ばとなっている。一方，「感じない」

（15.3％）と「どちらかというと感じない」（27.0％）をあわせた《感じない》（42.3％）は４

割を超えている。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（53.8％）から9.9ポイント減少し，

平成19年度（44.2％）と大きな差はみられない。一方，《感じない》は平成22年度（32.3％）か

ら10.0ポイント増加し，平成19年度（40.0％）と大きな差はみられない。 

 

【属性別比較】 

性別では，男女間で大きな差はみられない。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（54.9％）で５割台半ばと最も高く，女性40歳台

（50.7％）で５割となっている。一方，《感じない》は男性の50歳代（54.0％）と40歳代（50.6％），

女性50歳代（50.6％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は阿蘇地域（50.0％），勝田台地域（48.7％），大和田地域（47.3％）

で高くなっている。一方，《感じない》は八千代台地域（49.2％）で約５割，高津・緑が丘地域

（43.1％），村上地域（42.4％），大和田地域（42.1％）で４割台となっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

9.7 

12.3 

7.6 

19.2 

12.7 

10.3 

7.9 

9.2 

18.0 

4.9 

3.5

6.3 

4.1 

9.9 

13.2 

10.3 

7.1 

8.5 

10.6 

10.3 

16.0 

12.5 

34.2 

32.7 

35.7 

15.4 

35.2 

31.0 

26.3 

35.9 

36.9 

29.3 

41.2 

44.4 

29.9 

31.0 

33.8 

37.0 

34.0 

29.1 

38.1 

35.3 

34.0 

30.0 

27.0 

27.1 

27.1 

23.1 

28.2 

27.6 

31.6 

26.0 

25.4 

24.4 

27.2 

24.6 

32.0 

31.7 

22.1 

28.4 

30.7 

27.4 

20.4 

27.7 

28.0 

20.0 

15.3 

14.6 

15.7 

11.5 

8.5 

23.0 

22.4 

14.5 

8.2 

17.1 

18.4 

15.9 

18.6 

15.5 

11.0 

13.7 

12.4 

21.8 

14.2 

14.7 

8.0 

17.5 

12.1 

11.9 

12.2 

30.8 

15.5 

8.0 

10.5 

13.0 

8.2 

24.4 

8.8 

8.7 

15.5 

12.0 

12.5 

9.9 

14.9 

11.5 

15.0 

8.7 

14.0 

20.0 

1.7 

1.4 

1.7 

1.3 

1.5 

3.3 

0.9 

7.4 

0.7 

0.8 

1.7 

1.8 

3.3 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

 

ｎ 

34.2

8.5 

12.215.7 27.135.7

30.8 11.523.115.4

32.7 27.1 14.6 11.9

12.115.3 27.0

15.528.235.2

23.0 27.631.0

10.522.4 31.626.3

13.014.5 26.035.9

8.28.2 

8.0

36.9 25.4 

24.4 24.4 17.1

27.2

29.3

24.6

18.4 41.2

18.6 

15.9 44.4

15.532.029.9

8.7

8.8

31.0

33.8

29.1

22.1 11.0 12.5 

30.7

31.7 15.5 12.0

37.0 28.4 13.7 

34.0 12.4 14.9

8.0 

8.7

9.9

15.014.2 20.438.1

14.7 27.735.3

28.034.0 14.0

27.4 21.8 11.5

30.0 17.5 20.020.0
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■健康福祉都市をめざして 

問17 子どもが心身ともに健やかに発育・発達していると感じますか。 

 

 ≪感じる≫54.3% ≪感じない≫19.6%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

17.1 

18.8 

20.0 

18.3 

36.5 

36.5 

39.6 

36.0 

17.1 

18.3 

15.0 

13.8 

9.9 

7.0 

4.6 

5.8 

17.9 

17.0 

18.8 

23.6 

1.5 

2.4 

2.0 

2.4 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

 

子どもの健やかな発育・発達については，健やかに発育・発達していると「感じる」（18.3％）

と「どちらかというと感じる」（36.0％）をあわせた《感じる》（54.3％）は５割台半ばとなっ

ている。一方，「感じない」（5.8％）と「どちらかというと感じない」（13.8％）をあわせた《感

じない》（19.6％）は約２割である。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（59.6％）から5.3ポイント減少して

いる。一方，《感じない》は平成22年度（19.6％）と同じで，平成19年度（25.3％）から5.7ポ

イント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じる》は女性（55.9％）が男性（52.4％）より3.5ポイント高くなっている。

一方，《感じない》は男性（21.4％）が女性（18.4％）より3.0ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は女性の30歳代（65.8％）と40歳代（65.1％），男性の40歳代（60.9％）

と30歳代（60.6％）で高くなっている。一方，《感じない》は女性20歳代（29.2％），男性の60歳

代（24.4％）と50歳代（22.4％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は睦地域（60.0％），大和田地域（58.2％），高津・緑が丘地域（56.0％）

で高くなっている。 

5.8

7.0 

4.6
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

18.3

18.7

17.8

19.2

25.4

25.3

19.7

13.0

15.6

14.6

25.4

30.2

12.4

10.6

12.5

20.9

16.6

14.1

16.8

20.7

22.0

22.5

36.0

33.7

38.1

19.2

35.2

35.6

39.5

31.3

33.6

24.4

40.4

34.9

47.4

42.3

32.4

37.3

39.4

34.6

36.3

34.2

32.0

37.5

13.8 

15.0 

13.1 

15.4 

15.5 

10.3 

15.8 

18.3 

13.9 

14.6 

7.0 

16.7 

16.5 

10.6 

14.7 

13.0 

13.3 

15.4 

12.4 

16.3 

16.0 

10.0 

5.8 

6.4 

5.3 

19.2 

2.8 

9.2 

6.6 

6.1 

4.1 

14.6 

5.3 

4.0 

3.1 

7.7 

2.9 

6.5 

5.0 

6.4 

6.2 

4.9 

7.5 

23.6 

24.6 

22.9 

26.9 

21.1 

19.5 

17.1 

29.0 

29.5 

31.7 

20.2 

13.5 

19.6 

28.2 

27.9 

21.2 

24.1 

27.4 

24.8 

20.1 

28.0 

22.5 

2.4 

1.6 

2.7 

1.3 

2.3 

3.3 

1.8 

0.8 

1.0 

0.7 

9.6 

1.0 

1.7 

2.1 

3.5 

3.8 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

 

ｎ 

36.0

24.6 15.033.7

23.6 13.8

19.2

21.115.5 35.2

26.9 15.419.2

5.8

5.3

6.4 

31.3

22.9 13.138.1

19.510.335.6

17.115.8 39.5

9.2 

6.6 

6.1

33.6 13.9 29.5 

29.0 18.3

4.1

4.0 

7.7

5.3

14.6

40.4

19.616.5 47.4

34.9 16.7 13.5

20.2

24.4 14.6 31.7 

7.0 

14.7

24.1 13.339.4

21.213.037.3

32.4 27.9 

42.3 10.6 28.2 

6.2 

6.4

6.5 

5.0

4.9

7.5 

34.6

16.0

15.4 27.4 

16.3

36.3 12.4 24.8 

34.2 20.1 

32.0 28.0 

22.510.037.5
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■健康福祉都市をめざして 

問18 子育てしやすいまちと感じますか。 

 

 ≪感じる≫45.1% ≪感じない≫27.2%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

8.1 

10.2 

11.0 

9.3 

36.6 

36.0 

38.7 

35.8 

22.2 

21.4 

18.8 

16.9 

11.5 

10.1 

9.5 

10.3 

20.2 

19.9 

20.2 

25.3 

1.3 

2.3 

1.9 

2.4 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

 

子育てのしやすさについては，子育てしやすいと「感じる」（9.3％）と「どちらかというと

感じる」（35.8％）をあわせた《感じる》（45.1％）は４割台半ばとなっている。一方，「感じな

い」（10.3％）と「どちらかというと感じない」（16.9％）をあわせた《感じない》（27.2％）は

約３割である。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は大きな差はみられない。一方，《感じない》は平

成22年度（28.3％）から大きな差はみられないものの，平成16年度（33.7％）から6.5ポイント

減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，≪感じる≫は女性（47.0％）が男性（43.2％）より3.8ポイント高くなっている。

一方，《感じない》は男性（29.0％）が女性（25.9％）より3.1ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は女性の40歳代（55.5％）と50歳代（54.7％）で高くなっている。

一方，《感じない》は男性の50歳代（42.1％）と40歳代（39.1％），女性30歳代（37.7％）で高

くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は村上地域（52.2％）で５割を超えている。一方，《感じない》

は睦地域（45.0％），八千代台地域（31.1％）で高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

9.3 

6.4

11.6 

11.5 

4.2 

6.9 

2.6

5.3

9.8 

14.6 

14.0 

9.5 

9.3 

14.1 

9.6 

11.0 

10.4 

6.0

9.7 

12.5 

8.0 

35.8 

36.8 

35.4 

34.6 

39.4 

39.1 

36.8 

35.1 

36.1 

9.8 

34.2 

46.0 

45.4 

33.1 

29.4 

37.3 

35.7 

31.6 

36.3 

39.7 

40.0 

35.0 

16.9 

18.1 

16.0 

15.4 

18.3 

20.7 

26.3 

16.8 

13.1 

9.8 

22.8 

15.9 

18.6 

15.5 

11.0 

18.2 

16.6 

17.9 

16.8 

14.1 

14.0 

22.5 

10.3 

10.9 

9.9 

11.5 

11.3 

18.4 

15.8 

9.2 

4.1 

19.5 

14.9 

13.5 

6.2 

8.5 

3.7 

9.2 

10.0 

13.2 

9.7 

9.8 

22.5 

25.3 

25.7 

24.8 

26.9 

25.4 

14.9 

17.1 

29.8 

34.4 

43.9 

13.2 

15.1 

20.6 

28.2 

37.5 

21.9 

26.6 

29.1 

25.7 

21.2 

34.0 

20.0 

2.4 

1.9 

2.3 

1.4 

1.3 

3.8 

2.5 

2.4 

0.9 

0.7 

8.8 

2.4 

0.8 

2.1 

1.8 

2.7 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

 

ｎ 

35.8

24.8 16.035.4

25.3 10.3 16.9

36.8 18.1 10.9 25.7 

9.9 

26.9 11.5 15.434.6

18.3

20.7

25.4 11.3 39.4

14.918.4 39.1

17.115.8 26.336.8

9.2

4.1

35.1

36.1 13.1 34.4 

16.8 29.8 

8.5

6.2 

9.89.8 43.9 19.5

13.214.9 22.834.2

18.6

15.9 13.5 15.146.0

20.645.4

28.2 15.533.1

29.4 11.0 37.5 

9.8 

9.7

9.2 21.9 18.237.3

35.7 16.6

17.9

10.0 

16.8

26.6 

13.2 29.1 31.6

36.3 25.7 

20.022.5 22.535.0

34.0 14.040.0

21.2 14.139.7
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■健康福祉都市をめざして 

問19 高齢者福祉サービスが充実していると感じますか。 

 

 ≪感じる≫21.6% ≪感じない≫39.0%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

4.6 

3.4 

2.8 

4.2 

18.9 

15.9 

16.7 

17.4 

23.2 

24.7 

27.1 

23.6 

16.4 

17.7 

16.6 

15.4 

36.3 

37.6 

35.8 

37.4 

0.5 

0.7 

0.9 

2.0 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

高齢者福祉サービスの充実については，充実していると「感じる」（4.2％）と「どちらかと

いうと感じる」（17.4％）をあわせた《感じる》（21.6％）は２割を超えている。一方，「感じな

い」（15.4％）と「どちらかというと感じない」（23.6％）をあわせた《感じない》（39.0％）は

約４割である。 

過去の調査結果と比較すると，大きな差はみられない。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じない》は男性（42.7％）が女性（36.0％）より6.7ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（36.1％）と女性70歳以上（35.3％）で３割台半

ばと高くなっている。一方，《感じない》は男性の60歳代（46.5％），50歳代（46.0％）70歳以

上（45.9％），女性60歳代（45.0％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は阿蘇地域（32.0％），睦地域（27.5％），勝田台地域（27.4％）

で高くなっている。一方，《感じない》は勝田台地域（48.7％）で約５割と高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

4.2 

3.9 

4.4 

11.5 

1.4 

4.6 

1.3 

2.3 

6.6 

2.4 

3.5 

2.4 

3.1 

2.1 

11.0 

2.4 

4.1 

4.3 

3.5 

7.6 

6.0 

2.5 

17.4 

17.2 

17.8 

14.1 

10.3 

15.8 

16.0 

29.5 

14.6 

7.0 

15.9 

18.6 

22.5 

24.3 

15.4 

16.6 

20.1 

23.9 

11.4 

26.0 

25.0 

23.6 

27.9 

20.3 

19.2 

21.1 

27.6 

28.9 

28.2 

32.8 

7.3 

16.7 

15.1 

22.7 

23.2 

27.2 

22.9 

24.1 

23.5 

29.2 

23.9 

22.0 

17.5 

15.4 

14.8 

15.7 

19.2 

5.6 

16.1 

17.1 

18.3 

13.1 

19.5 

13.2 

8.7 

15.5 

21.8 

16.9 

15.4 

10.0 

19.7 

19.5 

15.2 

6.0 

22.5 

37.4 

34.9 

39.6 

50.0 

56.3 

41.4 

34.2 

33.6 

16.4 

53.7 

58.8 

57.9 

40.2 

27.5 

14.7 

42.1 

44.0 

30.3 

23.0 

39.1 

38.0 

32.5 

2.0 

1.4 

2.1 

1.4 

2.6 

1.5 

1.6 

2.4

0.9

2.8 

5.9

1.7 

1.2

2.1

0.9 

2.7 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ 

17.4 37.4 15.423.6

20.3

14.827.917.2 

19.2

34.9 

39.6 15.717.8 

19.2 50.0 

5.6

27.6 16.1 41.4 10.3 

28.9 34.2 

18.3

17.115.8 

33.6 28.216.0 

13.1 16.429.5

21.1

57.9 15.115.9 

58.8 13.216.7

32.8

53.7 19.514.6 

14.1 56.3 

7.0 

8.7

7.3

6.0

18.6 22.7 15.5 40.2 

22.5 23.2 21.8

15.4

27.5 

42.1 22.915.4 

24.3 14.7 16.9 27.2

44.0 10.024.116.6 

30.3 19.723.520.1

23.019.5 29.223.9

11.4 23.9 15.2 39.1 

26.0 22.0 38.0 

25.0 17.5 22.5 32.5 
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■人間尊重都市をめざして 

問30 幼稚園教育が充実していると感じますか。 

 

 ≪感じる≫31.3% ≪感じない≫25.5%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

7.3 

6.9 

6.4 

7.7 

20.6 

22.3 

23.0 

23.6 

13.8 

15.6 

16.7 

15.7 

11.5 

9.9 

9.9 

9.8 

45.6 

42.9 

42.5 

41.5 

1.3 

2.4 

1.6 

1.7 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

幼稚園教育の充実については，充実していると「感じる」（7.7％）と「どちらかというと感

じる」（23.6％）をあわせた《感じる》（31.3％）は３割を超えている。一方，「感じない」（9.8％）

と「どちらかというと感じない」（15.7％）をあわせた《感じない》（25.5％）は２割台半ばで

ある。 

過去の調査結果と比較すると，大きな差はみられない。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じる》は女性（32.9％）が男性（29.6％）より3.3ポイント高くなっている。

一方，《感じない》は男性（30.6％）が女性（21.8％）より8.8ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は女性40歳代（43.6％）で４割台半ば，男性70歳以上（40.9％）

で４割と高くなっている。一方，《感じない》は男性40歳代（50.6％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は阿蘇地域（44.0％），村上地域（36.4％），勝田台地域（35.3％）

で高くなっている。一方，《感じない》は睦地域（32.5％），大和田地域（27.4％），八千代台地

域（27.3％）で高くなっている。 



31 

□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

7.7 

7.4 

7.9 

19.2 

4.2 

5.7 

3.9 

3.8 

13.9 

4.9 

9.6 

9.5 

6.2 

8.5 

6.6 

9.2 

5.8 

5.1 

8.8 

8.7 

16.0 

5.0 

23.6 

22.2 

25.0 

11.5 

22.5 

20.7 

19.7 

22.1 

27.0 

12.2 

23.7 

34.1 

27.8 

23.9 

20.6 

21.6 

23.2 

20.9 

26.5 

27.7 

28.0 

25.0 

15.7 

18.1 

13.9 

7.7 

18.3 

29.9 

23.7 

12.2 

14.8 

19.5 

24.6 

15.1 

19.6 

6.3 

5.9 

17.5 

15.8 

17.9 

11.5 

15.2 

10.0 

12.5 

9.8 

12.5 

7.9 

19.2 

12.7 

20.7 

13.2 

10.7 

6.6 

12.2 

9.6 

7.1 

6.2 

10.6 

4.4 

9.9 

10.0 

9.4 

8.8 

10.3 

6.0 

20.0 

41.5 

39.2 

43.1 

42.3 

42.3 

23.0 

39.5 

51.1 

35.2 

48.8 

31.6 

34.1 

40.2 

50.0 

54.4 

41.1 

44.4 

44.9 

43.4 

35.3 

38.0 

37.5 

1.7 

0.6 

2.1 

2.5 

2.4 

0.9 

0.7 

8.1

0.7 

0.8

1.7

0.9

2.7

2.0

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

 

ｎ

23.6 9.8

7.7

7.9

6.6

22.2 18.1

13.925.0

12.5

15.7

19.2

12.718.3

11.5

22.5

41.5 

39.2 

43.1 

42.3 

42.3 

39.5 13.223.7

23.020.7 29.920.7

19.7

22.1 12.2 10.7 51.1 

27.0

40.2 

14.8

19.5 12.2

24.6

15.1

12.2 

23.7

34.1

19.627.8

35.2 

48.8 

31.6 

34.1 

6.3

6.2

7.1

9.6

4.45.9

23.9

43.4 

21.6 17.5

23.2 15.8 10.0

20.9 17.9 44.9 

44.4 

41.1 

20.6 54.4

10.6 50.0 

8.8

9.4

9.9

26.5

27.7

25.0

28.0 10.0 38.0 

15.2 10.3 35.3 

11.5

20.012.5 37.5 

6.0
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■人間尊重都市をめざして 

問31 学校施設・設備が充実していると感じますか。 

 

 ≪感じる≫26.3% ≪感じない≫42.2%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

4.6 

5.0 

5.4 

4.8 

20.7

21.2 

24.8 

21.5 

20.3

21.9 

20.0 

24.1 

13.8

13.5 

12.8 

18.1 

39.4

36.3 

34.9 

29.6 

1.2

2.0 

2.0 

1.9 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

学校施設・設備の充実については，充実していると「感じる」（4.8％）と「どちらかという

と感じる」（21.5％）をあわせた《感じる》（26.3％）は２割台半ばである。一方，「感じない」

（18.1％）と「どちらかというと感じない」（24.1％）をあわせた《感じない》（42.2％）は４

割を超えている。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は大きな差はみられない。一方，《感じない》は平

成22年度（32.8％）から9.4ポイント，平成19年度（35.4％）から6.8ポイント，平成16年度（34.1％）

から8.1ポイント増加している。 

 

【属性別比較】 

性別では，≪感じる≫は男性（28.2％）が女性（25.0％）より3.2ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（43.5％）で４割台半ばと高くなっている。一方，

《感じない》は男性の50歳代（60.6％）と40歳代（58.6％），女性の30歳代（54.3％）と40歳代

（53.9％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は勝田台地域（38.0％）が約４割と最も高くなっている。一方，

《感じない》は睦地域（50.0％），村上地域（46.7％）で高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

4.8

6.4 

3.7

11.5 

2.8

8.0 

3.9 

3.8 

10.7 

1.8 

4.0 

4.1 

5.6 

3.7 

5.1

2.1 

4.7 

10.6 

4.9 

6.0 

5.0 

21.5 

21.8 

21.3 

23.1 

15.5 

14.9 

19.7 

20.6 

32.8 

22.0 

19.3 

22.2 

24.7 

20.4 

20.6 

23.3 

24.9 

16.7 

27.4 

17.4 

24.0 

12.5 

24.1 

22.6 

25.5 

15.4 

23.9 

26.4 

30.3 

22.9 

15.6 

22.0 

28.9 

32.5 

33.0 

19.0 

18.4 

24.3 

23.2 

26.9 

16.8 

28.8 

22.0 

20.0 

18.1 

19.1 

17.4 

19.2 

21.1 

32.2 

30.3 

11.5 

9.8 

22.0 

25.4 

21.4 

14.4 

16.9 

8.1 

18.8 

19.9 

17.1 

10.6 

17.9 

20.0 

30.0 

29.6 

29.0

29.9

30.8

36.6 

18.4

15.8 

41.2

27.0

31.7 

22.8 

19.8 

23.7

38.0

40.4

28.1 

27.4 

32.9 

33.6 

28.8 

18.2

32.5 

1.9 

1.0 

2.3 

4.1 

2.4 

1.8 

8.8 

0.3 

2.5 

1.7 

0.9 

2.7 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

 

ｎ

21.5

9.8

24.1 18.1 29.6 

25.5 29.9 17.421.3

15.4 19.2

21.1

30.8 23.1

36.6 23.915.5 

15.632.8 27.0 

21.8 22.6 19.1 29.0 

18.432.226.414.9

19.7 30.3 30.3 15.8

20.6

19.821.4 32.522.2

22.0

22.8 25.428.919.3 

22.0 22.0 31.7 

22.9 11.5 41.2 

18.4

20.4 19.0 16.9 38.0 

19.9 27.4 

24.3

23.224.9

23.3 18.8 28.1 

20.6 40.4 

24.7

33.6 10.616.827.4

32.9 17.126.916.7 

33.0 14.4 23.7

8.1

28.8

22.0

30.020.012.5 

17.4 17.9 28.8 

24.0 20.0 26.0 

32.5 
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■人間尊重都市をめざして 

問32 学校教育内容が充実していると感じますか。 

 

 ≪感じる≫21.2% ≪感じない≫35.0%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

1.5 

2.5 

2.6 

3.9 

12.5 

12.1 

17.5 

17.3 

20.5 

19.5 

19.2 

21.9 

15.3 

13.9 

10.1 

13.1 

48.9 

49.5 

48.5 

41.9 

1.3 

2.5 

2.1 

1.9 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

学校教育の内容の充実については，充実していると「感じる」（3.9％）と「どちらかという

と感じる」（17.3％）をあわせた《感じる》（21.2％）は２割を超えている。一方，「感じない」

（13.1％）と「どちらかというと感じない」（21.9％）をあわせた《感じない》（35.0％）は３

割台半ばである。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（20.1％）と大きな差はみられないが，

平成19年度（14.6％）から6.6ポイント，平成16年度（14.0％）から7.2ポイント増加している。

一方，《感じない》は平成22年度（29.3％）から5.7ポイント増加している。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じる》は女性（22.8％）が男性（19.3％）より3.5ポイント高くなっている。

一方，《感じない》は男性（37.0％）が女性（33.7％）より3.3ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は女性40歳代（30.2％）で３割と最も高くなっている。一方，《感

じない》は男性40歳代（55.2％），女性40歳代（46.1％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は阿蘇地域（28.0％），勝田台地域（25.7％）で高くなっている。

一方，《感じない》は村上地域（38.6％）で約４割と高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

3.9 

4.5 

3.4 

7.7 

2.8 

3.4 

1.3 

2.3 

9.8 

4.0 

3.1 

4.2 

5.9 

3.4 

2.1 

3.4 

7.1 

5.4 

6.0 

2.5 

17.3 

14.8 

19.4 

11.5 

14.1 

12.6 

21.1 

12.2 

16.4 

12.2 

20.2 

26.2 

21.6 

18.3 

14.0 

16.4 

19.1 

16.7 

18.6 

16.3 

22.0 

10.0 

21.9 

22.6 

21.5 

19.2 

19.7 

32.2 

17.1 

22.1 

22.1 

22.0 

27.2 

28.6 

27.8 

14.1 

13.2 

22.3 

22.0 

22.6 

15.0 

26.1 

22.0 

22.5 

13.1 

14.4 

12.2 

19.2 

9.9 

23.0 

23.7 

13.0 

5.7 

14.6 

12.3 

17.5 

9.3 

12.7 

8.1 

14.7 

14.1 

11.5 

13.3 

12.5 

8.0 

15.0 

41.9 

42.9 

41.3 

38.5 

53.5 

28.7 

36.8 

50.4 

43.4 

48.8 

39.5 

23.8 

37.1 

50.0 

50.7 

42.8 

41.1 

43.2 

45.1 

37.5 

40.0 

50.0 

1.9 

0.8

2.3 

3.8 

2.5 

2.4 

0.9

1.0 

0.7 

8.1 

0.3 

1.7 

2.6 

0.9 

2.2 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ 

17.3 

41.3 

22.6

12.221.519.4 

14.8 14.4 42.9 

53.5 19.714.1 

41.9 13.121.9

9.9

19.219.211.5 38.5 

28.7 23.032.212.6 

21.1 17.1 23.7 36.8 

22.1

16.4

39.5 12.327.220.2 

14.622.012.2 48.8 

22.1 43.4 

12.2 13.0 50.4 

5.7

8.1

9.3

50.7

26.2

13.2

14.1

14.0 

50.0 12.718.3 

21.6 27.8 37.1 

28.6 17.5 23.8

8.0

22.3

22.0

45.1 13.315.018.6

43.2 11.522.616.7 

19.1 14.1 41.1 

16.4 14.7 42.8 

40.0 22.022.0

37.5 12.526.116.3

10.0 22.5 15.0 50.0 
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■人間尊重都市をめざして 

問33 生涯学習情報を得やすいと感じますか。 

 

 ≪感じる≫18.0% ≪感じない≫49.8%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

2.4 

2.4 

2.1 

3.4 

11.7 

13.6 

15.6 

14.6 

30.1 

28.2 

27.0 

26.0 

23.5 

20.6 

19.5 

23.8 

30.9 

33.3 

33.8 

30.7 

1.4 

1.9 

2.0 

1.5 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

生涯学習情報の得やすさについては，得やすいと「感じる」（3.4％）と「どちらかというと

感じる」（14.6％）をあわせた《感じる》（18.0％）は約２割となっている。一方，「感じない」

（23.8％）と「どちらかというと感じない」（26.0％）をあわせた《感じない》（49.8％）は約

５割である。 

過去の調査結果と比較すると，大きな差はみられない。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じない》は男性（52.1％）が女性（48.1％）より4.0ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（32.8％）で３割を超え最も高く，女性の60歳代

（23.2％）と70歳以上（22.8％）で２割を超えている。一方，《感じない》は男性40歳代（63.2％），

女性30歳代（60.5％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は勝田台地域（26.6％），阿蘇地域（24.0％）で高くなっている。

一方，《感じない》は大和田地域（58.6％）で約６割と高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

3.4 

3.3 

3.5 

3.8 

2.8 

2.3 

1.3 

0.8 

8.2 

2.4 

3.2 

1.0 

6.3 

5.9 

2.4 

2.1 

3.4 

7.1 

5.4 

4.0 

14.6 

14.6 

14.6 

11.5 

11.3 

6.9 

11.8 

14.5 

24.6 

9.8 

9.6 

15.9 

14.4 

16.9 

16.9 

12.7 

15.8 

14.1 

19.5 

13.6 

20.0 

15.0 

26.0 

27.9 

24.8 

19.2 

29.6 

27.6 

23.7 

25.2 

34.4 

9.8 

29.8 

27.0 

37.1 

21.8 

17.6 

30.5 

26.1 

21.8 

26.5 

29.9 

22.0 

10.0 

23.8 

24.2 

23.3 

34.6 

21.1 

35.6 

30.3 

26.7 

9.0 

34.1 

30.7 

16.7 

20.6 

27.5 

17.6 

28.1 

22.4 

22.6 

17.7 

23.4 

18.0 

32.5 

30.7 

29.4 

31.9 

26.9 

35.2 

27.6 

32.9 

32.8 

22.1 

41.5 

28.9 

37.3 

26.8 

27.5 

34.6 

26.0 

32.8 

35.9 

29.2 

25.0 

36.0 

42.5 

1.5 

0.6 

1.8 

3.8 

1.6 

2.4 

0.9 

7.4 

0.3 

0.8 

2.1 

2.7 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

 

ｎ

6.9 

14.6 

24.8

27.9

35.2 21.129.611.3 

26.9 34.619.211.5 

14.6 

14.6 

23.3 31.9 

24.2 29.4 

32.9 30.323.711.8 

27.6 35.627.6

30.7 26.0 23.8

9.0 

14.5 

24.6

32.8 26.725.2

34.1

34.4 22.1 

41.5 

28.9 30.729.89.6 

9.89.8 

27.0

37.1

17.6

21.8

17.616.9

16.9

14.4 

15.9 

27.5

20.6

16.7 37.3 

26.8 

27.5 

34.6 

26.1

30.5

29.2 17.726.519.5

35.9 22.621.814.1 

32.8 22.415.8 

12.7 28.1 26.0 

25.0 23.429.913.6 

36.0 18.022.020.0

42.5 32.510.015.0 



38 

■人間尊重都市をめざして 

問34 男女共同参画によるまちづくりが進んでいると感じますか。 

 

 ≪感じる≫11.6% ≪感じない≫43.5%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

1.1 

2.2 

1.4 

2.2 

11.0 

11.0 

11.1 

9.4 

23.5 

26.3 

25.5 

23.1 

23.4 

22.1 

19.4 

20.4 

38.7 

36.6 

40.7 

43.4 

2.3 

1.8 

1.9 

1.4 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

男女共同参画によるまちづくりについては，進んでいると「感じる」（2.2％）と「どちらか

というと感じる」（9.4％）をあわせた《感じる》（11.6％）は１割を超えている。一方，「感じ

ない」（20.4％）と「どちらかというと感じない」（23.1％）をあわせた《感じない》（43.5％）

は４割台半ばである。 

過去の調査結果と比較すると，大きな差はみられない。 

 

【属性別比較】 

性別では，男女間で大きな差はみられない。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（23.8％）で２割台半ばと高くなっている。一方，

《感じない》は男性40歳代（52.9％），女性の50歳代（52.6％）と30歳代（50.9％）で高くなっ

ている。 

職業別では，《感じる》は無職（17.4％）が約２割と最も高い。一方，《感じない》は会社員

などサラリーマン（46.8％），専業主婦（主夫）（46.0％），自営業・自由業（44.8％）で高くな

っている。
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□性別／性・年齢別／職業別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

2.2

2.5 

2.0 

3.8 

2.8 

1.1 

1.3 

1.5 

4.9 

3.2 

1.0 

0.7 

5.1 

25.0 

1.5

1.8

1.1 

5.2

12.9 

9.4 

9.2 

9.6 

11.5 

5.6 

2.3 

2.6 

9.9 

18.9 

7.3 

9.6 

7.1 

9.3 

10.6 

11.8 

50.0 

6.0 

6.0 

9.8 

12.1 

12.2 

3.2 

23.1 

24.6 

22.1 

23.1 

22.5 

18.4 

22.4 

20.6 

36.1 

12.2 

20.2 

19.8 

28.9 

25.4 

20.6 

25.4 

21.3 

26.8 

21.4 

9.1 

27.4 

9.7 

20.4 

20.5 

20.3 

19.2 

22.5 

34.5 

26.3 

17.6 

9.0 

34.1 

30.7 

12.7 

23.7 

20.4 

11.8 

19.4 

25.5 

15.2 

24.6 

45.5 

12.2 

19.4 

43.4 

42.9 

44.2 

42.3 

46.5 

43.7 

47.4 

50.4 

29.5 

43.9 

38.6 

57.1 

36.1 

42.3 

44.9 

47.8 

46.8 

46.3 

40.2 

45.5 

40.0 

54.8 

1.4 

0.4 

1.8 

1.6 

2.4 

0.9 

1.0 

0.7 

5.9 

25.0 

0.3 

0.7 

3.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

職業別

農業（ 4）

自営業・自由業（ 67）

会社員などサラリーマン（ 333）

パート・アルバイト（ 164）

専業主婦（主夫）（ 281）

学生（ 11）

無職（ 270）

その他（ 31）

ｎ

9.4 

9.2 

9.6 

23.1

42.3 19.223.111.5 

20.322.1

24.6 20.5

44.2 

42.9 

20.4 43.4 

5.6 22.5

50.4 17.620.6

47.4 26.322.4

18.4 34.5 43.7 

22.5 46.5 

9.9 

9.0

7.3 

9.6 

7.1 

9.3 

29.5 36.118.9

34.1 43.9 

30.7

12.2 

38.6 20.2

57.1 12.719.8

36.1 23.728.9

25.4

11.8

42.3 20.410.6 

50.0

11.8 20.6 44.9 

46.3 

47.8 19.425.4

46.8 25.521.3

15.226.8

6.0 

6.0 

9.8 

9.1 

9.7 54.8 19.4

45.5

40.0 12.227.412.2 

45.5 

40.2 24.621.412.1 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問45 消費生活情報を得やすいと感じますか。 

 

 ≪感じる≫22.6% ≪感じない≫56.2%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

4.9 

5.1 

4.8 

3.4 

24.3 

23.8 

26.4 

19.2 

32.3 

31.8 

31.3 

35.3 

21.1 

21.2 

17.9 

20.9 

16.1 

16.2 

18.3 

18.5 

1.4 

1.9 

1.3 

2.6 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

消費生活情報の得やすさについては，得やすいと「感じる」（3.4％）と「どちらかというと

感じる」（19.2％）をあわせた《感じる》（22.6％）は２割を超えている。一方，「感じない」

（20.9％）と「どちらかというと感じない」（35.3％）をあわせた《感じない》（56.2％）は５

割台半ばである。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（31.2％）から8.6ポイント，平成19年

度（28.9％）から6.3ポイント，平成16年度（29.2％）から6.6ポイント減少している。一方，

《感じない》は平成22年度（49.2％）から7.0ポイント増加している。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じる》は女性（25.5％）が男性（19.3％）より6.2ポイント高くなっている。

一方，《感じない》は男性（59.6％）が女性（53.6％）より6.0ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は女性40歳代（31.0％）で３割を超え最も高くなっている。一方，

《感じない》は男性40歳代（66.7％），女性20歳代（63.4％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は阿蘇地域（30.0％），勝田台地域（25.7％），高津・緑が丘地域

（24.5％）で高くなっている。一方，《感じない》は高津・緑が丘地域（59.8％）で約６割と高

くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

3.4 

2.9 

3.7 

7.7 

1.4 

2.3 

1.3 

1.5 

5.7

1.8 

3.2 

2.1 

7.0 

4.4 

1.7 

2.5 

2.6 

8.0 

3.8 

10.0 

2.5 

19.2 

16.4 

21.8 

11.5 

12.7 

13.8 

21.1 

15.3 

19.7 

9.8 

21.1 

27.8 

22.7 

19.0 

22.8 

20.9 

22.0 

18.4 

17.7 

16.8 

20.0 

15.0 

35.3 

37.0 

34.1 

19.2 

40.8 

27.6 

40.8 

35.9 

44.3 

36.6 

30.7 

34.9 

43.3 

34.5 

28.7 

37.0 

38.6 

32.9 

38.1 

35.9 

26.0 

22.5 

20.9 

22.6 

19.5 

26.9 

21.1 

39.1 

19.7 

25.2 

9.8 

26.8 

27.2 

15.1 

15.5 

21.8 

15.4 

18.5 

21.2 

25.2 

16.8 

21.2 

18.0 

22.5 

18.5 

19.3 

18.0 

30.8 

23.9 

14.9 

17.1 

19.8 

18.0 

26.8 

17.5 

19.0 

16.5 

14.8 

19.1 

20.9 

13.3 

17.1 

16.8 

20.1 

24.0 

35.0 

2.6 

1.8 

2.9 

3.8 

2.3 

2.3 

2.5 

1.8 

2.8 

9.6 

1.0 

2.5 

3.8 

2.7 

2.2 

2.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ

19.2 

9.8 

9.8 

12.7 

18.520.9 35.3

26.9

19.322.6 37.016.4 

18.019.5 34.121.8

19.211.5 30.8 

13.8 

16.5

35.9

17.119.7 40.821.1 

19.8 25.215.3 

18.044.319.7

23.9 21.140.8

15.5 43.322.7 

27.6 39.1 14.9

26.8 26.836.6

21.1 30.7 27.2 17.5

27.8 34.9 15.1 19.0

19.0

13.321.2 38.622.0 

37.020.9 18.5 20.9

22.8 28.7 15.4 19.1 

34.5 21.8 14.8

20.1 21.2 35.916.8 

17.7 38.1 16.8 16.8

18.4 32.9 25.2 17.1 

20.0

15.0 22.5 22.5 35.0 

26.0 18.0 24.0 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問46 まちにごみがなく，きれいだと感じますか。 

 

 ≪感じる≫49.4% ≪感じない≫46.6%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

5.7 

7.3 

9.7 

8.7 

35.4 

38.4 

44.0 

40.7 

28.5 

26.6 

25.1 

26.2 

28.7 

25.0 

18.5 

20.4 

1.0 

2.0 

2.0 

2.2 

0.7 

0.7 

0.7 

1.8 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

まちのきれいさについては，きれいだと「感じる」（8.7％）と「どちらかというと感じる」

（40.7％）をあわせた《感じる》（49.4％）は約５割となっている。一方，「感じない」（20.4％）

と「どちらかというと感じない」（26.2％）をあわせた《感じない》（46.6％）は４割台半ばで

ある。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（53.7％），平成19年度（45.7％）か

ら大きな差はみられないものの，平成16年度（41.1％）から8.3ポイント増加している。一方，

《感じない》は平成22年度（43.6％）から大きな差はみられないものの，平成19年度（51.6％）

から5.0ポイント，平成16年度（57.2％）から10.6ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じない》は男性（48.1％）が女性（45.1％）より3.0ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は男女とも70歳以上（57.3％），女性40歳代（57.1％）で約６割

と高くなっている。一方，《感じない》は男性の50歳代（61.8％）と60歳代（52.7％），女性の

50歳代（51.6％）と60歳代（51.4％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は勝田台地域（62.0％）で６割を超え高くなっている。一方，《感

じない》は睦地域（65.0％），八千代台地域（51.7％）で高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

8.7 

7.4 

9.8 

3.8 

7.0 

4.6 

6.6

4.6 

13.9 

12.2 

8.8 

6.3 

4.1 

9.2 

17.6 

10.6 

6.6 

7.3 

18.6 

6.0 

8.0 

5.0 

40.7 

40.7 

41.2 

38.5 

45.1 

43.7 

31.6 

39.7 

43.4 

36.6 

42.1 

50.8 

42.3 

33.8 

39.7 

40.4 

44.4 

36.8 

43.4 

40.8 

50.0 

20.0 

26.2 

26.5 

25.9 

26.9 

32.4 

24.1 

27.6 

29.0 

21.3 

26.8 

22.8 

27.0 

32.0 

26.8 

22.1 

27.1 

28.6 

24.8 

24.8 

25.0 

24.0 

32.5 

20.4 

21.6 

19.2 

23.1 

14.1 

23.0 

34.2 

23.7 

14.8 

19.5 

23.7 

15.1 

19.6 

24.6 

13.2 

18.5 

16.6 

26.9 

11.5 

24.5 

14.0 

32.5 

2.2 

1.9 

2.4 

3.8 

1.4 

2.3 

1.5 

3.3 

4.9 

0.9 

0.8 

2.1 

4.9 

2.2 

2.7 

2.5 

1.7 

1.6 

2.0 

10.0 

1.8 

1.8 

1.5 

3.8 

2.3 

1.5 

3.3 

1.8 

0.7 

5.1 

0.7 

1.2 

2.6 

1.8 

2.2 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

 

ｎ 

40.7

14.132.4 45.1

23.1 26.938.5

20.4 26.2

21.6 26.540.7

19.2 25.941.2

19.5 26.836.6

14.8 21.3 43.4

23.7 29.039.7

34.2 27.631.6

43.7 24.1 23.0 

4.9

4.924.6 26.833.8

19.632.042.3

15.127.0 50.8

42.1 22.8 23.7 

24.5 25.040.8

11.524.8 43.4

26.9 24.836.8

16.628.644.4

40.4 27.1 18.5 

39.7 13.2 22.1 

14.024.0 50.0

32.5 10.032.5 20.0
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■安全・環境共生都市をめざして 

問47 自然とふれあう場があると感じますか。 

 

 ≪感じる≫63.7% ≪感じない≫30.9%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

21.8 

22.1 

22.5 

18.1 

44.3 

44.6 

46.3 

45.6 

19.5 

20.1 

17.6 

19.2 

11.5 

9.6 

9.7 

11.7 

2.6 

2.9 

3.0 

3.8 

0.2 

0.7 

0.9 

1.7 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

自然とふれあう場については，あると「感じる」（18.1％）と「どちらかというと感じる」

（45.6％）をあわせた《感じる》（63.7％）は６割台半ばとなっている。一方，「感じない」

（11.7％）と「どちらかというと感じない」（19.2％）をあわせた《感じない》（30.9％）は３

割である。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（68.8％）から5.1ポイント減少して

いる。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じない》は男性（33.0％）が女性（29.1％）より3.9ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は女性40歳代（78.5％）で約８割と最も高く，女性30歳代（75.4％）

で７割台半ばと高くなっている。一方，《感じない》は女性20歳代（43.9％），男性の60歳代

（36.6％）と50歳代（35.5％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は村上地域（71.8％）で７割を超え高くなっている。一方，《感

じない》は八千代台地域（42.7％）で４割を超え高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

18.1 

16.4 

19.4 

11.5 

23.9 

17.2 

13.2 

13.7 

17.2 

22.0 

25.4 

21.4 

13.4 

19.7 

15.4 

22.9 

15.8 

11.5 

17.7 

20.7 

26.0 

20.0 

45.6 

46.4 

45.3 

50.0 

39.4 

50.6 

51.3 

46.6 

43.4 

31.7 

50.0 

57.1 

48.5 

40.1 

37.5 

46.9 

46.1 

39.7 

47.8 

51.1 

40.0 

42.5 

19.2 

20.7 

18.0 

11.5 

28.2 

16.1 

15.8 

19.8 

25.4 

26.8 

14.0 

10.3 

23.7 

18.3 

21.3 

15.1 

20.3 

25.2 

17.7 

14.7 

24.0 

25.0 

11.7 

12.3 

11.1 

11.5 

4.2 

12.6 

19.7 

16.8 

7.4 

17.1 

7.9 

7.1 

9.3 

16.2 

11.8 

8.2 

14.5 

17.5 

9.7 

8.7 

6.0 

10.0 

3.8 

2.9 

4.6 

11.5 

4.2 

1.1 

0.8 

5.7 

2.4 

0.9 

4.0 

5.2 

4.9 

8.1 

5.8 

1.7 

4.3 

6.2 

2.7 

2.0 

2.5 

1.7 

1.4 

1.7 

3.8 

2.3 

2.3 

0.8 

1.8 

0.7 

5.9 

1.0 

1.7 

1.7 

0.9 

2.2 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ 

45.6

4.6

4.2 4.2

7.4 5.7

16.1 50.6

28.2 39.4

11.511.5 11.5 50.0

11.1 18.0 45.3

12.320.7 46.4

19.2 11.7

19.715.8 51.3

12.6

4.0

8.1

9.3

7.1

7.9

4.9

5.2

16.2 18.3 40.1

23.7 48.5

26.8

10.3 57.1

14.0 50.0

17.131.7

25.4 43.4

16.819.8 46.6

40.0

14.7 51.1

17.7 47.8

20.3 

17.5 25.239.7

14.546.1

15.1 46.9

11.8 21.337.5

4.3

8.7

6.29.7 

8.2 5.8

6.0

42.5 25.0 10.0

24.0 
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■快適生活空間都市をめざして 

問57 市内・市外間の移動がしやすいと感じますか。 

 

 ≪感じる≫39.9% ≪感じない≫50.8%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

11.9 

13.3 

13.1 

10.2 

30.5 

33.9 

35.0 

29.7 

26.9 

26.2 

24.9 

26.6 

25.0 

22.2 

22.5 

24.2 

4.9 

3.8 

3.7 

6.2 

0.8 

0.6 

0.8 

3.1 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

市内・市外間の移動のしやすさについては，移動がしやすいと「感じる」（10.2％）と「どち

らかというと感じる」（29.7％）をあわせた《感じる》（39.9％）は約４割となっている。一方，

「感じない」（24.2％）と「どちらかというと感じない」（26.6％）をあわせた《感じない》

（50.8％）は５割である。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（48.1％）から8.2ポイント，平成19年

度（47.2％）から7.3ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じる》は女性（42.7％）が男性（36.7％）より6.0ポイント高くなっている。

一方，《感じない》は男性（54.6％）が女性（48.2％）より6.4ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（45.9％），女性の60歳代（45.1％）と50歳代（44.4％）

で４割台半ばと高くなっている。一方，《感じない》は男性の40歳代（67.8％）と50歳代（65.8％），

女性20歳代（63.5％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は勝田台地域（56.6％）で５割台半ばとなっている。一方，《感

じない》は睦地域（67.5％），高津・緑が丘地域（55.6％），大和田地域（54.8％）で高くなっ

ている。 

6.2 

4.9
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

10.2 

9.2 

10.8 

7.7 

8.5 

6.9 

7.9 

7.6 

13.9 

7.3 

9.6 

9.5 

9.3 

13.4 

12.5 

8.6 

10.8 

7.3 

17.7 

12.5 

10.0 

2.5 

29.7 

27.5 

31.9 

30.8 

25.4 

20.7 

21.1 

32.1 

32.0 

24.4 

33.3 

33.3 

35.1 

31.7 

29.4 

28.4 

23.7 

34.6 

38.9 

32.6 

32.0 

17.5 

26.6 

28.7 

25.3 

15.4 

25.4 

29.9 

42.1 

30.5 

22.1 

22.0 

23.7 

30.2 

29.9 

21.8 

23.5 

28.4 

26.6 

26.9 

23.0 

26.1 

24.0 

30.0 

24.2 

25.9 

22.9 

38.5 

32.4 

37.9 

23.7 

22.1 

16.4 

41.5 

27.2 

22.2 

18.6 

24.6 

15.4 

26.4 

29.0 

23.1 

11.5 

21.2 

24.0 

37.5 

6.2 

5.3 

6.7 

3.8 

7.0 

1.1 

7.6 

8.2 

4.9 

5.3 

4.0 

7.2 

4.9 

12.5 

4.8 

8.3 

5.6 

5.3 

4.9 

10.0 

5.0 

3.1 

3.5 

2.4 

3.8 

1.4 

3.4 

5.3 

7.4 

0.9 

0.8 

3.5 

6.6 

3.4 

1.7 

2.6 

3.5 

2.7 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ

5.3

6.2

6.7

8.2 

7.6

7.0

29.7

32.4 25.425.4

38.5 15.430.8

22.9 25.331.9

25.9 28.727.5

26.6 24.2 

41.5 22.024.4

16.4 22.132.0

32.1 30.5 22.1 

23.7 42.121.1

37.9 29.920.7

4.0

7.2

4.9

5.3

4.9

33.3

33.3

23.7 27.2 

30.2 22.2 

18.6 29.935.1

31.7 21.8 24.6 

4.8

5.6

5.3

4.9

5.0

8.3

11.5 23.0 38.9

28.4

26.6

23.1 26.934.6

23.7 29.0 

28.4 26.4 

29.4 23.5 15.4 12.5 

24.0 24.032.0 10.0

26.1 21.2 32.6

37.5 30.017.5 
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■快適生活空間都市をめざして 

問58 交通弱者にやさしい交通環境と感じますか。 

 

 ≪感じる≫16.5% ≪感じない≫68.6%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

1.9 

2.0 

2.6 

2.6 

12.1 

13.9 

15.9 

13.9 

37.9 

39.3 

37.5 

32.8 

37.5 

34.9 

33.2 

35.8 

9.1 

8.6 

10.0 

11.7 

1.4 

1.2 

0.8 

3.1 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 
交通弱者にやさしい交通環境については，「感じる」（2.6％）と「どちらかというと感じる」

（13.9％）をあわせた《感じる》（16.5％）は１割台半ばとなっている。一方，「感じない」

（35.8％）と「どちらかというと感じない」（32.8％）をあわせた《感じない》（68.6％）は約

７割である。 

過去の調査結果と比較すると，《感じない》は平成22年度から大きな差はみられないものの，

平成19年度（74.2％）から5.6ポイント，平成16年度（75.4％）から6.8ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，男女間で大きな差はみられない。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（22.9％），女性70歳以上（21.3％）で２割を超

え高くなっている。一方，《感じない》は女性20歳代（80.5％），男性50歳代（80.3％）で高く

なっている。 

居住地域別では，《感じる》は勝田台地域（19.5％）で約２割と高くなっている。一方，《感

じない》は高津・緑が丘地域（73.4％），阿蘇地域（72.0％）で高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

2.6

2.5 

2.6 

3.8 

1.4 

2.3 

1.3 

0.8 

5.7

2.6 

0.8 

1.0 

2.1 

6.6 

2.4 

2.1 

2.1 

2.7 

4.9 

2.0 

13.9 

13.6 

14.3 

15.4 

15.5 

11.5 

9.2 

13.0 

17.2 

9.8 

14.9 

12.7 

15.5 

15.5 

14.7 

13.4 

15.4 

14.1 

16.8 

12.0 

16.0 

7.5 

32.8 

30.4 

34.9 

23.1 

28.2 

23.0 

31.6 

34.4 

33.6 

26.8 

30.7 

45.2 

40.2 

33.8 

28.7 

32.5 

36.9 

27.4 

35.4 

34.8 

40.0 

27.5 

35.8 

38.2 

34.1 

38.5 

43.7 

52.9 

48.7 

32.8 

23.8 

53.7 

41.2 

29.4 

30.9 

34.5 

28.7 

36.0 

36.5 

39.3 

30.1 

33.7 

32.0 

42.5 

11.7 

11.9 

11.4 

15.4 

9.9 

6.9 

5.3 

19.1 

12.3 

9.8 

9.6 

11.1 

12.4 

10.6 

14.0 

12.3 

7.1 

15.0 

11.5 

12.0 

10.0 

15.0 

3.1 

3.3 

2.6 

3.8 

1.4 

3.4 

3.9 

7.4 

0.9 

0.8 

3.5 

7.4 

3.4 

2.1 

2.1 

3.5 

2.7 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ 

13.9 

5.3

9.9

6.9

9.2 

38.213.6 30.4

34.9 11.434.1 14.3 

38.5 15.423.115.4 

43.7 28.215.5 

48.7 31.6

52.923.011.5 

32.8 35.8 11.7

11.9

30.7

33.6 12.3 23.8 17.2

53.726.8

11.1

41.2 

29.4 

14.9 

45.212.7 

9.6

9.89.8 

34.4 19.132.813.0 

15.5 40.2 30.9 12.4

10.634.5 33.815.5 

14.7

32.5

15.039.327.4

36.9

14.1 

28.7 28.7 14.0 

36.5 15.4 

36.0 12.313.4 

7.1

7.5 

16.8 35.4 30.1 11.5

40.0 32.0 10.016.0 

27.5 42.5 15.0 

34.812.0 33.7 12.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問59 鉄道が利用しやすいと感じますか。 

 

 ≪感じる≫59.0% ≪感じない≫35.9%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

23.5 

21.4 

25.8 

24.4 

36.2 

38.5 

39.0 

34.6 

17.3 

18.8 

16.6 

17.5 

19.8 

18.4 

15.6 

18.4 

1.7 

2.0 

1.2 

3.3 

1.5 

0.9 

1.8 

1.8 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

鉄道の利用のしやすさについては，利用しやすいと「感じる」（24.4％）と「どちらかという

と感じる」（34.6％）をあわせた《感じる》（59.0％）は約６割となっている。一方，「感じない」

（18.4％）と「どちらかというと感じない」（17.5％）をあわせた《感じない》（35.9％）は３

割台半ばを超えている。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（64.8％）から5.8ポイント減少して

いる。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じる》は女性（61.2％）が男性（56.5％）より4.7ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は女性の60歳代（71.9％）で７割を超え最も高く，男性70歳以上

（65.5％），女性の70歳以上（64.7％）と40歳代（64.3％）で６割台半ばと高くなっている。一

方，《感じない》は女性の20歳代（53.7％）と30歳代（46.5％），男性の40歳代（46.0％）と30歳

代（45.1％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は勝田台地域（85.0％）で８割台半ばと高くなっている。一方，

《感じない》は睦地域（52.5％），勝田台地域（49.6％）で高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

24.4 

25.1 

23.9 

23.1 

21.1 

21.8 

21.1 

19.1 

39.3 

19.5 

21.1 

21.4 

18.6 

26.1 

31.6 

19.5 

17.0 

27.8 

43.4 

30.4 

28.0 

10.0 

34.6 

31.4 

37.3 

23.1 

25.4 

27.6 

34.2 

42.0 

26.2 

24.4 

29.8 

42.9 

38.1 

45.8 

33.1 

35.6 

33.2 

38.0 

41.6 

31.0 

24.0 

22.5 

17.5 

17.2 

17.8 

11.5 

18.3 

11.5 

14.5 

23.7 

16.4 

24.4 

23.7 

16.7 

26.8 

10.6 

13.2 

18.5 

23.2 

17.9 

8.0 

16.8 

16.0 

10.0 

18.4 

20.3 

17.2 

34.6 

26.8 

34.5 

25.0 

13.7 

7.4 

29.3 

22.8 

19.0 

13.4 

15.5 

11.8 

21.2 

21.6 

12.4 

4.4 

17.9 

26.0 

42.5 

3.3 

4.5 

2.4 

7.7 

7.0 

4.6 

2.6 

0.8 

7.4 

2.4 

2.6 

3.1 

0.7 

5.9 

4.1 

4.1 

2.6 

0.9 

2.2 

6.0 

7.5 

1.8 

1.6 

1.2 

1.4 

2.6 

0.8 

3.3 

1.4 

4.4 

1.0 

0.8 

1.3 

1.8 

1.6 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ 

7.7

4.6

4.5

7.0

7.4 7.4

34.6

34.5 27.6

26.8 18.325.4

23.1 11.5 34.6 

37.3 17.8 17.2 

20.3 17.231.4

18.4 17.5 

11.5

34.2 14.5 25.0 

16.4 26.2

19.016.7 42.9

29.8 23.7 22.8 

24.4 24.4 29.3 

42.0 23.7 13.7

5.9

6.0

7.5 

8.0 

21.6 23.233.2

13.2 

21.2 18.535.6

33.1 11.8 

45.8 10.6 15.5

38.1 26.8 13.4

4.1

4.1

4.4

38.0 17.9 12.4

41.6

31.0

16.0

16.8 17.9 

42.5

26.0 24.0

10.022.5
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■快適生活空間都市をめざして 

問60 バスが利用しやすいと感じますか。  

 

 ≪感じる≫37.1% ≪感じない≫50.9%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

12.0 

11.2 

13.5 

13.0 

26.2 

27.0 

29.9 

24.1 

25.6 

26.6 

24.3 

25.6 

24.9 

23.6 

21.3 

25.3 

10.0 

10.7 

9.1 

10.4 

1.2 

0.8 

1.9 

1.6 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

バスの利用のしやすさについては，利用しやすいと「感じる」（13.0％）と「どちらかという

と感じる」（24.1％）をあわせた《感じる》（37.1％）は約４割である。一方，「感じない」（25.3％）

と「どちらかというと感じない」（25.6％）をあわせた《感じない》（50.9％）は５割となって

いる。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（43.4％）から6.3ポイント減少して

いる。一方，《感じない》は平成22年度（45.6％）から5.3ポイント増加している。 

 

【属性別比較】 

性別では，男女間で大きな差はみられない。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（48.3％）で約５割と最も高く，女性の60歳代

（45.1％）と70歳以上（44.9％），男性60歳代（44.3％）で４割台半ばと高くなっている。一方，

《感じない》は男性40歳代（62.0％），女性の40歳代（58.7％）と20歳代（56.1％）で高くなっ

ている。 

居住地域別では，《感じる》は阿蘇地域（62.0％），勝田台地域（51.3％）で高くなっている。

一方，《感じない》は睦地域（70.0％），大和田地域（54.8％）で高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

13.0 

11.9 

13.9 

11.3 

10.3 

9.2 

8.4 

21.3 

17.1 

14.9 

7.9 

9.3 

18.3 

16.2 

10.6 

11.6 

11.1 

22.1 

15.8 

22.0 

5.0 

24.1 

24.4 

24.1 

15.4 

21.1 

12.6 

19.7 

35.9 

27.0 

14.6 

21.1 

19.8 

26.8 

26.8 

28.7 

19.2 

26.6 

26.9 

29.2 

20.1 

40.0 

12.5 

25.6 

24.2 

27.0 

50.0 

26.8 

17.2 

22.4 

24.4 

23.0 

19.5 

27.2 

32.5 

33.0 

26.1 

20.6 

27.7 

27.8 

26.1 

20.4 

28.8 

12.0 

20.0 

25.3 

27.1 

23.8 

26.9 

26.8 

44.8 

32.9 

19.8 

18.9 

36.6 

24.6 

26.2 

22.7 

19.7 

22.1 

27.1 

25.3 

23.9 

15.0 

23.9 

22.0 

50.0 

10.4 

11.1 

10.1 

7.7 

12.7 

14.9 

13.2 

11.5 

6.6 

12.2 

12.3 

13.5 

8.2 

7.7 

8.1 

14.7 

7.5 

11.1 

11.5 

10.3 

4.0 

5.0 

1.6 

1.4 

1.2 

1.4 

2.6 

3.3 

1.4 

4.4 

0.7 

1.2 

0.9 

1.8 

1.1 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ 

24.1

7.7

10.425.3 25.6

27.0

11.127.1 24.224.4

24.1 23.8 10.1

15.4 50.0 26.9 

21.1

12.6

26.8 26.8 12.7

17.2 44.8 14.9

19.7 22.4 32.9 13.2

35.9 24.4 19.8 11.5

6.627.0 23.0 18.9 

19.5

27.2

14.6 36.6 12.2

21.1 24.6 12.3

19.8 32.5 26.2 13.5

26.8

26.8

28.7

25.3 27.826.6

14.727.1 27.719.2

33.0 22.7 

26.1 19.7 

20.6 22.1 8.1

7.7

8.2

7.5

26.9

29.2

20.1 28.8 23.9 10.3

20.4 15.0 11.5

26.1 23.9 11.1

22.0 12.0 40.0

50.020.012.5 5.0

4.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問61 緑豊かなまちと感じますか。 

 

 ≪感じる≫70.5% ≪感じない≫24.2%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

24.3 

25.5 

27.7 

20.9 

48.3 

50.0 

49.7 

49.6 

16.0 

15.0 

13.1 

14.6 

9.1 

6.9 

6.4 

9.6 

1.1 

1.6 

1.4 

3.6 

1.2 

0.9 

1.8 

1.8 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

緑豊かなまちと感じるかについては，緑豊かと「感じる」（20.9％）と「どちらかというと感

じる」（49.6％）をあわせた《感じる》（70.5％）は７割となっている。一方，「感じない」（9.6％）

と「どちらかというと感じない」（14.6％）をあわせた《感じない》（24.2％）は２割台半ばで

ある。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（77.4％）から6.9ポイント，平成19年

度（75.5％）から5.0ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じる》は女性（73.0％）が男性（68.0％）より5.0ポイント高くなっている。

一方，《感じない》は男性（27.1％）が女性（22.1％）より5.0ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は女性40歳代（79.4％）で約８割と高くなっている。一方，《感

じない》は男性の50歳代（36.8％）と30歳代（31.0％）で高くなっている。 

居住地域別では，《感じる》は勝田台地域（77.0％）で約８割と高くなっている。一方，《感

じない》は八千代台地域（32.4％）で３割を超え高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

20.9 

17.9 

23.6 

11.5 

19.7 

21.8 

17.1 

13.7 

20.5 

22.0 

21.1 

25.4 

20.6 

28.2 

22.1 

22.9 

15.8 

15.8 

24.8 

27.2 

32.0 

25.0 

49.6 

50.1 

49.4 

50.0 

43.7 

50.6 

42.1 

60.3 

47.5 

46.3 

53.5 

54.0 

55.7 

42.3 

45.6 

52.7 

53.1 

46.2 

52.2 

44.6 

44.0 

47.5 

14.6 

17.9 

12.2 

19.2 

25.4 

14.9 

19.7 

15.3 

17.2 

14.6 

11.4 

11.9 

9.3 

13.4 

13.2 

14.4 

17.4 

19.2 

11.5 

8.7 

16.0 

10.0 

9.6 

9.2 

9.9 

11.5 

5.6 

10.3 

17.1 

8.4 

5.7 

12.2 

12.3 

7.1 

8.2 

12.7 

8.1 

4.8 

10.4 

13.2 

8.8 

14.1 

2.0 

7.5 

3.6 

3.5 

3.5 

7.7 

4.2 

2.3 

1.3 

2.3 

5.7 

4.9 

1.8 

1.6 

6.2 

2.1 

5.9 

4.5 

2.1 

4.7 

0.9 

3.8 

6.0 

2.5 

1.8 

1.4 

1.4 

1.4 

2.6 

3.3 

1.4 

5.1 

0.7 

1.2 

0.9 

1.8 

1.6 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ 

49.6

4.2

9.6 

8.4

7.7

9.9 

9.2

5.6

5.7 5.7

17.1 19.7 42.1

50.6 14.9 10.3

11.5 19.2 50.0

25.4 43.7

49.4 12.2 

17.9 50.1

14.6 

60.3

47.5

15.3 

17.2 

12.2 14.6 46.3

12.311.4 

11.9 

53.5

54.0

55.7

12.713.4 42.3

7.1

9.3 6.28.2 

5.9

4.9

8.1 45.6 13.2 

52.7 14.4 

17.4 

19.2 13.2 

10.453.1

11.5 

46.2

52.2

44.6 14.1 

16.0 44.0

4.54.8

4.7

6.0

7.5 

8.8

8.7 

47.5 10.0 
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■快適生活空間都市をめざして 

問62 市街地が適切に整備されていると感じますか。 

 

 ≪感じる≫39.2% ≪感じない≫47.5%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

5.0 

6.9 

7.2 

7.0 

28.0 

32.4 

34.9 

32.2 

35.3 

31.4 

30.3 

28.5 

23.4 

21.8 

17.6 

19.0 

6.7 

6.9 

8.1 

11.1 

1.6 

0.6 

2.0 

2.2 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

市街地の適切な整備については，整備されていると「感じる」（7.0％）と「どちらかという

と感じる」（32.2％）をあわせた《感じる》（39.2％）は約４割となっている。一方，「感じない」

（19.0％）と「どちらかというと感じない」（28.5％）をあわせた《感じない》（47.5％）は約

５割である。 

過去の調査結果と比較すると，《感じる》は平成22年度（42.1％），平成19年度（39.3％）か

ら大きな差はみられないものの，平成16年度（33.0％）から6.2ポイント増加している。一方，

《感じない》は平成22年度（47.9％）から大きな差はみられないものの，平成19年度（53.2％）

から5.7ポイント，平成16年度（58.7％）から11.2ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，男女間で大きな差はみられない。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（50.0％）で５割と最も高くなっている。一方，

《感じない》は男性の50歳代（54.0％），40歳代（52.9％），60歳代（52.7％）で高くなってい

る。 

居住地域別では，《感じる》は勝田台地域（53.1％）で５割台半ばと高くなっている。一方，

《感じない》は八千代台地域（56.8％）で５割台半ばと高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／居住地域別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

7.0 

5.5 

8.4 

3.8 

7.0 

5.7 

6.6 

2.3 

7.4 

12.2 

4.4 

6.3 

4.1 

10.6 

13.2 

4.1 

7.1 

3.8 

15.0 

9.8 

16.0 

2.5 

32.2 

35.1 

30.2 

34.6 

32.4 

32.2 

32.9 

32.8 

42.6 

24.4 

36.8 

37.3 

26.8 

27.5 

25.0 

36.6 

30.3 

26.9 

38.1 

32.6 

32.0 

27.5 

28.5 

27.5 

29.6 

34.6 

23.9 

25.3 

23.7 

33.6 

25.4 

24.4 

28.1 

36.5 

32.0 

25.4 

28.7 

30.5 

30.7 

33.3 

24.8 

25.0 

20.0 

17.5 

19.0 

20.1 

18.1 

7.7 

19.7 

27.6 

30.3 

19.1 

12.3 

22.0 

22.8 

12.7 

16.5 

23.2 

14.0 

16.1 

18.7 

23.5 

10.6 

22.3 

16.0 

25.0 

11.1 

9.7 

12.0 

19.2 

15.5 

8.0 

3.9 

11.5 

7.4 

17.1 

7.9 

7.1 

20.6 

12.0 

12.5 

12.0 

11.6 

11.1 

8.8 

8.2 

14.0 

20.0 

2.2 

2.1 

1.7 

1.4 

1.1 

2.6 

0.8 

4.9 

1.4 

6.6 

0.7 

1.7 

1.3 

2.7 

2.2 

2.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

ｎ

9.7

7.7 

8.0

7.4

7.1

7.9

8.8

8.2

32.2

20.1 27.535.1

11.119.0 28.5

19.234.634.6

15.519.7 23.932.4

25.332.2

12.018.1 29.630.2

11.519.1 33.632.8

12.3 25.442.6

24.4

22.8 28.136.8

17.122.0 24.4

27.6 

23.7 30.3 

12.7 36.537.3

20.616.5 32.026.8

32.9

27.5

25.0 12.5 14.0 28.7

12.023.2 25.4

30.7

12.016.1 30.536.6

11.618.7 30.3

11.123.5 33.326.9

22.3 25.032.6

10.6 24.838.1

20.0 25.017.527.5

32.0 14.016.0 20.0



58 

■パートナーシップによるまちづくりの推進 

問74 透明性の高い市政運営が行われていると感じますか。 

 

 ≪感じる≫16.5% ≪感じない≫56.5%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

1.4 

1.2 

1.0 

2.7 

10.2 

10.9 

11.9 

13.8 

34.5 

31.4 

31.5 

31.9 

28.5 

27.9 

22.5 

24.6 

23.5 

27.1 

30.9 

25.4 

1.9 

1.5 

2.1 

1.6 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

市政運営の透明性の高さについては，透明性の高い運営が行われていると「感じる」（2.7％）

と「どちらかというと感じる」（13.8％）をあわせた《感じる》（16.5％）は１割台半ばである。

一方，「感じない」（24.6％）と「どちらかというと感じない」（31.9％）をあわせた《感じない》

（56.5％）は５割台半ばである。 

過去の調査結果と比較すると，《感じない》は平成22年度（54.0％），平成19年度（59.3％）

から大きな差はみられないものの，平成16年度（63.0％）から6.5ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，《感じない》は男性（59.8％）が女性（54.3％）より5.5ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（30.3％）で３割と高くなっている。一方，《感

じない》は男性の40歳代（69.0％），30歳代（66.2％），50歳代（65.8％）で高くなっている。 

職業別では，《感じる》は無職（21.5％）で２割を超え高くなっている。一方，《感じない》

は会社員などサラリーマン（65.7％）で６割台半ばと高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／職業別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

2.7 

3.3 

2.3 

1.4 

2.3 

1.5 

9.8

0.9 

0.8 

1.0 

4.2

4.4 

50.0 

0.9 

1.8

2.8

5.6

3.2 

13.8 

14.0 

13.6 

3.8 

7.0 

10.3 

11.8 

17.6 

20.5 

12.2 

8.8 

15.9 

12.4 

15.5 

14.7 

14.9 

11.4 

16.5 

12.8 

15.9 

19.4 

31.9 

32.9 

31.6 

26.9 

40.8 

32.2 

40.8 

28.2 

30.3 

29.3 

25.4 

33.3 

42.3 

32.4 

27.2 

25.0 

28.4 

37.5 

29.3 

35.2 

9.1 

27.0 

25.8 

24.6 

26.9 

22.7 

30.8 

25.4 

36.8 

25.0 

31.3 

16.4 

29.3 

31.6 

21.4 

15.5 

24.6 

17.6 

29.9 

28.2 

22.6 

21.7 

54.5 

22.2 

25.8 

25.4 

22.4 

27.7 

38.5 

25.4 

18.4 

22.4 

21.4 

21.3 

29.3 

33.3 

28.6 

27.8 

20.4 

29.4 

25.0 

26.9 

21.9 

29.3 

26.3 

36.4 

25.6 

25.8 

1.6 

0.4 

2.1 

1.6 

1.0 

2.8 

6.6 

0.6 

1.1 

3.7 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

職業別

農業（ 4）

自営業・自由業（ 67）

会社員などサラリーマン（ 333）

パート・アルバイト（ 164）

専業主婦（主夫）（ 281）

学生（ 11）

無職（ 270）

その他（ 31）

ｎ

13.8 

7.0 

27.7 31.613.6 

22.426.932.914.0 

30.8

25.4 25.440.8

38.5 26.9

25.4 24.631.9

22.7

22.425.040.811.8 

18.436.832.210.3 

17.6 

20.5

21.431.328.2

29.3

21.3 16.4 30.3

33.3 31.625.4

29.3 29.312.2 

8.8 

33.3

42.3

32.4

29.4 17.627.214.7 

20.4 24.615.5 

27.8 15.512.4 

28.6 21.415.9 

21.928.237.511.4 

26.9 29.928.414.9 

25.0 25.0 

16.5 

27.0

29.3 22.629.3

26.3 21.735.212.8 

25.6 22.215.9 

36.4 54.5

25.8 25.825.819.4 

9.1 



60 

■地域の視点に立った主体的なまちづくりの推進 

問75 自立した市政運営が行われていると感じますか。 

 

 ≪感じる≫17.4% ≪感じない≫50.0%   
 

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

1.2 

1.7 

1.7 

2.1 

12.7 

11.6 

13.7 

15.3 

30.4 

31.4 

30.1 

28.9 

21.1 

21.7 

19.2 

21.1 

32.6 

32.0 

33.4 

30.8 

2.0 

1.7 

2.0 

1.7 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 
自立した市政運営については，自立した市政運営が行われていると「感じる」（2.1％）と「ど

ちらかというと感じる」（15.3％）をあわせた《感じる》（17.4％）は約２割となっている。一

方，「感じない」（21.1％）と「どちらかというと感じない」（28.9％）をあわせた《感じない》

（50.0％）は５割である。 

過去の調査結果と比較すると，大きな差はみられない。 

 

【属性別比較】 

性別では，≪感じない≫は男性（54.2％）が女性（47.1％）より7.1ポイント高くなっている。 

性・年齢別では，《感じる》は男性70歳以上（33.6％）で３割台半ばと高くなっている。一方，

《感じない》は男性の50歳代（65.8％），40歳代（58.6％），60歳代（56.4％）で高くなってい

る。 

職業別では，《感じる》は無職（22.6％）で２割を超えている。一方，《感じない》は自営業・

自由業（56.7％），会社員などサラリーマン（55.5％）で高くなっている。 
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□性別／性・年齢別／職業別  

 感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
る 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
感
じ
な
い

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

2.1 

2.5 

1.8 

1.4 

2.3 

1.5 

6.6 

1.8 

0.8 

1.0 

2.1 

3.7 

50.0 

0.9 

1.2 

2.5 

3.7 

3.2 

15.3 

16.0 

14.8 

3.8

12.7 

11.5 

10.5 

16.0 

27.0 

14.6 

11.4 

13.5 

12.4 

16.2 

19.1 

25.0 

11.9 

14.7 

14.0 

14.6 

9.1 

18.9 

12.9 

28.9 

30.0 

28.5 

26.9 

25.4 

31.0 

42.1 

28.2 

27.0 

29.3 

22.8 

33.3 

38.1 

26.8 

23.5 

25.4 

33.9 

29.3 

28.1 

9.1 

27.0 

29.0 

21.1 

24.2 

18.6 

34.6 

23.9 

27.6 

23.7 

28.2 

15.6 

19.5 

21.9 

16.7 

11.3 

23.9 

16.9 

31.3 

21.6 

16.5 

19.9 

45.5 

20.4 

29.0 

30.8 

26.9 

34.1 

34.6 

36.6 

27.6 

23.7 

26.0 

22.1 

36.6 

42.1 

35.7 

36.1 

28.2 

30.1 

31.3 

28.8 

38.4 

33.5 

36.4 

26.7 

25.8 

1.7 

0.4 

2.1 

1.6 

1.0 

2.8 

6.6 

25.0 

0.6 

1.4 

3.3 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

職業別

農業（ 4）

自営業・自由業（ 67）

会社員などサラリーマン（ 333）

パート・アルバイト（ 164）

専業主婦（主夫）（ 281）

学生（ 11）

無職（ 270）

その他（ 31）

 

ｎ

15.3 

9.1 9.1 

26.9 24.230.0

28.5

16.0 

34.1 18.6

34.6

14.8 

34.6 26.9

30.8 21.128.9

11.5 31.0 27.6 27.6 

36.6 23.925.412.7 

23.723.742.110.5 

16.0 

27.0

26.0 28.228.2

29.3

22.1 

21.9

15.6 27.0

36.6 19.514.6 

42.1 22.811.4 

13.5 35.7 16.7

26.8

33.3

23.5

36.1 11.338.112.4 

28.2 23.916.2 

30.1 16.919.1 

38.4 16.529.314.0 

33.5 19.928.114.6 

26.7 20.427.018.9 

25.0

36.4 45.5

31.3 31.325.411.9 

33.9 28.8 21.614.7 

29.0 29.0 25.8 12.9 
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■地域の視点に立った主体的なまちづくりの推進 

問76 国際交流・協力に関する活動をしてみたいと思いますか。 

 

 ≪思う≫35.9% ≪思わない≫39.1%   

 

 思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

12.9 

10.3 

10.4 

10.8 

27.2 

26.2 

22.1 

25.1 

21.0 

23.0 

23.5 

20.9 

21.0 

23.7 

25.4 

18.2 

16.3 

15.5 

16.7 

23.1 

1.6 

1.3 

2.0 

1.9 

平成16年度（ｎ =1,205）

平成19年度（ｎ =1,269）

平成22年度（ｎ =1,477）

全体（ｎ =1,180）

 

国際交流や国際協力に関する活動については，活動をしてみたいと「思う」（10.8％）と「ど

ちらかというと思う」（25.1％）をあわせた《思う》（35.9％）は３割台半ばである。一方，「思

わない」（18.2％）と「どちらかというと思わない」（20.9％）をあわせた《思わない》（39.1％）

は約４割である。 

過去の調査結果と比較すると，《思わない》は平成22年度（48.9％）から9.8ポイント，平成

19年度（46.7％）から7.6ポイント減少している。 

 

【属性別比較】 

性別では，男女間で大きな差はみられない。 

性・年齢別では，《思う》は女性20歳代（61.0％）で高くなっている。一方，《思わない》は

男性50歳代（52.6％），女性30歳代（44.7％）で高くなっている。 

職業別では，《思う》はパート・アルバイト（39.6％）で約４割と高くなっている。一方，《思

わない》は専業主婦（主夫）（43.7％）で４割台半ばである。 
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□性別／性・年齢別／職業別  

 思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

う
と
思
わ
な
い

思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%) 

10.8 

10.1 

11.6 

11.5 

7.0 

18.4 

7.9 

9.9 

7.4 

29.3 

12.3 

9.5 

11.3 

9.2 

10.3 

25.0 

9.0 

13.5 

12.8 

9.6 

18.2 

7.4 

19.4 

25.1 

25.7 

24.8 

15.4 

29.6 

23.0 

22.4 

22.9 

32.8 

31.7 

24.6 

31.0 

27.8 

21.8 

18.4 

50.0 

26.9 

24.3 

26.8 

24.6 

9.1 

25.9 

32.3 

20.9 

22.2 

20.1 

26.9 

22.5 

19.5 

26.3 

22.1 

20.5 

9.8 

22.8 

23.0 

19.6 

23.2 

15.4 

16.4 

25.5 

17.1 

23.1 

27.3 

17.0 

19.4 

18.2 

17.9 

18.4 

19.2 

19.7 

14.9 

26.3 

19.1 

12.3 

14.6 

21.9 

16.7 

15.5 

16.2 

22.8 

22.4 

15.9 

15.2 

20.6 

18.2 

19.3 

22.6 

23.1 

23.4 

22.7 

26.9 

21.1 

24.1 

17.1 

26.0 

24.6 

14.6 

18.4 

19.8 

24.7 

26.1 

26.5 

25.4 

20.7 

26.8 

20.6 

27.3 

27.0 

6.5 

1.9 

0.6 

2.3 

2.5 

1.0 

3.5 

6.6 

25.0 

1.2 

1.4 

3.3 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

職業別

農業（ 4）

自営業・自由業（ 67）

会社員などサラリーマン（ 333）

パート・アルバイト（ 164）

専業主婦（主夫）（ 281）

学生（ 11）

無職（ 270）

その他（ 31）

ｎ 

25.1

9.8

9.1

6.5

23.4 17.9 22.225.7

20.1

19.2

22.7 18.424.8

19.7 

15.4 26.9 26.9 

23.1 18.220.9

29.6 22.5 21.1

23.0

26.3

22.1

24.6 12.320.532.8

26.0 19.122.9

22.4 26.3 17.1

19.5 14.9 24.1 

14.614.6 31.7

19.816.7 23.0

15.519.6

31.0

24.7 

26.5 

27.8

26.1 16.223.221.8

22.815.418.4

22.8 18.421.9 24.6

22.4 25.4 16.426.9

50.0

24.3 20.7

23.1

15.9 25.5

19.3

26.8 15.217.126.8

20.6 20.6 24.6

27.0 17.025.9

27.3 18.227.3

22.6 19.432.3
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Ⅳ 市が実施している施策の満足度と重要度調査 
 

１ 満足度・重要度に関する調査結果の概要 

（１）施策の満足度 

市が実施している施策を52の項目に分け，それぞれの満足度を尋ねた。 

「満足」と「やや満足」の評価を《満足》，「やや不満」と「不満」の評価を《不満足》と

して，それぞれの上位10項目を挙げると次のようになる。 

《満足》としている上位10項目                            

 （うち《不満足》） 

30.0%

29.3%

26.2%

22.9%

21.9%

20.2%

19.1%

18.5%

17.5%

16.9%

① 41 ご み 処 理

② 53 水 道 

③ 54 下 水 道 

④ 44 自 然 緑 地 

⑤ ２ 医 療 

⑥ 43 し 尿 処 理 

⑦ 52 公 園 ・ 緑 地  

⑧ 36 消 防 

⑨ 42 環 境 美 化 

⑩ １ 保 健 

22.1%

11.8%

11.7%

16.3%

33.1%

3.7%

24.5%

9.6%

21.2%

21.8%

《不満足》としている上位10項目                            

 （うち《満足》） 

41.2%

40.0%

36.9%

35.7%

35.6%

34.9%

33.1%

32.4%

30.8%

29.2%

① 50 国 ・ 県 道 

② 51 市 道 

③ 66 透明性の高い市政

④ 72 健全な財政運営 

⑤ 49 公 共 交 通 

⑥ 12 国 民 年 金 

⑦ ２ 医 療 

⑧ 48 総 合 交 通 

⑨ 37 防 犯 

⑩ 38 交 通 安 全 

6.4%

7.0%

4.9%

5.3%

13.6%

7.4%

21.9%

14.1%

11.8%

10.1%
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《健康福祉都市をめざして》，《人間尊重都市をめざして》，《安全・環境共生都市をめざし

て》，《快適生活空間都市をめざして》，《産業活力都市をめざして》の５つの項目と《計画の

推進のために》を合わせた６つの項目ごとに，満足度の分析をすると次のようになる。 

《健康福祉都市をめざして》では，《満足》は「医療の取り組みについて」が２割を超え高

い。以下，「保健の取り組みについて」が１割台半ばと続く。 

《人間尊重都市をめざして》では，《満足》は「スポーツ・レクリエーションの取り組みに

ついて」が１割台半ばで最も高く，以下，「義務教育の取り組みについて」が続く。 

《安全・環境共生都市をめざして》では，《満足》は「ごみ処理の取り組みについて」が３

割と高く，以下，「自然緑地の取り組みについて」，「し尿処理の取り組みについて」が２割台

と続く。 

《快適生活空間都市をめざして》では，「水道の取り組みについて」が約３割と最も高く，

以下，「下水道の取り組みについて」が２割台半ば，「公園・緑地の取り組みについて」が約

２割と続く。 

《産業活力都市をめざして》では，「農業の取り組みについて」が約１割と高くなっている。 

《計画の推進のために》では，「コミュニティづくりの推進について」が約１割と高くなっ

ている。 

 

（２）施策の重要度 

市が実施している施策を52の項目に分け，それぞれの重要度を尋ねた。 

「重要」と「やや重要」の評価を《重要》，「あまり重要でない」と「重要でない」の評価

を《非重要》として，それぞれの上位10項目を挙げると次のようになる。 

《重要》としている上位10項目                            

 （うち《非重要》） 

84.3%

81.1%

79.9%

77.0%

76.4%

73.3%

72.9%

71.8%

69.5%

67.3%

① ２ 医 療 

② 35 防 災 

③ 37 防 犯 

④ 36 消 防 

⑤ １ 保 健 

⑥ 38 交 通 安 全 

⑦ 41 ご み 処 理 

⑧ ６ 高 齢 者 福 祉  

⑨ 21 義 務 教 育 

⑩ 11 介 護 保 険 

0.7%

0.2%

0.0%

0.2%

0.9%

0.6%

0.4%

1.7%

0.6%

2.4%  
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《非重要》としている上位10項目                            

 （うち《重要》）

4.1%

5.3%

5.7%

6.3%

6.6%

6.9%

7.0%

8.1%

9.0%

10.7% ① ９ 墓 地 ・ 斎 場  

② 27 男女共同参画社会 

③ 23 生 涯 学 習 

④ 25 スポーツ・レクリエーション 

⑤ 29 文 化 財 

⑥ ７ 低所得者福祉  

⑦ 28 市 民 文 化 

⑧ 24 社 会 教 育 

⑨ 70 平 和 と 交 流  

⑩ 68 コミュニティづくり 42.3%

34.1%

42.8%

28.4%

46.2%

31.4%

35.0%

39.7%

27.1%

34.3%

 

 

 

《健康福祉都市をめざして》，《人間尊重都市をめざして》，《安全・環境共生都市をめざし

て》，《快適生活空間都市をめざして》，《産業活力都市をめざして》の５つの項目と《計画の

推進のために》を合わせた６つの項目ごとに，重要度の分析をすると次のようになる。 

 

《健康福祉都市をめざして》では，《重要》は「医療の取り組みについて」が８割台半ばと

最も高く，以下，「保健の取り組みについて」と「高齢者福祉の取り組みについて」が７割台

と続く。 

《人間尊重都市をめざして》では，《重要》は「義務教育の取り組みについて」が約７割で

最も高く，以下，「幼児教育の取り組みについて」が６割を超え続く。 

《安全・環境共生都市をめざして》では，《重要》は「防災の取り組みについて」が８割を

超え，以下，「防犯の取り組みについて」，「消防の取り組みについて」が約８割と高く，「交

通安全の取り組みについて」が７割台半ばと続く。 

《快適生活空間都市をめざして》では，《重要》は「水道の取り組みについて」，「総合交通

の取り組みについて」，「公共交通の取り組みについて」が６割台半ばと高くなっている。 

《産業活力都市をめざして》では，《重要》は「労働環境の取り組みについて」が５割台半

ばと高くなっている。 

《計画の推進のために》では，《重要》は「透明性の高い市政の推進について」が約７割と

最も高く，「健全な財政運営の推進について」が６割台半ばで高くなっている。 
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（３）加重平均値 

《満足》《重要》の比率が高く，なおかつ《不満》《重要でない》の比率も高いという場合，

項目ごとの比較がやや不明確になってしまう。そこで，施策の満足度を比率でみるのとは別

に，比較をより明確にするため，加重平均値による数量化を試みた。これは下記の計算式に

あるように，評価にそれぞれ点数を与え，評価点を算出する方法である。 

 

～満足度計算式～ 

「満足」の回答者数×５点 

＋「やや満足」の回答者数×４点 

＋  「普通」の回答者数×３点 

＋「やや不満」の回答者数×２点 

＋  「不満」の回答者数×１点 

満足度評価点＝ 回答者数－（「わからない」の回答者数＋無回答者数） 

 

～重要度計算式～ 

「重要」の回答者数×５点 

＋ 「やや重要」の回答者数×４点 

＋   「普通」の回答者数×３点 

＋「あまり重要でない」の回答者数×２点 

＋「重要でない」の回答者数×１点 

重要度評価点＝ 回答者数－（「わからない」の回答者数＋無回答者数） 

 

この算出方法では，評価点は5.00点～1.00点の間に分布し，中間点の3.00点を境として，

5.00点に近くなるほど満足度・重要度は高く，逆に1.00点に近くなるほど満足度・重要度は

低い。 

 

これによる評価点の高いものと，低いものの上位５項目は次のようになっている。 
 

満足度が高いもの                        

① 43 し尿処理・・・・・・・・・3.37 

② 53 水道・・・・・・・・・・・3.26 

③ 54 下水道・・・・・・・・・・3.23 

④ 36 消防・・・・・・・・・・・3.14 

⑤ 41 ごみ処理・・・・・・・・・3.10 

満足度が低いもの                 

① 72 健全な財政運営・・・・・・・2.30 

② 66 透明性の高い市政・・・・・・2.31 

③ 50 国・県道・・・・・・・・・・2.35 

④ 51 市道・・・・・・・・・・・・2.40 

⑤ 71 効率的な行政運営・・・・・・2.42 
 

重要度が高いもの                     

①  2 医療・・・・・・・・・・4.58 

② 35 防災・・・・・・・・・・4.53 

③ 37 防犯・・・・・・・・・・4.50 

④ 36 消防・・・・・・・・・・4.45 

⑤  1 保健・・・・・・・・・・4.37 

 

重要度が低いもの                 

① 27 男女共同参画・・・・・・・・3.34 

② 28 市民文化・・・・・・・・・・3.36 

③ 29 文化財・・・・・・・・・・・3.43 

④  9 墓地・斎場・・・・・・・・・3.43 

⑤ 25 ｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ・・・・・・・3.44
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２ 満足度と重要度の相関 

 次に，加重平均値による満足度評価と重要度評価を相関させた散布図を作成し，市全体および地

域別の分析を行った。この散布図では，横軸に満足度（1.8点～3.6点）を，縦軸に重要度（3.0点

～4.8点）をとり，市全体の平均点を基準に4つの象限に分けている。なお，市全体の平均点は，満

足度が2.77点，重要度が3.98点となった。 

 市全体の平均点より満足度が低く，かつ重要度が高い象限については，網模様をつけて表示した。

この象限に入る項目は，市民ニーズが高く，なおかつ，今後の行政課題となるものと考えられる。

特に，象限内の上部で，かつ左側に位置するものほどこの要請が強いと考えられる。 

 

 

 

満足度は平均より低

く，重要度は平均より

高い 

 

 

満足度・重要度ともに

平均より高い 

 

 

満足度・重要度ともに

平均より低い 

 

 

満足度は平均より高

く，重要度は平均より

低い 

 

《健康福祉都市をめざして》 《人間尊重都市をめざして》 《安全・環境共生都市をめざして》

１ 保健 
２ 医療 
３ 児童福祉 
４ ひとり親家庭福祉 
５ 障害者（児）福祉 
６ 高齢者福祉 
７ 低所得者福祉 
８ 地域ぐるみ福祉 
９ 墓地・斎場 
10 国民健康保険 
11 介護保険 
12 国民年金 

 

20 幼児教育 
21 義務教育 
22 高校・大学教育 
23 生涯学習 
24 社会教育 
25 ｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ 
26 青少年健全育成 
27 男女共同参画 
28 市民文化 
29 文化財 

 

35 防災 
36 消防 
37 防犯 
38 交通安全 
39 消費者行政 
40 環境との共生 
41 ごみ処理 
42 環境美化 
43 し尿処理 
44 自然緑地 

 
 

《快適生活空間都市をめざして》 《産業活力都市をめざして》 《計画の推進のために》 

48 総合交通 
49 公共交通 
50 国・県道 
51 市道 
52 公園・緑地 
53 水道 
54 下水道 
55 市街地整備 
56 住宅 

 

63 農業 

64 商工業 

65 労働環境 

 

66 透明性の高い市政 
67 市民参加体 
68 コミュニティ 
69 地方分権の推進 
70 平和と交流 
71 効率的な行政運営 
72 健全な財政運営 
73 土地等市有財産 

 

問1～12◆ 問20～29□

問63～65◇
問66～73●

4.8

3.0
3.6

満 足 度

1.8 

問35～44  

平均2.77点

平
均
3.98
点 

問48～56 

重

要

度
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＜市全体／満足度と重要度の散布図＞ 

 

  

  

 

 

18項目が網模様の象限に現れている｡ 

項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度

３ 児童福祉 2.73 4.22 20 幼児教育 2.72 4.14 51 市道 2.40 3.99

４ ひとり親家庭福祉 2.76 3.99 37 防犯 2.65 4.50 65 労働環境 2.61 4.03

６ 高齢者福祉 2.63 4.30 38 交通安全 2.65 4.35 66 透明性の高い市政 2.31 4.24

10 国民健康保険 2.73 4.16 48 総合交通 2.65 4.05 71 効率的な行政運営 2.42 4.00

11 介護保険 2.60 4.19 49 公共交通 2.61 4.06 72 健全な財政運営 2.30 4.34

12 国民年金 2.46 4.23 50 国・県道 2.35 4.04 73 土地等市有財産 2.43 3.98

満足度が最も低いのは「72健全な財政運営」，重要度が最も高いのは「37防犯」である。 

上記18項目のうち「11介護保険」「66透明性の高い市政」「72健全な財政運営」は，全地域におい

て網模様の象限に表れている。 

市全体では，満足度と重要度の差が大きい上位3項目は「72健全な財政運営」「66透明性の高い市

政」「37防犯」である。 

平均2.77点

平
均
3.98
点 

満 足 度

◆問 1～12 健康福祉都市をめざして 

□問20～29 人間尊重都市をめざして 

○問35～44 安全・環境共生都市をめざして

△問48～56 快適生活空間都市をめざして 

◇問63～65 産業活力都市をめざして 

●問66～73 計画の推進のために 
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3.0

4.8

重
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度
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＜大和田地域／満足度と重要度の散布図＞ 

 

  

  

 

 

17項目が網模様の象限に現れている｡ 
項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度

３ 児童福祉 2.64 4.31 21 義務教育 2.75 4.40 51 市道 2.28 3.99 

６ 高齢者福祉 2.57 4.40 37 防犯 2.53 4.54 65 労働環境 2.64 4.02 

10 国民健康保険 2.73 4.09 38 交通安全 2.54 4.39 66 透明性の高い市政 2.18 4.33 

11 介護保険 2.52 4.28 48 総合交通 2.59 4.08 72 健全な財政運営 2.23 4.32 

12 国民年金 2.41 4.32 49 公共交通 2.51 4.07 73 土地等市有財産 2.32 4.01 

20 幼児教育 2.71 4.21 50 国・県道 2.21 4.06  

中でも満足度が最も低いのは「66透明性の高い市政」，重要度が最も高いのは「37防犯」である。 

満足度と重要度の差が大きい上位3項目は「66透明性の高い市政」「72健全な財政運営」「37防犯」

である。 

「21義務教育」は満足度が低いため，「51市道」「73土地等市有財産」は重要度が高いため，象限に

現れている。また，全地域で象限に現れている「11介護保険」「66透明性の高い市政」「72健全な財

政運営」であるが，これら3項目の満足度は，大和田地域で最も低い値となっている。
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＜大和田地域＞

平均2.77点

平
均
3.98
点 

満 足 度

◆問 1～12 健康福祉都市をめざして 

□問20～29 人間尊重都市をめざして 

○問35～44 安全・環境共生都市をめざして

△問48～56 快適生活空間都市をめざして 

◇問63～65 産業活力都市をめざして 

●問66～73 計画の推進のために 

1.8 3.6
3.0

4.8

重

要

度
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＜高津・緑が丘地域／満足度と重要度の散布図＞ 

 

  

  

 

 

18項目が網模様の象限に現れている。 

項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度

3 児童福祉 2.76 4.14 20 幼児教育 2.75 4.09 50 国・県道 2.14 4.20 

5 障害者（児）福祉 2.76 4.14 35 防災 2.71 4.50 51 市道 2.27 4.07 

6 高齢者福祉 2.69 4.32 37 防犯 2.71 4.42 65 労働環境 2.65 4.00 

10 国民健康保険 2.76 4.17 38 交通安全 2.63 4.33 66 透明性の高い市政 2.36 4.19 

11 介護保険 2.65 4.15 48 総合交通 2.45 4.13 71 効率的な行政運営 2.42 4.08 

12 国民年金 2.44 4.22 49 公共交通 2.47 4.14 72 健全な財政運営 2.29 4.30 

中でも満足度が最も低いのは「50国・県道」，重要度が最も高いのは「35防災」である。 

満足度と重要度の差が大きい上位3項目は「50国・県道」「72健全な財政運営」「66透明性の高い

市政」である。 

全地域の中で，「6高齢者福祉」「7低所得者福祉」の満足度が最も高く，「50国・県道」の満足度が

最も低くなっている。また「35防災」は満足度が低いため，「51市道」は重要度が高いため，象限

に現れている。
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＜八千代台地域／満足度と重要度の散布図＞ 

 

  

  

 

 

15項目が網模様の象限に現れている。 

項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度

2 医療 2.66 4.56 11 介護保険 2.70 4.15 48 総合交通 2.71 4.02 

3 児童福祉 2.72 4.12 12 国民年金 2.42 4.17 49 公共交通 2.67 4.04 

5 障害者（児）福祉 2.70 4.09 20 幼児教育 2.61 4.03 65 労働環境 2.62 4.02 

6 高齢者福祉 2.63 4.22 37 防犯 2.65 4.51 66 透明性の高い市政 2.23 4.16 

10 国民健康保険 2.75 4.08 38 交通安全 2.67 4.29 72 健全な財政運営 2.26 4.35 

中でも満足度が最も低いのは「66透明性の高い市政」，重要度が最も高いのは「2医療」である。 

満足度と重要度の差が大きい上位3項目は「72健全な財政運営」「66透明性の高い市政」「2医療」

である。 

「2医療」の満足度が低く，八千代台地域のみで象限に現れている。「4ひとり親家庭福祉」「50国・

県道」「51市道」「71効率的な行政運営」「73土地等市有財産」は重要度が低いため，象限から外れ

ている。
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＜勝田台地域／満足度と重要度の散布図＞ 

 

  

  

 

 

11項目が網模様の象限に現れている。 

項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度

３ 児童福祉 2.64 4.21 12 国民年金 2.74 4.29 71 効率的な行政運営 2.40 4.15 

５ 障害者（児）福祉 2.68 4.11 20 幼児教育 2.69 4.11 72 健全な財政運営 2.33 4.44 

６ 高齢者福祉 2.67 4.26 65 労働環境 2.62 3.99 73 土地等市有財産 2.54 4.03 

11 介護保険 2.57 4.19 66 透明性の高い市政 2.44 4.20  

中でも満足度が最も低く重要度が最も高いのは「72健全な財政運営の推進」である。 

満足度と重要度の差が大きい上位3項目は「72健全な財政運営」「66透明性の高い市政」「71効率

的な行政運営」である。 

他の地域よりも満足度が高い項目が多いため，象限に現れている項目が比較的少なくなっている。

「10国民健康保険」「37防犯」「38交通安全」「48総合交通」は，満足度が高いため象限から外れて

いる項目である。特に「37防犯」は，勝田台地域のみで象限から外れている。 
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＜村上地域／満足度と重要度の散布図＞ 

 

  

  

 

 

15項目が網模様の象限に現れている。 

項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度

4ひとり親家庭福祉 2.71 4.08 21義務教育 2.73 4.47 65労働環境 2.54 4.07 

6高齢者福祉 2.61 4.34 35防災 2.69 4.54 66透明性の高い市政 2.29 4.33 

10国民健康保険 2.61 4.23 37防犯 2.59 4.52 71効率的な行政運営 2.38 4.04 

11介護保険 2.53 4.14 38交通安全 2.66 4.38 72健全な財政運営 2.30 4.38 

12国民年金 2.48 4.19 50国・県道 2.48 4.01 73土地等市有財産 2.43 4.05 

中でも満足度が最も低いのは「66透明性の高い市政の推進」，重要度が最も高いのは「35防災」

である。 

満足度と重要度の差が大きい上位3項目は「72健全な財政運営」「66透明性の高い市政」「37防犯」

である。 

「21義務教育」「35防災」は満足度が低いため，象限に現れている。また「3児童福祉」「20幼児

教育」は満足度が高く，「48総合交通」「49公共交通」は重要度が低いため，象限から外れている。 
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＜阿蘇地域／満足度と重要度の散布図＞ 

 

  

  

 

 

5項目が網模様の象限に現れている。 
項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度

10 国民健康保険 2.73  4.23  37 防犯 2.72 4.38 72 健全な財政運営 2.64 4.24 

11 介護保険 2.74  4.04  66 透明性の高い市政 2.45 4.02    

中でも満足度が最も低いのは「66透明性の高い市政の推進」，重要度が最も高いのは「37防犯」

である。 

満足度と重要度の差が大きい上位3項目は「37防犯」「72健全な財政運営」「66透明性の高い市政」

である。 

全地域の中で満足度が最も高く，かつ重要度が最も低くなっており，そのため象限に現れている

項目が5項目と少なくなっている。特に「6高齢者福祉」「12国民年金」「65労働環境」は重要度が低

いため，阿蘇地域のみが象限から外れている。また「20幼児教育」「38交通安全」「48総合交通」

「49公共交通」は，満足度が高いため，象限から外れている。
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＜睦地域／満足度と重要度の散布図＞ 

 

  

  

 

21項目が網模様の象限に現れている。 
項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度 項目 満足度 重要度

4 ひとり親家庭福祉 2.61 4.10 37 防犯 2.53 4.65 52 公園・緑地 2.63 4.06 

5 障害者（児）福祉 2.48 4.56 38 交通安全 2.55 4.63 54 下水道 2.66 4.53 

6 高齢者福祉 2.59 4.21 40 環境との共生 2.58 4.24 55 市街地整備 2.32 4.04 

7 低所得者福祉 2.71 4.10 48 総合交通 2.41 4.23 65 労働環境 2.63 4.30 

11 介護保険 2.63 4.35 49 公共交通 2.27 4.34 66 透明性の高い市政 2.61 4.30 

12 国民年金 2.65 4.34 50 国・県道 2.30 4.31 71 効率的な行政運営 2.66 4.23 

21 義務教育 2.58 4.55 51 市道 2.14 4.34 72 健全な財政運営 2.62 4.21 

中でも満足度が最も低いのは「51市道」，重要度が最も高いのは「37防犯」である。 

満足度と重要度の差が大きい上位3項目は「51市道」「37防犯」「5障害者（児）福祉」である。 

他の地域よりも満足度が低く，かつ重要度が高い項目が多く，そのため象限には全地域で最多の

21項目が現れている。このうち睦地域にのみ該当する項目は，「7低所得者福祉」「40環境との共生」

「52公園・緑地」「54下水道」「55市街地整備」である。一方で「3児童福祉」は満足度が高く，「20幼

児教育」は重要度が低いため，象限から外れている。 
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地域別 

満足度 重要度 

全
体 

大
和
田
地
域 

高
津
・
緑
が
丘
地
域 

八
千
代
台
地
域 

勝
田
台
地
域 

村
上
地
域 

阿
蘇
地
域 

睦
地
域 

全
体 

大
和
田
地
域 

高
津
・
緑
が
丘
地
域 

八
千
代
台
地
域 

勝
田
台
地
域 

村
上
地
域 

阿
蘇
地
域 

睦
地
域 

全施策の平均 2.77 2.74 2.77 2.74 2.87 2.76 2.93 2.74 3.98 4.00 3.97 3.93 3.97 4.01 3.87 4.11

《健康福祉都市をめざして》 

１保健 2.90 2.87 2.90 2.85 2.99 2.94 3.00 3.06 4.37 4.47 4.27 4.36 4.48 4.33 4.04 4.37

２医療 2.78 2.78 2.80 2.66 2.82 2.87 2.92 2.78 4.58 4.65 4.57 4.56 4.54 4.59 4.35 4.68

３児童福祉 2.73 2.64 2.76 2.72 2.64 2.81 3.08 2.88 4.22 4.31 4.14 4.12 4.21 4.36 3.98 4.23

４ひとり親家庭福祉 2.76 2.81 2.80 2.73 2.75 2.71 2.76 2.61 3.99 4.02 4.02 3.89 3.98 4.08 3.63 4.10

５障害者（児）福祉 2.78 2.85 2.76 2.70 2.68 2.84 3.12 2.48 4.19 4.24 4.14 4.09 4.11 4.33 4.05 4.56

６高齢者福祉 2.63 2.57 2.69 2.63 2.67 2.61 2.67 2.59 4.30 4.40 4.32 4.22 4.26 4.34 3.98 4.21

７低所得者福祉 2.66 2.62 2.77 2.64 2.63 2.59 2.72 2.71 3.72 3.69 3.72 3.63 3.68 3.86 3.59 4.10

８地域ぐるみ福祉 2.80 2.82 2.84 2.70 2.84 2.77 2.97 2.89 3.76 3.78 3.77 3.75 3.69 3.77 3.64 3.85

９墓地・斎場 2.69 2.71 2.70 2.68 2.66 2.71 2.79 2.44 3.43 3.48 3.38 3.30 3.58 3.40 3.46 3.66

10国民健康保険 2.73 2.73 2.76 2.75 2.80 2.61 2.73 2.88 4.16 4.09 4.17 4.08 4.17 4.23 4.23 4.38

11介護保険 2.60 2.52 2.65 2.70 2.57 2.53 2.74 2.63 4.19 4.28 4.15 4.15 4.19 4.14 4.04 4.35

12国民年金 2.46 2.41 2.44 2.42 2.74 2.48 2.29 2.65 4.23 4.32 4.22 4.17 4.29 4.19 3.93 4.34

《人間尊重都市をめざして》 

20幼児教育 2.72 2.71 2.75 2.61 2.69 2.79 2.90 2.67 4.14 4.21 4.09 4.03 4.11 4.27 4.12 3.97

21義務教育 2.78 2.75 2.80 2.77 2.90 2.73 2.89 2.58 4.34 4.40 4.25 4.24 4.39 4.47 4.07 4.55

22高校・大学教育 2.84 2.81 2.80 2.73 2.92 2.95 2.97 3.07 3.95 4.03 3.94 3.87 3.89 4.01 3.76 4.12

23生涯学習 2.81 2.83 2.73 2.77 2.90 2.87 2.90 2.75 3.59 3.74 3.60 3.47 3.47 3.56 3.37 3.67

24社会教育 2.79 2.83 2.81 2.65 2.76 2.84 3.00 2.77 3.67 3.70 3.68 3.63 3.69 3.64 3.44 4.00

25ｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ 2.95 3.04 2.86 2.87 2.93 2.95 3.30 3.04 3.44 3.46 3.43 3.45 3.43 3.42 3.38 3.32

26青少年健全育成 2.86 2.78 2.85 2.95 2.98 2.79 3.03 2.85 3.74 3.71 3.71 3.67 3.76 3.83 3.73 3.78

27男女共同参画 2.81 2.81 2.83 2.77 2.84 2.83 2.90 2.85 3.34 3.39 3.40 3.28 3.29 3.32 3.27 3.35

28市民文化 2.91 2.86 2.95 2.79 2.95 3.03 3.09 2.85 3.36 3.39 3.30 3.32 3.41 3.44 3.26 3.42

29文化財 3.01 2.91 3.03 2.94 3.03 3.10 3.20 3.23 3.43 3.45 3.38 3.39 3.55 3.46 3.43 3.48

《安全・環境共生都市をめざして》 

35防災 2.79 2.79 2.71 2.79 2.98 2.69 3.04 2.84 4.53 4.58 4.50 4.48 4.52 4.54 4.47 4.57

36消防 3.14 3.13 3.15 3.07 3.29 3.01 3.49 3.06 4.45 4.44 4.41 4.43 4.51 4.50 4.38 4.43

37防犯 2.65 2.53 2.71 2.65 2.94 2.59 2.72 2.53 4.50 4.54 4.42 4.51 4.48 4.52 4.38 4.65

38交通安全 2.65 2.54 2.63 2.67 2.87 2.66 2.83 2.55 4.35 4.39 4.33 4.29 4.29 4.38 4.29 4.63

39消費者行政 2.70 2.70 2.68 2.75 2.78 2.63 2.68 2.81 3.75 3.73 3.81 3.78 3.79 3.78 3.50 3.53

40環境との共生 2.84 2.90 2.78 2.88 2.84 2.77 3.02 2.58 3.98 3.94 4.01 3.89 4.06 4.04 3.74 4.24
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41ごみ処理 3.10 3.11 3.08 2.99 3.28 3.08 3.37 3.00 4.24 4.20 4.22 4.25 4.25 4.28 4.28 4.27

42環境美化 2.92 2.92 2.93 2.86 3.04 2.86 3.08 2.85 3.95 3.92 3.91 3.98 3.94 4.01 3.89 4.00

43し尿処理 3.37 3.36 3.36 3.41 3.56 3.27 3.56 3.04 4.03 3.98 4.02 4.04 4.06 3.99 4.00 4.33

44自然緑地 3.08 3.21 3.01 3.03 3.01 3.07 3.23 2.94 3.99 3.94 3.98 3.97 3.99 4.09 3.96 4.06

《快適生活空間都市をめざして》 

48総合交通 2.65 2.59 2.45 2.71 2.88 2.74 2.90 2.41 4.05 4.08 4.13 4.02 4.02 3.92 4.07 4.23

49公共交通 2.61 2.51 2.47 2.67 2.92 2.69 2.82 2.27 4.06 4.07 4.14 4.04 3.90 3.95 4.12 4.34

50国・県道 2.35 2.21 2.14 2.42 2.77 2.48 2.86 2.30 4.04 4.06 4.20 3.93 3.89 4.01 3.80 4.31

51市道 2.40 2.28 2.27 2.33 2.90 2.49 2.67 2.14 3.99 3.99 4.07 3.98 3.81 3.96 3.81 4.34

52公園・緑地 2.88 2.94 2.89 2.81 2.97 2.86 2.98 2.63 3.88 3.91 3.89 3.81 3.80 3.95 3.83 4.06

53水道 3.26 3.22 3.24 3.22 3.65 3.21 3.24 3.33 4.16 4.16 4.19 4.10 4.23 4.12 4.13 4.32

54下水道 3.23 3.16 3.24 3.26 3.54 3.18 3.29 2.66 4.11 4.12 4.10 4.07 4.15 4.06 4.17 4.53

55市街地整備 2.72 2.66 2.80 2.72 2.94 2.64 2.65 2.32 3.79 3.84 3.82 3.69 3.70 3.82 3.77 4.04

56住宅 2.85 2.83 2.88 2.90 3.03 2.64 2.98 2.76 3.71 3.70 3.70 3.58 3.67 3.79 3.89 3.90

《産業活力都市をめざして》 

63農業 3.07 3.05 3.12 3.01 3.15 3.09 3.07 2.96 3.99 3.94 3.97 3.95 3.99 4.02 4.13 4.31

64商工業 2.84 2.79 2.95 2.70 2.76 2.84 3.19 2.90 3.89 3.90 3.87 3.91 3.78 3.93 3.85 4.12

65労働環境 2.61 2.64 2.65 2.62 2.62 2.54 2.70 2.63 4.03 4.02 4.00 4.02 3.99 4.07 3.95 4.30

《計画の推進のために》 

66透明性の高い市政 2.31 2.18 2.36 2.23 2.44 2.29 2.45 2.61 4.24 4.33 4.19 4.16 4.20 4.33 4.02 4.30

67市民参加体制 2.60 2.59 2.58 2.60 2.58 2.56 2.83 2.70 3.75 3.83 3.74 3.68 3.67 3.82 3.49 3.71

68コミュニティ 2.79 2.77 2.84 2.71 2.85 2.75 3.05 2.85 3.66 3.73 3.63 3.56 3.69 3.76 3.35 3.68

69地方分権の推進 2.58 2.43 2.66 2.54 2.56 2.71 2.73 2.62 3.74 3.75 3.80 3.72 3.75 3.67 3.69 3.82

70平和と交流 2.91 2.88 2.95 2.83 2.95 2.91 3.03 3.15 3.55 3.56 3.61 3.47 3.49 3.55 3.38 3.76

71効率的な行政運営 2.42 2.45 2.42 2.33 2.40 2.38 2.56 2.66 4.00 3.91 4.08 3.95 4.15 4.04 3.87 4.23

72健全な財政運営 2.30 2.23 2.29 2.26 2.33 2.30 2.64 2.62 4.34 4.32 4.30 4.35 4.44 4.38 4.24 4.21

73土地等市有財産 2.43 2.32 2.51 2.35 2.54 2.43 2.77 2.39 3.98 4.01 3.93 3.95 4.03 4.05 3.89 3.97
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■健康福祉都市をめざして 

問１ 「保健」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>16.9％  << 不満足 >>21.8％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

5.3 

5.7 

5.0 

7.7 

4.2 

1.1 

2.6 
4.6 

12.3 

3.5 

3.2 

1.0 

5.6 

11.8 

3.4 

5.8 

4.7 

8.0 

6.5 

6.0 

7.5 

11.6 

12.9 

10.5 

3.8 

8.5 

8.0 

10.5 

13.0 

22.1 

7.3 

4.4 

7.9 

11.3 

12.7 

16.2 

13.4 

12.4 

12.4 

10.6 

7.1 

14.0 

10.0 

49.0 

50.1 

48.6 

34.6 

53.5 

54.0 

60.5 

50.4 

41.8 

34.1 

50.9 

50.0 

52.6 

47.2 

48.5 

49.3 

46.5 

47.0 

50.4 

53.8 

56.0 

50.0 

12.7 

10.7 

14.3 

15.4 

11.3 

9.2 

10.5 

9.9 

11.5 

19.5 

13.2 

18.3 

15.5 

12.7 

11.0 

14.0 

15.4 

13.7 

13.3 

9.2 

6.0 

5.0 

9.1 

8.2 

9.8 

11.5 

7.0 

13.8 

3.9 

9.2 

5.7 

4.9 

11.4 

12.7 

9.3 

12.7 

4.4 

8.9 

8.7 

10.7 

7.1 

8.2 

10.0 

7.5 

10.5 

11.5 

9.8 

26.9 

14.1 

13.8 

11.8 

11.5 

4.9 

34.1 

15.8 

7.1 

9.3 

8.5 

1.5 

9.9 

9.1 

9.0 

9.7 

14.1 

8.0 

20.0 

1.8 

1.0 

2.0 

1.4 

1.5 

1.6 

0.9 

0.8 

1.0 

0.7 

6.6 

1.0 

2.1 

2.6 

0.9 

1.1 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

49.0

50.1

48.6

34.6

53.5

54.0

60.5

50.4

41.8

34.1

50.9

50.0

52.6

47.2

48.5

49.3

46.5

47.0

50.4

53.8

56.0

50.0 20.0

8.0

14.1

9.7

9.0

9.1

9.98.9 

8.7 

7.1 

10.7 

8.2 

10.0

7.5 

11.6 

12.9 

10.5 

12.7 

10.7 

14.3 

9.1 

8.2 

9.8 9.8

10.5

11.5

11.5 15.4 26.9 

8.5 11.3 14.17.0 

8.0 9.2 

9.9 9.2 

10.5 

13.8

11.8

11.5

11.5 

13.8 

10.5 

13.0 

22.1

34.1 

11.4 

12.7 

19.5

13.2

18.3 

15.5 

12.7 12.7 12.7 

11.3 

7.3 

7.1

9.3

8.5

7.9 

15.8

16.2 11.0 

13.4 

12.4 

12.4 

10.6 

14.0 

10.0 

7.1 

14.0 

15.4 

13.7 

13.3 

9.2 

9.3 

5.7

5.0 

6.0 

4.9

4.9

4.4

4.4 
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■健康福祉都市をめざして 

問１ 「保健」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>76.4％  <<非重要>>0.9％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

51.4 

49.5 

53.2 

42.3 

49.3 

52.9 

40.8 

50.4 

53.3 

48.8 

55.3 

57.9 

49.5 

56.3 

47.8 

55.8 

45.2 

51.7 

58.4 

52.7 

38.0 

47.5 

25.0 

28.5 

22.6 

26.9 

25.4 

29.9 

32.9 

31.3 

23.8 

22.0 

27.2 

24.6 

22.7 

19.0 

20.6 

27.4 

28.2 

23.5 

23.0 

21.7 

26.0 

25.0 

15.4 

14.0 

16.6 

11.5 

15.5 

12.6 

23.7 

9 .9 

13.1 

14 .6 

14.0 

13.5 

20.6 

21.8 

14.0 

10.6 

19.9 

15.8 

11.5 

16.3 

28.0 

15.0 

0.6 

1.2 

0.2 

4.6 

1.5 

0.8 

0.3 

1.3 

0.9 

1.1 

0.3 

0.4 

0.2 

1.5 

0.7 

1.1 

2.0 

3.2 

3.7 

2.9 

19.2 

5.6 

2.6 

2.3 

4.1 

14.6 

1.8 

2.4 

4.1 

0.7 

2.2 

3.1 

2.9 

3.0 

3.5 

2.2 

2.0 

12.5 

4.1 

2.7 

4.4 

4.2 

3.1 

5.7 

1.8 

0.8 

3.1 

2.1 

14.7 

2.7 

3.7 

4.7 

2.7 

4.9 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

25.0

28.5

22.6

15.4 

14.0 

16.6 

26.9

25.4

29.9 

32.9

31.3

23.8

22.0

27.2 

24.6 

22.7

19.0

20.6

27.4 

28.2

23.5

23.0 

21.7

26.0

25.0

19.211.5 

15.5 

12.6

23.7 

13.1 

9.9 

14.6 14.6

14.0

13.5

20.6 

21.8 

14.0 

10.6

19.9 

15.8 

11.5 

16.3 

28.0 

15.0 12.5

5.6

4.1

4.1

4.6
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■健康福祉都市をめざして 

問２ 「医療」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>21.9％  << 不満足 >>33.1％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

5.6 

5.8 

5.5 

3.8 

7.0 

3.4 

5.3 

11.5 

2.4 

5.3 

4.0 

3.1 

5.6 

9.6 

6.2 

5.0 

4.3 

6.2 

7.6 

6.0 

2.5 

16.3 

18.1 

14.8 

15.4 

16.9 

18.4 

9.2 

20.6 

22.1 

14.6 

16.7 

13.5 

11.3 

16.2 

15.4 

16.1 

17.4 

15.8 

13.3 

16.8 

20.0 

12.5 

36.7 

35.9 

37.5 

30.8 

29.6 

39.1 

46.1 

35.1 

32.8 

31.7 

36.8 

38.9 

41.2 

35.9 

37.5 

37.0 

38.6 

32.5 

41.6 

32.1 

44.0 

52.5 

18.9 

18.7 

19.2 

15.4 

26.8 

17.2 

21.1 

17.6 

15.6 

17.1 

17.5 

23.0 

20.6 

19.0 

16.9 

19.9 

19.1 

20.9 

17.7 

21.2 

12.0 

7.5 

14.2 

12.7 

15.4 

11.5 

5.6 

18.4 

14.5 

13.7 

10.7 

14.6 

17.5 

16.7 

16.5 

16.2 

11.0 

14.4 

13.3 

17.1 

12.4 

11.4 

14.0 

15.0 

6.2 

7.4 

5.3 

23.1 

12.7 

3.4 

9.2 

6.1 

4.1 

19.5 

5.3 

3.2 

6.2 

5.6 

2.2 

5.1 

5.0 

6.0 

8.0 

9.2 

2.0 

10.0 

2.1 

1.4 

2.3 

1.4 

1.5 

3.3 

0.9 

0.8 

1.0 

1.4 

7.4 

1.4 

1.7 

3.4 

0.9 

1.6 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

21.1 

36.7

35.9

37.5

30.8

29.6

39.1

46.1

35.1

32.8

31.7

36.8

41.2

35.9

37.5

37.0

38.6

32.5

41.6

32.1

44.0

52.5 15.0 

14.0

8.0

12.0 

7.5 

16.3 

18.1

14.8 

18.9 

19.2 

7.4

9.2

12.7 

18.4 17.2 

5.6 

9.2 14.5 

17.6 

10.7

18.4

22.1

14.6 

16.7

19.5

13.5 

17.5 

15.4

11.3 

16.2 

16.7 

11.0 

16.1

17.4 

15.8 

13.3 

16.8

12.5 

19.9 

12.4 

9.2

14.2 6.2

18.7 

15.4 15.4 11.5 

15.4 

23.1

16.9 12.7

15.6 

26.8 

5.3

6.120.6

38.9

14.6 17.1

16.2 

17.5 

16.5 

23.0 

20.6 

19.0 

16.9 

5.3

5.6

6.2

13.7 

19.1 

14.4

13.3

17.1 

17.7 

20.9

21.2 11.4 

5.1

5.0

6.0

20.0

10.0

4.1
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■健康福祉都市をめざして 

問２ 「医療」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>84.3％  <<非重要>>0.7％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

65.4 

65.3 

66.0 

61.5 

71.8 

70.1 

63.2 

64.9 

60.7 

73.2 

79.8 

67.5 

63.9 

63.4 

55.1 

70.5 

63.9 

61.5 

67.3 

66.8 

54.0 

70.0 

18.9 

19.3 

18.6 

19.2 

16.9 

21.8 

19.7 

19.1 

18.9 

14.6 

14.9 

23.0 

17.5 

21.1 

16.9 

17.5 

22.4 

22.2 

10.6 

17.4 

22.0 

20.0 

8 .8 

9 .2 

8 .7 

3.8

5 .6 

8 .0 

13.2 

9 .9 

9 .8 

4 .9 

4 .4 

7 .9 

10.3 

12.0 

9 .6 

5 .5 

9 .5 

9 .4 

14.2 

7 .6 

20.0 

5 .0 

0.3 

0.4 

0.2 

0.8 

0.8 

0.7 

0.7 

0.5 

0.4 

1.0 

1.3 

2.3 

0.8 

0.7 

0.9 

1.1 

2.2 

2.1 

2.3 

15.4 

1.4 

2.6 

3.3 

7.3 

0.8 

5.2 

1.4 

2.9 

2.1 

1.7 

1.7 

2.7 

3.3 

5.0 

4.0 

2.7 

4.3 

4.2 

3.1 

5.7 

0.9 

0.8 

3.1 

2.1 

14.7 

3.1 

2.5 

5.1 

4.4 

3.3 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

18.9 

19.3 

18.6 

19.2 

16.9 

21.8 

19.7 

19.1 

18.9 

14.6 

14.9 

23.0 

17.5 

21.1 

16.9

17.5 

22.4 

22.2 

22.0

20.0 

20.0 

8.7 

8.8 

9.2 

8.0

9.9 

9.8 

9.6 

9.5

9.4 

17.4 

10.6 14.2 

12.0

10.3 

7.6 

7.9

13.2

5.0

5.5

5.6

7.3

5.0

5.2

4.4

4.9

15.4
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■健康福祉都市をめざして 

問３ 「児童福祉」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>8.9％  << 不満足 >>21.3％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.3 

2.5 

2.1 

7.7 

2.8 

2.3 

2.3 

3.3 

2.4 

2.6 

2.4 

2.1 

2.9 

1.0 

2.1 

1.7 

1.8 

4.9 

4.0 

5.0 

6.6 

7.0 

6.3 

3.8 

4.2 

5.7 

7.9 

9.2 

7.4 

2.4 

7.9 

6.3 

5.2 

7.0 

5.9 

6.2 

6.2 

6.4 

5.3 

5.4 

20.0 

7.5 

39.2 

39.6 

39.2 

19.2 

26.8 

46.0 

47.4 

39.7 

41.8 

31.7 

34.2 

42.9 

53.6 

36.6 

34.6 

42.8 

42.7 

35.5 

40.7 

37.5 

32.0 

32.5 

12.7 

13.1 

12.5 

19.2 

25.4 

13.8 

15.8 

8.4 

7.4 

14.6 

19.3 

16.7 

9.3 

9.9 

7.4 

13.7 

13.3 

10.3 

8.8 

16.8 

10.0 

15.0 

8.6 

9.0 

8.1 

19.2 

11.3 

16.1 

5.3 

7.6 

4.1 

12.2 

8.8 

14.3 

6.2 

6.3 

3.7 

10.6 

7.1 

8.5 

12.4 

6.0 

6.0 

5.0 

28.5 

27.7 

29.3 

30.8 

28.2 

16.1 

23.7 

31.3 

33.6 

36.6 

26.3 

16.7 

24.7 

37.3 

36.0 

24.3 

25.7 

35.0 

29.2 

28.3 

26.0 

35.0 

2.2 

1.2 

2.6 

1.4 

1.5 

2.5 

0.9 

0.8 

1.0 

0.7 

9.6 

1.4 

2.9 

2.6 

1.8 

1.1 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

32.5

32.0

37.5

40.7

35.5

42.7

42.8

34.6

36.6

53.6

42.9

34.2

31.7

41.8

39.7

47.4

46.0

26.8

19.2 19.2 19.2

39.2

39.6

39.2

7.5 

7.1 

7.4

7.0 

7.9 

7.47.4 

7.6

7.9 

8.4

7.0 

12.7

13.1

12.5

13.8

15.8

25.4

14.6

19.3

16.7 16.714.3 

12.2

13.7

13.3

10.3

16.8

10.0

15.0

20.0

28.5 

27.7 

29.3 

30.8 

28.2 

16.1 16.1

23.7

31.3 

33.6 

36.6 

26.3 

24.7

37.3 

36.0 

5.0

6.0 

6.0 5.4 

5.3 

6.4 

6.2 

6.2 10.6 

6.3 

5.2 

5.9 

5.3 

5.7 

11.3

6.3 

6.6 

9.9

9.3

6.3

6.2 

8.8

8.8 

8.5

8.6

8.1

9.0 

24.3 

25.7 

35.0 

29.2 

28.3 

26.0 

35.0 

12.4

9.2 

4.2 

4.1
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■健康福祉都市をめざして 

問３ 「児童福祉」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>65.2％  <<非重要>>1.3％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

41.7 

39.0 

44.1 

57.7 

60.6 

40.2 

34.2 

31.3 

32.8 

56.1 

67.5 

48.4 

35.1 

40.8 

26.5 

49.0 

39.8 

33.3 

38.9 

47.8 

32.0 

45.0 

23.5 

25.7 

22.0 

11.5 

19.7 

25.3 

30.3 

34.4 

20.5 

24.4 

21.1 

27.0 

25.8 

19.0 

17.6 

22.9 

23.7 

23.5 

23.9 

26.6 

22.0 

17.5 

19.7 

22.4 

17.7 

15.4 

7 .0 

28.7 

30.3 

23.7 

22.1 

9 .8 

4 .4 

17.5 

26.8 

25.4 

16.9 

17.1 

23 .2 

22.2 

21.2 

12.5 

28.0 

25.0 

0.8 

0.4 

0.9 

1.1 

0.8 

1.8 

0.8 

1.0 

0.7 

0.7 

0.7 

0.8 

0.9 

1.1 

0.5 

0.4 

0.6 

1.1 

0.8 

0.8 

1.0 

0.7 

0.7 

0.7 

0.8 

0.5 

2.0 

9.6 

9.7 

9.6 

15.4 

8.5 

3.4 

5.3 

7.6 

18.9 

9.8 

3.5 

4.0 

6.2 

11.3 

20.6 

6.5 

7.1 

14.1 

12.4 

9.8 

10.0 

12.5 

4.3 

2.3 

5.2 

4.2 

2.3 

4.9 

1.8 

1.6 

4.1 

2.1 

16.9 

3.1 

4.6 

6.0 

3.5 

1.6 

6.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 
25.0 

28.0 

12.5 

21.2 

22.2 

23.2 

17.1 

16.9

25.4 

26.8 

17.5 

22.1

23.7 

30.3 

28.7 

15.4 

17.7 

22.4 

19.7 23.5

25.7

22.0

11.5

19.7 

15.4

25.3

30.3

34.4

20.5 18.9 

24.4 

21.1 

27.0

25.8

19.0 11.3

20.6 17.6

22.9

23.7

23.5

23.9

14.1 

12.4

26.6

22.0

17.5

10.0

12.5

9.6

9.7

9.6

7.0 8.5

7.6

9.8 9.8

6.2

6.5

7.1

4.4

9.8

5.3

4.0
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■健康福祉都市をめざして 

問４ 「ひとり親家庭福祉」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>5.6％  << 不満足 >>13.6％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.4 

1.4 

1.4 

3.8 

2.8 

1.1 

1.5 

0.8 

0.9 

1.6 

1.0 

0.7 

2.9 

0.7 

2.5 

0.9 

0.9 

2.2 

2.5 

4.2 

3.9 

4.3 

7.7 

2.8 

2.3 

2.6 

4.6 

4.9 

4.4 

4.0 

5.2 

3.5 

5.9 

4.1 

2.1 

4.7 

4.4 

5.4 

10.0 

32.0 

35.1 

30.0 

19.2 

28.2 

36.8 

43.4 

37.4 

33.6 

17.1 

27.2 

32.5 

28.9 

34.5 

30.1 

37.3 

34.0 

29.5 

36.3 

25.0 

30.0 

27.5 

8.1 

10.3 

6.4 

15.4 

11.3 

8.0 

9.2 

9.2 

12.3 

4.9 

5.3 

4.0

7.2 

7.0 

8.8 

5.8 

10.0 

7.7 

9.7 

8.7 

12.0 

7.5 

5.5 

4.7 

6.1 

11.5 

4.2 

5.7 

1.3 

5.3 

4.1 

7.3 

2.6 

7.9 

8.2 

5.6 

5.9 

4.8 

3.7 

6.0 

5.3 

7.6 

6.0 

7.5 

46.1 

42.7 

49.1 

42.3 

49.3 

46.0 

43.4 

39.7 

39.3 

70.7 

58.8 

48.4 

47.4 

47.9 

37.5 

45.9 

43.6 

48.7 

41.6 

50.0 

38.0 

55.0 

2.7 

1.9 

2.7 

1.4 

2.3 

4.9 

0.9 

1.6 

2.1 

0.7 

8.8 

1.4 

4.1 

2.6 

1.8 

1.1 

4.0

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

55.0 

38.0 

50.0 

41.6 

25.0

30.0

27.5

36.3

29.5 48.7 

43.6 

45.9 

34.0

37.3

30.1

34.5

28.9

32.5

27.2

17.1 

33.6

37.4

43.4

36.8

28.2

19.2

30.0

35.1

32.0 46.1 

42.7 

49.1 

42.3 

49.3 

46.0 

43.4 

39.7 

39.3 

70.7

58.8 

48.4 

47.4 

47.9 

37.5 

10.3

15.4 11.5

11.3

12.3

10.0

12.0

8.0

9.2

9.2

7.3

7.2

7.0

8.8

8.1

6.0

5.8

5.9

5.6

8.2

7.9

5.3

4.9

5.3

5.7

7.7 

5.9 

5.5

6.16.4

4.0

4.14.9 

4.6

4.4 

4.0 

5.2 

4.1 

4.7 

4.4 

4.8

5.3

6.0

7.7

9.7

8.7 7.6

7.5 7.5

5.4 

10.0 

4.3 

4.2

4.7

4.2
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■健康福祉都市をめざして 

問４ 「ひとり親家庭福祉」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>54.8％  <<非重要>>3.4％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

30.0 

26.5 

32.6 

30.8 

31.0 

20.7 

22.4 

29.0 

27.0 

34.1 

41.2 

35.7 

23.7 

31.7 

29.4 

35.3 

30.3 

21.4 

30.1 

34.8 

18.0 

35.0 

24.8 

26.9 

23.6 

42.3 

16.9 

24.1 

27.6 

33.6 

23.8 

26.8 

22.8 

25.4 

25.8 

25.4 

18.4 

20.9 

27.0 

31.2 

20.4 

25.5 

28.0 

17.5 

23.8 

26.5 

22.0 

28.2 

40.2 

30.3 

24.4 

21.3 

22.0 

17.5 

23.8 

30.9 

24.6 

14.7 

25.7 

22.4 

24.4 

26.5 

22.3 

28.0 

17.5 

3.1 

3.7 

2.4 

3.8 

5.6 

3.4 

2.6 

3.1 

4.1 

3.5 

4.8 

3.1 

0.7 

1.5 

3.4 

2.5 

3.0 

2.7 

2.7 

4.0 

5.0 

0.3

0.6 

1.6 

1.0 

0.7 

0.3 

0.4 

4.0

13.7 

13.6 

14.0 

23.1 

15.5 

11.5 

17.1 

6.9 

17.2 

17.1 

13.2 

7.9 

11.3 

14.1 

21.3 

11.6 

12.9 

15.0 

15.9 

13.0 

12.0 

25.0 

4.2 

2.7 

4.7 

2.8 

3.1 

6.6 

1.8 

0.8 

4.1 

2.8 

14.7 

2.7 

4.6 

5.1 

4.4 

1.6 

6.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 
17.5 17.5 25.0

28.0 28.0 12.0

25.5 22.3 13.0

20.4 26.5 15.9

31.2 24.4 15.0

27.0 22.4 12.9

20.9 25.7 11.6

18.4 14.7 21.3 

25.4 24.6 14.1

25.8 30.9 11.3

25.4 23.8

22.8 17.5

26.8 22.0 17.1

13.2

23.8 21.3 17.2

33.6 24.4

27.6 30.3

24.1 40.2

17.1

11.5

16.9 28.2 15.5

42.3 23.1

23.6 22.0

26.9 26.5

24.8 23.8 13.7

13.6

14.0

7.9

6.9

5.0 

5.6 

4.0 4.0 

4.1 

4.8 
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■健康福祉都市をめざして 

問５ 「障害者(児)福祉」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>6.8％  << 不満足 >>14.4％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.9 

2.3 

1.5 

3.8

2.8 

2.3 

3.1 

2.5 

1.8 

0.8 

1.0 

0.7 

3.7 

1.7 

1.2 

1.3 

3.8 

4.0 

5.0 

4.9 

5.7 

4.3 

1.4 

3.4 

3.9

5.3 

12.3 

1.8 

3.2 

7.2 

4.9 

5.9 

4.8 

2.5 

4.7 

8.0 

4.3 

16.0 

33.5 

36.1 

31.9 

19.2 

35.2 

40.2 

40.8 

39.7 

30.3 

19.5 

31.6 

36.5 

36.1 

33.1 

27.2 

34.9 

38.6 

31.6 

31.9 

29.9 

36.0 

27.5 

8.2 

9.6 

7.0 

7.0 

8.0 

13.2 

10.7 

10.7 

12.2 

1.8 

7.9 

5.2 

9.9 

7.4 

6.8 

10.4 

6.8 

8.8 

9.8 

4.0 

10.0 

6.2 

5.5 

6.7 

30.8 

1.4 

5.7 

2.6 

6.1 

3.3 

9.8 

6.1 

7.9 

5.2 

8.5 

4.4 

4.8 

4.1 

8.1 

8.8 

5.4 

6.0 

15.0 

42.7 

39.4 

45.7 

46.2 

50.7 

40.2 

39.5 

33.6 

36.9 

58.5 

55.3 

42.9 

44.3 

40.8 

42.6 

44.9 

39.8 

44.4 

40.7 

46.2 

32.0 

42.5 

2.6 

1.6 

2.9 

1.4 

1.5 

4.1 

1.8 

0.8 

1.0 

2.1 

8.8 

2.1 

3.3 

3.0 

1.8 

0.5 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

27.5 42.5 10.0 15.0

16.0 36.0 32.0 

29.9 46.2 

40.7 

44.4 

31.9

31.6

38.6

34.9

39.8 

44.9 

10.4

44.3 

42.6 

40.8 

42.9 

55.3 

58.5 

27.2

33.1

36.1

36.5

31.6

19.5 12.2

30.3

39.7

40.8

40.2

35.2

36.9 

33.6 

39.5 

40.2 

50.7 

30.819.2 46.2 

12.3 10.7

10.7

13.2

42.7 

39.4 

45.7 

33.5

36.1

31.9

6.1

6.1

9.8

7.97.9

7.4

9.9 8.5

7.2 

8.0

7.0

7.0 6.7

9.6

8.2 6.2

5.4

5.2 5.2

5.9 

5.7

5.55.7 

5.3

6.8

6.8 8.1

8.8 8.88.0 

9.8

6.04.0

4.1

4.9 

4.8 

4.7 

4.3 

4.4

4.8

4.9 

4.3 
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■健康福祉都市をめざして 

問５ 「障害者(児)福祉」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>62.2％  <<非重要>>1.1％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

38.7 

32.7 

43.4 

42.3 

40.8 

31.0 

31.6 

33.6 

27.0 

53.7 

53.5 

44.4 

34.0 

44.4 

36.8 

41.8 

36.9 

30.8 

36.3 

45.7 

34.0 

57.5 

23.5 

28.7 

19.8 

15.4 

15.5 

33.3 

28.9 

35.1 

28.7 

22.0 

18.4 

23.0 

21.6 

24.6 

11.0 

24.3 

22.8 

27.4 

19.5 

26.6 

18.0 

10.0 

20.0 

22 .0 

18 .6 

11.5 

22.5 

26.4 

28.9 

19.8 

18.9 

14.6 

14.9 

21.4 

30.9 

16.2 

14.0 

18.5 

24 .1 

19.2 

25.7 

14.7 

30.0 

12.5 

0.8 

1.0 

0.6 

3.8

2.8 

1.1 

0.8 

0.9 

0.8 

0.7 

0.7 

1.0 

0.4 

0.9 

0.9 

1.1 

0.3 

0.4 

0.2 

3.8

0.8 

0.7 

0.3 

0.9 

12.4 

12.5 

12.5 

23.1 

15.5 

8.0 

10.5 

9.2 

16.4 

9.8 

9.6 

9.5 

9.3 

10.6 

22.8 

11.0 

11.6 

15.8 

12.4 

10.3 

12.0 

20.0 

4.3 

2.7 

4.9 

2.8 

2.3 

7.4 

2.6 

0.8 

4.1 

2.8 

14.7 

3.1 

4.1 

5.1 

5.3 

1.6 

6.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

23.5 20.0 

28.7 22.0 

19.8

12.4

12.5

12.518.6 

15.4

15.5

11.5

22.5 15.5

23.1

33.3

28.9 28.9 

26.4 

35.1 19.8 

28.7

10.5

18.9 16.4 

9.2

8.0

9.8

9.6

9.5

9.3

22.0

23.0

21.6

24.6

14.9 

14.6 

21.4 

30.9 

16.2 10.6

14.011.0 22.8 

18.4

22.8

24.3

27.4

24.1 

25.7 

26.6

30.0 

18.5 11.0

11.6

19.2 15.8 

19.5 12.4

14.7 

18.0

10.3

12.0

20.010.0 12.5 
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■健康福祉都市をめざして 

問６ 「高齢者福祉」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>10.6％  << 不満足 >>27.7％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.4 

2.7 

2.0 

2.8 

2.3 

0.8 

7.4 

1.8 

1.6 

1.4 

5.1 

1.4 

2.9 

3.4 

2.7 

2.7 

8.2 

8.4 

8.1 

11.5 

2.3 

11.8 

9.2 

13.9 

9.8 

0.9 

6.3 

6.2 

14.1 

10.3 

8.2 

7.9 

8.5 

9.7 

6.5 

16.0 

5.0 

35.0 

36.5 

34.3 

19.2 

32.4 

39.1 

38.2 

36.6 

39.3 

31.7 

32.5 

32.5 

37.1 

27.5 

43.4 

32.2 

38.6 

33.8 

40.7 

29.3 

38.0 

50.0 

15.1 

15.6 

14.5 

19.2 

15.5 

14.9 

5.3 

16.8 

20.5 

9.8 

8.8 

11.1 

17.5 

20.4 

15.4 

14.4 

14.5 

17.9 

11.5 

15.8 

16.0 

12.5 

12.6 

13.1 

12.2 

19.2 

7.0 

8.0 

17.1 

17.6 

11.5 

12.2 

6.1 

7.9 

14.4 

18.3 

13.2 

13.4 

11.2 

12.8 

15.0 

10.9 

14.0 

12.5 

24.9 

23.0 

26.7 

30.8 

40.8 

33.3 

27.6 

18.3 

5.7 

36.6 

48.2 

39.7 

24.7 

16.2 

5.9 

29.8 

22.8 

22.2 

17.7 

32.1 

16.0 

20.0 

1.8 

0.8 

2.3 

1.4 

0.8 

1.6 

1.8 

0.8 

2.1 

6.6 

0.7 

2.1 

1.3 

2.7 

2.7 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

50.0 20.0

38.0 16.0 16.014.0 

15.0 

12.5 12.5 

15.8 10.9 32.1 29.3

11.540.7 17.7

17.9 22.212.8 33.8

38.6

32.2 14.4

14.5

13.4

11.2 22.8

29.8 

15.4 

14.4 

13.2 

18.3 16.214.1 

10.3 

20.4

17.5

11.1

24.7

39.7 

27.5

43.4

37.1

32.5

32.5

31.7 36.6 

48.2 

12.2

39.3

36.6

38.2

39.1

32.4

19.2 19.2 19.211.5 

15.5

14.9

11.8 

13.9 

16.8

20.5 

17.1

17.6 18.3

27.6

33.3 

40.8 

30.8 

11.5

34.3

36.5

35.0 15.1

15.6

14.5

12.6 

13.1 

12.2

24.9 

23.0

26.7 

9.89.8 

8.8

7.9

9.2 

8.0

7.0

8.2 

8.4 

8.1 

5.9

6.2 

6.3 

6.1

6.5 

5.0 

16.0 

8.2 

7.9 

8.5 

9.7 

5.7

5.3
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■健康福祉都市をめざして 

問６ 「高齢者福祉」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>71.8％  <<非重要>>1.7％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

47.5 

44.2 

49.7 

53.8 

43.7 

33.3 

46.1 

48.9 

44.3 

48.8 

53.5 

43.7 

49.5 

56.3 

45.6 

52.7 

48.5 

42.3 

44.2 

50.0 

34.0 

45.0 

24.3 

26.9 

22.7 

11.5 

25.4 

33.3 

23.7 

29.8 

25.4 

22.0 

14.9 

31.7 

20.6 

26.8 

18.4 

22.3 

26.1 

27.4 

28.3 

25.0 

18.0 

10.0 

16.2 

18.3 

14.8 

15.4 

16.9 

25.3 

23.7 

13.0 

17 .2 

14.6 

13.2 

15.1 

22.7 

9 .9 

15.4 

13.7 

16.2 

17.5 

15.9 

13.0 

32.0 

27.5 

1.1 

1.2 

1.1 

2.8 

2.3 

1.6 

3.5 

0.8 

0.7 

0.7 

1.4 

0.8 

0.9 

0.9 

1.6 

2.0 

0.6 

1.2 

0.2 

1.4 

1.1 

1.3 

2.3 

0.9 

0.4 

1.3 

0.9 

1.1

5.6 

5.1 

6.1 

19.2 

7.0 

4.6 

5.3 

3.1 

3.3 

14.6 

9.6 

7.9 

3.1 

2.8 

4.4 

7.5 

4.1 

4.7 

1.8 

6.5 

4.0 

15.0 

4.7 

3.1 

5.5 

2.8 

3.1 

8.2 

4.4 

0.8 

4.1 

3.5 

15.4 

2.4 

3.7 

6.0 

8.0 

2.7 

10.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

24.3

26.9

22.7

16.2 

18.3 

14.8 

11.5 15.4 19.2

16.9 

13.0 

17.2 

14.6 

13.2 

14.6

14.9

15.1 

15.4 18.4

25.4

25.4

33.3

23.7

29.8

25.3 

23.7 

22.0

31.7

20.6 22.7 

26.8 

22.3

26.1

27.4

28.3

25.0

27.5 

32.0 

13.7 

16.2 

17.5 

15.9 

13.0 

18.0

10.0 15.0

7.5

6.5

9.9 

7.9

9.6

7.0

4.7

4.4

4.6

5.3

5.6

5.1

6.1

4.0 

4.1

0.8 0.4
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■健康福祉都市をめざして 

問７ 「低所得者福祉」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>5.6％  << 不満足 >>20.2％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.2 

2.3 

2.1 

3.8 

4.2 

1.1 

2.3 

3.3 

0.9 

4.0 

2.1 

2.8 

1.5 

1.0 

3.3 

3.0 

3.3 

2.0 

2.5 

3.4 

3.3 

3.4 

4.6 

1.3 

3.1 

6.6 

1.8 

0.8 

4.1 

4.2 

6.6 

2.7 

2.5 

3.8 

4.4 

3.3 

8.0 

2.5 

35.9 

38.0 

34.6 

11.5 

28.2 

36.8 

48.7 

40.5 

41.0 

31.7 

31.6 

36.5 

35.1 

31.7 

39.0 

36.0 

43.2 

33.3 

40.7 

26.1 

40.0 

37.5 

11.6 

13.6 

9.9 

34.6 

9.9 

9.2 

9.2 

11.5 

19.7 

9.8 

6.1 

5.6 

6.2 

17.6 

11.8 

11.0 

11.2 

12.0 

13.3 

12.5 

12.0 

10.0 

8.6 

6.8 

9.9 

7.7 

8.5 

5.7 

6.6 

10.7 

2.5 

12.2 

6.1 

8.7 

10.3 

8.5 

14.7 

8.2 

6.6 

10.3 

8.0 

9.8 

10.0 

7.5 

36.4 

35.1 

37.7 

42.3 

47.9 

42.5 

34.2 

30.5 

26.2 

46.3 

52.6 

42.9 

41.2 

33.8 

19.1 

40.1 

31.1 

35.9 

31.9 

42.4 

28.0 

40.0 

1.9 

0.8 

2.4 

1.4 

1.5 

0.8 

0.9 

1.6 

1.0 

1.4 

7.4 

1.0 

2.1 

1.7 

1.8 

2.7 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

35.9

38.0

34.6

36.4 

35.1 

37.7 

34.6

11.6

13.6

11.5 

28.2

36.8

48.7

40.5

42.3 

47.9 

42.5 

41.0

11.5

19.7

34.2 

30.5 

26.2 

31.7

31.6

36.5

35.1

31.7

39.0

36.0

33.8 

33.3

31.1 

35.9 

31.9 

37.5

46.3 

52.6 

42.9 

41.2 

40.1 

42.4 

40.0

40.7

43.2

10.7

12.2

10.3

17.6

11.8 14.7 19.1 

11.0

11.2

12.0

13.3

12.5

10.3

12.0 10.0 

10.0 40.0 

28.0 

26.1

8.2

8.0

8.0 

9.8

7.5

6.6

8.5

9.8

9.2

9.2

9.9 8.5

7.7

9.9 9.9

6.8

8.6

6.2

6.6 

5.6

6.1 6.1

6.6 

6.6

5.7

4.4 

4.2

4.1

4.6

8.7
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■健康福祉都市をめざして 

問７ 「低所得者福祉」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>46.2％  <<非重要>>6.6％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

24.4 

21.1 

26.8 

38.5 

22.5 

18.4 

19.7 

22.1 

18.0 

41.5 

28.9 

25.4 

20.6 

28.9 

24.3 

23.3 

26.1 

19.2 

20.4 

29.9 

26.0 

40.0 

21.8 

23.2 

20.9 

26.9 

22.5 

21.8 

15.8 

26.7 

24.6 

17.1 

15.8 

25.4 

23.7 

25.4 

15.4 

22.3 

20.3 

25.2 

23.9 

24.5 

8.0 

7.5 

33.2 

36 .8 

30.8 

15.4 

29.6 

46.0 

46.1 

33.6 

36.9 

24.4 

26.3 

27.8 

44.3 

31.0 

29.4 

36.0 

35.3 

30.8 

34.5 

30.4 

38.0 

27.5 

4.7 

4.9 

4.6 

9.9 

8.0 

3.9

2.3 

4.1 

2.4 

8.8 

7.9 

1.0 

3.5 

2.2 

5.1 

4.1 

6.0 

5.3 

2.7 

8.0 

2.5 

1.9 

3.1 

1.1 

3.8 

5.6 

1.1 

3.9 

3.8 

1.6 

2.4 

1.8 

2.4 

1.0 

1.4 

2.5 

2.6 

0.9 

2.2 

2.0 

9.9 

8.2 

11.3 

15.4 

7.0 

3.4 

10.5 

9.2 

8.2 

12.2 

16.7 

10.3 

6.2 

9.2 

13.2 

9.6 

8.3 

11.1 

9.7 

7.6 

12.0 

20.0 

4.1 

2.7 

4.6 

2.8 

1.1 

2.3 

6.6 

1.8 

0.8 

3.1 

2.1 

15.4 

2.4 

3.3 

5.1 

5.3 

2.7 

6.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度 33.2

36.8

30.8

21.8

23.2

20.9 11.3

26.9

22.5

21.8

29.6

15.4 15.4

15.8 10.5

26.315.8

17.1 12.2

16.7

10.3

26.7

24.6

24.4 

46.0

46.1

33.6

36.9

27.8

44.3

31.0 

25.4

23.7

25.4

15.4 29.4 13.2 

22.3

20.3

25.2

23.9

24.5

27.5 20.0 

12.0

11.1

36.0

35.3

30.8

34.5

30.4 

38.0

9.9

8.2

9.9 7.0

8.0

9.2

8.2

8.8 

7.9 

9.2

6.2

9.6

8.3

9.7

7.6

8.0 8.0

7.5

4.1 

4.1 

4.7 

4.9 

4.6

5.6 

5.1 

6.0 

5.3 
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■健康福祉都市をめざして 

問８ 「地域ぐるみ福祉」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>7.3％  << 不満足 >>16.8％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.0 

2.5 

1.7 

7.7 

1.4 

1.1 

1.3 

3.1 

3.3 

2.4 

4.0 

2.1 

1.5 

1.0 

2.1 

2.6 

1.8 

2.7 

4.0 

2.5 

5.3 

5.5 

5.0 

4.2 

4.6 

3.9 

6.1 

8.2 

4.9 

5.3 

3.2 

4.1 

4.9 

7.4 

5.1 

5.4 

4.7 

6.2 

6.0 

8.0 

44.9 

45.0 

45.3 

30.8 

33.8 

47.1 

50.0 

45.8 

49.2 

29.3 

41.2 

47.6 

45.4 

46.5 

50.0 

45.9 

46.5 

44.0 

48.7 

37.5 

50.0 

55.0 

10.4 

10.5 

10.2 

3.8 

8.5 

10.3 

7.9 

11.5 

13.9 

7.3 

7.0 

7.9 

9.3 

11.3 

15.4 

10.6 

10.4 

11.1 

12.4 

10.9 

2.0 

7.5 

6.4 

6.8 

6.3 

11.5 

6.9 

7.9 

8.4 

7.4 

4.9 

4.4 

3.2 

8.2 

8.5 

7.4 

4.5 

5.0 

10.3 

4.4 

7.6 

8.0 

2.5 

28.7 

28.7 

29.0 

46.2 

50.7 

29.9 

28.9 

24.4 

15.6 

48.8 

41.2 

32.5 

30.9 

24.6 

12.5 

31.2 

29.5 

24.8 

24.8 

33.2 

28.0 

30.0 

2.2 

1.0 

2.6 

1.4 

0.8 

2.5 

2.4 

0.9 

1.6 

2.1 

2.1 

5.9 

1.7 

1.2 

2.6 

1.8 

2.2 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

32.5 

30.9 

24.6 46.5

47.6

45.4

41.2

49.2

45.8

47.1

46.2 

45.0

45.3

44.9 28.7 

28.7 

29.0 

10.4

10.5

10.2

11.5

10.3 29.9 

28.9 

11.5

30.8

33.8

50.0

50.7 

24.4

29.3 48.8 

41.2 

50.0

45.9

50.0

55.0

46.5

44.0

48.7

37.5

31.2 

29.5 

24.8 

24.8 

33.2 

28.0 

30.0 

13.9 15.6

11.3

15.4 12.5

10.6

10.4

11.1

12.4

10.9

7.5

8.0 8.0 

7.6

10.3 

7.4 7.4 

8.5 

8.2

7.9

7.0

9.3

7.3

7.4 

8.4 

8.2 

7.9 7.9

6.9

8.5

6.1 

5.3 

5.5

5.0 6.3

6.8 

6.4

5.3

4.7 

4.9 

4.1 

4.9 4.9

4.4

4.6 

4.2 

5.1 

5.4 

6.2 

6.0 

5.0 

4.5

4.4 
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■健康福祉都市をめざして 

問８ 「地域ぐるみ福祉」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>47.3％  <<非重要>>4.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

22.7 

19.9 

24.8 

26.9 

16.9 

16.1 

17.1 

19.8 

24.6 

29.3 

21.9 

24.6 

23.7 

32.4 

19.1 

24.7 

22.0 

20.1 

23.0 

23.4 

20.0 

30.0 

24.6 

28.7 

21.8 

15.4 

19.7 

32.2 

31.6 

32.1 

28.7 

19.5 

19.3 

27.0 

23.7 

21.8 

18.4 

24.3 

29.5 

28.2 

20.4 

22.3 

14.0 

12.5 

34.7 

35.9 

34.1 

30.8 

42.3 

37.9 

38.2 

35.1 

31.1 

29.3 

36 .0 

34.9 

37.1 

32.4 

33.1 

37.0 

32.0 

32.9 

40.7 

34.2 

40.0 

37.5 

3.4 

3.1 

3.7 

7.7 

1.4 

9.2

2.3 

1.6 

2.4 

7.0 

2.4 

3.1 

1.4 

5.1 

2.7 

3.7 

3.0 

3.5 

4.3 

4.0 

2.5 

0.6 

0.6 

0.6 

1.4 

1.5 

0.9 

1.6 

0.7 

0.7 

0.8 

0.9 

0.9 

9.2 

8.6 

9.8 

19.2 

14.1 

4.6 

13.2 

6.1 

5.7 

19.5 

12.3 

7.9 

6.2 

9.9 

8.8 

7.9 

8.7 

10.3 

5.3 

11.4 

14.0 

12.5 

4.7 

3.3 

5.2 

4.2 

3.1 

8.2 

2.6 

1.6 

6.2 

2.1 

14.7 

2.7 

3.3 

4.7 

6.2 

4.3 

8.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

34.7

35.9

34.1

30.8

24.6

28.7

21.8

15.4 19.2

19.7 14.142.3

32.2 37.9 

31.6 38.2 

32.1 35.1 

31.1 28.7

13.2

19.5 19.5

19.3

29.3

36.0 12.3

27.0 34.9 

37.123.7

21.8 32.4 

33.118.4

37.0 

32.0 

32.9

24.3

34.2

37.5

40.7

40.0

29.5

28.2

20.4

22.3

14.0

12.5 12.5

14.0 

11.4

10.3

9.2

8.6

9.8

7.7 

9.2

7.9

7.0 

9.9

8.8 

7.9

8.7

5.3

6.2

5.1 

6.1

5.7

4.6

4.0 

4.3 

6.2
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■健康福祉都市をめざして 

問９ 「墓地・斎場」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>8.2％  << 不満足 >>21.1％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

3.2 

3.5 

2.9 

3.8 

5.6 

2.3 

1.3 

3.8 

4.1 

2.4 

3.5 

2.4 

4.9 

2.9 

2.1 

1.7 

2.6 

8.0 

3.8 

6.0 

5.0 

5.0 

5.1 

4.9 

4.2 

5.7 

1.3 

7.6 

5.7 

4.9 

4.4 

1.6 

6.2 

2.8 

9.6 

5.8 

6.6 

3.8 

2.7 

4.3 

4.0 

5.0 

37.5 

39.8 

35.7 

38.5 

36.6 

35.6 

44.7 

39.7 

41.8 

19.5 

28.1 

38.1 

44.3 

40.8 

33.1 

39.0 

40.2 

36.3 

34.5 

33.2 

50.0 

30.0 

10.3 

9.9 

10.7 

11.5 

5.6 

3.4 

11.8 

9.9 

15.6 

9.8 

7.9 

7.9 

12.4 

14.8 

10.3 

8.2 

12.4 

12.0 

15.9 

6.0 

4.0 

20.0 

10.8 

13.6 

8.5 

15.4 

2.8 

12.6 

17.1 

18.3 

13.1 

9.8 

2.6 

4.8 

5.2 

17.6 

9.6 

10.3 

9.1 

8.5 

14.2 

11.4 

14.0 

20.0 

31.2 

26.7 

35.1 

30.8 

43.7 

39.1 

23.7 

19.8 

16.4 

53.7 

50.9 

44.4 

32.0 

18.3 

27.2 

33.2 

28.6 

35.0 

22.1 

38.0 

22.0 

17.5 

2.0 

1.4 

2.3 

1.4 

1.1 

0.8 

3.3 

2.6 

0.8 

0.7 

7.4 

1.4 

1.2 

1.7 

2.7 

3.3 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度 37.5

39.8

35.7

31.2 

35.1 

26.7 

38.5 30.8 

10.3 10.8

13.6

10.7

11.5 15.4

36.6 43.7

35.6 39.1 

44.7

39.7

41.8

23.7

12.6

11.8 17.1 

18.3 19.8

15.6 13.1 16.4

19.5

12.4

14.8 17.6 18.3

10.3

53.7 

28.1

38.1

50.9 

44.4 

44.3

40.8

32.0 

33.1 27.2 

39.0

30.0

34.5

36.3

40.2

35.0 

38.0 

50.0

20.0

14.0 22.0

33.2 

33.2

28.6 12.4

12.0

10.3

14.2 22.1 15.9

11.4

17.520.0 

9.9

8.5

9.97.6 

9.8 9.8

7.9

7.9

9.69.6 

9.1

8.5

5.7 

5.7 

5.0

5.1

4.9 

4.9 

4.8

6.2 5.2

5.8 8.2

6.6 

6.0

5.0 

4.04.0 

4.3 

4.4 

4.2 5.6
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■健康福祉都市をめざして 

問９ 「墓地・斎場」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>34.3％  <<非重要>>10.7％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

16.1 

14.0 

18.0 

15.4 

11.3 

9.2 

10.5 

18.3 

16.4 

14.6 

12.3 

14.3 

15.5 

26.1 

20.6 

17.1 

15.8 

9.8 

21.2 

16.3 

20.0 

32.5 

18.2 

19.9 

16.5 

23.1 

12.7 

12.6 

22.4 

24.4 

22.1 

17.1 

14.9 

16.7 

19.6 

23.2 

8.1 

19.2 

17.0 

20.1 

21.2 

17.4 

10.0 

7.5 

39.6 

41.3 

38.7 

38 .5 

45.1 

42 .5 

47.4 

38.9 

37.7 

36.6 

40.4 

42 .1 

45.4 

33.8 

35.3 

41.4 

42.3 

42 .3 

32.7 

38.0 

42.0 

27.5 

7.3 

8.6 

6.4 

8.5 

18.4 

11.8 

3.8 

6.6 

4.9 

8.8 

11.1 

3.1 

5.6 

3.7 

7.2 

7.1 

7.3 

9.7 

7.1 

8.0 

5.0 

3.4 

4.7 

2.4 

7.7 

8.5 

8.0 

4.6 

2.5 

4.9 

5.3 

1.6 

4.1 

0.7 

0.7 

2.1 

4.1 

3.8 

1.8 

4.9 

2.0 

7.5 

11.3 

8.8 

13.3 

15.4 

9.9 

8.0 

7.9 

7.6 

9.0 

22.0 

14.9 

13.5 

8.2 

8.5 

17.6 

11.0 

10.4 

12.4 

7.1 

12.5 

12.0 

15.0 

4.2 

2.7 

4.7 

4.2 

1.1 

2.3 

5.7 

3.5 

0.8 

4.1 

2.1 

14.0 

2.1 

3.3 

4.3 

6.2 

3.8 

6.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

39.6

41.3

38.7

18.2

19.9

16.5 13.3

11.3

38.5

45.1

42.5

47.4

38.9

37.7

23.1

12.7

12.6 

15.4

18.4 

11.8 22.4

24.4

22.1

36.6

33.8

35.3

22.0

23.2

17.1

14.9 14.9

16.7 13.5

19.6

17.6 

40.4

42.1

45.4

41.4

42.3

42.3

42.0

32.7

38.0

27.5

11.1 

19.2 11.0

17.0 10.4

12.420.1

21.2

10.0

17.4 12.5

12.0

15.0

7.3 

8.6 8.8

7.7 

9.98.5 8.5 

8.0 8.0

7.9

7.6

9.0

8.8 

8.2

8.5

8.1

7.2 

7.1 

7.3 

7.1 

7.19.7 

8.0 

7.5 7.5 5.0 

5.6 

5.3 

6.6 

4.9 

4.1 

4.1 

4.9 4.9 

4.6

4.7 

6.4 

4.2

4.1

5.0
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■健康福祉都市をめざして 

問10 「国民健康保険」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>12.0％  << 不満足 >>26.5％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

4.5 

5.3 

3.8 

7.7 

5.6 

1.1 

2.6 

4.6 

9.8 

1.8 

2.4 

1.0 

3.5

10.3 

3.8 

4.1 

3.8 

5.3 

6.0 

8.0 

2.5 

7.5 

6.8 

7.9 

3.8 

4.2 

4.6 

2.6 

7.6 

12.3 

3.5 

4.8 

7.2 

10.6 

14.7 

4.8 

10.0 

9.0 

9.7 

2.7 

12.0 

12.5 

44.4 

47.4 

42.5 

34.6 

43.7 

49.4 

53.9 

48.9 

45.1 

29.3 

43.9 

46.8 

42.3 

41.5 

42.6 

50.3 

45.2 

45.7 

39.8 

38.6 

38.0 

50.0 

14.4 

11.5 

16.8 

7.7 

14.1 

8.0 

10.5 

11.5 

13.9 

17.1 

14.9 

14.3 

21.6 

18.3 

15.4 

14.7 

12.9 

12.4 

21.2 

16.8 

8.0 

7.5 

12.1 

12.3 

11.7 

15.4 

4.2 

11.5 

14.5 

16.0 

11.5 

17.1 

10.5 

12.7 

11.3 

14.8 

7.4 

9.9 

12.9 

12.4 

8.0 

14.1 

22.0 

10.0 

15.0 

15.0 

15.2 

30.8 

25.4 

25.3 

14.5 

9.9 

4.1 

36.6 

22.8 

18.3 

16.5 

9.9 

4.4 

15.4 

12.4 

15.0 

12.4 

19.6 

12.0 

17.5 

2.0 

1.8 

2.0 

2.8 

1.3 

1.5 

3.3 

2.6 

0.8 

1.4 

5.1 

1.0 

2.5 

1.7 

3.5 

2.2 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度 44.4

47.4

42.5

11.5 12.3 

11.7 

14.4 12.1 

16.8

15.0

15.0

15.2

15.4

14.1

11.5 

14.5 14.5

11.5 

11.5

10.5

25.3

25.4 

30.8 

13.9 12.3

17.1 17.1

14.9

14.3 12.7 

10.5 

18.3

16.0 

16.511.3 21.6

18.3

15.4 

15.414.7 

14.8 

14.7

10.6 

12.9 12.9 12.4

12.4 12.4 

10.0 

12.4

15.0

21.2 

12.0

16.8 14.1 19.6

22.0 12.0

10.0 12.5 17.5

34.6

43.7

49.4

53.9

48.9

45.1

29.3

43.9

46.8

42.3

41.5

42.6

36.6 

22.8 

50.3

45.2

45.7

50.0

39.8

38.6

38.0 8.0

7.5 

9.7 8.0 

9.0 

7.4 

7.2 

9.9

9.97.6 

8.0

7.7

7.9 

6.8 

7.5 

4.8 9.9 

4.4

4.8 

4.1

4.2 4.2 

4.6
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 ■健康福祉都市をめざして 

問10 「国民健康保険」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>64.9％  <<非重要>>1.3％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

42.6 

39.6 

44.8 

30.8 

36.6 

33.3 

35.5 

43.5 

45.9 

48.8 

50.9 

36.5 

38.1 

54.2 

41.2 

40.8 

43.6 

38.0 

44.2 

46.7 

44.0 

52.5 

22.3 

22.4 

22.4 

34.6 

16.9 

20.7 

19.7 

27.5 

20.5 

22.0 

18.4 

31.0 

19.6 

20.4 

22.1 

22.9 

25.3 

23.5 

18.6 

21.2 

28.0 

5.0 

25.4 

28.3 

23.6 

15.4 

38.0 

36.8 

36.8 

20.6 

22.1 

14.6 

22.8 

25.4 

35.1 

20.4 

20.6 

28.8 

23.2 

27.8 

24.8 

24.5 

22.0 

22.5 

1.0 

1.6 

0.6 

2.8 

4.6 

1.3 

0.8 

2.4 

1.0 

1.5 

1.0 

2.1 

0.9 

0.9 

0.5 

0.3 

0.4 

0.2 

0.8 

0.8 

0.8 

0.3 

0.4 

0.9 

4.5 

4.7 

4.4 

19.2 

2.8 

4.6 

5.3 

3.1 

4.1 

12.2 

5.3 

5.6 

4.1 

2.1 

2.9 

3.8 

2.9 

4.7 

4.4 

4.3 

2.0 

17.5 

3.9 

3.1 

4.0 

2.8 

1.3 

4.6 

5.7 

2.6 

0.8 

2.1 

2.8 

11.8 

2.4 

2.9 

4.7 

6.2 

2.7 

4.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

22.4

22.4

22.3 25.4 

28.3 

23.6 

34.6

38.0 

36.8 

36.8 

15.4 19.2

16.9

20.7

19.7

20.6 27.5

20.5 22.1 

22.0 14.6 

18.4 22.8 

12.2

25.4 

20.4 

20.6 

20.4

31.0

35.1 19.6

22.1

22.9

25.3

23.5

18.6

21.2

28.0

22.5 

22.0 

28.8 

23.2 

27.8 

24.8 

24.5 

17.5

4.6 4.6

4.5

4.7

4.4

5.3

5.3

4.1

4.1

4.7

4.4

4.3

5.0

5.6

4.7



102 

■健康福祉都市をめざして 

問11 「介護保険」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>8.5％  << 不満足 >>25.5％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.6 

3.1 

2.3 

7.7 

1.4 

1.1 

3.8 

5.7 

2.4 

1.8 

1.6 

2.1 

5.1

1.0 

2.5 

3.4 

1.8 

3.8 

6.0 

2.5 

5.9 

5.3 

6.4 

7.7 

5.6 

3.4 

3.9 

6.9 

4.9 

4.9 

3.5 

5.6 

5.2 

7.7 

9.6 

6.8 

3.7 

6.8 

7.1 

3.8 

6.0 

12.5 

34.8 

38.0 

32.8 

30.8 

33.8 

39.1 

44.7 

35.1 

40.2 

31.7 

28.1 

32.5 

40.2 

31.0 

33.8 

30.8 

41.5 

36.8 

38.1 

29.9 

42.0 

32.5 

12.1 

10.9 

13.1 

15.4 

8.5 

9.2 

10.5 

9.9 

13.9 

4.9 

10.5 

13.5 

17.5 

13.4 

14.0 

14.0 

10.4 

11.5 

15.0 

12.5 

6.0 

10.0 

13.4 

12.5 

13.7 

5.6 

10.3 

15.8 

16.8 

13.9 

9.8 

5.3 

10.3 

10.3 

21.8 

19.1 

13.4 

11.2 

11.5 

14.2 

14.7 

16.0 

17.5 

29.4 

29.0 

29.9 

38.5 

43.7 

36.8 

25.0 

26.0 

18.9 

46.3 

50.0 

35.7 

25.8 

22.5 

13.2 

32.5 

29.0 

28.2 

23.0 

33.2 

24.0 

25.0 

1.7 

1.2 

1.8 

1.4 

1.5 

2.5 

0.9 

0.8 

1.0 

1.4 

5.1 

1.4 

1.7 

1.7 

0.9 

2.2 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

34.8

38.0

32.8

30.8

33.8

39.1

44.7

35.1

40.2

31.7

28.1

32.5

40.2

31.0

33.8

30.8

41.5

36.8

38.1

29.9

42.0

32.5

12.1

10.9

13.1

15.4

10.5

13.9

10.5

13.5

17.5

13.4

14.0

14.0

10.4

11.5

15.0

12.5

10.012.5 

13.4

12.5

13.7

10.3

15.8 

16.8

13.9 18.9

10.3

10.3 

21.8

19.1 13.2

13.4

11.2

11.5

14.2 

14.7

16.0 

17.5 

29.4 

29.0 

29.9 

38.5 

43.7 

36.8 

25.0

26.0 

25.8

22.5

46.3 

50.0 

35.7 

32.5 

29.0 

28.2 

23.0

33.2 

24.0

25.0

5.6 

5.6 

5.9 

5.2 

5.3 

7.1 

6.8 

6.8 

9.6 

7.7

6.9

7.7

6.4 

4.9 

4.9 

6.0 6.0

5.3

4.9 9.8

9.9

9.2

8.5 5.6
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■健康福祉都市をめざして 

問11 「介護保険」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>67.3％  <<非重要>>2.4％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

42.5 

39.8 

44.8 

34.6 

32.4 

39.1 

43.4 

47.3 

35.2 

41.5 

46.5 

39.7 

46.4 

52.8 

39.7 

46.2 

40.7 

37.2 

45.1 

43.5 

42.0 

50.0 

24.8 

26.3 

23.8 

23.1 

35.2 

19.5 

23.7 

26.7 

27.9 

29.3 

18.4 

31.7 

20.6 

23.9 

21.3 

25.0 

27.8 

26.9 

23.9 

23.4 

24.0 

10.0 

19.9 

20.9 

19.5 

19.2 

21.1 

32.2 

23.7 

14 .5 

18.0 

17.1 

20.2 

20.6 

27.8 

15.5 

16.9 

18 .2 

22 .0 

23.1 

18.6 

20.1 

20 .0 

12.5 

1.6 

1.8 

1.5 

3.8 

2.8 

1.1 

1.3 

0.8 

2.5 

1.8 

3.1 

3.7 

0.3 

1.7 

0.4 

1.8 

2.7 

6.0 

5.0 

0.8 

1.2 

0.5 

1.3 

2.3 

1.6 

0.9 

1.5 

0.7 

0.4 

1.8 

1.6 

2.0 

7.1 

7.8 

6.7 

19.2 

5.6 

8.0 

6.6 

5.3 

9.8 

12.2 

10.5 

7.1 

1.0 

5.6 

6.6 

7.9 

5.0 

8.5 

5.3 

6.0 

2.0 

20.0 

3.1 

2.3 

3.2 

2.8 

3.1 

4.9 

1.8 

0.8 

1.0 

2.1 

10.3 

1.7 

2.5 

3.8 

3.5 

2.7 

4.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

24.8

26.3

23.8

23.1

35.2

19.5

23.7

26.7

27.9

29.3

18.4

31.7

20.6

23.9

21.3

25.0

27.8

26.9

23.9

23.4

24.0

10.0

19.9 

20.9 

19.5 

19.2 19.2

21.1 

32.2 

23.7 

14.5 

18.0 

17.1 

20.2 

20.6 

27.8 

15.5 

16.9 

18.2 

22.0 

23.1 

18.6 

20.1 

20.0 

12.5 20.0 

12.2

10.5

7.9

8.5

7.1

9.8

6.6

8.0

7.8

7.1

6.7

5.6

6.0

6.0 

6.6 

5.3

5.6

5.3

5.0

5.0 
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■健康福祉都市をめざして 

問12 「国民年金」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>7.4％  << 不満足 >>34.9％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

3.1 

3.9 

2.6 

11.5 

2.8 

2.3 

2.6 

3.1 

5.7 

4.9 

1.8 

1.6 

1.0 

2.8 

4.4 

2.4 

3.3 

2.6 

4.4 

4.9 

2.0 

2.5 

4.3 

4.5 

4.1 

2.8 

3.4 

5.3 

9.0 

2.4 

2.6 

3.2 

2.1 

6.3 

5.9 

2.7 

4.1 

4.3 

8.8 

3.3 

4.0 

7.5 

38.7 

41.7 

36.6 

19.2 

36.6 

41.4 

50.0 

39.7 

46.7 

29.3 

31.6 

38.1 

37.1 

36.6 

41.2 

40.1 

39.8 

40.2 

40.7 

33.2 

38.0 

45.0 

15.1 

13.8 

16.2 

23.1 

16.9 

10.3 

10.5 

13.0 

15.6 

12.2 

13.2 

15.1 

18.6 

21.1 

14.0 

14.0 

18.3 

15.8 

15.9 

14.7 

12.0 

5.0 

19.8 

18.1 

21.0 

30.8 

18.3 

18.4 

22.4 

20.6 

9.8 

19.5 

21.1 

20.6 

27.8 

21.1 

16.9 

20.2 

20.3 

21.4 

11.5 

18.5 

28.0 

17.5 

16.9 

16.8 

17.2 

15.4 

21.1 

24.1 

14.5 

16.0 

11.5 

31.7 

27.2 

20.6 

13.4 

10.6 

11.0 

19.2 

12.4 

14.1 

16.8 

22.8 

14.0 

22.5 

1.9 

1.2 

2.3 

1.4 

2.3 

1.6 

2.6 

0.8 

1.4 

6.6 

1.4 

1.7 

1.7 

1.8 

2.7 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

38.7

41.7

36.6

19.2

36.6

41.4

50.0

39.7

46.7

29.3

31.6

38.1

37.1

36.6

41.2

40.1

39.8

40.2

40.7

33.2

38.0

45.0

15.1

16.2

13.8

15.4

16.9 18.3 

18.4 

23.1 30.8 

21.1

24.110.3

10.5

13.0

14.522.4 

20.6 16.0

15.6 11.5

12.2

13.2

15.1

18.6

14.0

19.5

13.4

10.6

16.9 11.0

21.1

21.1 21.1 

20.6 

27.8 

27.2 

31.7 

8.8 

14.0

18.3

15.8

15.9

14.7

12.0

11.5 

18.5 

19.2

12.4

14.1

16.8

14.0

17.5 

20.2 

20.3 

21.4 

22.8 

28.0 

7.5 

9.0 

4.1 

4.3 

4.5

5.3 

4.1 

4.3 

4.0 

5.0

6.3 

5.9 

20.6

19.8 16.9

16.818.1 

21.0 17.2

9.8 

22.5
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■健康福祉都市をめざして 

問12 「国民年金」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>66.9％  <<非重要>>2.1％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

47.6 

46.8 

48.6 

57.7 

46.5 

47.1 

48.7 

50.4 

39.3 

43.9 

57.0 

45.2 

51.5 

54.9 

37.5 

53.4 

46.1 

44.9 

51.3 

46.7 

36.0 

47.5 

19.3 

19.3 

19.2 

15.4 

15.5 

13.8 

19.7 

25.2 

19.7 

26.8 

12.3 

19.8 

18.6 

21.1 

20.6 

17.1 

23.7 

20.5 

17.7 

17.9 

18.0 

12.5 

21.9 

24.8 

20.0 

15.4 

31.0 

33.3 

28.9 

16.8 

23 .0 

9 .8 

20.2 

22.2 

25.8 

16.2 

20.6 

21.2 

23.2 

23.1 

16.8 

23.9 

26.0 

20.0 

1.5 

1.6 

1.5 

2.8 

2.3 

0.8 

2.5 

2.4 

2.6 

3.2 

1.5 

1.4 

1.2 

1.3 

1.8 

2.7 

2.0 

0.6 

0.2 

0.9 

0.8 

2.4 

1.8 

1.6 

0.7 

1.3 

1.8 

4.0 

5.5 

5.1 

5.8 

11.5 

1.4 

3.4 

2.6 

3.1 

10.7 

14.6 

3.5 

7.1 

3.1 

4.2 

7.4 

4.8 

3.3 

4.7 

5.3 

6.5 

8.0 

17.5 

3.6 

2.3 

4.0 

2.8 

3.1 

4.9 

2.6 

0.8 

1.0 

2.8 

12.5 

2.1 

2.5 

4.3 

5.3 

2.2 

6.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

19.3

19.3

19.2

15.4 15.4 

15.5

11.5

13.8

19.7

19.7

16.8 

19.8

12.3

14.6

10.7

18.6

16.2 

17.1

17.7

17.9

16.8 

12.5

18.0

17.5

21.9 

24.8 

20.0 

31.0 

33.3 

28.9 

23.0 

25.2

26.8

20.2 

22.2 

25.8 

21.1 

20.6 20.6 

21.2 

23.2 23.7

23.1 

23.9 

26.0 

20.0 

8.0

7.4 

7.1

5.1

5.5

9.8 

4.8

4.7

5.3

6.5

5.8

4.0 

4.2

20.5
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■人間尊重都市をめざして 

問20 「幼児教育」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>7.0％  << 不満足 >>18.7％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.2 

2.5 

1.8 

7.7 

1.4 

2.3 

3.1 

3.3 

2.4 

3.5 

1.6 

2.1 

0.7 

1.5 

2.7 

1.7 

0.4 

1.8 

3.3 

8.0 

4.8 

4.3 

5.3 

7.7 

7.0 

6.9 

3.9 

2.3 

2.5 

4.9 

7.0 

7.1 

6.2 

3.5 

3.7 

5.5 

2.9 

4.3 

4.4 

9.2 

2.0 

2.5 

35.8 

37.6 

34.6 

26.9 

33.8 

32.2 

43.4 

41.2 

38.5 

22.0 

35.1 

46.0 

38.1 

34.5 

25.0 

34.2 

42.7 

35.5 

35.4 

29.9 

32.0 

42.5 

10.9 

12.9 

9.5 

7.7 

18.3 

16.1 

14.5 

6.9 

13.9 

7.3 

15.8 

11.1 

11.3 

6.3 

5.1 

13.4 

9.5 

7.7 

13.3 

13.0 

8.0 

7.5 

7.8 

6.8 

8.7 

11.5 

9.9 

11.5 

3.9 

7.6 

1.6 

19.5 

12.3 

10.3 

7.2 

6.3 

4.4 

8.2 

6.2 

9.8 

7.1 

8.2 

8.0 

7.5 

36.1 

34.7 

37.3 

38.5 

26.8 

29.9 

34.2 

38.9 

37.7 

41.5 

26.3 

22.2 

34.0 

48.6 

50.0 

34.6 

34.0 

40.6 

37.2 

34.2 

38.0 

40.0 

2.3 

1.2 

2.7 

2.8 

1.1 

2.5 

2.4 

1.6 

1.0 

10.3 

1.4 

2.9 

1.7 

0.9 

2.2 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

35.8

37.6

34.6

36.1 

34.7 

37.3 

10.9

12.9

26.9

33.8

32.2

43.4

41.2

38.5

38.5 

26.8 

29.9 

34.2 

38.9 

37.7 

18.3

16.1 11.5

14.5

13.9

19.5

15.8

11.1

11.3

22.0

25.0

41.5 

26.3 

22.2

35.1

46.0

38.1

34.5

34.0 

48.6 

50.0

34.2 34.6 

34.0 

35.5

35.4

42.7

29.9

32.0

42.5

40.6 

37.2 

34.2 

38.0 

40.0 

13.0

13.3

13.4

12.3 

10.3 

7.8

6.8

8.79.5

7.7 11.5

4.3 

4.4 

4.3 

4.9 

4.8 

5.3 

7.8

6.8

8.7

9.9

6.9 7.6

7.3

7.2

6.3

8.2

6.3

9.5 6.2

9.87.7

9.2 

7.1

8.2

8.0 8.0

7.5 7.5

7.0 

7.1 

6.2 

7.0 

7.7 

6.9 

5.5 

5.1 4.4
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■人間尊重都市をめざして 

問20 「幼児教育」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>62.7％  <<非重要>>2.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

38.1 

35.7 

40.2 

30.8 

46.5 

31.0 

30.3 

38.9 

33.6 

58.5 

51.8 

36.5 

33.0 

38.7 

35.3 

42.1 

36.1 

30.8 

39.8 

44.0 

34.0 

30.0 

24.6 

26.1 

23.3 

23.1 

22.5 

32.2 

27.6 

22.1 

27.9 

19.5 

24.6 

29.4 

27.8 

23.9 

14.0 

28.1 

23.7 

25.2 

21.2 

25.0 

28.0 

12.5 

21.2 

23.0 

20.1 

23.1 

18.3 

29.9 

27.6 

22.9 

18.0 

9 .8 

17.5 

25.4 

22.7 

21.1 

17.6 

19 .5 

25.7 

23.5 

22.1 

15.2 

16.0 

32 .5 

1.5 

2.1 

1.1 

3.8 

2.8 

5.3 

2.3 

0.8 

2.4 

0.9 

3.1 

0.7 

0.7 

0.7 

0.8 

1.7 

2.7 

2.7 

4.0 

0.5 

0.6 

0.5 

0.8 

1.6 

1.6 

0.7 

0.7 

0.4 

0.4 

0.9 

10.3 

9.6 

11.0 

19.2 

4.2 

6.9 

7.9 

10.7 

12.3 

7.3 

4.4 

6.3 

10.3 

14.8 

18.4 

6.5 

10.4 

13.7 

9.7 

9.8 

12.0 

22.5 

3.8 

2.9 

3.8 

5.6 

1.3 

2.3 

5.7 

2.4 

0.9 

0.8 

3.1 

0.7 

13.2 

2.4 

2.9 

4.7 

3.5 

3.3 

6.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度 24.6 21.2 10.3

26.1 23.0 

23.3 20.1 11.0

9.6

23.1

22.5

27.6

23.1 

18.3 

27.6 

19.2

32.2

22.1

29.9 

22.9 

27.9 12.3

10.7

18.0 

6.9

7.9

4.2

5.3

19.5 

17.614.0

23.9

27.8

29.4

24.6

10.322.7 

14.8

18.4 

21.1 

17.5 

25.4 

7.39.8 

6.3

4.4

12.0

10.4

28.1 19.5 

25.7 23.7

25.2 13.7

21.2

23.5 

22.1 

25.0 15.2 

16.0 

32.5 22.5 12.5

28.0

6.5

9.7

4.0 

9.8



108 

■人間尊重都市をめざして 

問21 「義務教育」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>10.1％  << 不満足 >>20.1％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

3.6 

4.1 

3.4 

3.8 

5.6 

2.3 

1.3 

3.8 

6.6 

2.6 

4.0 

4.1 

2.8 

4.4 

2.7 

3.7 

2.1 

6.2 

6.0 

6.0 

0.0 

6.5 

7.0 

6.1 

7.7 

1.4 

6.9 

6.6 

6.1 

11.5 

4.9 

5.3 

7.1 

5.2 

2.8 

10.3 

7.5 

5.8 

6.0 

8.0 

5.4 

4.0 

7.5 

42.2 

40.5 

43.8 

26.9 

35.2 

35.6 

43.4 

48.1 

40.2 

31.7 

45.6 

47.6 

52.6 

44.4 

35.3 

42.1 

47.3 

44.0 

38.9 

35.3 

46.0 

47.5 

10.2 

10.5 

9.9 

7.7 

14.1 

16.1 

15.8 

5.3 

7.4 

7.3 

10.5 

11.9 

13.4 

10.6 

5.1 

11.3 

7.9 

7.3 

11.5 

15.8 

8.0 

5.0 

9.9 

9.6 

10.4 

15.4 

9.9 

17.2 

13.2 

6.9 

3.3 

19.5 

15.8 

14.3 

6.2 

8.5 

4.4 

9.9 

10.4 

9.4 

8.0 

10.9 

8.0 

17.5 

25.3 

27.3 

23.8 

34.6 

32.4 

21.8 

19.7 

29.8 

28.7 

34.1 

20.2 

12.7 

16.5 

31.0 

31.6 

24.7 

22.4 

29.1 

27.4 

24.5 

26.0 

22.5 

2.2 

1.0 

2.7 

3.8 

1.4 

2.5 

2.4 

2.4 

2.1 

8.8 

1.7 

2.5 

2.1 

2.2 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

9.9 42.2

5.3

40.5

43.8

10.2

10.5

10.4 

25.3 

27.3 

23.8 

9.6 

9.9

9.9

7.7 7.7

6.9 48.1

19.713.2 

15.4 34.6 

35.2 14.1 32.4 

35.6 16.1 17.2 21.8

43.4 15.8

26.9

28.7 

29.8 

11.5 40.2

6.9 

6.6 

6.1 

7.4

4.45.1

4.9 

5.3 

5.2 

31.7

35.3 31.6 

34.1 19.5

45.6 10.5 15.8 20.2

47.6 11.9 14.3 12.7

13.4 52.6 16.5

44.4 10.6 31.0 

7.1 

7.3

8.5

6.2 

10.3 

42.1

47.3

44.0

38.9

35.3

46.0

47.5

24.7 

22.4 

29.1 

27.4 

24.5 

26.0 

22.5

11.3

10.4 

11.5

10.9 15.8

17.5 

7.5 

6.0 

8.0 

5.8 

5.4 

4.0 

7.5 

8.0 8.0

8.0 

9.47.3

7.9

9.9 

5.0

6.5 

6.1 

7.0 
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■人間尊重都市をめざして 

問21 「義務教育」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>69.5％  <<非重要>>0.6％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

51.4 

50.1 

52.9 

42.3 

49.3 

55.2 

51.3 

48.9 

49.2 

70.7 

70.2 

57.1 

36.1 

52.1 

41.9 

55.8 

47.3 

44.4 

54.9 

58.7 

40.0 

57.5 

18.1 

18.1 

18.1 

19.2 

23.9 

17.2 

17.1 

15.3 

18.9 

9.8 

13.2 

23.8 

27.8 

18.3 

12.5 

17.5 

21.6 

19.2 

15.9 

17.4 

16.0 

12.5 

19.4 

21.6 

17.8 

15.4 

19.7 

21.8 

26.3 

26.0 

16 .4 

9 .8 

14.0 

14.3 

25.8 

19.0 

19.9 

18.5 

22.4 

22.2 

19 .5 

13.6 

30.0 

12.5 

0.3 

0.4 

0.3 

2.6 

2.1 

0.3 

0.4 

0.5 

2.0 

0.3 

0.2 

0.5 

0.8 

0.8 

1.5 

0.4 

0.4 

0.5 

6.6 

6.6 

6.6 

15.4 

2.8 

5.7 

2.6 

7.6 

9.0 

7.3 

2.6 

3.2 

5.2 

9.2 

11.0 

5.1 

4.1 

9.8 

7.1 

6.0 

6.0 

15.0 

3.8 

2.9 

3.8 

7.7 

4.2 

2.3 

5.7 

2.4 

0.8 

3.1 

1.4 

13.2 

2.7 

3.7 

3.8 

2.7 

3.3 

6.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

18.1 6.6

5.7

18.1

19.4 

18.1

21.6 

17.8 6.6

6.6

15.4 15.4 19.2

23.9 19.7 

21.8 17.2

17.1 26.3 

26.0 15.3

18.9 16.4 

7.6

9.0

14.013.2 

14.323.8 

25.8 27.8

19.0 18.3

12.5 19.9 11.0 

7.39.8 9.8 

9.2

5.2

5.1

9.8

6.0

7.1

30.0 

12.5

16.0

18.5 17.5

22.4 21.6

19.2 22.2 

15.9 19.5 

17.4 13.6 

12.5 15.0

6.0

4.1
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■人間尊重都市をめざして 

問22 「高校・大学教育」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>6.6％  << 不満足 >>13.7％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.0 

2.3 

1.8 

7.7 

2.8 

2.3 

2.3 

2.5 

1.8 

1.6 

2.8 

2.9 

1.7 

1.2 

1.3 

1.8 

4.3 

2.0 

2.5 

4.6 

4.7 

4.4 

3.8 

2.8 

6.9 

3.9 

5.3 

4.1 

7.3 

4.4 

4.0

4.1 

1.4 

7.4 

3.8 

4.6 

1.3 

8.0 

6.0 

6.0 

12.5 

43.6 

45.0 

43.1 

26.9 

39.4 

43.7 

47.4 

51.9 

44.3 

31.7 

36.8 

50.8 

60.8 

42.3 

33.1 

45.9 

45.6 

43.2 

46.9 

38.0 

44.0 

45.0 

8.7 

9.9 

7.6 

15.4 

8.5 

8.0 

13.2 

6.9 

12.3 

6.1 

9.5 

10.3 

10.6 

4.4 

10.6 

8.7 

8.1 

8.0 

8.2 

8.0 

2.5 

5.0 

3.9 

5.9 

11.5 

8.0 

7.9 

2.3 

0.8 

17.1 

4.4 

7.1 

5.2 

4.9 

4.4 

4.8 

5.8 

6.0 

4.4 

4.9 

2.0 

5.0 

33.1 

32.9 

33.1 

34.6 

45.1 

31.0 

27.6 

30.5 

32.8 

41.5 

46.5 

23.8 

17.5 

35.9 

36.0 

31.5 

29.9 

38.0 

29.2 

34.8 

36.0 

32.5 

3.0 

1.2 

4.0 

1.4 

0.8 

3.3 

2.4 

3.2 

2.1 

2.1 

11.8 

1.7 

4.1 

2.1 

1.8 

3.8 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

5.08.743.6

43.1

45.0

33.1 

33.1 

32.9 

7.6

9.9

5.9

5.3 

4.1 

7.9 

8.08.06.9 

8.5

26.9 34.6 15.4 11.5

39.4 45.1 

31.0 43.7

47.4 27.613.2

51.9 30.5 

44.3 12.3 32.8 

6.9

7.3 

7.4 

6.1

9.5 7.1 

4.1 

4.4 

4.0 

4.4

5.2 

4.9

4.44.4

31.7 41.5 17.1

36.8 46.5 

50.8 23.8 

60.8 17.510.3 

42.3 10.6 35.9 

33.1 36.0 

4.6 

4.8

5.8

4.4 

4.9

8.0 

6.0 

6.0 

8.1

8.0

8.2

12.5 

45.6

38.0 43.2

29.2 46.9

34.8 38.0

36.0 44.0

32.5 45.0

45.9 10.6

29.9 

31.5 

8.7

6.0

4.4 

4.6 

4.7

5.0

8.0
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■人間尊重都市をめざして 

問22 「高校・大学教育」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>54.8％  <<非重要>>2.9％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

31.5 

28.5 

34.1 

26.9 

35.2 

29.9 

23.7 

24.4 

31.1 

43.9 

44.7 

37.3 

21.6 

32.4 

30.1 

32.5 

32.0 

25.6 

33.6 

38.6 

24.0 

35.0 

23.3 

23.6 

23.2 

26.9 

16.9 

20.7 

32.9 

26.0 

20.5 

19.5 

22.8 

23.8 

26.8 

26.8 

17.6 

27.7 

24.5 

21.4 

20.4 

20.1 

16.0 

22.5 

28.5 

32.0 

26.1 

19.2 

35.2 

36.8 

32.9 

35.1 

25.4 

24.4 

21.9 

27.0 

41.2 

23.9 

20.6 

27.1 

31.1 

31.2 

27 .4 

25.0 

40.0 

25.0 

1.5 

1.6 

1.5 

2.8 

2.3 

3.9 

0.8 

1.8 

3.2 

2.1 

0.7 

0.7 

1.0 

2.1 

1.3 

2.7 

1.6 

2.0 

1.4 

2.3 

0.8 

1.4 

2.3 

1.3 

4.6 

1.6 

2.4 

0.9 

0.8 

0.7 

0.7 

0.3 

0.8 

0.9 

3.5 

3.3 

9.2 

9.0 

9.5 

26.9 

4.2 

8.0 

3.9 

6.9 

13.9 

7.3 

7.9 

7.1 

3.1 

13.4 

14.0 

8.9 

5.4 

15.0 

8.0 

6.0 

12.0 

15.0 

4.5 

3.1 

4.9 

4.2 

1.3 

3.1 

6.6 

2.4 

0.8 

5.2 

2.1 

16.2 

2.4 

4.1 

4.7 

4.4 

5.4 

6.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

4.6

9.223.3

9.5

9.023.6

23.2

28.5 

32.0 

26.1 

16.9 35.2 

19.2 26.926.9

36.8 20.7

32.9 32.9

35.1 26.0

20.5 25.4 13.9

8.0

6.9

4.2

7.3

7.9

7.1

19.5 24.4 

41.2 26.8

13.423.9 26.8

14.0 20.617.6

21.9 22.8

27.0 23.8

27.7 27.1 

15.031.221.4

27.4 20.4

25.0 20.1

40.0 12.016.0

22.5 25.0 15.0

8.0

6.0

8.9

5.424.5 31.1 
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■人間尊重都市をめざして 

問23 「生涯学習」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>7.1％  << 不満足 >>15.9％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.0 

2.3 

1.8 

4.2 

1.1 

0.8 

5.7 

2.4 

0.8 

2.1 

2.1 

3.7 

2.1 

1.7 

2.1 

2.7 

2.7 

2.0 

0.0 

5.1 

5.1 

5.0 

3.8 

4.2

4.6 

1.3 

4.6

9.0 

2.4 

2.6 

4.8 

5.2 

7.7 

5.1 

7.2 

4.1 

3.4 

6.2 

5.4 

4.0

2.5 

40.6 

41.1 

40.7 

23.1 

33.8 

40.2 

55.3 

41.2 

41.0 

24.4 

35.1 

42.1 

48.5 

45.8 

38.2 

41.1 

39.0 

37.6 

49.6 

40.8 

46.0 

45.0 

10.2 

10.5 

9.8 

11.5 

14.1 

6.9 

7.9 

13.0 

9.8 

7.3 

9.6 

8.7 

9.3 

12.7 

8.8 

10.6 

14.9 

10.3 

4.4 

7.1 

6.0 

7.5 

5.7 

6.6 

5.0 

15.4 

2.8 

11.5 

5.3 

6.9 

4.1 

7.3 

2.6 

6.3 

5.2 

6.3 

3.7 

6.2 

5.0 

5.6 

7.1 

6.0 

4.0 

5.0 

34.3 

33.3 

35.1 

46.2 

39.4 

35.6 

30.3 

32.8 

27.9 

53.7 

49.1 

34.9 

28.9 

25.4 

32.4 

31.8 

32.8 

39.7 

28.3 

35.3 

36.0 

40.0 

2.1 

1.0 

2.6 

1.4 

0.8 

2.5 

2.4 

0.9 

2.4 

1.0 

8.1 

1.0 

2.5 

1.3 

1.8 

2.7 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

40.6

6.6

5.1 10.2

41.1 10.5

40.7

34.3 

35.1 

33.3 5.1 

5.0 

5.7

5.09.8

23.1 11.5 15.4 46.2 

33.8 39.4 14.1

40.2 11.5 35.6 

55.3 30.3 

41.2 13.0 32.8 

41.0 27.9 4.1 

5.3 

4.2 

4.6 

4.6 

9.0 9.8

6.9

7.9

6.9

24.4 53.7 

35.1 49.1 

42.1

48.5

45.8

34.9 

12.7

28.9 

25.4

38.2 32.4 

4.8 

5.2 

5.1 

5.2 

7.7 

7.3 7.3

9.6

8.7 6.3

9.3

6.3 

8.8

41.1 10.6 31.8 

14.9 32.8 39.0

10.3 39.7 37.6

49.6 28.3 

40.8 35.3 

46.0 36.0 

45.0 40.0 

4.4

4.0

5.0

4.1 

5.4 

5.0

4.0 

5.6

7.2 

6.2 

6.2

7.1

7.1 6.0

6.0

7.5

4.2 
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■人間尊重都市をめざして 

問23 「生涯学習」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>39.7％  <<非重要>>8.1％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

19.3 

17.3 

20.9 

23.1 

23.9 

9.2 

14.5 

16.0 

21.3 

17.1 

19.3 

19.0 

23.7 

22.5 

21.3 

25.3 

18.7 

13.2 

20.4 

19.6 

10.0 

25.0 

20.4 

21.2 

19.7 

15.4 

14.1 

21.8 

18.4 

28.2 

20.5 

17.1 

16.7 

25.4 

19.6 

21.1 

16.2 

20.5 

24.1 

21.4 

14.2 

20.7 

18.0 

10.0 

35.6 

36.5 

35.5 

30.8 

32.4 

35.6 

47.4 

35.1 

35.2 

31.7 

36.8 

35.7 

42.3 

40.8 

25.0 

35.3 

36.1 

36.3 

37.2 

35.9 

40.0 

32.5 

6.2 

8.4 

4.6 

11.5 

12.7 

13.8 

6.6 

6.1 

4.9 

4.9 

12.3 

4.8 

2.1 

2.1 

2.2 

4.1 

6.2 

6.8 

9.7 

7.6 

6.0 

5.0 

1.9 

2.9 

1.1 

4.2

4.6 

1.3 

4.6 

0.8 

2.4 

0.9 

2.4 

0.7 

0.7 

1.4 

1.7 

1.7 

2.7 

2.2 

2.0 

2.5 

12.7 

11.1 

14.0 

19.2 

8.5 

14.9 

11.8 

6.9 

12.3 

24.4 

14.0 

10.3 

10.3 

10.6 

20.6 

11.6 

9.5 

16.7 

11.5 

9.8 

20.0 

20.0 

3.9 

2.5 

4.3 

4.2 

3.1 

4.9 

2.4 

2.4 

2.1 

2.1 

14.0 

1.7 

3.7 

3.8 

4.4 

4.3 

4.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

8.4 

20.4 6.2 

4.6 

21.2

19.7

35.6

36.5

35.5

12.7

11.1

14.0

15.4 30.8 11.5 19.2

14.1 32.4 12.7 

21.8 35.6 13.8 14.9

11.8

4.9 

4.6 

4.6 

4.2 

28.2 35.1

20.5 35.2 12.3

18.4 47.4

8.5

6.6 

6.1 6.9

12.3 14.0

24.4 17.1 31.7

16.7 36.8

25.4 10.335.7

19.6 42.3 10.3

21.1 40.8 10.6

16.2 25.0

4.9 

4.8 

20.6 

24.1

11.635.320.5

36.1

21.4 36.3 16.7

14.2 37.2

4.1 

6.2 9.5

9.7 

6.8 

7.6 9.8

6.0 

11.5

20.7

32.5 20.0 

20.0 

10.0

35.9

18.0 40.0

5.0 

4.3

4.9
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■人間尊重都市をめざして 

問24 「社会教育」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>5.9％  << 不満足 >>16.2％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.5 

3.3 

1.8 

3.8 

4.2 

2.3 

1.3 

3.1 

4.9 

0.9 

1.6 

1.0 

2.1 

3.7 

2.1 

1.7 

2.1 

2.7 

3.8 

6.0 

3.4 

3.5 

3.2 

3.8 

1.4 

2.3 

3.9 

2.3 

6.6 

7.3 

3.5 

2.4 

2.1 

4.2 

2.2 

4.8 

2.5 

2.6 

2.7 

3.8 

4.0 

2.5 

43.9 

45.6 

43.0 

34.6 

43.7 

48.3 

43.4 

45.8 

48.4 

24.4 

35.1 

46.0 

50.5 

44.4 

45.6 

44.2 

44.8 

38.9 

53.1 

40.2 

54.0 

50.0 

10.2 

10.5 

9.6 

11.5 

7.0 

6.9 

15.8 

11.5 

10.7 

9.8 

5.3 

9.5 

12.4 

14.1 

6.6 

11.0 

10.4 

11.5 

8.8 

8.7 

4.0 

7.5 

6.0 

6.6 

5.6 

7.7 

1.4 

10.3 

11.8 

5.3 

4.9 

7.3 

7.9 

3.2 

3.1 

8.5 

4.4 

4.8 

3.7 
9.0 

8.8 

6.5 

6.0 

5.0 

31.8 

28.8 

34.3 

38.5 

40.8 

28.7 

23.7 

30.5 

21.3 

48.8 

47.4 

34.9 

29.9 

26.8 

29.4 

31.8 

34.4 

34.6 

23.0 

33.7 

22.0 

35.0 

2.3 

1.6 

2.4 

1.4 

1.1 

1.5 

3.3 

2.4 

2.4 

1.0 

8.1 

1.4 

2.5 

1.3 

0.9 

3.3 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

43.9

5.6

6.0

6.6

10.2 31.8 

45.6 10.5 28.8 

43.0 34.3 9.6

6.6 

43.4

28.7 

43.7

34.6 11.5 38.5 

40.8 

48.3 10.3

11.8 15.8 23.7

45.8 11.5 30.5 

48.4 10.7 21.3 

7.7

7.0

6.9

5.3

4.9 

4.2 

7.3 7.3

7.9

9.5

9.8

8.5 

6.6

5.3

4.4

24.4

35.1 47.4 

48.8 

46.0 34.9 

50.5 12.4 29.9 

44.4 14.1 26.8

45.6 29.4 

44.2 11.0 31.8 

44.8 10.4 34.4 

38.9 11.5 34.6 

53.1

40.2 33.7 

54.0 22.0 

23.0

50.0 35.0 

4.8 4.8

4.0 

9.0

8.8 8.8 

8.7 6.5

7.5

6.0 4.0

5.0
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■人間尊重都市をめざして 

問24 「社会教育」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>42.8％  <<非重要>>5.7％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

21.5 

20.3 

22.4 

23.1 

21.1 

13.8 

19.7 

22.1 

22.1 

22.0 

23.7 

19.0 

18.6 

22.5 

27.2 

22.3 

19.1 

17.9 

24.8 

23.9 

18.0 

35.0 

21.3 

20.7 

21.8 

19.2 

15.5 

16.1 

26.3 

21.4 

23.0 

19.5 

19.3 

24.6 

25.8 

26.1 

14.7 

22.6 

25.7 

22.2 

16.8 

19.0 

16.0 

12.5 

35.9 

37.8 

34.9 

26.9 

33.8 

47.1 

39.5 

35.9 

36.9 

26.8 

35.1 

36.5 

40.2 

38.0 

28.7 

36.6 

35.3 

38.0 

39.8 

34.8 

40.0 

20.0 

3.9 

5.5 

2.7 

11.5 

7.0 

8.0 

6.6 

3.1 

3.3 

2.4 

7.0 

4.8 

1.0 

0.7 

0.7 

3.1 

4.1 

2.6 

4.4 

6.0 

10.0 

1.8 

2.9 

0.9 

3.8 

2.8 

4.6 

4.6 

1.6 

1.8 

2.4 

0.7 

1.7 

0.8 

1.7 

0.9 

2.7 

2.0 

5.0 

11.9 

10.1 

13.4 

15.4 

15.5 

10.3 

7.9 

9.9 

7.4 

26.8 

13.2 

11.1 

12.4 

10.6 

15.4 

11.6 

11.2 

13.7 

9.7 

9.8 

10.0 

25.0 

3.7 

2.7 

3.8 

4.2 

3.1 

5.7 

2.4 

1.6 

2.1 

2.1 

12.5 

2.1 

3.7 

3.8 

3.5 

3.8 

4.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

21.3

5.5 

7.0 

35.9 11.9

20.7 37.8 10.1

21.8 34.9 13.4

19.2

15.5 33.8 15.5

47.1

15.411.5 26.9

16.1 10.3

26.3 39.5 

21.4 35.9

23.0 36.9

6.6

8.0 4.6 

7.9

9.9

7.4

4.6 

25.8 40.2 12.4

19.5 26.8 26.8 

19.3 35.1 13.2

24.6 36.5 11.1

26.1 38.0 10.6

14.7 28.7 15.4 

7.0 

4.8 

16.0 40.0 10.0 

22.6 36.6 11.6

25.7 35.3 11.2

22.2 13.738.0

16.8 39.8

19.0 34.8

4.1 

4.4 9.7

6.0 9.8

10.0

12.5 20.0 25.0 5.0 
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■人間尊重都市をめざして 

問25 「スポーツ・レクリエーション」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>13.8％  << 不満足 >>14.9％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

3.9 

4.5 

3.4 

11.5 

5.6 

3.4 

1.3 

3.1 

6.6 

4.9 

5.3 

3.2 

2.8 

4.4 

3.8 

2.5 

3.4 

2.7 

6.0 

8.0 

5.0 

9.9 

11.3 

8.8 

3.8 

14.1 

14.9 

6.6 

12.2 

10.7 

9.8 

8.8 

7.9 

10.3 

8.5 

8.8 

16.1 

7.9 

8.5 

6.2 

8.7 

8.0 

2.5 

46.5 

45.2 

48.0 

46.2 

40.8 

41.4 

42.1 

48.9 

48.4 

17.1 

46.5 

48.4 

57.7 

54.9 

44.1 

44.9 

48.1 

43.6 

58.4 

41.3 

56.0 

52.5 

8.7 

11.3 

6.7 

7.7 

9.9 

10.3 

15.8 

12.2 

9.8 

9.8 

3.5 

9.5 

5.2 

9.2 

4.4 

8.6 

9.5 

9.8 

8.0 

9.2 

2.0 

10.0 

6.2 

7.6 

5.0 

11.5 

7.0 

11.5 

10.5 

7.6 

2.5 

12.2 

7.0 

4.0 

2.1 

2.8 

6.6 

5.8 

7.1 

7.7 

4.4 

7.6 

22.8 

18.3 

26.2 

19.2 

21.1 

18.4 

22.4 

15.3 

17.2 

43.9 

28.1 

25.4 

24.7 

21.1 

26.5 

20.2 

23.2 

24.8 

18.6 

24.5 

24.0 

30.0 

1.9 

1.8 

1.8 

1.4 

1.3 

0.8 

4.9 

2.4 

0.9 

1.6 

0.7 

5.1 

0.7 

1.7 

2.1 

1.8 

2.7 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

5.0 

46.59.9 8.7 6.2 

7.6 

8.8 6.7

7.7

22.8

11.3 45.2 11.3 18.3

48.0 26.2 

46.2

14.9 

40.8

10.3 18.4

14.1 

19.211.5 

41.4

21.1

42.1 15.8 10.5 

11.5 

22.4

12.2 48.9 12.2 

9.9 7.0 

6.6 

15.3

10.7 48.4 17.2

7.6 

9.8 

46.5

57.7

43.9 12.217.1

28.1 

48.4 25.4 

10.3 24.7

54.9 21.1

44.1 26.5 

16.1 

9.8 9.8

8.8 7.0 

9.5

9.2 

8.8 6.6

4.0 

5.2 

4.4

4.4 

5.8 20.244.9

23.248.1

24.8 43.6

18.658.4

24.5 41.3

24.0 56.0

30.0 10.052.5

8.6 

7.1 9.5

7.7 9.8

8.0 

9.2 7.6 8.7 

8.0 

7.9 

8.5 

6.2 

4.9

5.1

7.9 

8.5 
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■人間尊重都市をめざして 

問25 「スポーツ・レクリエーション」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>35.0％  <<非重要>>7.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

12.5 

13.3 

11.4 

19.2 

18.3 

10.3 

11.8 

10.7 

14.8 

9.8 

13.2 

8.7 

7.2 

13.4 

14.0 

11.6 

12.4 

12.4 

14.2 

13.0 

10.0 

10.0 

22.5 

26.1 

19.8 

34.6 

15.5 

29.9 

25.0 

32.8 

21.3 

14.6 

22.8 

15.9 

24.7 

19.7 

19.1 

25.3 

22.4 

22.6 

19.5 

25.0 

16.0 

12.5 

45.3 

44.4 

46.6 

23.1 

46.5 

42.5 

53.9 

42.0 

45.9 

41.5 

36.8 

50.8 

57.7 

52.1 

39.0 

47.6 

47.3 

44.4 

46 .0 

40.2 

48.0 

47.5 

5.0 

4.3 

5.6 

7.7 

2.8 

8.0 

3.9 

4.6 

1.6 

4.9 

8.8 

11.1 

2.1 

2.8 

3.7 

3.8 

4.6 

5.1 

6.2 

5.4 

6.0 

7.5 

2.0 

1.9 

2.1 

2.8 

3.4 

3.1 

0.8 

2.4 

5.3 

2.4 

1.0 

0.7 

1.5 

1.7 

2.1 

1.7 

1.8 

4.3 

9.2 

7.4 

10.5 

15.4 

9.9 

5.7 

3.9 

5.3 

9.8 

24.4 

12.3 

10.3 

5.2 

7.7 

11.8 

9.2 

7.5 

9.0 

8.0 

9.2 

12.0 

22.5 

3.6 

2.5 

3.8 

4.2 

1.3 

1.5 

5.7 

2.4 

0.9 

0.8 

2.1 

3.5 

11.0 

0.7 

3.7 

4.7 

4.4 

2.7 

8.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

9.2

7.4

5.0 

5.6 

4.3 

10.5

22.5 45.3

26.1 44.4

19.8 46.6

23.1 15.4

46.515.5

34.6

29.9 42.5

25.0 53.9

32.8

21.3 45.9

42.0

8.0 

9.9

7.7 

4.6 5.3

5.7

9.8

14.6

22.8

41.5 24.4 

36.8 12.3

15.9 11.1 50.8 10.3

24.7 57.7

52.119.7

19.1 39.0 11.8 

4.9 

5.3 

5.2

8.8 

7.7

25.3 47.6

22.4 47.3

22.6

19.5

40.2

44.4

25.0

16.0

46.0

48.0

12.5 47.5

12.0 

22.5

9.2

7.5

9.0

8.0

9.2

6.2 

6.0 

7.5 

4.6 

5.1 

5.4 4.3 

5.7
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■人間尊重都市をめざして 

問26 「青少年健全育成」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>7.1％  << 不満足 >>13.1％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.1 

2.3 

2.0 

7.7 

2.8 

1.1 

1.5 

4.1 

2.6 

1.6 

1.0 

1.4 

3.7 

1.0 

1.7 

2.6 

3.5 

3.8 

2.0 

5.0 

5.5 

4.7 

7.7 

2.8 

5.7 

2.6 

6.1 

7.4 

7.3 

2.6 

3.2 

6.2 

4.2 

6.6 

4.5 

5.4 

3.8 

3.5 

6.0 

8.0 

7.5 

41.4 

40.7 

41.9 

34.6 

40.8 

33.3 

40.8 

45.8 

41.8 

22.0 

35.1 

43.7 

51.5 

46.5 

40.4 

40.1 

43.2 

40.2 

55.8 

30.4 

50.0 

47.5 

8.4 

10.9 

6.4 

7.7 

8.5 

10.3 

15.8 

14.5 

6.6 

4.9 

4.4 

9.5 

9.3 

7.7 

2.2 

9.2 

9.1 

7.7 

5.3 

9.8 

6.0 

7.5 

4.7 

6.4 

3.2 

7.7 

4.2 

14.9 

3.9 

6.1 

3.3 

4.9 

3.5 

4.0 

1.0 

3.5 

2.9 

5.1 

4.6 

2.1 

3.5 

8.2 

2.0 

5.0 

36.2 

32.2 

39.5 

34.6 

38.0 

34.5 

35.5 

25.2 

32.0 

58.5 

50.9 

36.5 

30.9 

35.9 

36.8 

38.7 

33.6 

41.0 

27.4 

39.1 

30.0 

32.5 

2.3 

1.9 

2.3 

2.8 

1.3 

0.8 

4.9 

2.4 

0.9 

1.6 

0.7 

7.4 

1.4 

2.5 

2.6 

0.9 

2.7 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

5.0 41.4 8.4 4.7

5.5 

4.7 

4.28.5

6.4

6.4

36.2 

40.7 10.9 32.2 

41.9 39.5 

45.8 14.5 25.2

32.0 41.8

35.5 

38.0 

34.6 34.6 

40.8

33.3 10.3 14.9 34.5 

40.8 15.8

7.7 7.7 7.7

6.6

6.1 6.1 

7.4 

5.7 

7.7

9.3

9.5

6.6 

7.3 

6.2 

4.9 4.9

4.2 

4.4

4.0

58.5 22.0

50.9 35.1

36.5 43.7

30.9 51.5

35.9 46.5

36.8 40.4

40.1

40.2 41.0 

38.7 

43.2 33.6 

55.8

30.4

50.0

27.4 

47.5

39.1 

32.5 

30.0 

4.5 5.15.1

5.4 4.6

9.2

6.0 9.8

7.5 

7.7

9.1

8.28.2

8.0 6.0

5.3

5.07.5

4.9
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■人間尊重都市をめざして 

問26 「青少年健全育成」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>45.3％  <<非重要>>3.8％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

21.1 

22.2 

20.1 

15.4 

26.8 

21.8 

18.4 

22.1 

23.8 

12.2 

21.9 

11.9 

20.6 

23.2 

25.0 

22.3 

20.3 

17.9 

23.0 

22.3 

18.0 

27.5 

24.2 

26.5 

22.4 

23.1 

12.7 

29.9 

21.1 

30.5 

32.0 

24.4 

21.9 

25.4 

22.7 

25.4 

16.2 

22.3 

23.7 

24.4 

24.8 

29.3 

28.0 

7.5 

34.2 

33.5 

35.1 

42.3 

38.0 

29.9 

40.8 

35.9 

24.6 

31.7 

33.3 

39.7 

47.4 

33.1 

26.5 

36.3 

39.0 

30 .8 

36.3 

28.8 

28.0 

45.0 

2.6 

3.1 

2.3 

3.8 

4.2 

3.4 

3.9 

3.1 

1.6 

7.3 

3.5 

2.4 

2.1 

0.7 

1.5 

3.1 

1.7 

3.4 

2.7 

2.2 

6.0 

1.2 

1.0 

1.4 

1.4 

2.3 

0.8 

0.8 

3.5 

2.4 

0.7 

0.7 

1.4 

0.8 

2.1 

0.9 

1.1 

13.2 

11.3 

14.9 

15.4 

11.3 

12.6 

14.5 

6.9 

12.3 

22.0 

14.9 

17.5 

5.2 

14.1 

18.4 

13.4 

10.8 

17.1 

8.8 

13.6 

14.0 

20.0 

3.5 

2.3 

3.8 

5.6 

1.3 

0.8 

4.9 

2.4 

0.9 

0.8 

2.1 

2.8 

11.8 

1.4 

3.7 

4.3 

3.5 

2.7 

6.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

4.2 

6.9

24.2

26.5 11.3

22.4 35.1

12.7

15.442.323.1

38.0 11.3

29.9 29.9 12.6

14.9

33.5

13.234.2

32.0

40.8 14.5

30.5 35.9 

24.6 12.3

24.4

21.1

31.7 22.0

21.9 33.3 14.9

25.4 39.7 17.5

22.7 47.4 

25.4 33.1 14.1

16.2 26.5 18.4 

7.3 

5.2

22.3 36.3 13.4

23.7 39.0 10.8

24.4 17.130.8

24.8 36.3 

29.3 28.8 13.6

28.0 28.0 14.0

8.8

6.0 

7.5 45.0 20.0

5.6

4.9

6.0
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■人間尊重都市をめざして 

問27 「男女共同参画社会」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>4.1％  << 不満足 >>11.4％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.2 

1.6 

0.9 

3.8 

1.4 

1.1 

1.5 

2.5 

2.4 

0.9 

0.8 

1.0 

0.7 

0.7 

0.8 

0.9 

2.7 

2.7 

2.0 

2.5 

2.9 

3.5 

2.4 

3.8 

4.2 

2.3 

3.1 

6.6 

2.4 

1.8 

2.4 

2.1 

4.2 

1.5 

3.8 

2.5 

2.1 

1.8 

3.3 

6.0 

40.0 

43.7 

37.5 

38.5 

36.6 

41.4 

46.1 

44.3 

48.4 

19.5 

35.1 

35.7 

44.3 

40.8 

38.2 

38.4 

43.2 

39.7 

50.4 

35.3 

42.0 

40.0 

7.2 

7.6 

6.7 

7.7 

7.0 

4.6 

9.2 

11.5 

4.9 

12.2 

4.4 

6.3 

6.2 

7.7 

6.6 

6.8 

9.1 

8.1 

1.8 

8.2 

4.0

2.5 

4.2 

4.1 

4.3 

3.8 

2.8 

5.7 

2.6 

6.1 

2.5 

9.8 

4.4 

3.2 

4.1 

4.2 

3.7 

3.4 

2.5 

4.3 

8.0 

4.9 

6.0 

5.0 

42.5 

37.8 

46.2 

42.3 

46.5 

44.8 

40.8 

32.8 

30.3 

48.8 

52.6 

50.0 

42.3 

42.3 

43.4 

46.6 

39.4 

43.2 

33.6 

43.5 

38.0 

50.0 

2.1 

1.8 

2.0 

1.4 

1.3 

0.8 

4.9 

4.9 

0.9 

1.6 

5.9 

1.0 

2.5 

1.7 

1.8 

2.2 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

40.0 7.2 4.2 42.5 

37.8 43.7

37.5 46.2 

7.6

6.7

4.1

4.3

48.4 30.3 

19.5

38.5 42.3 

36.6 46.5 

41.4 44.8 

46.1 40.8 

44.3 11.5 32.8 

12.2 48.8 

35.1 52.6 

35.7 50.0 

9.8

6.3

6.2

7.7

7.0

7.7

6.6

6.6 

6.1

9.2

4.2 

4.6 5.7

4.9

4.4 4.4

44.3 42.3 

40.8 42.3 

38.2 43.4 

4.1

4.24.2 

6.0 

43.5 

40.0 50.0 

38.4 46.6 

43.2 39.4 

39.7 43.2 

50.4 33.6 

35.3

42.0 38.0 

8.0

8.2

6.0

6.8

9.1

8.1 4.3

4.9

4.0

5.0

4.9
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■人間尊重都市をめざして 

問27 「男女共同参画社会」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>27.1％  <<非重要>>9.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

11.7 

9.9 

13.0 

15.4 

11.3 

10.3 

3.9 

11.5 

9.8 

22.0 

16.7 

8.7 

7.2 

13.4 

14.7 

12.7 

11.6 

9.0 

13.3 

12.5 

12.0 

15.0 

15.4 

17.0 

14.0 

19.2 

11.3 

12.6 

13.2 

23.7 

18.0 

12.2 

11.4 

14.3 

17.5 

15.5 

12.5 

14.4 

17.4 

18.4 

14.2 

15.2 

12.0 

2.5 

42.1 

42.9 

42 .2 

34.6 

39.4 

40.2 

51.3 

44.3 

41.8 

29.3 

45.6 

42.9 

49.5 

44 .4 

35.3 

45.5 

44.4 

40.2 

39.8 

40.2 

40 .0 

40 .0 

6.0 

8.0 

4.6 

7.7 

8.5 

12.6 

13.2 

4.6 

4.9 

4.9 

8.8 

7.9 

3.1 

2.1 

1.5 

3.8 

6.6 

6.8 

7.1 

8.2 

4.0 

5.0 

3.0 

4.5 

1.8 

3.8 

7.0 

6.9 

2.6 

3.1 

4.1 

1.8 

4.8 

2.1 

0.7 

2.7 

0.8 

3.8 

5.3 

3.3 

6.0 

2.5 

18.0 

15.4 

20.0 

19.2 

18.3 

17.2 

14.5 

11.5 

16.4 

26.8 

14.9 

20.6 

20.6 

18.3 

22.8 

19.9 

14.9 

17.5 

15.0 

17.4 

18.0 

35.0 

3.8 

2.3 

4.4 

4.2 

1.3 

1.5 

4.9 

4.9 

0.9 

0.8 

2.1 

4.2 

12.5 

1.0 

4.1 

4.3 

5.3 

3.3 

8.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

4.6

6.0 15.4 42.1

17.0 42.9 15.4

14.0 42.2 20.0 

19.2 34.6 19.2

11.3 39.4 18.3 

12.6 40.2 12.6 17.2

13.2 51.3 13.2 14.5

23.7 44.3

18.0

8.0 

8.5 7.0 

7.7 

6.9 

4.6 11.5

18.0 41.8 16.4 

29.312.2 26.8 

11.4 45.6 14.9

14.3 42.9 20.6

17.5 49.5 20.6

15.5 44.4 18.3 

12.5 35.3 22.8 

4.9 4.1 

4.9

4.8 

8.8 

7.9 

14.4 45.5 19.9

17.4 44.4 14.9

18.4 17.540.2

39.8 15.0

15.2 40.2 17.4

12.0 40.0 18.0 

6.6 

6.8 

7.1 

8.2 

6.0 4.0

5.0

5.3 

40.0 35.0 

4.5

4.4

4.2

4.1

4.3

5.314.2
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■人間尊重都市をめざして 

問28 「市民文化」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>8.6％  << 不満足 >>12.4％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.2 

3.3 

1.4 

3.8 

4.2 

2.3 

2.6 

3.1 

4.1 

0.9 

1.6 

1.0 

0.7 

2.9 

0.7 

2.9 

1.3 

2.7 

4.9 

4.0 

0.0 

6.4 

5.8 

6.6 

3.8 

2.8 

4.6 

3.9 

6.9 

9.0 

7.3 

7.0 

4.8 

6.2 

7.0 

7.4 

6.5 

5.8 

3.8 

8.0 

7.1 

8.0 

10.0 

47.4 

47.6 

47.9 

34.6 

49.3 

47.1 

48.7 

50.4 

45.9 

34.1 

41.2 

48.4 

51.5 

54.9 

47.1 

47.3 

47.7 

47.4 

54.9 

45.1 

50.0 

42.5 

8.2 

9.7 

7.0 

11.5 

5.6 

9.2 

9.2 

9.9 

12.3 

4.9 

4.4 

11.1 

5.2 

8.5 

5.9 

7.5 

10.0 

10.7 

4.4 

8.2 

6.0 

5.0 

4.2 

4.5 

4.0 

3.8 

4.2 

4.6 

5.3 

3.8 

4.9 

2.4 

2.6 

1.6 

5.2 

5.6 

5.1 

4.8 

2.5 

5.1 

6.2 

3.3 

2.0 

7.5 

29.4 

27.3 

31.1 

42.3 

32.4 

32.2 

28.9 

25.2 

18.9 

48.8 

43.0 

31.0 

29.9 

22.5 

25.7 

32.2 

29.0 

29.9 

21.2 

28.8 

28.0 

35.0 

2.2 

1.8 

2.1 

1.4 

1.3 

0.8 

4.9 

2.4 

0.9 

1.6 

1.0 

0.7 

5.9 

1.0 

2.1 

1.7 

2.7 

2.7 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

4.5 

47.46.4 8.2

9.7

6.6 7.0

9.2

9.0 

7.3 

7.0 

6.2 

7.0 

7.4 

8.5 

9.9

9.2

6.9 

4.2 29.4 

47.6 27.3 

47.9 31.1 

34.6 11.5 42.3 

49.3 32.4 

47.1 32.2 

48.7 28.9 

50.4 25.2

45.9 12.3 18.9 

5.8 

4.0

5.6

5.3 

4.2

4.6

4.9 

4.9

4.4

4.8 

5.2 5.2 

5.6 

5.9

34.1 48.8 

43.0 41.2

48.4 31.0 

51.5

11.1

29.9 

54.9 22.5

47.1 25.7 5.1

4.8

5.1

4.4 

5.8 

5.0

6.5 7.5

8.0 

7.1 

8.0 

8.2

7.5

6.0

6.2 

47.3 32.2 

47.7

47.4

29.0 10.0

21.2

29.9 

45.1

10.7

54.9

28.8 

50.0

42.510.0 

28.0 

35.0 

4.6

4.9

5.9
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■人間尊重都市をめざして 

問28 「市民文化」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>28.4％  <<非重要>>6.3％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

10.3 

9.9 

10.7 

3.8 

12.7 

4.6 

9.2 

10.7 

13.1 

7.3 

12.3 

6.3 

11.3 

13.4 

11.0 

12.3 

7.1 

8.5 

8.8 

14.7 

8.0 

15.0 

18.1 

21.1 

15.5 

23.1 

11.3 

21.8 

15.8 

26.7 

23.0 

4.9 

17.5 

15.9 

10.3 

17.6 

18.4 

16.1 

20.3 

18.8 

22.1 

19.0 

12.0 

7.5 

48.3 

47.6 

49.4 

38.5 

45.1 

49.4 

53.9 

47.3 

45.9 

48.8 

46.5 

50.8 

59.8 

52.8 

39.7 

49.3 

51.0 

48.7 

50.4 

40.8 

50.0 

57.5 

4.0 

3.9 

4.1 

11.5 

7.0 

4.6 

6.6 

1.5 

0.8 

2.4 

6.1 

7.9 

3.1 

2.1 

2.2 

2.4 

3.7 

4.7 

1.8 

6.5 

8.0 

2.5 

2.3 

3.9 

1.1 

5.6 

10.3 

3.1 

2.5 

4.9 

2.6 

0.8 

0.7 

3.1 

2.5 

2.1 

1.8 

2.7 

13.0 

11.1 

14.5 

23.1 

14.1 

9.2 

13.2 

8.4 

9.8 

29.3 

14.0 

16.7 

11.3 

9.9 

15.4 

15.4 

11.6 

12.4 

9.7 

12.5 

14.0 

17.5 

4.1 

2.5 

4.7 

4.2 

1.3 

2.3 

4.9 

2.4 

0.9 

1.6 

4.1 

3.5 

13.2 

1.4 

3.7 

4.7 

5.3 

3.8 

8.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

5.6 

4.0 

9.2

18.1

21.1

13.0

47.6 11.1

15.5 49.4 14.5

48.3

23.1 38.5 11.5 23.1

11.3 45.1 14.1

21.8 49.4 10.3 

15.8 53.9 13.2

26.7 47.3

23.0 45.9

48.8 29.3 

17.5 46.5 14.0

15.9 50.8 16.7

59.810.3 11.3

6.6 

8.4

9.8

7.0 

4.6 

6.1 

7.9 

52.8

18.4

17.6

39.7 15.4 

16.1 49.3 15.4

20.3

18.8

11.651.0

48.7 12.4

22.1 50.4

19.0 40.8 12.5

12.0 50.0

9.9

4.7 

9.7

6.5 

8.0 14.0 

17.557.57.5

4.1 

4.9 4.9
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■人間尊重都市をめざして 

問29 「文化財」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>8.2％  << 不満足 >>7.8％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.4 

3.1 

1.8 

7.7 

4.2 

2.3 

1.3 

2.3 

4.1 

2.4 

0.9 

1.6 

1.0 

2.8 

2.2 

0.7 

2.1 

2.6 

3.5 

3.8 

6.0 

2.5 

5.8 

5.1 

6.4 

3.8 

1.4 

4.6 

5.3 

6.1 

6.6 

7.3 

7.9 

4.8 

6.2 

5.6 

7.4 

5.5 

5.8 

3.8 

6.2 

6.5 

6.0 

10.0 

45.2 

48.5 

42.8 

42.3 

50.7 

46.0 

48.7 

48.9 

50.0 

29.3 

38.6 

45.2 

51.5 

45.1 

39.7 

46.2 

50.2 

44.9 

47.8 

39.7 

44.0 

40.0 

5.5 

5.8 

5.2 

1.4 

4.6 

6.6 

8.4 

7.4 

4.9 

2.6 

8.7 

6.2 

4.9 

3.7 

6.5 

5.4 

5.6 

6.2 

5.4 

2.0 

2.5 

2.3 

2.9 

1.8 

4.2 

2.3 

3.9 

4.6 

0.8 

1.8 

4.9 

2.2 

3.1 

1.2 

3.4 

2.7 

1.6 

2.0 

36.6 

32.7 

39.6 

46.2 

36.6 

40.2 

32.9 

29.8 

25.4 

53.7 

47.4 

37.3 

35.1 

35.9 

38.2 

37.0 

33.2 

37.6 

30.1 

40.8 

38.0 

45.0 

2.2 

1.8 

2.3 

1.4 

1.3 

5.7 

2.4 

0.9 

2.4 

0.7 

6.6 

1.0 

2.1 

2.1 

3.5 

2.2 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

45.2

6.4 

5.8 

5.1 

5.5

5.8

5.2

48.5

36.6 

32.7 

42.8 39.6 

42.3

25.4 

50.7

46.2 

46.0

36.6 

40.2 

48.7 32.9 

48.9 29.8 

50.0

29.3 53.7 

4.6 4.6 

4.9

4.8 

4.6 

4.2

5.3 

4.6

5.6 4.9

6.6

6.1 8.4

6.6 7.4

7.3 

7.4 

6.5

7.9 

6.2

8.7

6.2 

50.2 33.2 

44.9 37.6 

37.0 

47.4 38.6

45.2 37.3 

51.5 35.1 

45.1 35.9 

39.7 38.2 

46.2

4.9

5.5 

5.8 5.4

5.6

6.2 

6.5 

6.2

45.0 40.0

38.0 44.0

40.8 39.7

30.1 47.8

5.4

4.2 

6.0 

10.0 
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■人間尊重都市をめざして 

問29 「文化財」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>31.4％  <<非重要>>6.9％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

13.1 

13.6 

12.8 

7.7 

16.9 

8.0 

9.2 

15.3 

18.0 

12.2 

14.0 

11.1 

8.2 

17.6 

11.8 

16.1 

9.1 

11.5 

16.8 

14.1 

12.0 

15.0 

18.3 

15.6 

20.3 

19.2 

11.3 

17.2 

21.1 

14.5 

13.9 

14.6 

19.3 

19.0 

25.8 

18.3 

22.1 

17.1 

20.3 

18.4 

17.7 

21.2 

10.0 

12.5 

43.1 

46.6 

40.9 

46.2 

39.4 

43.7 

50.0 

51.9 

45.1 

34.1 

42.1 

44.4 

47.4 

41.5 

33.1 

44.2 

47.3 

42.7 

41.6 

39.7 

50.0 

40 .0 

4.7 

5.5 

4.3 

8.5 

9.2 

6.6 

3.8 

3.3 

2.4 

8.8 

6.3 

2.1 

3.5 

1.5 

5.1 

4.1 

4.3 

4.4 

6.5 

2.0 

2.5 

2.2 

3.7 

1.1 

7.7 

4.2 

10.3 

1.5 

2.5 

4.9 

2.6 

0.8 

0.7 

2.7 

1.7 

3.0 

0.9 

2.2 

2.5 

14.6 

12.1 

16.5 

19.2 

15.5 

10.3 

11.8 

11.5 

10.7 

29.3 

12.3 

16.7 

14.4 

14.8 

19.1 

13.0 

13.7 

15.8 

13.3 

13.0 

18.0 

27.5 

4.0 

2.9 

4.3 

4.2 

1.1 

1.3 

1.5 

6.6 

2.4 

0.9 

1.6 

2.1 

3.5 

12.5 

1.7 

3.7 

4.3 

5.3 

3.3 

8.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

7.7 

18.3 4.7 43.1 14.6

15.6 46.6 12.1

20.3 40.9 16.5

19.2 46.2 19.2

11.3 39.4 15.5

17.2

4.3 

5.5 

4.2 8.5 

10.3 43.7

50.0

10.3

11.821.1

14.5 51.9 11.5

13.9 45.1 10.7

6.6 

9.2 

25.8

16.744.4

14.6 34.1 29.3 

19.3 42.1 12.3

19.0

47.4 14.4

18.3 41.5 14.8

22.1 33.1 19.1 

8.8 

6.3 

4.9

15.842.7

13.017.1

20.3

44.2

47.3 13.7

18.4

17.7 41.6 13.3

21.2 39.7 13.0

10.0

5.1 

4.1 

4.3 

4.4 

6.5 

50.0 18.0 

12.5 40.0 27.5 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問35 「防災」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>14.5％  << 不満足 >>25.1％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

3.3 

3.9 

2.9 

7.7 

1.4 

2.3 

1.3 

3.1 

8.2 

7.3 

0.9 

5.6 

2.8 

2.9 

2.4 

1.7 

3.0 

7.1 

3.3 

12.0 

2.5 

11.2 

10.3 

11.7 

19.2 

5.6 

10.3 

5.3 

8.4 

16.4 

7.3 

11.4 

11.9 

12.4 

11.3 

13.2 

11.6 

11.6 

10.3 

13.3 

8.7 

8.0 

15.0 

44.6 

44.8 

44.8 

26.9 

46.5 

40.2 

43.4 

50.4 

45.9 

29.3 

36.0 

47.6 

51.5 

46.5 

47.8 

43.5 

44.4 

47.4 

45.1 

42.4 

52.0 

42.5 

14.7 

17.0 

13.1 

15.4 

19.7 

19.5 

21.1 

13.0 

15.6 

12.2 

15.8 

12.7 

9.3 

19.7 

7.4 

19.5 

13.7 

12.8 

15.0 

14.1 

12.0 

7.5 

10.4 

9.6 

11.0 

3.8 

8.5 

12.6 

14.5 

10.7 

4.9 

17.1 

15.8 

10.3 

9.3 

11.3 

6.6 

7.5 

12.9 

10.7 

7.1 

13.0 

8.0 

12.5 

13.6 

12.9 

14.2 

26.9 

15.5 

12.6 

14.5 

13.0 

7.4 

26.8 

18.4 

11.1 

16.5 

7.7 

14.7 

13.7 

14.1 

13.7 

8.8 

16.8 

8.0 

20.0 

2.1 

1.6 

2.3 

2.8 

2.3 

1.5 

1.6 

1.8 

0.8 

1.0 

0.7 

7.4 

1.7 

1.7 

2.1 

3.5 

1.6 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

11.2 

5.6 

9.6 

44.6 14.7 10.4 13.6

10.3 44.8 17.0 12.9

11.7 44.8 13.1 11.0 14.2

12.6 12.6

43.4 21.1 14.5 14.5

26.919.2 26.9 15.4

46.5 19.7 15.5

10.3 40.2 19.5

5.3 

4.9

8.5 

16.4 45.9 15.6 

29.3

13.010.7 13.0 50.48.4 

7.4

7.5 

6.6 7.4 

9.3 9.3 

7.3 17.112.2 26.8

11.4 36.0 15.8 15.8 18.4

11.9 47.6 12.7 10.3 11.1

13.2 47.8 14.7 

11.3 19.7 

12.4 51.5 16.5

11.3 46.5 7.7

10.3 47.4 12.8 

11.6 43.5 19.5 13.7

11.6 44.4 13.7 12.9 14.1

10.7 13.7

13.3 45.1 15.0 

42.4 14.1 13.0 16.8

12.0 52.0

7.1 8.8

8.0 8.0

8.7 

7.515.0 42.5 12.5 20.0

8.0
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■安全・環境共生都市をめざして 

問35 「防災」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>81.1％  <<非重要>>0.2％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

61.4 

58.1 

64.2 

50.0 

64.8 

60.9 

56.6 

58.0 

54.9 

65.9 

74.6 

69.0 

58.8 

67.6 

50.7 

65.8 

59.3 

57.7 

61.1 

63.0 

58.0 

62.5 

19.7 

22.4 

17.8 

15.4 

11.3 

23.0 

27.6 

26.0 

23.0 

12.2 

15.8 

15.9 

23.7 

18.3 

18.4 

21.6 

21.6 

17.1 

22.1 

18.5 

22.0 

12.5 

11.9 

13.5 

10.5 

19.2 

15.5 

10.3 

14.5 

11 .5 

14.8 

14.6 

6 .1 

11.1 

14.4 

9 .9 

10.3 

8 .9 

12.9 

15.0 

11.5 

10.9 

14.0 

12.5 

0.2 

0.4 

1.1 

0.8 

0.3 

0.5 

3.0 

3.1 

2.9 

11.5 

4.2 

2.3 

1.3 

2.3 

3.3 

7.3 

2.6 

1.6 

2.1 

5.9 

2.1 

2.9 

4.3 

0.9 

3.3 

2.0 

10.0 

4.0 

2.5 

4.6 

3.8 

4.2 

2.3 

2.3 

3.3 

0.9 

2.4 

3.1 

2.1 

14.7 

1.4 

3.3 

6.0 

4.4 

3.8 

4.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

5.9 

19.7 11.9

22.4 

17.8 

13.5

10.5

15.4 11.519.2 

11.3 15.5 

23.0 10.3

27.6 14.5

26.0 11.5

23.0 14.8 

4.2

10.3 18.4

18.3 

12.2 

15.8 

14.6 

15.9 

23.7 

11.1

14.4

7.3

6.1

9.9

8.9

22.0 

10.918.5 

21.6 12.9

21.6 

15.0 17.1 

22.1 11.5

12.5 12.5 10.0

14.0

4.3
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■安全・環境共生都市をめざして 

問36 「消防」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>18.5％  << 不満足 >>9.6％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

5.3 

6.0 

4.7 

15.4 

4.2 

3.4 

2.6 

3.1 

12.3 

7.3 

2.6 

6.3 

2.1 

5.6 

5.1 

4.5 

4.1 

4.3 

9.7 

4.3 

16.0 

5.0 

13.2 

15.2 

11.7 

7.7 

8.5 

16.1 

13.2 

19.1 

17.2 

4.9 

11.4 

11.9 

12.4 

12.7 

12.5 

13.4 

16.2 

11.1 

15.9 

8.2 

16.0 

17.5 

51.6 

49.9 

53.2 

34.6 

56.3 

46.0 

44.7 

53.4 

51.6 

39.0 

49.1 

55.6 

59.8 

54.2 

52.9 

54.8 

48.1 

55.1 

52.2 

50.5 

50.0 

45.0 

6.4 

7.2 

5.8 

7.7 

8.5 

8.0 

11.8 

6.1 

4.1 

7.3 

8.8 

5.6 

3.1 

7.7 

2.9 

6.5 

8.3 

6.0 

5.3 

7.6 

2.0 

2.5 

3.2 

3.9 

2.7 

3.8 

2.8 

5.7 

7.9 

3.8 

0.8 

4.8 

3.1 

3.5 

2.9 

2.4 

2.1 

3.8 

2.7 

4.3 

2.0 

10.0 

18.1 

16.4 

19.2 

30.8 

18.3 

18.4 

19.7 

13.0 

12.3 

41.5 

27.2 

14.3 

19.6 

14.8 

14.7 

17.1 

19.1 

17.1 

11.5 

23.4 

12.0 

20.0 

2.2 

1.4 

2.6 

1.4 

2.3 

1.5 

1.6 

0.9 

1.6 

1.4 

8.8 

1.4 

2.1 

2.6 

2.7 

1.6 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

13.2 

5.8 

51.6 18.1

15.2 49.9 16.4

11.7 53.2 19.2

5.7 8.0 

8.5 8.5 

7.77.7

7.2 

6.4 

41.5 39.0

12.3

34.6 30.8 

56.3 18.3

16.1 46.0 18.4

13.2 44.7 11.8 19.7

19.1 53.4 13.0

17.2 51.6

11.4 49.1

7.9 

6.1 

4.1 

4.9 7.3

7.7 

8.8 

5.6 4.8 

12.7 54.2 14.8

12.5 52.9

27.2 

55.611.9 14.3

12.4 59.8 19.6

14.7 

13.4 54.8 17.1

7.6 8.2 

5.3 

6.0 

8.3 

6.5 

16.2 48.1 19.1

11.1 55.1 17.1

15.9 52.2 11.5

50.5 23.4

16.0

4.3 

20.010.0 45.017.5 

12.050.0



129 

■安全・環境共生都市をめざして 

問36 「消防」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>77.0％  <<非重要>>0.2％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

57.2 

53.6 

60.1 

53.8 

57.7 

50.6 

50.0 

56.5 

52.5 

56.1 

70.2 

61.1 

54.6 

64.8 

50.7 

57.2 

53.9 

54.3 

62.8 

62.0 

58.0 

52.5 

19.8 

23.0 

17.7 

3.8 

12.7 

29.9 

30.3 

26.0 

20.5 

14.6 

14.9 

20.6 

24.7 

15.5 

15.4 

23.6 

21.6 

20.9 

15.9 

14.1 

14.0 

27.5 

15.3 

17.3 

13.9 

26.9 

23.9 

12.6 

15 .8 

13.7 

19.7 

19.5 

10.5 

13.5 

17.5 

14.8 

11.8 

14.7 

16.6 

15.4 

15.0 

14.7 

22.0 

12.5 

0.1 

0.2 

0.8 

0.3 

0.1 

0.2 

1.1 

0.5 

3.4 

3.3 

3.5 

11.5 

2.8 

3.4 

3.9 

1.5 

3.3 

9.8 

3.5 

2.4 

1.0 

2.1 

5.9 

2.7 

4.1 

3.8 

1.8 

4.3 

2.0 

5.0 

4.1 

2.3 

4.9 

3.8 

2.8 

2.3 

2.3 

3.3 

0.9 

2.4 

2.1 

2.8 

16.2 

1.4 

3.7 

5.6 

4.4 

4.3 

4.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

4.1

5.9 

19.8 

17.3 23.0

17.7 

15.3 

13.9 

12.7

11.526.9 

23.9 

29.9

14.6

19.7 20.5

13.726.0 

15.830.3

12.6

9.8

16.211.8 15.4

20.6 

19.5 

14.9 10.5

24.7 

13.5

17.5

15.5 14.8

22.0 14.0

23.6 14.7

16.6 21.6

15.4 20.9

15.9 15.0

14.1 14.7 4.3

5.012.527.5 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問37 「防犯」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>11.8％  << 不満足 >>30.8％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.5 

3.1 

2.0 

7.7 

1.4 

2.3 

2.3 

6.6 

7.3 

1.8 

1.6 

1.0 

1.4 

2.2 

1.7 

1.2 

2.1 

7.1 

2.7 

2.0 

5.0 

9.3 

9.2 

9.5 

3.8 

7.0 

8.0 

3.9 

9.2 

15.6 

4.9 

5.3 

15.1 

9.3 

8.5 

10.3 

5.8 

12.4 

10.3 

13.3 

7.6 

8.0 

7.5 

43.6 

41.7 

45.4 

23.1 

35.2 

37.9 

38.2 

49.6 

45.9 

26.8 

36.8 

47.6 

55.7 

47.2 

47.1 

43.2 

43.6 

42.7 

49.6 

42.4 

56.0 

30.0 

17.5 

19.5 

16.0 

26.9 

28.2 

12.6 

26.3 

18.3 

14.8 

17.1 

20.2 

17.5 

13.4 

16.9 

11.8 

21.9 

17.0 

16.2 

11.5 

16.8 

18.0 

20.0 

13.3 

12.5 

13.9 

15.4 

11.3 

21.8 

15.8 

9.2 

7.4 

29.3 

20.2 

11.1 

8.2 

16.2 

8.1 

14.0 

11.2 

14.1 

10.6 

15.8 

10.0 

17.5 

11.4 

12.7 

10.5 

23.1 

15.5 

14.9 

15.8 

9.9 

8.2 

14.6 

14.9 

6.3 

10.3 

9.2 

11.0 

11.3 

12.9 

12.0 

4.4 

13.0 

6.0 

20.0 

2.3 

1.4 

2.7 

1.4 

2.3 

1.5 

1.6 

0.9 

0.8 

2.1 

0.7 

9.6 

2.1 

1.7 

2.6 

3.5 

1.6 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

43.69.3 

4.4

9.2 

9.5 

9.3 8.2 

6.3

5.3 

4.9 

8.27.4 

9.99.2 9.2 

13.3 17.5 11.4

41.7 19.5 12.5 12.7

45.4 16.0 13.9 10.5

23.1 26.9 15.4 23.1

35.2 28.2 11.3 

15.6 14.8 45.9

18.3 49.6

15.815.8 26.338.2

14.937.9

15.5

12.6 21.8 

7.0 

8.0 

16.2 

10.3 47.1

17.126.8 29.3 14.6

36.8 20.2 20.2 14.9

15.1 47.6 17.5 11.1

55.7 13.4 10.3

47.2 16.9 9.28.5 

8.2 

11.8 11.0 

43.2 21.9

8.1 

7.5 

6.08.0 

7.6 

5.8 

42.4

42.710.3 

12.911.2 17.0 43.612.4 

11.314.0 

10.018.0 56.0

13.015.8 16.8

16.2

13.3 11.5 10.649.6

12.014.1 

20.017.5 20.030.0
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■安全・環境共生都市をめざして 

問37 「防犯」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>79.9％  <<非重要>>0.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

59.6 

56.5 

62.0 

57.7 

64.8 

56.3 

55.3 

58.8 

50.0 

73.2 

74.6 

65.1 

54.6 

61.3 

51.5 

63.0 

55.2 

59.0 

59.3 

62.5 

58.0 

60.0 

20.3 

24.0 

17.7 

23.1 

11.3 

28.7 

26.3 

25.2 

25.4 

9.8 

16.7 

18.3 

23.7 

16.2 

17.6 

21.6 

22.0 

20.5 

21.2 

18.5 

14.0 

20.0 

13.3 

13.6 

13.1 

7 .7 

18.3 

10.3 

15.8 

11.5 

15.6 

12.2 

5 .3 

11.9 

18.6 

18.3 

11.8 

11.0 

16.2 

12.0 

14.2 

13.6 

22.0 

5 .0 

2.8 

3.1 

2.6 

7.7 

2.8 

2.3 

1.3 

2.3 

4.9 

4.9 

2.6 

2.4 

2.1 

4.4 

3.1 

2.5 

3.0 

0.9 

2.2 

12.5 

4.1 

2.7 

4.6 

3.8 

2.8 

2.3 

1.3 

2.3 

4.1 

0.9 

2.4 

3.1 

2.1 

14.7 

1.4 

4.1 

5.6 

4.4 

3.3 

6.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

20.3 13.3 

24.0 13.6

17.7 13.1 

23.1 7.7 7.7

4.9

18.3 11.3 

10.328.7 

26.3 

25.2 

15.8

11.5

25.4 15.6 

12.29.8 4.9

5.3

4.4

18.623.7 

11.918.3 

16.7 

11.021.6 

11.8 17.6

18.316.2 

5.0 20.0 

22.0 14.0

13.618.5 

22.0 16.2 

20.5 12.0 

21.2 14.2

12.5



132 

■安全・環境共生都市をめざして 

問38 「交通安全」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>10.1％  << 不満足 >>29.2％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

3.1 

3.7 

2.6 

7.7 

2.8 

2.3 

3.8 

6.6 

4.9 

2.6 

4.0

2.8 

0.7 

2.4 

2.1 

2.6 

6.2 

2.7 

10.0 

2.5 

7.0 

5.7 

8.1 

4.2 

2.3 

1.3 

6.9 

11.5 

9.8 

7.0 

7.9 

7.2 

7.0 

10.3 

4.1 

7.1 

6.8 

8.8 

9.8 

6.0 

10.0 

47.7 

48.0 

47.7 

30.8 

46.5 

42.5 

52.6 

56.5 

44.3 

24.4 

39.5 

47.6 

49.5 

55.6 

52.2 

45.9 

47.3 

51.3 

54.9 

43.5 

50.0 

40.0 

15.2 

15.2 

15.2 

7.7 

23.9 

18.4 

11.8 

9.2 

18.0 

14.6 

12.3 

16.7 

16.5 

17.6 

13.2 

17.8 

18.3 

12.4 

12.4 

15.2 

14.0 

7.5 

14.0 

14.8 

13.4 

26.9 

11.3 

19.5 

25.0 

12.2 

7.4 

26.8 

23.7 

13.5 

12.4 

9.2 

5.9 

15.4 

12.4 

14.1 

10.6 

14.7 

14.0 

22.5 

10.6 

11.1 

10.1 

26.9 

9.9 

12.6 

9.2 

9.9 

9.8 

19.5 

14.0 

7.9 

12.4 

6.3 

8.1 

12.3 

10.8 

10.7 

2.7 

12.0 

6.0 

17.5 

2.5

1.6 

2.9 

1.4 

2.3 

1.5 

2.5 

0.9 

2.4 

2.1 

1.4 

9.6 

2.1 

2.1 

2.1 

4.4 

2.2 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

7.0 

5.7 

8.1 

47.7

47.7

48.0

15.2 14.0 10.6

15.2 14.8 11.1

15.2 13.4 10.1

30.8 26.926.9 26.9

46.5 23.9 11.3 

42.5

9.99.2 6.9 

9.2

9.8 

9.9

7.7

4.2 

24.4

18.0 44.311.5 

12.2 56.5

25.0 

18.4 19.5 12.6

52.6 11.8

7.4 9.8

7.2 

7.9 

7.0 

7.0 

7.9

9.2 6.3

5.9 8.1 

39.5

14.6 26.8 19.5

12.3 23.7 14.0

47.6 16.7 13.5 

49.5 16.5 12.4 12.4

55.6 17.6 

10.3 52.2 13.2 

14.1 12.4 51.3

45.9 17.8 15.4 12.3

47.3 18.3 12.4 10.8

10.7

54.9 12.4 10.6

12.0

4.1 

7.1 

6.8 

8.8 

9.8 

6.0 6.0

7.5 17.522.5 40.0

14.014.0 

15.2

50.0

14.7 43.5

10.0 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問38 「交通安全」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>73.3％  <<非重要>>0.6％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

53.0 

50.5 

55.0 

57.7 

59.2 

47.1 

51.3 

50.4 

45.9 

61.0 

67.5 

59.5 

51.5 

52.1 

44.1 

55.8 

52.3 

46.6 

49.6 

57.1 

56.0 

65.0 

20.3 

23.6 

18.0 

11.5 

12.7 

29.9 

19.7 

25.2 

28.7 

14.6 

18.4 

18.3 

16.5 

18.3 

19.1 

20.5 

21.2 

24.4 

22.1 

16.8 

14.0 

12.5 

19.0 

19.5 

18.6 

15.4 

18.3 

17.2 

28.9 

19.1 

17.2 

14.6 

11.4 

17.5 

28.9 

23.9 

14.0 

17.1 

19.5 

19.2 

22.1 

19.6 

24.0 

10.0 

0.4 0.2

0.4 0.4 

0.5 

1.4 

1.1 

2.4 

0.9 

0.7 

0.3 

0.8 

0.4 

0.5 

2.0 

2.8 

2.8 

2.7 

2.9 

7.7 

2.8 

2.3 

2.3 

4.1 

7.3 

0.9 

2.4 

1.0 

2.1 

5.9 

3.8 

2.1 

3.8 

0.3 

2.2 

10.0 

4.4 

2.9 

5.0 

7.7 

2.8 

2.3 

3.1 

4.1 

0.9 

2.4 

2.1 

2.8 

16.9 

2.1 

4.1 

5.6 

6.2 

3.8 

4.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

19.0 20.3

23.6 19.5 

18.0 18.6 

4.1

7.7

17.2 28.7

19.1 

11.5 15.4 

12.7 18.3 

29.9 17.2 

19.7 28.9 

25.2

7.3

5.9 14.0 19.1

23.9 

14.6 14.6 

11.418.4 

18.3 17.5

16.5 28.9 

18.3

16.9

10.0 12.5 

24.0 

17.1 20.5 

19.5 21.2

24.4 19.2 

22.1 22.1 

16.8 19.6 

14.0

10.0
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■安全・環境共生都市をめざして 

問39 「消費者行政」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>4.0％  << 不満足 >>17.4％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.2 

1.8 

0.8 

3.8 

1.4 

2.3 

0.8 

3.3 

0.9 

0.8 

1.4 

0.7 

0.3 

1.2 

1.7 

1.8 

0.5 

4.0 

2.5 

2.8 

2.3 

2.9 

3.8 

2.8 

3.1 

4.1 

4.9 

1.8 

2.4 

2.1 

3.5 

3.7 

2.7 

2.9 

3.0 

2.7 

1.6 

7.5 

42.0 

45.2 

39.9 

34.6 

49.3 

34.5 

35.5 

54.2 

49.2 

31.7 

29.8 

38.1 

43.3 

47.2 

42.6 

43.8 

39.4 

41.5 

50.4 

37.5 

54.0 

40.0 

11.0 

11.7 

10.4 

15.4 

1.4 

13.8 

17.1 

12.2 

11.5 

2.4 

9.6 

8.7 

13.4 

13.4 

9.6 

12.0 

12.4 

10.3 

9.7 

12.0 

4.0 

10.0 

6.4 

8.0 

5.3 

3.8 

5.6 

5.7 

13.2 

7.6 

9.0 

7.3 

6.1 

7.1 

2.1 

3.5 

6.6 

5.5 

6.6 

6.0 

6.2 

6.0 

14.0 

7.5 

33.6 

28.8 

37.3 

38.5 

38.0 

41.4 

32.9 

20.6 

18.9 

53.7 

50.9 

40.5 

39.2 

29.6 

25.0 

32.9 

35.3 

33.3 

24.8 

40.8 

24.0 

32.5 

3.0 

2.1 

3.4 

1.4 

2.3 

1.3 

1.5 

4.1 

0.9 

2.4 

1.4 

11.8 

2.7 

2.1 

4.3 

4.4 

1.6 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

42.0 11.0 6.4 33.6 

45.2 11.7 28.8 

39.9 10.4 37.3 

8.0

5.3

5.6

5.7

32.9 13.217.135.5

41.4 13.834.5

34.6 15.4 38.5 

49.3 38.0 

12.2 20.654.2

11.549.2 18.94.1 9.0 

7.6 

4.9 

7.18.7

6.19.6

7.3

9.6 6.6 25.0 42.6

29.6 

31.7 53.7 

29.8 50.9 

38.1 40.5 

43.3 13.4 39.2 

47.2 13.4

35.3 12.439.4

43.8 12.0 32.9 

50.4

41.5 10.3 33.3 

24.8 

37.5 12.0 40.8 

54.0 14.0 24.0

5.5

6.6

6.0

9.7 6.2 

6.0

4.0

7.5 7.540.0 10.0 32.5 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問39 「消費者行政」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>43.5％  <<非重要>>2.9％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

22.3 

18.5 

25.3 

23.1 

23.9 

16.1 

17.1 

17.6 

18.0 

31.7 

30.7 

21.4 

14.4 

28.2 

27.2 

21.6 

22.0 

24.4 

24.8 

22.8 

16.0 

17.5 

21.2 

24.6 

18.8 

30.8 

11.3 

14.9 

28.9 

31.3 

27.9 

12.2 

15.8 

22.2 

23.7 

21.1 

14.0 

21.6 

25.7 

18.8 

20.4 

22.8 

18.0 

12.5 

35.9 

40.4 

32.8 

34.6 

45.1 

49.4 

40.8 

37.4 

35.2 

29.3 

33.3 

34.1 

43.3 

34.5 

22.8 

40.8 

32.8 

34.2 

36.3 

35.3 

38.0 

37.5 

2.1 

3.5 

1.1 

1.4 

5.7 

3.9 

5.3 

1.6 

4.9 

0.9 

0.8 

2.1 

0.3 

0.7 

2.1 

1.2 

2.6 

1.8 

0.5 

6.0 

7.5 

0.8 

1.6 

2.8 

2.3 

1.3 

0.8 

1.6 

0.9 

0.7 

0.8 

0.9 

0.9 

1.6 

2.0 

12.8 

8.4 

16.2 

7.7 

12.7 

9.2 

6.6 

5.3 

9.8 

22.0 

17.5 

17.5 

14.4 

12.7 

16.9 

11.3 

12.9 

12.4 

9.7 

13.6 

16.0 

22.5 

4.8 

3.1 

5.6 

3.8 

2.8 

2.3 

1.3 

2.3 

5.7 

0.9 

4.0 

2.1 

3.5 

17.6 

2.7 

4.6 

6.8 

6.2 

3.3 

4.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

8.4

21.2 35.9 12.8

24.6 40.4

18.8 32.8 16.2

30.8 34.6 

11.3 45.1 12.7

14.9 49.4

28.9 40.8 

7.7

5.7 9.2

6.6

5.35.3

9.8

31.3 37.4 

27.9 35.2

4.9 

14.443.323.7

12.2 29.3 22.0

15.8 33.3 17.5

22.2 34.1 17.5

21.1 34.5 12.7

22.814.0 16.9 

21.6 40.8 11.3

25.7 12.932.8

18.8 34.2 12.4

17.6

16.038.018.0

13.635.322.8

36.320.4

6.0 

7.5 

9.7

12.5 37.5 22.5 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問40 「環境との共生」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>10.1％  << 不満足 >>17.3％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.2 

2.9 

1.7 

3.8 

4.2 

2.3 

1.3 

0.8 

5.7 

2.4 

0.9 

2.4 

2.1 

2.2 

1.7 

1.7 

2.1 

5.3 

1.1 

4.0 

5.0 

7.9 

7.4 

8.1 

7.7 

9.9 

12.6 

5.3 

5.3 

5.7 

12.2 

11.4 

4.8 

6.2 

7.7 

8.8 

9.2 

7.5 

5.6 

4.4 

10.9 

6.0 

10.0 

47.6 

48.0 

47.9 

26.9 

49.3 

39.1 

39.5 

55.7 

54.9 

39.0 

40.4 

51.6 

52.6 

52.8 

44.9 

49.0 

47.7 

50.9 

50.4 

39.7 

66.0 

32.5 

10.2 

9.6 

10.7 

3.8 

1.4 

16.1 

13.2 

9.2 

9.0 

12.2 

14.0 

10.3 

13.4 

10.6 

5.9 

10.3 

13.3 

7.7 

12.4 

12.0 

7.5 

7.1 

9.4 

5.5 

11.5 

9.9 

10.3 

19.7 

6.1 

4.9 

4.9 

3.5 

6.3 

6.2 

6.3 

5.1 

5.1 

7.5 

5.6 

8.0 

8.7 

6.0 

22.5 

21.7 

20.7 

22.3 

46.2 

23.9 

17.2 

21.1 

20.6 

15.6 

29.3 

28.9 

23.0 

21.6 

18.3 

18.4 

22.3 

19.9 

23.5 

14.2 

25.0 

18.0 

22.5 

3.3

2.1 

4.0 

1.4 

2.3 

2.3 

4.1 

0.9 

1.6 

2.1 

14.7 

2.4 

2.5 

4.7 

5.3 

2.7 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

47.67.9 

5.5 

9.6 9.4 

7.7 

9.9 

8.1 

9.4 

7.1 

7.4 

4.8 

4.9 

4.9 5.7 

5.3 

5.3 

21.7 

48.0 20.7

47.9 10.7 22.3 

26.9

10.2

9.9 

6.1 

54.9

20.655.7

21.1

16.139.112.6 

11.5 46.2 

49.3 23.9

17.210.3 

39.5 13.2 19.7 

6.3 

9.0 

9.2

9.9 

15.6

52.8 10.6 18.3

12.2 39.0 12.2 29.3 

11.4 40.4 14.0 28.9 

51.6 10.3 23.0

52.6 13.4 21.6

19.9

6.2 6.2 

7.7 

8.8 

6.3 

5.9 5.1 18.4 44.9

23.5 

13.3

22.349.0 10.3

47.7

50.9

50.4 14.212.4 

10.9 39.7 12.0 25.0 

66.0

7.7

7.5 7.5 

9.2 

5.6 5.6 

5.1 

8.7 

8.0 

6.0 6.0 

7.5

4.4 

18.0

10.0 32.5 22.5 22.5
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■安全・環境共生都市をめざして 

問40 「環境との共生」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>55.0％  <<非重要>>1.2％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

31.4 

29.2 

33.4 

38.5 

38.0 

26.4 

31.6 

28.2 

23.8 

36.6 

38.6 

27.8 

29.9 

38.0 

30.9 

31.8 

32.4 

28.2 

38.1 

33.2 

18.0 

37.5 

23.6 

28.3 

20.1 

19.2 

23.9 

32.2 

27.6 

31.3 

27.0 

22.0 

18.4 

23.8 

24.7 

21.8 

12.5 

23.6 

26.1 

20.5 

15.0 

28.3 

28.0 

27.5 

30.5 

31.4 

30.2 

26.9 

25.4 

31.0 

35.5 

32.8 

32.0 

29.3 

29.8 

35.7 

37.1 

27.5 

23.5 

33.6 

28.6 

33.3 

32.7 

25.5 

40.0 

17.5 

0.9 

1.4 

0.6 

1.4 

2.3 

1.5 

1.6 

3.5 

1.4 

0.8 

1.3 

0.5 

7.1 

0.3 

0.6 

0.2 

2.3 

0.8 

0.8 

0.4 

0.4 

1.1 

7.9 

5.7 

9.5 

11.5 

8.5 

3.4 

5.3 

3.1 

7.4 

12.2 

8.8 

8.7 

6.2 

8.5 

13.2 

6.5 

7.1 

9.0 

0.3 

7.1 

8.0 

15.0 

5.3 

3.5 

6.1 

3.8 

2.8 

2.3 

3.1 

7.4 

0.9 

3.2 

2.1 

4.2 

19.9 

2.7 

4.6 

7.3 

7.1 

4.3 

6.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

23.6 7.9

5.731.4 28.3

30.2 20.1

30.5

9.5

8.5

7.4

5.3

11.5

32.0 27.0

19.2 26.9 

23.9 25.4 

32.2 31.0 

27.6 35.5 

31.3 32.8 

23.5

21.8

22.0 29.3 

23.8

18.4 29.8 

35.7 

24.7

12.5

37.1 

27.5 

12.2

13.2 19.9

8.5

6.2

8.7

8.8

40.0 28.0

25.5 

23.6 33.6 

26.1 28.6 

20.5 33.3

15.0 32.7 

28.3

7.1

9.0

7.1

6.5

8.0

7.1

27.5 17.5 15.0
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■安全・環境共生都市をめざして 

問41 「ごみ処理」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>30.0％  << 不満足 >>22.1％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

9.3 

9.4 

9.5 

15.4 

7.0 

8.0 

3.9 

5.3 

18.0 

4.9 

8.8 

9.5

11.3 

15.4 

8.2 

9.1 

7.7 

15.9 

10.3 

14.0 

5.0 

20.7 

21.4 

20.1 

3.8 

18.3 

20.7 

14.5 

20.6 

32.8 

9.8 

17.5 

14.3 

27.8 

24.6 

20.6 

22.3 

22.4 

18.4 

19.5 

20.1 

22.0 

17.5 

40.5 

39.6 

41.5 

34.6 

45.1 

33.3 

36.8 

45.8 

36.9 

39.0 

39.5 

46.8 

47.4 

40.8 

35.3 

40.1 

39.4 

41.0 

40.7 

37.5 

52.0 

45.0 

13.8 

13.5 

14.0 

7.7 

12.7 

16.1 

23.7 

14.5 

5.7 

9.8 

12.3 

16.7 

15.5 

14.1 

13.2 

14.4 

17.8 

14.1 

10.6 

13.6 

6.0 

7.5 

8.3 

9.2 

7.6 

11.5 

4.2 

12.6 

19.7 

9.9 

1.6 

17.1 

9.6 

7.9 

5.2 

6.3 

5.9 

7.2 

7.5 

10.3 

7.1 

9.8 

4.0 

10.0 

5.2 

5.3 

5.0 

26.9 

11.3 

5.7 

2.3 

3.3 

19.5 

9.6 

2.4 

3.1 

2.1 

3.7 

5.5 

2.9 

6.0 

3.5 

6.5 

2.0 

12.5 

2.2

1.8 

2.3 

1.4 

3.4 

1.3 

1.5 

1.6 

2.6 

2.4 

1.0 

0.7 

5.9 

2.4 

0.8 

2.6 

2.7 

2.2 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

20.7 8.3

5.3

40.5 13.8 

21.4 39.6 13.5 

20.1 41.5 14.0 

34.6 11.5 26.9

18.3 45.1 12.7 

5.2

9.2

7.6 5.0

7.7

9.9

4.2 

12.6 16.1 33.320.7

11.3

5.7

5.7

19.517.1 39.0

36.9 32.8

14.5 45.820.6

19.723.7 36.814.5 

7.9

9.69.6 

9.89.8 

14.4 40.122.3

13.2 35.320.6

14.1 40.824.6

17.5 39.5 12.3 

14.3 46.8 16.7 

27.8 47.4 15.5 5.2

5.9

6.3

5.5

4.0

7.1

6.0

7.5

7.2

19.5

10.314.1 41.018.4

22.4 17.8 39.4

40.7 10.6 

20.1 37.5 13.6 

22.0 52.0

17.5 

9.8 6.5

7.5 

6.0

10.0 45.0 12.5
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■安全・環境共生都市をめざして 

問41 「ごみ処理」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>72.9％  <<非重要>>0.4％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

44.6 

38.6 

49.2 

34.6 

38.0 

29.9 

42.1 

42.0 

40.2 

46.3 

53.5 

42.9 

48.5 

48.6 

53.7 

44.2 

45.2 

41.9 

49.6 

44.0 

48.0 

42.5 

28.3 

32.2 

25.6 

26.9 

22.5 

40.2 

35.5 

34.4 

28.7 

22.0 

28.1 

28.6 

25.8 

30.3 

16.9 

27.4 

27.8 

31.6 

18.6 

34.2 

24.0 

32.5 

21.1 

24.4 

18.9 

26.9 

33.8 

23.0 

22.4 

20.6 

24.6 

17.1 

15.8 

25.4 

22.7 

18.3 

14.0 

23 .3 

23.2 

18.4 

25.7 

17 .4 

22.0 

17.5 

0.4 

0.4 

0.3 

1.4 

1.1 

2.4 

0.7 

0.4 

0.4 

2.0 

1.4 

1.4 

1.4 

7.7 

1.4 

1.1 

2.5 

12.2 

0.9 

0.8 

2.2 

1.4 

0.4 

1.7 

0.9 

2.2 

2.5 

4.2 

3.1 

4.6 

3.8 

2.8 

4.6 

3.1 

4.1 

1.8 

2.4 

3.1 

2.8 

13.2 

3.1 

2.9 

6.0 

5.3 

2.2 

4.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

28.3 21.1 

32.2 24.4 

25.6 18.9 

7.726.9 

24.6 28.7

35.5

33.8 22.5

40.2 23.0 

34.4

22.4

20.6

26.9

14.0 16.9

18.3

22.0 17.1 12.2

28.1 15.8

28.6 25.4 

25.8 22.7 

30.3

24.0

17.434.2

27.4 23.3 

27.8 23.2 

31.6 18.4 

18.6 25.7 

22.0 

17.5 32.5
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■安全・環境共生都市をめざして 

問42 「環境美化」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>17.5％  << 不満足 >>21.2％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

4.2 

4.3 

4.3 

3.8 

5.6 

3.4 

1.3 

2.3 

8.2 

2.4 

3.5 

7.1

1.0 

4.9 

4.4 

3.8 

2.5 

4.7 

8.0 

3.8 

10.0 

2.5 

13.3 

13.1 

13.4 

11.5 

16.9 

16.1 

3.9 

11.5 

16.4 

9.8 

14.0 

12.7 

15.5 

10.6 

16.2 

15.1 

15.4 

9.4 

12.4 

14.7 

10.0 

10.0 

49.2 

47.8 

50.9 

42.3 

46.5 

42.5 

48.7 

55.0 

45.1 

43.9 

47.4 

50.0 

52.6 

55.6 

50.7 

48.3 

51.5 

50.0 

55.8 

40.2 

60.0 

55.0 

13.3 

14.2 

12.7 

12.7 

16.1 

21.1 

13.7 

13.1 

12.2 

14.9 

11.9 

10.3 

15.5 

10.3 

14.0 

12.0 

12.4 

12.4 

17.9 

14.0 

7.5 

7.9 

8.6 

7.3 

7.7 

4.2 

11.5 

19.7 

6.9 

4.1 

7.3 

5.3 

8.7 

9.3 

9.2 

4.4 

7.9 

7.5 

9.4 

6.2 

8.2 

4.0 

10.0 

9.7 

10.3 

9.0 

34.6 

12.7 

8.0 

5.3 

8.4 

10.7 

24.4 

14.0 

7.1 

10.3 

2.8 

7.4 

9.2 

9.5 

11.1 

3.5 

13.0 

2.0 

12.5 

2.3

1.8 

2.4 

1.4 

2.3 

2.3 

2.5 

0.9 

2.4 

1.0 

1.4 

6.6 

1.7 

1.7 

3.0 

1.8 

2.2 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

13.3 7.9 49.2 13.3 

13.1 47.8 14.2 10.3

13.4 50.9 12.7 

9.7

8.6 

7.3 9.0

7.7

8.46.9 

8.016.1 42.516.1 

11.5 42.3 34.6 

16.9 46.5 12.7 12.7

11.5 

48.7 21.1 19.7 

11.5 55.0 13.7 

16.4

4.2 

5.3

45.1 13.1 10.74.1

9.2

9.3 

7.18.7 

7.3 9.8 

12.7 

14.014.9 

12.243.9 24.4

14.0 47.4

50.0 11.9 

15.5 52.6 10.3 10.3

5.3 

10.6 55.6 15.5 

16.2 50.7 10.3 7.44.4 

51.515.4 

14.0 15.1 48.3

12.0 

50.0 12.4 11.1

12.4 55.8 12.4 

13.0

7.5 9.5

9.4 9.4 

9.27.9 

7.5 

8.2 

6.2

14.060.010.0

17.9 40.214.7 

4.0

10.0 55.0 10.0 12.5
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■安全・環境共生都市をめざして 

問42 「環境美化」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>59.1％  <<非重要>>1.3％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

31.2 

26.9 

34.6 

34.6 

31.0 

23.0 

26.3 

25.2 

27.9 

39.0 

39.5 

32.5 

35.1 

33.8 

31.6 

30.1 

30.7 

28.6 

34.5 

32.6 

32.0 

37.5 

27.9 

31.8 

25.0 

11.5 

25.4 

29.9 

34.2 

41.2 

29.5 

22.0 

28.1 

27.8 

22.7 

27.5 

19.9 

29.8 

26.6 

32.1 

22.1 

31.0 

20.0 

15.0 

32.8 

33.7 

32.5 

38.5 

36.6 

41.4 

35.5 

29.0 

29.5 

31.7 

28.1 

33.3 

40.2 

33.8 

28.7 

33.9 

35.7 

28.6 

36.3 

29.3 

42.0 

37.5 

1.1 

1.4 

0.9 

2.3 

2.6 

2.5 

0.9 

2.4 

0.7 

0.7 

1.7 

1.7 

0.4 

1.8 

0.5 

0.4 

0.2 

0.4 

0.8 

0.8 

0.5 

2.9 

3.3 

2.4 

11.5 

4.2 

1.1 

1.3 

0.8 

6.6 

7.3 

2.6 

1.6 

0.7 

5.1 

2.4 

2.1 

3.8 

1.8 

3.3 

2.0 

5.0 

4.0 

2.5 

4.6 

3.8 

2.8 

2.3 

3.1 

3.3 

0.9 

2.4 

2.1 

3.5 

14.0 

2.1 

3.3 

6.0 

3.5 

2.7 

4.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

4.2

27.9 32.8 

31.8 33.7 

25.0 32.5 

6.6

7.3

5.1 

5.0

34.2

41.4 29.9

11.5 38.5 11.5

25.4 36.6 

41.2

29.5

29.0 

35.5 

29.5 

28.7 19.9

33.8 

22.0 31.7 

28.1 28.1 

27.8 33.3 

22.7 40.2 

27.5

14.0

29.8 33.9 

26.6 35.7 

32.1

31.0

22.1

28.6 

20.0

15.0

36.3 

29.3 

42.0 

37.5 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問43 「し尿処理」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>20.2％  << 不満足 >>3.7％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

9.6 

9.6 

9.3 

7.7 

7.0 

6.9 

5.3 

6.9 

18.9 

2.4 

3.5 

7.1

13.4 

17.6 

7.9 

8.7 

9.4 

14.2 

7.1 

14.0 

15.0 

10.6 

11.3 

9.9 

3.8 

5.6 

10.3 

10.5 

13.7 

14.8 

2.4 

6.1 

7.1 

9.3 

13.4 

14.7 

11.6 

11.2 

10.3 

9.7 

10.9 

8.0 

5.0 

41.4 

45.0 

39.2 

19.2 

43.7 

51.7 

46.1 

49.6 

41.0 

29.3 

39.5 

50.0 

48.5 

31.0 

33.8 

43.5 

45.6 

39.3 

38.9 

40.8 

42.0 

32.5 

2.2 

2.1 

2.1 

2.8 

5.7 

3.1 

2.4 

1.8 

4.0 

3.1 

2.1 

2.1 

1.7 

2.1 

1.8 

3.3 

2.5 

1.5 

2.1 

0.9 

3.8 

1.1 

3.9 

1.5 

3.3 

4.9 

0.9 

1.0 

1.4 

0.7 

1.2 

0.9 

2.2 

15.0 

31.8 

27.3 

35.7 

65.4 

38.0 

21.8 

32.9 

23.7 

17.2 

58.5 

46.5 

31.0 

34.0 

36.6 

24.3 

32.9 

29.9 

34.2 

29.2 

33.7 

32.0 

30.0 

2.9

2.5 

2.9 

2.8 

2.3 

1.3 

1.5 

4.9 

1.8 

0.8 

4.1

2.1 

9.6 

1.4 

1.7 

3.8 

6.2 

2.2 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

41.4

45.0

39.2

31.8 

27.3 

35.7 

10.6

11.3

10.3 

10.5 

13.7 

14.8 17.2

19.2

13.4

14.7

11.6 

11.2

10.3

10.9 

15.0

38.0 

32.9 

65.4 

43.7

51.7

46.1

49.6

41.0

21.8

23.7

29.3

39.5

50.0

48.5

31.0

58.5 

46.5 

31.0 

34.0 

36.6 

33.8 24.3 

39.3

38.9

32.9 

29.9 

34.2 

29.2 

43.5

45.6

40.8

42.0

32.5

33.7 

32.0 

30.0 

7.1 

9.3 

9.9 

9.7

8.0

5.0

5.6 

6.1 

4.9

5.7 

4.0



143 

■安全・環境共生都市をめざして 

問43 「し尿処理」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>52.8％  <<非重要>>0.6％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

34.0 

32.2 

35.2 

38.5 

23.9 

26.4 

25.0 

41.2 

34.4 

29.3 

36.8 

27.0 

30.9 

38.7 

42.6 

34.2 

33.6 

32.1 

34.5 

33.2 

32.0 

45.0 

18.8 

19.7 

18.1 

3.8 

14.1 

19.5 

22.4 

19.1 

25.4 

12.2 

16.7 

22.2 

19.6 

21.1 

13.2 

19.9 

19.9 

18.4 

18.6 

20.1 

14.0 

10.0 

29.9 

34.9 

26.5 

26.9 

42.3 

44 .8 

44.7 

28.2 

26.2 

22 .0 

34.2 

36.5 

34.0 

19.0 

14.7 

31.8 

31.5 

28.6 

29.2 

31.5 

32.0 

20.0 

0.5 

0.8 

0.3 

7.7 

1.4 

0.8 

2.4 

0.7 

1.4 

1.1 

9.7 

0.1 

0.2 

1.4 

12.1 

8.4 

15.2 

19.2 

11.3 

6.9 

6.6 

9.9 

4.9 

34.1 

11.4 

12.7 

13.4 

16.9 

14.7 

10.3 

11.2 

15.8 

0.3 

11.4 

14.0 

20.0 

4.6 

3.9 

4.6 

3.8 

5.6 

2.3 

1.3 

1.5 

8.2 

0.9 

1.6 

2.1 

3.5 

14.7 

2.1 

3.7 

5.1 

8.0 

2.7 

8.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

18.8

19.7

18.1

14.1

29.9 

34.9 

26.5 

12.1

19.5

11.3

19.226.9

42.3

44.8 

44.7 22.4

19.1 28.2 

25.4 26.2 

12.2 22.0 34.1 

16.7 34.2 11.4

22.2 36.5 12.7

19.6 34.0 13.4

16.919.0 21.1

13.2 14.7 14.7 

19.9

19.9

18.4

18.6

20.1

14.0

10.0

31.8 

31.5 

28.6

29.2 

31.5 

32.0

20.0 20.0 

14.0 

11.4

11.2

10.3

15.8

9.7 

9.9

7.7 

8.4

6.9

6.6

4.9

15.2
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■安全・環境共生都市をめざして 

問44 「自然緑地」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>22.9％  << 不満足 >>16.3％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

6.9 

6.0 

7.3 

7.7 

9.9 

6.9 

2.6 

3.1 

8.2 

7.3 

7.0 

5.6

9.9 

9.6 

6.8 

2.9 

6.0 

8.8 

9.8 

12.0 

10.0 

16.0 

15.0 

16.9 

7.7 

12.7 

13.8 

5.3 

18.3 

21.3 

9.8 

21.1 

17.5 

14.4 

19.7 

14.0 

20.9 

17.8 

15.4 

12.4 

12.0 

8.0 

10.0 

47.5 

49.5 

46.3 

50.0 

52.1 

44.8 

51.3 

52.7 

46.7 

36.6 

40.4 

53.2 

54.6 

46.5 

41.9 

50.0 

47.3 

45.7 

46.0 

46.2 

56.0 

47.5 

10.1 

11.9 

8.7 

7.7 

11.3 

17.2 

15.8 

10.7 

8.2 

9.8 

6.1 

7.9 

11.3 

9.9 

8.1 

6.5 

13.7 

9.4 

15.0 

10.3 

8.0 

5.0 

6.2 

8.0 

4.7 

7.7 

2.8 

8.0 

17.1 

7.6 

5.7 

4.9 

2.6 

2.4 

4.1 

7.7 

5.9 

4.8 

4.6 

7.7 

7.1 

7.6 

2.0 

15.0 

10.8 

8.0 

13.1 

19.2 

9.9 

6.9 

6.6 

6.9 

7.4 

31.7 

21.1 

12.7 

12.4 

4.9 

10.3 

9.6 

12.4 

12.8 

7.1 

12.0 

10.0 

10.0 

2.5

1.6 

2.9 

1.4 

2.3 

1.3 

0.8 

2.5 

1.8 

0.8 

3.1 

1.4 

10.3 

1.4 

1.2 

3.0 

3.5 

2.2 

4.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

10.0 10.0

10.0

12.012.0

47.5

49.5

46.3

50.0

16.0

15.0 

16.9

10.810.1 

11.9 

13.1

19.2

11.3 12.7

13.8 

52.1

17.2 44.8

51.3

52.7

46.7

17.1 15.8 

10.7 18.3 

21.3

8.0 8.0

36.6

40.4

53.2

54.6

46.5

41.9

31.7 

21.121.1

12.7

12.411.3 

17.5

14.4 

19.7

14.0 10.3 

50.0

47.3

45.7

46.0

46.2

56.0

47.5

20.9

17.8 

15.4 

12.4

12.4

12.8

15.0 

10.3 7.6 

7.1 7.1

7.7 9.4 

9.66.5 

13.7 

8.1 

9.9 

7.9 

9.89.8 

6.1 

8.2 

8.0 

7.7 7.7 7.7 

9.9

6.9

6.6

6.97.6

7.4

8.0 8.0

5.7 

5.0 

4.6 

4.8 

5.9 

7.7 4.9

4.9

5.3 

8.7 4.7 

6.2 

4.1 

15.0 
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■安全・環境共生都市をめざして 

問44 「自然緑地」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>60.2％  <<非重要>>1.4％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

33.1 

29.4 

36.0 

38.5 

32.4 

27.6 

23.7 

31.3 

28.7 

43.9 

43.0 

22.2 

29.9 

40.8 

39.7 

31.2 

30.7 

31.6 

35.4 

39.1 

34.0 

35.0 

27.1 

31.2 

23.9 

23.1 

22.5 

33.3 

35.5 

32.8 

32.0 

9.8 

22.8 

31.0 

26.8 

26.8 

17.6 

29.1 

30.7 

26.1 

23.9 

25.0 

18.0 

27.5 

30.3 

30.8 

30.5 

30.8 

35.2 

28.7 

35 .5 

30.5 

27.0 

29 .3 

28.9 

40.5 

34.0 

28.2 

22.8 

32.2 

30 .7 

31.2 

33.6 

25 .5 

38.0 

25.0 

1.0 

1.4 

0.8 

4.2 

2.3 

1.5 

1.8 

0.8 

2.1 

1.4 

0.8 

0.9 

0.5 1.6 

2.5 

0.4 

1.0 

3.4 

0.8 

0.8 

0.7 

0.4 

0.9 

4.2 

3.5 

4.9 

7.7 

2.8 

2.3 

3.9 

1.5 

5.7 

17.1 

2.6 

4.0 

5.2 

1.4 

7.4 

4.1 

3.7 

5.1 

2.7 

5.4 

2.0 

7.5 

3.7 

2.7 

4.0 

2.8 

2.3 

1.3 

1.5 

5.7 

0.9 

1.6 

2.1 

2.8 

12.5 

1.4 

3.3 

4.7 

3.5 

2.7 

8.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

27.1

31.2

23.9

30.3 

30.8 

30.5 

30.8 

33.3

35.2 

35.5 35.5 

32.8 30.5 

32.0

23.1

22.5

28.7 

27.0 

17.129.3 

22.8 28.9 

31.0 40.5 

34.0 26.8

26.8 28.2 

22.8 17.6

29.1

26.1

23.9

25.0

25.0 

25.5 

27.5

18.0

32.2 

30.7 

31.2 

33.6 

38.0 

7.7

9.8

7.4 

7.5

5.4

5.1

5.2

5.7

4.9

4.0

4.1

4.2

4.2

30.7
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■快適生活空間都市をめざして 

問48 「総合交通」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>14.1％  << 不満足 >>32.4％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.8 

2.5 

3.0 

3.8 

1.4 

2.3 

2.6 

2.3 

3.3 

2.4 

0.9 

5.6

3.5 

3.7 

2.1 

2.1 

3.0 

1.8 

3.8 

8.0 

2.5 

11.3 

11.5 

11.3 

3.8 

11.3 

6.9 

13.2 

12.2 

14.8 

4.9 

14.0 

9.5 

5.2 

13.4 

14.7 

11.6 

7.1 

11.1 

17.7 

12.5 

16.0 

7.5 

39.3 

38.8 

39.8 

34.6 

26.8 

34.5 

36.8 

45.8 

43.4 

39.0 

33.3 

45.2 

42.3 

45.1 

33.1 

38.4 

38.2 

41.5 

46.9 

38.0 

30.0 

35.0 

17.6 

17.3 

18.0 

11.5 

25.4 

19.5 

17.1 

14.5 

15.6 

12.2 

22.8 

16.7 

22.7 

16.9 

14.7 

18.8 

21.6 

17.9 

12.4 

15.2 

20.0 

10.0 

14.8 

16.8 

13.3 

23.1 

18.3 

27.6 

19.7 

16.0 

5.7 

19.5 

17.5 

11.9 

14.4 

8.5 

13.2 

16.4 

18.7 

12.0 

9.7 

13.0 

10.0 

25.0 

11.5 

10.3 

12.3 

23.1 

15.5 

6.9 

6.6 

8.4 

11.5 

22.0 

10.5 

10.3 

14.4 

9.9 

14.0 

11.0 

10.0 

12.4 

6.2 

15.2 

14.0 

15.0 

2.6

2.7 

2.3 

1.4 

2.3 

3.9 

0.8 

5.7 

0.9 

0.8 

1.0 

2.8 

6.6 

1.7 

2.5 

2.1 

5.3 

2.2 

2.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

39.3

39.8

38.8

34.6

11.3 

11.5 

11.3 

11.517.6 14.8 

10.3

12.313.3 

16.8 17.3

18.0

11.5

11.3 

13.2 

14.8 

14.5 

11.5

15.518.3 

16.0 12.2 

34.5

26.8

36.8

45.8

43.4

23.1 23.1

25.4

19.5

17.1

27.6 

19.7 

15.6 

14.0 10.5

10.3

14.414.4 

14.7 14.7 14.0 

22.0

11.0

12.2

17.5 

11.9 16.7 

16.9 13.4 

22.8

22.7

39.0

33.3

33.1

45.2

42.3

45.1

11.6 

10.0

11.1 

17.7 

14.0

15.0

13.0 

12.0 

16.0

12.5 

10.0

10.0 20.030.0

35.0

38.0

18.8 16.4 

18.7 

12.4

12.4 

15.2 15.2

17.9

21.6

38.4

38.2

41.5

46.9

7.5 25.0 

7.1 

6.2

9.9

9.5 

8.4

6.96.9 

6.6

5.2 

5.7 

4.9 

13.2 

8.5 

9.7 
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■快適生活空間都市をめざして 

問48 「総合交通」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>63.2％  <<非重要>>0.9％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

33.1 

31.2 

34.6 

38.5 

40.8 

26.4 

31.6 

26.0 

32.8 

46.3 

39.5 

32.5 

27.8 

28.9 

39.7 

34.2 

36.1 

30.8 

33.6 

26.6 

38.0 

45.0 

30.1 

30.2 

30.2 

26.9 

23.9 

34.5 

35.5 

35.9 

22.1 

26.8 

31.6 

31.7 

34.0 

35.9 

19.9 

34.6 

32.0 

31.2 

22.1 

31.0 

14.0 

22.5 

25.8 

28.3 

24.2 

23.1 

26.8 

29.9 

27.6 

32.8 

24.6 

19.5 

27.2 

29.4 

30.9 

24.6 

13.2 

21.9 

24.1 

27.8 

30.1 

30.4 

32.0 

17.5 

0.3 

0.6 

0.2 

1.1 

1.5 

0.8 

1.0 

0.9 

0.6 

1.0 

0.3 

3.8 

1.4 

2.3 

0.8 

0.7 

0.7 

1.0 

0.4 

1.1 

2.5 

4.7 

4.3 

5.0 

3.8 

4.2 

2.3 

2.6 

1.5 

9.8 

7.3 

0.9 

4.0 

4.1 

4.9 

9.6 

3.8 

3.3 

4.7 

4.4 

6.0 

10.0 

7.5 

5.3 

4.5 

5.5 

3.8 

2.8 

3.4 

2.6 

2.3 

9.8 

0.9 

1.6 

3.1 

4.9 

16.9 

3.4 

4.6 

5.1 

8.8 

4.9 

6.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

30.1 4.7

4.3

5.0

25.8 

30.2 28.3 

30.2 24.2 

26.9 23.1 

4.226.8 23.9

29.9 34.5

35.5 27.6 

35.9

24.6 22.1

32.8 

26.8 19.5 7.3

9.8 9.8

34.6

31.6

29.4 

27.2 

31.7

34.0 30.9 

35.9 24.6 

19.9 13.2 

21.9 

16.99.6 

4.9

4.0

4.1

4.624.1 32.0

27.8 31.2

30.1 22.1

31.0 30.4 

32.0 14.0 10.0

22.5 17.5 

4.7

4.4

7.5

6.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問49 「公共交通」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>13.6％  << 不満足 >>35.6％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

3.7 

3.7 

3.8 

3.8 

4.2 

4.6 

1.3 

3.1 

4.9 

4.9 

2.6 

6.3

3.5 

4.4 

3.1 

2.5 

3.4 

4.4 

5.4 

8.0 

2.5 

9.9 

10.7 

9.3 

3.8 

11.3 

8.0 

14.5 

9.2 

13.1 

2.1 

10.5 

7.9 

4.1 

12.0 

13.2 

8.9 

7.1 

11.1 

13.3 

10.9 

14.0 

10.0 

39.5 

38.4 

40.5 

38.5 

31.0 

28.7 

38.2 

48.1 

39.3 

41.5 

32.5 

44.4 

44.3 

47.2 

33.8 

36.6 

40.7 

40.2 

54.0 

37.5 

38.0 

25.0 

18.9 

17.7 

20.0 

23.1 

19.7 

23.0 

13.2 

16.8 

15.6 

19.5 

21.9 

21.4 

23.7 

15.5 

19.1 

21.6 

20.7 

21.4 

9.7 

17.4 

14.0 

15.0 

16.7 

19.1 

14.9 

15.4 

19.7 

28.7 

25.0 

16.8 

11.5 

19.5 

21.9 

14.3 

16.5 

12.0 

10.3 

18.5 

19.9 

12.8 

9.7 

15.8 

16.0 

30.0 

8.9 

8.2 

9.1 

15.4 

12.7 

4.6 

5.3 

5.3 

11.5 

14.6 

9.6 

4.8 

8.2 

7.7 

13.2 

8.9 

6.6 

9.4 

5.3 

11.4 

10.0 

12.5 

2.4

2.1 

2.3 

1.4 

2.3 

2.6 

0.8 

4.1 

0.9 

0.8 

1.0 

2.1 

5.9 

2.4 

2.5 

1.7 

3.5 

1.6 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

9.9 8.9

8.2

9.19.3 

8.0 

9.2 

39.5

10.7 38.4

18.9

40.5

16.7 

17.7 19.1 

20.0 14.9 

38.5 23.1 15.4 15.4

19.711.3 31.0 19.7 12.7

28.7 23.0 28.7 28.7 

14.5 38.2 13.2

4.6

5.3

5.348.1

25.0 

16.8 16.8 

13.1 39.3 15.6 11.5 11.5

41.5 19.5 19.5 14.6

32.510.5 21.9 21.9 

44.4 21.4 14.3

44.3 23.7 16.5 8.2

7.7

7.9 

9.6

4.8

4.1 

47.2

10.3 13.219.133.813.2 

12.0 15.5 12.0 

9.4

6.67.1 

8.98.9 

9.7 9.7 5.3

17.437.510.9 

21.6 18.5 36.6

19.9 20.740.7

40.211.1 21.4 12.8 

13.3 54.0

12.530.0 15.025.010.0 

16.0 14.0 38.014.0 10.0

11.415.8 
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■快適生活空間都市をめざして 

問49 「公共交通」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>63.0％  <<非重要>>1.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

34.8 

33.3 

35.8 

42.3 

38.0 

27.6 

39.5 

31.3 

31.1 

39.0 

43.0 

36.5 

28.9 

33.1 

36.0 

36.3 

37.3 

33.3 

31.9 

29.3 

36.0 

50.0 

28.2 

28.8 

27.9 

30.8 

22.5 

33.3 

27.6 

32.1 

26.2 

26.8 

27.2 

26.2 

33.0 

32.4 

22.1 

30.1 

30.7 

29.1 

17.7 

31.5 

22.0 

17.5 

27.1 

28.7 

26.4 

26.9 

32.4 

29.9 

25.0 

31.3 

25.4 

26.8 

27.2 

32.5 

34.0 

25.4 

15.4 

26.0 

24 .1 

28.2 

37.2 

28.8 

26.0 

20.0 

0.8 

1.0 

0.8 

2.3 

1.3 

0.8 

0.8 

0.8 

2.1 

0.7 

1.7 

0.4 

1.8 

0.5 1.6 

0.2 

0.2 

0.2 

1.1 

0.7 

4.0 

3.9 

4.1 

4.2 

2.3 

2.6 

2.3 

8.2 

7.3 

1.8 

2.4 

2.1 

4.2 

8.1 

3.4 

2.9 

3.8 

4.4 

4.3 

10.0 

7.5 

4.8 

4.1 

4.9 

2.8 

3.4 

3.9 

2.3 

8.2 

0.9 

1.6 

2.1 

2.8 

16.9

2.4 

5.0 

5.1 

7.1 

3.8 

6.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

28.2

28.8

27.1 

28.7 

27.9 26.4 

22.5

30.8 26.9 

33.3

32.4 

29.9 

27.6 25.0 

4.0

4.1

4.2

8.2

4.2

8.1 

7.3

31.3 32.1

26.2

27.2

26.8

33.0

26.8 

26.2 32.5 

25.4 

27.2 

34.0 

32.4 25.4 

22.1 15.4 

7.5

4.3

4.4

20.0 17.5

26.0 

30.1 26.0 

30.7 24.1 

29.1 28.2 

17.7 37.2 

31.5 28.8 

22.0 10.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問50 「国・県道」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>6.4％  << 不満足 >>41.2％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.9 

2.3 

1.7 

7.7 

2.8 

4.6 

1.3 

0.8 

1.6 

2.4 

2.4 

2.1 

2.9 

1.0 

1.7 

0.9 

3.5 

3.3 

6.0 

2.5 

4.5 

5.3 

4.0 

3.8 

11.3 

1.1 

1.3 

3.8 

9.0 

3.5 

4.0 

3.1 

5.6 

4.4 

3.1 

5.0 

3.8 

5.3 

4.9 

10.0 

5.0 

37.2 

37.0 

37.3 

42.3 

35.2 

27.6 

27.6 

47.3 

38.5 

26.8 

36.0 

35.7 

40.2 

45.1 

33.1 

35.3 

29.9 

41.0 

52.2 

35.9 

46.0 

32.5 

19.2 

19.1 

19.2 

15.4 

18.3 

23.0 

25.0 

13.0 

20.5 

17.1 

20.2 

26.2 

21.6 

15.5 

14.7 

20.9 

22.0 

16.2 

11.5 

21.2 

18.0 

17.5 

22.0 

25.7 

19.4 

15.4 

21.1 

35.6 

38.2 

29.0 

12.3 

22.0 

27.2 

18.3 

21.6 

17.6 

13.2 

26.4 

32.4 

17.9 

9.7 

16.3 

8.0 

25.0 

12.7 

8.6 

15.9 

15.4 

9.9 

5.7 

3.9 

6.1 

13.9 

31.7 

12.3 

12.7 

13.4 

11.3 

23.5 

11.6 

7.1 

18.4 

14.2 

15.8 

10.0 

10.0 

2.5

1.9 

2.6 

1.4 

2.3 

2.6 

4.1 

0.9 

0.8 

2.8 

8.1 

1.7 

2.1 

1.7 

3.5 

2.7 

2.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

37.2 22.0 19.2 12.7

37.0 19.1 25.7 

37.3 19.2 19.4 15.9

8.65.3 

4.5

4.0

6.1

9.9

9.0 

5.7

15.415.4 15.442.3

29.0 

11.3 35.2 18.3 21.1 

27.6 23.0 35.6 

27.6 25.0 38.2 

47.3 13.0

38.5 20.5 12.3 13.9

5.6 

4.0

4.4

22.017.126.8 31.7 

36.0 27.2 20.2 12.3

35.7 26.2 18.3 12.7

40.2 21.6 21.6 13.4

17.6 15.545.1 11.3

33.1 14.7 13.2 23.5 

35.3 20.9 26.4 11.6

29.9 22.0 32.4 

5.0 

4.9 

5.3 

5.0 7.1

9.7 

8.0 

17.9 16.2 18.441.0

52.2 11.5 14.2

35.9 21.2 16.3 

46.010.0 18.0 10.0

15.8

32.5 17.5 25.0 10.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問50 「国・県道」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>59.7％  <<非重要>>0.7％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

33.9 

34.5 

33.5 

34.6 

42.3 

32.2 

38.2 

33.6 

30.3 

36.6 

40.4 

32.5 

28.9 

31.7 

33.1 

35.6 

41.5 

29.9 

30.1 

29.3 

24.0 

45.0 

25.8 

26.5 

25.3 

15.4 

21.1 

25.3 

32.9 

28.2 

27.0 

34.1 

23.7 

27.0 

30.9 

23.2 

20.6 

26.0 

28.2 

23.9 

18.6 

32.6 

18.0 

25.0 

28.9 

29.2 

29.0 

50.0 

29.6 

31.0 

22.4 

32.8 

23.8 

19.5 

31.6 

34.1 

30.9 

35.2 

16.9 

30.1 

22.4 

32.1 

38.1 

26.1 

40.0 

17.5 

0.4 

0.8 

0.2 

3.4 

1.3 

0.8 

0.4 

0.9 

0.9 

0.5 

0.9 

0.3 

0.2 

0.3 

1.1 

0.8 

0.7 

0.5 

6.0 

4.9 

6.9 

4.2 

3.4 

2.6 

3.1 

10.7 

9.8 

3.5 

3.2 

7.2 

5.6 

13.2 

5.1 

3.7 

8.5 

6.2 

6.5 

10.0 

5.0 

4.7 

3.9 

4.9 

2.8 

3.4 

2.6 

2.3 

8.2 

0.9 

1.6 

2.1 

4.2 

15.4 

3.1 

3.7 

3.8 

6.2 

4.3 

8.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

25.8

4.9

6.0

6.9

28.9 

29.2 26.5

25.3 29.0 

4.2

10.723.8 27.0

15.4 50.0 

21.1 29.6 

25.3 31.0 

32.9 22.4 

28.2 32.8 

9.8

7.2

5.6

13.2 16.920.6

19.5 34.1

23.7 31.6 

27.0 34.1 

30.9 30.9 

23.2 35.2 

5.1

5.0

6.5

6.2

8.532.1 23.9

22.4 

26.0 30.1 

28.2

26.1 32.6

38.1 18.6

25.0

10.040.0

17.5 

18.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問51 「市道」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>7.0％  << 不満足 >>40.0％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.2 

2.9 

1.7 

7.7 

1.4 

2.3 

2.6 

0.8 

5.7 

2.4 

1.8 

1.6 

2.1 

2.2 

0.7 

2.9 

2.1 

3.5 

2.2 

4.0 

5.0 

4.8 

4.9 

4.7 

3.8 

5.6 

3.4 

5.3 

3.8 

6.6 

2.4 

2.6 

3.2 

4.1 

6.3 

7.4 

5.1 

2.9 

3.8 

10.6 

6.0 

38.6 

38.8 

38.6 

46.2 

38.0 

35.6 

23.7 

49.6 

37.7 

36.6 

34.2 

38.9 

37.1 

43.0 

39.0 

37.3 

35.3 

37.6 

49.6 

37.0 

56.0 

30.0 

19.0 

18.9 

18.9 

15.4 

19.7 

14.9 

23.7 

19.1 

18.9 

17.1 

20.2 

24.6 

16.5 

16.2 

17.6 

18.5 

22.0 

18.8 

11.5 

21.2 

16.0 

20.0 

21.0 

22.4 

20.3 

15.4 

18.3 

33.3 

36.8 

18.3 

13.9 

17.1 

27.2 

18.3 

27.8 

17.6 

14.7 

25.0 

25.7 

23.5 

7.1 

15.2 

10.0 

32.5 

11.4 

9.4 

13.0 

11.5 

12.7 

8.0 

5.3 

7.6 

12.3 

22.0 

13.2 

12.7 

14.4 

9.9 

12.5 

11.0 

8.3 

12.0 

13.3 

15.8 

14.0 

5.0 

3.0

2.7 

2.9 

4.2 

2.3 

2.6 

0.8 

4.9 

2.4 

0.9 

0.8 

4.9 

6.6 

2.4 

2.9 

2.1 

4.4 

2.7 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

38.64.8 

4.9 

4.7 

9.4

19.0 21.0 11.4

38.8 18.9 22.4 

38.6 18.9 20.3 13.0

46.2 15.4 15.4 11.5

38.0

6.6 

8.0

5.6 

7.6

5.3 5.3

18.3 19.149.6

36.8 23.723.7

33.3 14.935.6

19.7 18.3 12.7

16.243.0

14.427.8 16.537.1

12.718.3 24.6

17.136.6

12.318.937.7 13.9 

34.2

22.017.1 

20.2 27.2 13.2

38.9

4.1

7.4 

9.96.3 

18.837.6

25.7 22.035.3

11.025.0 18.5

39.0

17.6 

17.6 14.7 12.5

37.35.1 

5.0

7.1 

8.3

6.0 

12.023.5 

13.311.5 49.610.6 

37.0 15.2 15.821.2

32.5 20.030.0

14.016.0 10.0 56.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問51 「市道」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>58.0％  <<非重要>>0.7％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

32.4 

31.2 

33.5 

38.5 

32.4 

29.9 

34.2 

32.1 

27.0 

34.1 

42.1 

32.5 

25.8 

30.3 

36.0 

34.2 

32.8 

33.3 

26.5 

29.3 

22.0 

55.0 

25.6 

27.3 

24.2 

15.4 

23.9 

25.3 

31.6 

25.2 

32.8 

24.4 

20.2 

27.0 

27.8 

27.5 

19.1 

24.3 

32.4 

23.9 

22.1 

28.8 

24.0 

7.5 

31 .9 

32.4 

31.9 

46.2 

31.0 

34.5 

28.9 

38.2 

24.6 

29.3 

34.2 

33.3 

39.2 

35.2 

20.6 

33.9 

26.6 

33.3 

38.9 

29.9 

38.0 

25.0 

0.4 

0.4 

0.5 

2.3 

1.6 

0.7 

0.7 

0.4 

0.9 

0.5 

0.3 

0.4 

0.2 

2.3 

0.8 

0.4 

0.9 

0.5 

4.2 

3.9 

4.3 

7.0 

2.3 

2.6 

1.5 

7.4 

9.8 

2.6 

3.2 

5.2 

2.1 

6.6 

2.7 

3.7 

4.3 

4.4 

5.4 

10.0 

2.5 

5.3 

4.5 

5.5 

5.6 

3.4 

2.6 

3.1 

8.2 

2.4 

0.9 

1.6 

2.1 

4.9 

16.9

4.1 

4.6 

4.3 

6.2 

5.4 

6.0 

10.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

25.6

27.3

24.2

31.9 

32.4 

31.9 4.3

4.2

7.0

7.424.6 32.8

38.2 

15.4 46.2 

23.9 31.0 

25.3 34.5 

31.6 28.9 

25.2

9.8

35.2 27.5

39.2 

24.4 29.3 

20.2 34.2 

27.0 33.3 

27.8

6.6 

5.2

7.5

5.4

4.3

4.4

19.1 20.6

10.0

25.0 

24.3 33.9 

32.4 26.6 

23.9 33.3 

22.1 38.9 

28.8 29.9 

24.0 38.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問52 「公園・緑地」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>19.1％  << 不満足 >>24.5％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

4.7 

4.5 

4.9 

3.8 

8.5 

3.4 

3.9 

1.5 

6.6 

2.4 

4.4 

6.3

6.3 

5.9 

3.8 

4.6 

3.8 

8.0 

6.0 

6.0 

2.5 

14.4 

13.3 

15.2 

34.6 

8.5 

14.9 

6.6 

13.7 

13.9 

12.2 

14.0 

17.5 

10.3 

22.5 

11.0 

18.5 

15.4 

11.1 

8.8 

15.8 

10.0 

10.0 

47.4 

48.0 

47.4 

19.2 

45.1 

52.9 

46.1 

51.9 

49.2 

43.9 

43.0 

48.4 

56.7 

42.3 

50.0 

46.6 

49.4 

48.7 

54.0 

39.7 

64.0 

40.0 

14.5 

15.4 

13.7 

15.4 

12.7 

13.8 

18.4 

15.3 

16.4 

12.2 

19.3 

11.9 

11.3 

14.8 

11.8 

13.4 

14.1 

15.4 

13.3 

17.9 

12.0 

10.0 

10.0 

11.5 

8.8 

11.5 

14.1 

8.0 

22.4 

12.2 

4.9 

7.3 

13.2 

8.7 

11.3 

8.5 

4.4 

8.9 

10.4 

10.3 

7.1 

11.4 

6.0 

17.5 

6.2 

4.9 

7.2 

15.4 

9.9 

4.6 

4.6 

3.3 

22.0 

5.3 

5.6 

9.3 

2.8 

8.8 

6.8 

3.7 

8.1 

5.3 

7.1 

2.0 

10.0 

2.8

2.5 

2.7 

1.4 

2.3 

2.6

0.8 

5.7 

0.9 

1.6 

1.0 

2.8 

8.1 

2.1 

2.5 

2.6 

3.5 

2.2 

10.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

14.4 47.4 14.5 10.0 

13.3 48.0 15.4 11.5

15.2 47.4 13.7 8.8 

6.2

7.2

4.9

6.6 

9.98.5 

4.9

4.6

4.6

52.914.9 

34.6 19.2 15.4 15.411.5 

45.1 12.7 14.1 

13.8 

46.1 18.4 22.4 

13.7 51.9 15.3 12.2

8.0

16.4 49.213.9 

12.2 22.012.243.9

14.0 43.0 19.3 13.2

17.5 48.4 11.9 

10.3 56.7 11.3 11.3 

22.5 42.3

5.3

5.6

7.3 

8.7

9.3

8.5

8.8 4.4 

14.8 

11.0 50.0 11.8 

14.1 49.4

13.4 18.5 46.6

15.4 10.4

11.1 48.7 15.4 10.3 

54.0 13.3 

8.1

6.88.9 

7.1

7.1

8.8 

6.0

5.3

39.715.8 17.9 11.4 

64.0 12.0 10.0 

40.010.0 10.0 10.0 17.5 
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■快適生活空間都市をめざして 

問52 「公園・緑地」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>55.8％  <<非重要>>1.5％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

27.7 

24.2 

30.5 

34.6 

36.6 

23.0 

18.4 

22.9 

20.5 

41.5 

41.2 

23.8 

25.8 

31.0 

27.2 

29.5 

26.6 

25.6 

23.9 

30.4 

26.0 

35.0 

28.1 

31.8 

25.5 

34.6 

22.5 

23.0 

40.8 

35.9 

32.8 

19.5 

20.2 

27.0 

28.9 

28.9 

24.3 

30.5 

29.5 

25.6 

26.5 

29.3 

30.0 

22.5 

35 .0 

35.7 

34.8 

19.2 

32.4 

44 .8 

35.5 

35.9 

34.4 

26.8 

34.2 

41 .3 

41.2 

35.2 

26.5 

33.9 

36.1 

38.5 

36.3 

31.0 

36.0 

30.0 

1.0 

1.0 

1.1 

1.4 

1.1 

1.3 

0.8 

0.8 

2.6 

1.6 

1.0 

3.5

0.7 

0.7 

0.4 

1.7 

2.7 

0.5 

0.5 

1.0 

0.2 

1.4 

2.3 

0.8 

0.8 

0.8 

0.4 

1.1 

2.0 

2.5 

1.9 

3.0 

7.7 

2.8 

2.3 

1.5 

1.6 

12.2 

0.9 

2.4 

2.1 

0.7 

5.9 

1.4 

2.1 

3.4 

1.0 

3.3 

2.0 

5.0 

5.2 

4.5 

5.0 

3.8 

2.8 

3.4 

3.9 

2.3 

9.0 

0.9 

3.2 

1.0 

4.2 

15.4 

3.1 

5.4 

4.7 

7.1 

4.3 

4.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

28.1 35.0 

31.8 35.7 

25.5 34.8 

7.7

35.5 

32.8

34.6 19.2 

32.4 22.5

23.0 44.8 

40.8

34.4 

35.9 35.9

5.9 

27.0

12.219.5 26.8 

20.2 34.2 

28.9

41.3 

28.9

24.3

41.2 

26.5

35.2 

5.030.0 22.5

36.0 

30.5 33.9 

29.5 36.1 

25.6 38.5 

26.5 36.3 

29.3 31.0 

30.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問53 「水道」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>29.3％  << 不満足 >>11.8％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

12.1 

11.7 

12.3 

7.7 

11.3 

8.0 

7.9 

6.9 

23.0 

7.3 

7.9 

7.9 

3.1 

19.0 

21.3 

8.6 

10.8 

10.7 

25.7 

13.0 

12.0 

12.5 

17.2 

19.5 

15.5 

7.7 

11.3 

14.9 

19.7 

20.6 

28.7 

7.3 

13.2 

11.1 

14.4 

23.9 

16.2 

17.8 

19.1 

18.4 

17.7 

13.0 

20.0 

15.0 

48.2 

48.7 

48.2 

42.3 

52.1 

59.8 

43.4 

55.7 

36.1 

39.0 

49.1 

57.9 

53.6 

44.4 

41.2 

51.4 

49.4 

50.0 

43.4 

46.7 

46.0 

37.5 

5.9 

5.8 

5.9 

19.2 

4.2 

4.6 

9.2 

6.1 

2.5 

7.3 

9.6 

8.7 

6.2 

2.8 

2.9 

6.2 

7.1 

5.6 

3.5 

6.5 

2.0 

5.0 

5.9 

5.3 

6.6 

3.8 

5.6 

5.7 

13.2 

3.8 

1.6 

14.6 

7.0 

7.1 

7.2 

4.9 

4.4 

4.8 

5.8 

6.8 

2.7 

7.1 

10.0 

5.0 

8.0 

6.6 

8.8 

19.2 

14.1 

4.6 

3.9 

5.3 

4.1 

24.4 

12.3 

6.3 

13.4 

2.1 

7.4 

8.6 

5.8 

7.7 

2.7 

11.4 

8.0 

17.5 

2.6 

2.3 

2.6 

1.4 

2.3 

2.6 

1.5 

4.1 

0.9 

0.8 

2.1 

2.8 

6.6 

2.7 

2.1 

0.9 

4.4 

2.2 

2.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

17.2 48.2

19.5 48.7

15.5 48.2

5.9 

5.3

5.9 

5.8 

5.9 

8.0

6.6 

6.6

8.8

6.1 

9.2 

7.7 

5.6 

5.7

5.320.6

52.1

42.3 19.2 19.2

11.3 14.1

14.9 59.8

19.7 43.4 13.2

4.2 

4.1

4.6 4.6

55.7

28.7 36.1 

4.9

7.2 6.2 

6.38.7 

9.6 

7.1

7.0 

7.37.3 

7.4

4.8 

4.4 

24.414.6 

12.349.113.2

57.911.1 

13.414.4 53.6

44.423.9

41.216.2

51.417.8

39.0

8.66.2 

7.1 

6.8 7.7

5.8

5.6 

5.8

5.0 5.0 

8.0

7.1 6.5 

37.515.0

10.0 

17.5 

46.0

19.1 49.4

18.4 50.0

17.7 43.4

13.0 46.7 11.4

20.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問53 「水道」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>64.7％  <<非重要>>0.3％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

42.7 

39.4 

45.3 

42.3 

35.2 

32.2 

38.2 

41.2 

45.1 

51.2 

51.8 

39.7 

32.0 

53.5 

44.1 

42.8 

42.7 

41.5 

46.0 

41.3 

44.0 

40.0 

22.0 

24.0 

20.6 

30.8 

22.5 

25.3 

30.3 

20.6 

22.1 

14.6 

16.7 

25.4 

26.8 

21.1 

16.2 

22.9 

25.3 

20.5 

20.4 

20.7 

18.0 

22.5 

27 .2 

28.8 

26.4 

15.4 

32.4 

35.6 

28.9 

32.1 

21.3 

24.4 

28.9 

31.0 

34.0 

21.1 

20.6 

28.1 

24.5 

30.8 

24.8 

30.4 

32.0 

15.0 

0.3 

0.6 

1.1 

1.6 

0.4 

0.9 

2.6 

2.9 

2.4 

7.7 

7.0 

2.3 

2.3 

2.5 

9.8 

1.8 

2.4 

2.1 

0.7 

2.9 

2.1 

2.1 

2.6 

0.9 

3.8 

2.0 

12.5 

5.2 

4.3 

5.3 

3.8 

2.8 

3.4 

2.6 

3.8 

7.4 

0.9 

1.6 

5.2 

3.5 

16.2

4.1 

5.0 

3.8 

8.0 

3.8 

4.0 

10.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

7.7

7.0

9.8

22.0

20.6

24.0

27.2 

28.8 

26.4 

21.3 22.1

32.1 

30.8 15.4 

22.5 32.4 

25.3 35.6 

30.3 28.9 

20.6

20.6 16.2

21.1 

14.6 24.4 

16.7 28.9 

25.4 31.0 

26.8 34.0 

21.1

12.5 15.0 22.5

22.9 28.1 

25.3 24.5 

20.5 30.8 

20.4 24.8 

20.7 30.4 

18.0 32.0 
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■快適生活空間都市をめざして 

問54 「下水道」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>26.2％  << 不満足 >>11.7％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

11.2 

11.9 

10.5 

7.7 

12.7 

9.2 

9.2 

7.6 

20.5 

4.9 

5.3 

7.1 

16.9 

16.9 

6.8 

10.4 

9.0 

26.5 

10.9 

16.0 

12.5 

15.0 

16.6 

13.7 

7.7 

5.6 

14.9 

18.4 

19.1 

22.1 

7.3 

10.5 

11.9 

10.3 

21.1 

14.7 

16.4 

17.0 

19.7 

9.7 

10.9 

10.0 

5.0 

49.6 

50.1 

49.7 

53.8 

54.9 

58.6 

42.1 

54.2 

41.0 

48.8 

56.1 

57.1 

54.6 

45.1 

39.0 

54.1 

50.6 

49.1 

46.9 

49.5 

56.0 

22.5 

6.3 

6.2 

6.3 

7.7 

2.8 

8.0 

9.2 

8.4 

2.5 

4.4 

7.9 

11.3 

5.6 

5.1 

7.5 

5.0 

6.0 

7.1 

6.0 

10.0 

5.4 

5.8 

5.2 

3.8 

5.6 

2.3 

14.5 

4.6 

4.9 

12.2 

2.6 

5.6 

5.2 

4.9 

5.1 

4.1 

5.8 

4.3 

2.7 

6.0 

8.0 

22.5 

9.8 

7.2 

11.7 

19.2 

16.9 

4.6 

3.9 

5.3 

4.9 

26.8 

20.2 

8.7 

13.4 

3.5 

10.3 

9.2 

8.7 

9.8 

3.5 

14.1 

8.0 

20.0 

2.7 

2.1 

2.9 

1.4 

2.3 

2.6 

0.8 

4.1 

0.9 

1.6 

5.2 

2.8 

8.8 

1.7 

2.5 

2.1 

3.5 

2.7 

2.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

15.0

16.6

49.6

50.1

13.7 49.7 11.7

9.86.3 

6.2 

6.3 

7.2

5.4 

5.8

5.2 

9.2 

8.0 

7.7 7.7 

8.4 

4.94.9

5.3

5.6 5.6

4.6

4.6

41.022.1

54.2

53.8

54.9 16.9

14.9 58.6

18.4 42.1 14.5

19.1

4.4 

8.77.9 

7.3 

5.1 5.1 

5.6 4.9

5.2 

5.6 

10.3 

57.111.9 

48.8 12.2 26.8

56.110.5 20.2

11.3 13.454.6

21.1 45.1

14.7 39.0 10.3 

4.1 

4.3 

5.8 5.0 

5.0 

9.7

6.0 6.0 

7.1 

9.86.0 

8.7

9.27.5 

8.08.0 

20.0 10.0 22.5

16.4 54.1

17.0 50.6

19.7 49.1

10.9

46.9

49.5 14.1

10.0 56.0

22.5

19.2
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■快適生活空間都市をめざして 

問54 「下水道」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>62.9％  <<非重要>>0.4％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

40.5 

37.4 

43.0 

30.8 

32.4 

32.2 

35.5 

38.9 

45.1 

43.9 

44.7 

32.5 

33.0 

54.9 

45.6 

40.8 

38.6 

41.0 

44.2 

38.0 

44.0 

47.5 

22.4 

24.6 

20.7 

30.8 

25.4 

18.4 

31.6 

26.0 

21.3 

14.6 

20.2 

29.4 

23.7 

19.7 

14.0 

23.6 

24.5 

20.1 

17.7 

21.7 

24.0 

27.5 

29.2 

30.8 

28.2 

26.9 

31.0 

43.7 

30.3 

30.5 

23.0 

31.7 

31.6 

33.3 

38.1 

21.1 

19.9 

29.8 

28.6 

31.2 

30.1 

32 .6 

28.0 

5 .0 

0.3 

0.6 

1.1 

1.6 

0.4 

0.9 

0.1 

0.2 

0.8 

0.4 

2.8 

2.9 

2.7 

7.7 

8.5 

1.1 

2.3 

2.5 

9.8 

2.6 

2.4 

2.1 

0.7 

3.7 

2.7 

2.9 

2.1 

0.9 

3.8 

12.5 

4.8 

3.7 

5.2 

3.8 

2.8 

3.4 

2.6 

2.3 

6.6 

0.9 

1.6 

3.1 

3.5 

16.9

3.1 

5.0 

4.3 

7.1 

3.8 

4.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

22.4

7.7

8.5

9.8

5.0 

29.2 

24.6 30.8 

20.7 28.2 

23.0 21.3

30.5 

30.8 26.9 

25.4 31.0 

18.4 43.7 

31.6 30.3 

26.0

19.9 14.0

21.1 

14.6 31.7 

20.2 31.6 

29.4 33.3 

23.7 38.1 

19.7

12.5 27.5

23.6 29.8 

24.5 28.6 

20.1 31.2 

17.7 30.1 

21.7 32.6 

24.0 28.0 
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■快適生活空間都市をめざして 

問55 「市街地整備」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>10.4％  << 不満足 >>25.9％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.4 

2.7 

2.1 

3.8 

4.2 

3.4 

1.5 

4.1

2.4 

1.8 

2.4 

3.5 

2.2 

1.4 

2.1 

2.6 

5.3 

2.2 

4.0 

2.5 

8.0 

7.6 

8.1 

3.8 

5.6 

8.0 

6.6 

10.7 

6.6 

9.8 

6.1 

8.7 

6.2 

8.5 

9.6 

5.8 

14.9 

6.0 

6.2 

7.1 

6.0 

45.8 

47.6 

45.1 

38.5 

49.3 

48.3 

40.8 

48.9 

50.8 

41.5 

43.0 

52.4 

53.6 

40.1 

40.4 

49.3 

39.8 

47.4 

58.4 

44.0 

48.0 

37.5 

15.8 

15.6 

16.0 

19.2 

15.5 

17.2 

21.1 

13.7 

12.3 

17.1 

20.2 

14.3 

15.5 

19.0 

11.0 

19.2 

16.2 

13.2 

9.7 

16.8 

22.0 

7.5 

10.1 

12.1 

8.7 

15.4 

8.5 

12.6 

18.4 

12.2 

9.0 

4.9 

8.8 

7.9 

6.2 

12.0 

8.8 

8.9 

9.5 

10.3 

6.2 

12.0 

12.0 

22.5 

15.3 

11.9 

17.5 

19.2 

15.5 

8.0 

9.2 

12.2 

12.3 

24.4 

19.3 

13.5 

18.6 

13.4 

21.3 

13.7 

14.1 

19.2 

9.7 

15.2 

8.0 

22.5 

2.6 

2.5 

2.4 

1.4 

2.3 

3.9 

0.8 

4.9 

0.9 

0.8 

3.5 

6.6 

1.7 

3.3 

1.3 

4.4 

2.7 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

45.8 15.8 10.1 15.3

47.6 15.6 12.1 11.9

45.1 16.0 17.58.7 8.1 

7.6 

8.0 

9.0 6.6 

9.26.6 

8.08.0 

8.5 5.6 

12.312.3 50.8

38.5 19.2 15.4 19.2

49.3 15.5 15.5

48.3 17.2 12.6 

40.8 21.1 18.4 

10.7 48.9 13.7 12.2

4.9 

8.8 9.6 

8.5 

9.8 

6.1 8.8 

8.7 7.9 

6.2 6.2 

13.412.0 19.0

41.5 17.1 24.4

43.0 20.2 19.3

52.4 14.3 13.5

53.6 15.5 18.6

40.1

13.719.2 49.3

21.3 11.040.4

5.8 

7.5

8.06.0 

8.9 

9.5 

6.0 

9.7 6.2 6.2 9.7

7.1 

16.214.9 39.8 14.1

47.4 13.2 10.3 19.2

58.4

44.0 16.8 12.0 15.2

22.5 22.537.5

12.0 22.0 48.0

12.2 
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■快適生活空間都市をめざして 

問55 「市街地整備」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>47.7％  <<非重要>>2.4％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

24.6 

22.6 

26.2 

42.3 

26.8 

18.4 

21.1 

19.8 

23.0 

39.0 

28.9 

23.0 

18.6 

30.3 

24.3 

27.1 

24.5 

20.5 

21.2 

26.6 

24.0 

32.5 

23.1 

24.8 

21.8 

19.2 

19.7 

25.3 

27.6 

26.0 

25.4 

22.0 

21.1 

22.2 

24.7 

23.2 

18.4 

25.3 

27.0 

21.4 

17.7 

24.5 

22.0 

7.5 

37.3 

40.2 

35.5 

26.9 

39.4 

42.5 

42.1 

44.3 

36.1 

22.0 

43.0 

43.7 

45.4 

32.4 

22.1 

37.7 

33.2 

41.9 

46.9 

33.7 

40.0 

30.0 

1.7 

2.1 

1.4 

3.8 

2.8 

4.6 

1.5 

1.6 

4.9 

1.8 

1.6 

0.7 

1.5 

1.7 

1.7 

2.1 

2.2 

2.0 

0.7 

1.2 

0.3 

1.4 

3.4 

1.3 

0.8 

0.9 

0.8 

0.3 

1.2 

0.4 

1.6 

7.7 

5.3 

9.5 

7.7 

7.0 

2.3 

3.9 

5.3 

6.6 

12.2 

3.5 

7.1 

9.3 

9.2 

16.2 

5.1 

6.6 

9.4 

6.2 

7.6 

8.0 

22.5 

5.0 

3.9 

5.3 

2.8 

3.4 

3.9 

2.3 

7.4 

0.9 

1.6 

2.1 

4.2 

17.6

2.7 

5.8 

4.3 

8.0 

3.8 

4.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

5.3

7.7

9.5

23.1 37.3 

24.8 40.2 

21.8 35.5 

4.6

5.3

4.9 

7.7

7.0

6.6

7.1

9.3

9.2

25.4

19.7

19.2 26.9 

36.1 

39.4 

27.6

25.3 42.5

44.3 26.0

42.1 

16.2 22.118.4

22.0 22.0 12.2

21.1 43.0 

22.2 43.7 

24.7 45.4 

23.2 32.4 

5.1

8.0

7.6

6.2

9.4

6.6

7.5 22.5 30.0

40.0 

25.3 37.7 

27.0 33.2 

21.4 41.9

17.7 46.9

24.5 33.7 

22.0
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■快適生活空間都市をめざして 

問56 「住宅」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>9.1％  << 不満足 >>17.1％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

3.1 

3.1 

2.9 

3.8 

2.8 

3.4 

1.5 

6.6 

4.9 

2.6 

1.6 

3.5 

5.1 

1.7 

2.9 

2.6 

6.2 

2.2 

8.0 

2.5 

6.0 

5.1 

6.6 

7.7 

5.6 

4.6 

2.6 

4.6 

6.6 

6.1 

8.7 

3.1 

7.7 

8.1 

5.5 

7.9 

6.4 

8.0 

3.3 

4.0 

2.5 

51.5 

52.8 

51.2 

46.2 

47.9 

58.6 

50.0 

55.0 

52.5 

48.8 

53.5 

56.3 

60.8 

50.0 

39.7 

56.8 

48.5 

50.9 

54.9 

46.7 

62.0 

52.5 

10.5 

11.1 

10.1 

11.5 

8.5 

10.3 

15.8 

12.2 

9.0 

7.3 

8.8 

7.9 

10.3 

12.7 

11.0 

12.0 

11.6 

8.5 

8.8 

12.5 

6.0 

5.0 

6.6 

7.6 

5.8 

7.7 

4.2 

10.3 

14.5 

6.9 

4.1 

2.4 

3.5 

8.7 

4.1 

7.0 

5.9 

5.5 

5.8 

5.1 

4.4 

11.4 

8.0 

10.0 

19.6 

17.9 

20.9 

23.1 

29.6 

10.3 

14.5 

19.1 

16.4 

36.6 

24.6 

14.3 

21.6 

16.2 

23.5 

16.8 

20.3 

24.4 

13.3 

21.7 

12.0 

20.0 

2.7 

2.3 

2.6 

1.4 

2.3 

2.6 

0.8 

4.9 

0.9 

2.4 

2.8 

6.6 

1.7 

2.9 

2.1 

4.4 

2.2 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

51.56.0 

6.6 

6.6 

7.6 5.1 

5.8 51.2

52.8

10.5 

11.1 

10.1 

19.6

17.9

20.9

5.6 4.2 

4.1

4.6

4.6

9.0 6.6 

6.9 

8.5

7.7 7.7 

19.112.2 55.0

46.2 11.5 23.1

47.9 29.6 

10.310.3 10.3 58.6

50.0 15.8 14.5 14.5

52.5 16.4

4.1 

5.9 

7.3

6.1 8.8 

7.9 8.7 8.7 

7.0 7.7 

8.1 

16.812.0 56.8

48.8 36.6 

53.5 24.6

14.356.3

60.8 10.3 21.6

50.0 12.7 16.2

39.7 11.0 23.5 

5.1 

5.5 5.5 

5.8 

5.0

4.0

4.4 

8.0 6.0 

8.8 

8.5

8.0 

6.4 

7.9 

12.0

48.5 11.6 20.3

50.9 24.4 

54.9 13.3

46.7 12.5 11.4 21.7

62.0

20.0 10.0 52.5
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■快適生活空間都市をめざして 

問56 「住宅」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>42.5％  <<非重要>>2.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

21.9 

19.7 

23.6 

19.2 

28.2 

12.6 

19.7 

19.8 

19.7 

39.0 

26.3 

18.3 

19.6 

26.1 

22.1 

21.6 

21.2 

17.9 

21.2 

25.5 

32.0 

27.5 

20.6 

21.8 

19.4 

23.1 

14.1 

25.3 

23.7 

22.9 

21.3 

9.8 

17.5 

24.6 

20.6 

17.6 

19.9 

22.3 

23.2 

17.1 

16.8 

22.3 

14.0 

15.0 

42.3 

44.8 

41.0 

46.2 

39.4 

49.4 

48.7 

45.0 

41.8 

34.1 

48.2 

44.4 

47.4 

43.0 

27.2 

44.2 

40.2 

48.3 

47.8 

36.4 

42.0 

35.0 

1.1 

1.4 

0.9 

2.3 

1.3 

0.8 

2.5 

2.4 

2.6 

0.8 

0.7 

1.7 

1.7 

0.9 

0.9 

0.5 

0.9 

1.6 

0.5 

1.4 

4.6 

1.3 

1.5 

0.9 

0.8 

0.7 

0.3 

1.2 

1.3 

2.2 

8.0 

6.8 

8.8 

11.5 

14.1 

2.3 

2.6 

6.1 

8.2 

14.6 

3.5 

7.9 

10.3 

8.5 

11.8 

6.8 

7.5 

9.4 

4.4 

8.7 

8.0 

15.0 

5.3 

3.9 

5.8 

2.8 

3.4 

2.6 

3.8 

6.6 

0.9 

3.2 

2.1 

4.2 

18.4

3.1 

5.0 

5.1 

8.8 

4.3 

4.0 

7.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

20.6 8.0

6.8

8.8

42.3

21.8 44.8

19.4 41.0

8.5

7.9

8.2

6.1

4.4

39.414.1

11.546.223.1

14.1

41.821.3

45.022.9

48.7 23.7

49.425.3

9.8

11.8 27.219.9

34.1 14.6

17.5 48.2 

24.6 44.4

20.6 47.4 10.3

17.6 43.0

8.0

8.7

9.4

7.5

6.8

15.0 35.0

22.3 44.2 

23.2 40.2

17.1 48.3

16.8 47.8

22.3 36.4 

14.0 42.0 

15.0

4.6
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■産業活力都市をめざして 

問63 「農業」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>9.6％  << 不満足 >>6.6％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.6 

2.3 

2.9 

3.8 

2.8 

4.6 

1.3 

3.3 

2.4 

5.3 

3.2 

1.0 

3.5 

1.5 

2.1 

2.9 

1.7 

3.5 

3.3 

6.0 

2.5 

7.0 

5.7 

8.1 

15.4 

8.5 

4.6 

3.9 

5.3 

4.1 

9.8 

8.8 

10.3 

10.3 

6.3 

5.1 

7.2 

8.3 

6.0 

5.3 

6.0 

10.0 

12.5 

33.8 

37.2 

31.4 

34.6 

35.2 

41.4 

36.8 

38.9 

34.4 

36.6 

35.1 

34.1 

40.2 

27.5 

22.1 

39.0 

34.0 

31.2 

35.4 

32.1 

24.0 

30.0 

4.2 

5.3 

3.2 

3.8 

4.2 

2.3 

5.3 

9.2 

4.1 

2.6 

0.8 

4.1 

3.5 

5.9 

5.1 

3.7 

3.0 

3.5 

1.6 

14.0 

5.0 

2.4 

2.1 

2.6 

3.8 

2.3 

3.9 

3.1 

0.8 

2.4 

0.9 

1.6 

3.1 

4.9 

2.2 

1.7 

2.1 

3.0 

0.9 

3.3 

2.0 

7.5 

47.7 

45.4 

49.8 

38.5 

47.9 

44.8 

46.1 

43.5 

47.5 

48.8 

47.4 

49.2 

40.2 

53.5 

55.9 

44.2 

46.9 

53.8 

48.7 

50.5 

44.0 

37.5 

2.3 

1.9 

2.0 

1.4 

2.6 

5.7 

0.8 

1.0 

0.7 

7.4 

0.7 

2.1 

1.3 

2.7 

3.3 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

33.8 4.27.0 

8.1 

5.7 5.3

31.4

37.2

47.7 

45.4 

49.8 

4.1

4.2

4.6

4.1 

5.3 

5.3

8.5 

9.2

47.5 34.4

43.5 

15.4 34.6 38.5 

35.2 47.9 

41.4 44.8 

36.8 46.1 

38.9

4.1

4.9

5.1 5.9

6.3 

8.8 

9.8 

55.922.1

53.5 

36.6 48.8 

35.1 47.4 

34.110.3 49.2 

10.3 40.2 40.2 

27.5

5.1

5.3 

5.0

7.2 

8.3 

6.0 

6.0 

7.5

50.5 32.1

48.7 

44.2 39.0

34.0 46.9 

31.2 53.8 

35.4

37.5 12.5 30.0

44.0 14.024.010.0 
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■産業活力都市をめざして 

問63 「農業」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>52.6％  <<非重要>>1.8％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

29.3 

24.8 

32.8 

34.6 

26.8 

18.4 

23.7 

23.7 

27.9 

34.1 

34.2 

26.2 

29.9 

36.6 

35.3 

29.5 

27.8 

26.5 

31.0 

31.0 

34.0 

37.5 

23.3 

26.1 

21.5 

34.6 

21.1 

28.7 

23.7 

30.5 

22.1 

24.4 

22.8 

26.2 

27.8 

21.1 

11.0 

25.3 

26.6 

20.5 

21.2 

21.7 

24.0 

20.0 

25.8 

28.5 

24.2 

15.4 

32 .4 

36.8 

38.2 

26.0 

19.7 

26.8 

30.7 

33.3 

24.7 

20.4 

13.2 

29 .5 

25.3 

24.8 

28.3 

27.2 

20.0 

15.0 

1.5 

2.7 

0.6 

3.8 

4.2 

4.6 

1.3 

3.1 

0.8 

1.8 

0.8 

1.0 

2.1 

1.7 

1.3 

1.8 

1.1 

2.0 

0.3 

0.4 

0.3 

1.6 

0.9 

0.8 

0.3 

0.4 

0.9 

15.8 

14.8 

16.6 

11.5 

12.7 

11.5 

10.5 

15.3 

21.3 

14.6 

9.6 

11.9 

13.4 

19.7 

26.5 

11.6 

14.9 

22.6 

14.2 

14.7 

14.0 

22.5 

3.9 

2.7 

4.0 

2.8 

2.6 

1.5 

6.6 

0.8 

3.1 

2.1 

14.0

1.7 

3.3 

3.4 

3.5 

4.3 

6.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

23.3

4.2 

4.6

26.1

21.5

25.8 

28.5

24.2 

15.8

14.8

16.6

34.6 15.4 11.5

21.1 32.4 12.7

28.7 36.8 11.5

23.7 38.2 10.5

30.5 26.0 

22.1 19.7 21.3 

24.4 26.8 14.6

22.8 30.7 

26.2 33.3 11.9

27.8 24.7 

15.3

13.4

21.1 20.4 19.7

9.6

11.6

11.0 13.2 26.5 

29.5 25.3

26.6 25.3 14.9

20.5 24.8 22.6 

21.2 28.3 

21.7 27.2 

14.2

14.7

24.0 20.0 14.0

22.5 15.020.0
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■産業活力都市をめざして 

問64 「商工業」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>6.6％  << 不満足 >>13.2％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.8 

1.9 

1.7 

1.4 

2.3 

1.3 

1.5 

3.3 

2.6 

0.8 

1.0 

2.1 

2.2 

0.3 

2.9 

1.3 

0.9 

3.3 

4.0 

2.5 

4.8 

5.3 

4.4 

3.8 

7.0 

4.6 

2.6 

3.8 

8.2 

4.9 

5.3 

7.9 

4.1 

2.8 

2.2 

3.8 

5.4 

3.4 

3.5 

5.4 

12.0 

7.5 

36.7 

39.4 

35.1 

34.6 

38.0 

36.8 

36.8 

42.0 

41.8 

31.7 

39.5 

41.3 

35.1 

28.2 

33.8 

41.8 

39.8 

31.2 

44.2 

29.9 

42.0 

27.5 

8.9 

9.6 

8.4 

7.7 

5.6 

6.9 

19.7 

13.0 

4.1 

7.3 

3.5 

6.3 

15.5 

12.0 

5.9 

8.6 

8.3 

10.3 

8.0 

10.9 

4.0 

7.5 

4.3 

4.9 

4.0 

3.8 

1.4 

14.9 

3.9 

3.1 

2.5 

4.9 

2.4 

5.2 

7.7 

3.7 

4.1 

2.9 

5.6 

6.2 

4.9 

2.0 

5.0 

40.8 

36.6 

44.2 

50.0 

45.1 

34.5 

32.9 

36.6 

32.8 

51.2 

49.1 

40.5 

38.1 

45.8 

44.1 

40.4 

38.6 

46.6 

33.6 

42.4 

36.0 

45.0 

2.6 

2.3 

2.3 

1.4 

2.6 

7.4 

0.8 

1.0 

1.4 

8.1 

1.0 

2.1 

1.7 

3.5 

3.3 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

36.7 8.9 4.3

4.4 4.0

4.8 

4.95.3 9.6

8.4

36.6 

40.8 

39.4

44.2 35.1

34.6 50.0 

38.0 45.1 

36.8 34.514.9

36.8 19.7 32.9 

42.0 13.0 36.6 

41.8 32.8 

7.7

7.0 

6.9

8.2 4.1

5.6

4.6

4.1 

4.9 4.9

5.3 

5.2

5.9

7.7

6.37.9 

7.3

33.8

12.028.2

31.7 51.2 

39.5 49.1 

41.3 40.5 

35.1 15.5 38.1 

45.8 

44.1 

41.8 40.4 

39.8 38.6 

31.2 10.3 46.6 

5.0

4.95.4 

5.6

5.4 

4.0

4.18.6

8.3

8.0 6.2

7.5 7.5 45.0 27.5

36.0 42.012.0 

42.4 

44.2 33.6 

29.9 10.9
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■産業活力都市をめざして 

問64 「商工業」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>49.0％  <<非重要>>1.2％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

25.3 

22.2 

27.6 

23.1 

25.4 

19.5 

18.4 

23.7 

23.0 

19.5 

26.3 

24.6 

24.7 

31.7 

31.6 

28.8 

22.4 

23.1 

24.8 

27.2 

22.0 

30.0 

23.7 

27.1 

21.5 

30.8 

21.1 

32.2 

36.8 

29.0 

18.0 

22.0 

27.2 

22.2 

24.7 

20.4 

14.7 

24.7 

27.8 

25.2 

16.8 

22.3 

24.0 

10.0 

31.0 

32.6 

30.2 

23.1 

36.6 

37.9 

31.6 

32.1 

29.5 

34.1 

32.5 

41.3 

32.0 

26.1 

19 .9 

34.2 

30.7 

26.9 

41.6 

28.8 

34.0 

22.5 

0.8 

1.4 

0.3 

1.4 

2.3 

0.8 

2.5 

0.9 

0.8 

1.7 

0.9 

0.9 

0.5 

0.4 

0.8 

0.2 

1.1 

1.3 

0.8 

0.8 

0.8 

0.8 

0.4 

1.1 

14.8 

13.1 

16.3 

23.1 

12.7 

6.9 

7.9 

13.0 

18.9 

24.4 

12.3 

10.3 

14.4 

19.0 

21.3 

9.2 

14.5 

20.5 

10.6 

15.8 

16.0 

32.5 

4.0 

2.9 

4.0 

2.8 

3.9 

0.8 

7.4 

0.9 

4.1 

2.8 

12.5

1.4 

3.7 

3.0 

5.3 

4.3 

4.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

23.7

6.9

7.9

31.0 14.8

27.1 32.6 13.1

21.5 30.2 16.3

30.8 23.1 23.1

21.1 36.6 12.7

32.2 37.9 

14.432.024.7

10.341.3 

36.8 31.6 

29.0 32.1 13.0

18.0 29.5 18.9 

22.0 34.1 24.4

27.2 32.5 12.3

22.2

9.2

20.4 26.1

14.7

19.0

19.9 21.3 

24.7

25.2

27.8

34.2 

30.7 14.5

26.9 20.5

16.8 41.6 10.6

22.3 28.8 15.8

24.0 34.0 16.0

22.5 32.5 10.0
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■産業活力都市をめざして 

問65 「労働環境」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>3.9％  << 不満足 >>19.0％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.3 

1.4 

1.2 

1.4 

2.3 

3.3 

2.4 

0.9 

0.8 

2.1 

1.5 

0.7 

1.7 

0.9 

0.9 

1.6 

4.0 

2.5 

2.6 

2.5 

2.7 

7.7 

2.6 

3.8 

3.3 

2.4 

1.8 

4.0 

5.2 

2.1 

1.5 

0.7 

4.6 

3.4 

3.5 

1.6 

2.0 

5.0 

33.8 

34.5 

33.7 

26.9 

36.6 

35.6 

35.5 

36.6 

31.1 

29.3 

36.0 

38.1 

36.1 

33.1 

27.9 

39.7 

35.3 

29.5 

35.4 

28.3 

40.0 

35.0 

10.9 

9.9 

11.4 

3.8 

7.0 

11.5 

9.2 

13.0 

9.0 

17.1 

9.6 

10.3 

18.6 

14.1 

4.4 

11.3 

11.6 

6.8 

14.2 

13.0 

10.0 

2.5 

8.1 

8.4 

7.9 

19.2 

5.6 

9.2 

13.2 

8.4 

4.1 

9.8 

5.3 

9.5 

6.2 

9.9 

7.4 

5.8 

9.1 

8.5 

7.1 

8.2 

10.0 

15.0 

40.9 

40.9 

41.2 

42.3 

47.9 

41.4 

36.8 

38.2 

41.8 

39.0 

46.5 

36.5 

33.0 

38.0 

50.7 

41.1 

35.7 

49.6 

36.3 

44.0 

32.0 

35.0 

2.4 

2.3 

1.8 

1.4 

2.6 

7.4 

0.8 

1.0 

0.7 

6.6 

0.7 

2.1 

1.3 

2.7 

3.3 

2.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

33.8 8.1

8.4

7.9

9.934.5

40.9 

33.7

40.9 

41.2 

10.9

11.4

26.9 19.2 42.3 7.7 

7.0

9.2

9.2

8.4

9.0

5.6

4.1

47.9 36.6

35.6 11.5 41.4 

35.5 13.2 36.8 

36.6 13.0 38.2 

31.1 41.8 

4.4

4.0

5.3

9.8

9.6

9.5

6.2

9.9

7.427.9

36.1

36.0

29.3 17.1 39.0 

46.5 

38.1 10.3 36.5 

18.6 33.0 

33.1 38.0 

50.7 

39.7 11.3 41.1 

35.3 11.6 35.7 

14.1

5.2 

5.8

5.0 

4.6

6.8 8.5

7.1

9.1

8.2

49.6 29.5

36.3 14.235.4

44.0 13.028.3

32.0 10.010.040.0

35.0 15.035.0
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■産業活力都市をめざして 

問65 「労働環境」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>54.4％  <<非重要>>1.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

30.7 

26.3 

34.0 

38.5 

28.2 

20.7 

23.7 

31.3 

23.0 

41.5 

30.7 

34.9 

35.1 

38.0 

28.7 

32.2 

30.3 

27.8 

31.9 

32.6 

26.0 

37.5 

23.7 

25.1 

23.0 

23.1 

15.5 

31.0 

27.6 

27.5 

23.0 

29.3 

27.2 

27.0 

24.7 

19.7 

16.2 

25.3 

27.4 

23.1 

18.6 

23.4 

26.0 

12.5 

26.1 

29.6 

23.6 

19.2 

38 .0 

34.5 

36.8 

24.4 

24.6 

12.2 

28.1 

29.4 

23.7 

26.1 

15.4 

28.8 

24.5 

23.9 

32.7 

25.5 

30.0 

17.5 

0.7 

1.4 

0.2 

2.8 

2.3 

0.8 

1.6 

2.4 

1.0 

1.2 

0.4 

0.5 

0.3 

0.6 

0.2 

3.8 

1.1 

0.8 

0.9 

1.2 

0.4 

14.6 

14.2 

15.1 

15.4 

12.7 

10.3 

9.2 

15.3 

19.7 

14.6 

13.2 

8.7 

12.4 

14.1 

25.7 

11.3 

12.0 

20.9 

13.3 

13.0 

14.0 

27.5 

3.9 

2.7 

4.0 

2.8 

2.6 

0.8 

7.4 

4.1 

2.1 

14.0

1.4 

3.3 

3.4 

3.5 

4.9 

4.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

23.7

9.2

26.1 14.6

25.1 29.6 14.2

23.0 23.6 15.1

23.1 19.2 15.4

15.5 38.0 12.7

31.0 34.5 10.3

27.5

24.6 19.7 

14.6

27.2 28.1 13.2

27.0 29.4 

24.7

12.2 29.3

27.6 36.8 

15.324.4 

23.0

8.7

12.423.7 

19.7 26.1 14.1

16.2 15.4 25.7 

25.3 28.8 11.3

27.4 24.5 12.0

23.1 23.9 20.9 

18.6 32.7 13.3

23.4 25.5 13.0

26.0 30.0 14.0

27.5 17.512.5
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■計画の推進のために 

問66 「透明性の高い市政の推進」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>4.9％  << 不満足 >>36.9％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.3 

1.6 

0.9 

1.4 

1.1 

0.8 

4.1 

0.8 

1.4 

2.2 

1.7 

0.9 

3.5 

1.6 

2.5 

3.6 

4.7 

2.7 

3.8 

1.1 

5.3 

3.8 

10.7 

2.4 

0.9 

2.4 

3.1 

3.5 

3.7 

1.7 

3.3 

3.4 

4.4 

2.2 

10.0 

15.0 

31.4 

31.4 

31.6 

23.1 

26.8 

25.3 

28.9 

35.1 

37.7 

29.3 

21.9 

32.5 

26.8 

38.7 

35.3 

29.1 

36.1 

32.5 

31.0 

27.2 

38.0 

27.5 

16.9 

17.9 

16.0 

26.9 

22.5 

17.2 

19.7 

15.3 

15.6 

17.1 

10.5 

19.8 

24.7 

12.0 

14.7 

20.2 

14.5 

15.8 

17.7 

16.3 

16.0 

15.0 

20.0 

22.2 

18.1 

19.2 

18.3 

31.0 

27.6 

22.1 

15.6 

17.1 

28.9 

19.0 

7.2 

21.1 

13.2 

19.5 

20.3 

23.9 

17.7 

17.4 

20.0 

17.5 

24.9 

21.1 

28.4 

26.9 

29.6 

24.1 

18.4 

20.6 

14.8 

34.1 

37.7 

24.6 

37.1 

21.1 

23.5 

28.8 

21.2 

21.8 

22.1 

34.2 

16.0 

22.5 

1.9 

1.2 

2.3 

1.4 

2.3 

1.6 

0.8 

1.0 

2.1 

7.4 

0.7 

2.9 

1.7 

3.5 

1.1 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

31.4

4.7 

5.3 

7.2

4.4 

16.9 20.0 24.9 

31.4 17.9 22.2 21.1

31.6 16.0 18.1 28.4 

23.1 26.9 19.2 26.9

26.8 22.5 18.3 29.6 

25.3 17.2 31.0 24.1

10.7 

20.622.1 15.335.1

28.9 19.7 27.6 18.4

37.7 15.6 15.6 14.8

29.3 17.1 17.1 34.1 

21.9 10.5 28.9 37.7 

26.8 24.7 37.1 7.2

19.832.5 19.0 24.6

38.7 12.0 21.121.1 

35.3 13.214.7 23.5 

29.1 20.2 19.5 28.8 

36.1 14.5 20.3 21.2

32.5 15.8 23.9 21.8

31.0 22.1 17.7

27.2

10.0 

16.3

17.7

34.2 17.4

38.0 20.0 16.0 16.0

17.5 15.0 27.5 15.0 22.5



171 

■計画の推進のために 

問66 「透明性の高い市政の推進」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>67.2％  <<非重要>>1.4％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

43.2 

41.3 

44.8 

46.2 

36.6 

39.1 

39.5 

45.0 

41.8 

48.8 

49.1 

42.9 

41.2 

45.8 

43.4 

45.9 

41.5 

41.0 

44.2 

46.2 

34.0 

47.5 

24.0 

29.2 

20.1 

11.5 

21.1 

29.9 

35.5 

28.2 

34.4 

12.2 

16.7 

25.4 

30.9 

18.3 

14.7 

28.8 

24.9 

21.8 

21.2 

23.4 

20.0 

17.5 

18.7 

18.9 

18.9 

34.6 

26.8 

19.5 

18.4 

17.6 

12.3 

19.5 

23.7 

18.3 

16.5 

22.5 

13.2 

15.1 

21.2 

21.8 

20 .4 

15.8 

28.0 

15.0 

0.9 

1.2 

0.6 

1.4 

1.1 

2.6 

0.8 

0.8 

1.8 

0.8 

0.7 

0.3 

0.4 

1.3 

1.8 

1.1 

2.0 

0.5 

0.8 

0.3 

2.3 

0.8 

0.8 

1.4 

0.8 

0.9 

0.9 

2.5 

9.0 

6.8 

10.7 

7.7 

11.3 

8.0 

3.9 

6.1 

5.7 

19.5 

7.9 

12.7 

7.2 

6.3 

15.4 

8.6 

5.8 

9.4 

8.0 

10.9 

12.0 

17.5 

3.6 

1.8 

4.6 

2.8 

1.5 

4.1 

0.9 

4.1 

5.6 

12.5

1.4 

5.4 

3.8 

3.5 

2.7 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

24.0

6.8

9.0

8.0

7.7

6.1

18.7 

29.2 18.9 

20.1 18.9 10.7

11.5 34.6 

5.7

26.8 21.1

29.9 19.5 

35.5 18.4 

28.2

34.4

17.6 

12.2

12.3 

19.5 19.5

16.7 23.7 

11.3

6.3

7.2

7.9

15.4 13.214.7

25.4 18.3 12.7

30.9 16.5 

18.3 22.5 

28.8 15.1 

24.9 21.2 

21.8 21.8 

8.0

9.4

8.6

5.8

21.2 20.4 

23.4 15.8 10.9

20.0 28.0 12.0

15.0 17.517.5
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■計画の推進のために 

問67 「市民参加体制の充実」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>4.7％  << 不満足 >>22.7％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.1 

1.6 

0.6 

1.4 

1.1 

1.3 

1.5 

2.5 

0.9 

0.7 

1.5 

0.7 

1.7 

1.3 

1.8 

0.5 

3.6 

3.3 

3.8 

7.7 

1.4 

3.4 

1.3 

2.3 

5.7 

7.3 

0.9 

3.2 

5.2 

2.1 

6.6 

3.8 

0.8 

3.8 

3.5 

4.9 

8.0 

7.5 

40.3 

40.7 

40.2 

42.3 

35.2 

25.3 

43.4 

40.5 

53.3 

22.0 

33.3 

46.0 

41.2 

47.9 

37.5 

39.7 

44.4 

39.7 

42.5 

32.6 

48.0 

47.5 

12.5 

14.4 

10.8 

7.7 

21.1 

16.1 

10.5 

13.7 

13.9 

14.6 

7.0 

7.9 

17.5 

10.6 

11.0 

10.6 

13.7 

13.2 

15.0 

12.0 

12.0 

10.0 

10.2 

10.9 

9.5 

7.7 

9.9 

17.2 

10.5 

13.0 

5.7 

17.1 

11.4 

7.1 

6.2 

14.1 

5.1 

10.6 

10.0 

10.3 

11.5 

10.3 

4.0 

10.0 

30.4 

27.5 

33.1 

34.6 

28.2 

36.8 

32.9 

26.7 

16.4 

39.0 

46.5 

34.9 

28.9 

23.2 

31.6 

34.2 

26.1 

29.9 

23.0 

38.0 

28.0 

25.0 

1.9 

1.6 

2.0 

2.8 

2.3 

2.5 

0.8 

1.0 

1.4 

6.6 

0.3 

3.3 

1.7 

2.7 

1.6 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

40.3

9.5

40.7

12.5 10.2 30.4 

14.4 10.9 27.5 

40.2 10.8 33.1 

42.3 34.6 

9.9

7.77.77.7 

5.7 5.7 

28.2 35.2 21.1

25.3 16.1 17.2 36.8 

43.4 10.5 10.5 32.9 

40.5 13.7 13.0 26.7 

53.3 13.9 16.4

5.2 

5.1

7.3 

7.0

7.9 7.1

6.2 

6.6 

41.2

34.9 46.0

22.0 14.6 17.1 39.0 

33.3 11.4 46.5 

17.5 28.9 

47.9 10.6 14.1 23.2

42.5 15.0 11.5 23.0 

29.9 

39.7 10.6 10.6 34.2 

44.4 13.7 10.0 26.1 

39.7 13.2 10.3

11.037.5 31.6 

38.0 10.312.032.64.9 

4.048.0 12.0 28.0 

25.047.5 10.0 10.0 7.5 

8.0 
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■計画の推進のために 

問67 「市民参加体制の充実」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>46.0％  <<非重要>>4.0％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

22.6 

19.3 

25.2 

23.1 

22.5 

17.2 

13.2 

21.4 

19.7 

31.7 

27.2 

21.4 

21.6 

26.1 

26.5 

26.4 

22.0 

18.8 

23.0 

25.0 

16.0 

22.5 

23.4 

28.3 

19.7 

15.4 

19.7 

29.9 

35.5 

29.0 

29.5 

19.5 

16.7 

22.2 

29.9 

17.6 

14.7 

23.6 

23.2 

25.2 

22.1 

23.4 

14.0 

22.5 

34.9 

35.7 

34.9 

34.6 

33.8 

35.6 

40.8 

35.1 

34.4 

29.3 

39.5 

38.9 

36.1 

40 .1 

22.8 

35.3 

38.2 

34.6 

34.5 

32.1 

40.0 

35.0 

2.7 

2.9 

2.4 

7.7 

5.6 

2.3 

2.6 

1.5 

2.5 

7.0 

1.6 

1.4 

2.9 

2.1 

2.1 

1.7 

4.4 

3.3 

8.0 

2.5 

1.3 

2.3 

0.5 

3.8 

2.8 

4.6 

3.1 

0.8 

0.8 

1.4 

0.7 

0.8 

2.6 

2.7 

0.5 

2.5 

11.2 

9.6 

12.5 

15.4 

12.7 

10.3 

7.9 

8.4 

8.2 

19.5 

8.8 

15.1 

9.3 

8.5 

17.6 

9.9 

8.3 

12.8 

8.8 

13.0 

20.0 

15.0 

3.9 

1.9 

4.9 

2.8 

1.5 

4.9 

0.9 

3.1 

4.9 

15.4

2.1 

5.4 

4.3 

4.4 

2.7 

2.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

23.4

9.6

34.9 11.2

28.3 35.7

19.7 34.9 12.5

15.4 34.6 15.47.7 

7.9

8.4

8.2

5.6 

4.6

19.7 33.8 12.7

10.329.9 35.6

35.5 40.8 

29.0 35.1 

29.5 34.4 

7.0 8.8

9.3

8.5

14.7

29.9

15.1

19.5 29.3 19.5

16.7 39.5

22.2 38.9

36.1 

17.6 40.1

22.8 17.6 

23.6 35.3 

23.2 38.2

4.4 

9.9

8.3

8.8

8.0 

22.1

25.2 34.6 12.8

34.5

23.4 32.1 13.0

14.0 40.0 20.0

15.035.022.5
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■計画の推進のために 

問68 「コミュニティづくりの推進」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>7.4％  << 不満足 >>18.0％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.7 

1.9 

1.5 

1.4 

2.3 

1.3 

1.5 

3.3 

3.5 

1.4 

2.9 

2.1 

1.7 

0.9 

2.7 

1.6 

4.0 

5.7 

5.5 

5.8 

3.8 

5.6 

4.6 

3.9 

3.8 

9.0 

4.9 

4.4 

5.6 

2.1 

6.3 

9.6 

5.5 

5.0 

5.1 

6.2 

6.5 

6.0 

7.5 

46.0 

44.1 

48.2 

38.5 

39.4 

35.6 

50.0 

45.8 

48.4 

41.5 

43.0 

50.0 

50.5 

57.0 

41.9 

46.6 

48.5 

45.7 

54.0 

37.0 

56.0 

47.5 

12.2 

14.4 

10.2 

11.5 

16.9 

14.9 

11.8 

13.7 

15.6 

7.3 

12.3 

5.6 

15.5 

12.0 

8.1 

11.3 

12.4 

14.1 

11.5 

12.5 

10.0 

7.5 

5.8 

6.8 

5.0 

4.2 

11.5 

3.9 

10.7 

4.1 

4.9 

2.6 

4.8 

5.2 

7.0 

5.1 

7.5 

3.7 

6.8 

6.2 

6.5 

5.0 

26.5 

26.1 

26.8 

46.2 

31.0 

31.0 

28.9 

22.1 

18.0 

41.5 

34.2 

33.3 

25.8 

14.1 

24.3 

26.7 

25.7 

25.2 

16.8 

34.2 

24.0 

32.5 

2.1 

1.2 

2.4 

1.4 

2.3 

1.6 

0.8 

1.0 

2.1 

8.1 

0.3 

2.9 

2.1 

2.7 

1.6 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

46.0

4.4 

4.1 

4.2

4.6

5.7 26.5 12.2

44.1 14.4 26.1 

48.2 10.2 26.8 

38.5 11.5 46.2 

39.4 16.9 31.0 

5.5 

5.8 

5.8 

5.0 

5.6 

6.8 

14.935.6 11.5 31.0 

50.0 11.8 28.9 

45.8 13.7 10.7 22.1

48.4 15.6 18.0

41.5 41.5 

9.0 

4.9 4.9

5.6 5.6 4.8

5.2 

5.18.19.6 

7.0 6.3 

7.3

43.0 12.3 34.2 

50.0 33.3 

50.5 15.5 25.8 

57.0 12.0 14.1

41.9 24.3 

46.6 11.3 26.7 5.5 

5.0 

5.1 

7.5 

6.5

6.2 

6.8 

6.0 

6.5 

6.2 

12.448.5 25.7 

45.7 14.1 25.2 

54.0 11.5 16.8

37.0 12.5 34.2 

24.010.0 56.0

47.5 32.5 7.57.5 5.0
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■計画の推進のために 

問68 「コミュニティづくりの推進」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>42.3％  <<非重要>>4.1％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

19.1 

17.2 

20.6 

15.4 

15.5 

18.4 

15.8 

16.8 

18.9 

24.4 

24.6 

13.5 

16.5 

19.0 

27.2 

22.6 

18.3 

15.8 

22.1 

21.2 

8.0 

17.5 

23.2 

25.5 

21.5 

15.4 

21.1 

21.8 

21.1 

26.0 

35.2 

19.5 

19.3 

27.0 

24.7 

23.2 

14.7 

25.0 

22.4 

22.2 

23.0 

25.0 

20.0 

17.5 

38.6 

40.2 

37.8 

34.6 

42.3 

41.4 

52.6 

42.7 

28.7 

34.1 

39.5 

41.3 

43 .3 

39.4 

28 .7 

35.6 

43.2 

41.5 

40.7 

32.1 

44.0 

42 .5 

2.8 

3.3 

2.4 

11.5 

4.6 

3.9 

3.8 

1.6 

7.3 

7.9 

2.4 

0.7 

3.4 

3.3 

0.9 

3.5 

2.7 

8.0 

1.3 

1.9 

0.8 

3.8 

2.8 

4.6 

1.5 

0.8 

0.9 

1.6 

0.7 

0.7 

1.4 

0.4 

3.0 

0.9 

1.1 

11.2 

9.9 

12.0 

19.2 

15.5 

9.2 

5.3 

7.6 

10.7 

14.6 

7.0 

14.3 

12.4 

10.6 

14.7 

10.3 

7.9 

12.0 

5.3 

15.2 

16.0 

22.5 

3.9 

1.9 

4.9 

2.8 

1.3 

1.5 

4.1 

0.9 

3.1 

6.3 

14.0

1.7 

4.6 

4.7 

4.4 

2.7 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

9.9

23.2 38.6 11.2

25.5 40.2

21.5 37.8 12.0

15.4 34.6 11.5 19.2

21.1 42.3 15.5

9.24.6 4.6

5.3

7.6

21.8 41.4

52.621.1

26.0 42.7

35.2 28.7 10.7

19.5 14.634.1

19.3 39.5

27.0 41.3 14.3

24.7 43.3 12.4

7.3 

7.9 7.0

23.2 39.4 10.6

14.7 28.7 14.7 

35.625.0 10.3

22.4 43.2

22.2 41.5 12.0

23.0 40.7

7.9

8.0 

5.3

32.125.0 15.2

20.0 44.0 16.0

17.5 42.5 22.5
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■計画の推進のために 

問69 「地方分権の推進」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>3.1％  << 不満足 >>20.6％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

0.6 

1.2 

0.2 

1.4 

1.1 

3.3 

0.9 

0.8 

0.4 

0.9 

1.1 

2.0 

2.5 

2.1 

2.4 

3.8 

1.1 

3.1 

4.1 

4.9 

2.4 

3.5 

4.4 

1.7 

2.1 

3.0 

0.9 

2.7 

8.0 

36.7 

38.6 

35.7 

34.6 

33.8 

28.7 

38.2 

41.2 

46.7 

34.1 

31.6 

39.7 

33.0 

41.5 

31.6 

35.3 

36.5 

38.0 

43.4 

33.7 

32.0 

50.0 

12.0 

12.7 

11.6 

11.5 

11.3 

21.8 

10.5 

12.2 

9.0 

7.3 

9.6 

11.9 

19.6 

12.7 

7.4 

15.4 

13.3 

10.7 

15.0 

5.4 

18.0 

5.0 

8.6 

10.9 

6.9 

7.7 

9.9 

17.2 

14.5 

11.5 

4.9 

9.8 

7.9 

6.3 

3.1 

8.5 

6.6 

11.3 

5.0 

11.1 

8.8 

7.1 

6.0 

10.0 

36.9 

32.7 

40.1 

42.3 

42.3 

29.9 

34.2 

29.8 

29.5 

41.5 

50.0 

38.9 

42.3 

32.4 

39.0 

36.0 

36.5 

35.5 

28.3 

46.7 

34.0 

35.0 

2.7 

1.8 

3.2 

1.4 

2.6 

2.3 

2.5 

2.4 

0.8 

2.1 

1.4 

11.0 

0.3 

5.8 

1.3 

2.7 

3.3 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

36.7

38.6

35.7

36.9 

32.7 

40.1 

34.6

33.8

38.2

28.7

41.2

34.2 

29.9 21.8

29.8 

29.5 

42.3 

42.3 

46.7

41.5 

41.5

42.3 

34.1

31.6

39.7

33.0

31.6

50.0 

38.9 

34.2 

39.0 

36.0 

36.5 

38.0

36.5

35.5 

35.3

33.7

43.4

32.0

28.3 

46.7 

34.0 

35.0 50.0 10.0

18.0

15.0

11.110.7

13.3

15.4 11.3

12.7

19.6

11.9

11.5

10.5

11.5

14.5

12.2

11.3

17.2

11.6

10.912.7

12.0

9.9

7.7

6.9

8.6

9.0

9.6

9.87.3

7.9

6.3

8.5

7.4 6.6

8.8

7.1

8.0 6.0

5.4

5.0

4.9 

4.9

4.4 

4.1 

5.0
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■計画の推進のために 

問69 「地方分権の推進」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>41.1％  <<非重要>>2.9％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

20.3 

20.1 

20.6 

15.4 

19.7 

16.1 

18.4 

21.4 

23.8 

17.1 

17.5 

19.8 

19.6 

24.6 

21.3 

22.3 

20.3 

20.1 

23.9 

19.0 

12.0 

22.5 

20.8 

23.0 

19.1 

26.9 

22.5 

23.0 

22.4 

22.1 

23.8 

24.4 

18.4 

19.8 

22.7 

20.4 

13.2 

20.9 

22.8 

20.1 

19.5 

19.0 

26.0 

15.0 

33.4 

34.7 

32.8 

38.5 

32.4 

39.1 

43.4 

35.1 

26.2 

39.0 

43.0 

39.7 

34.0 

28.2 

19.9 

33.6 

31.5 

34.2 

38.9 

34.8 

30.0 

30.0 

1.9 

2.9 

1.2 

3.8 

1.4 

5.7 

1.3 

3.1 

2.5 

1.8 

2.4 

0.7 

1.5 

2.7 

2.1 

1.3 

1.8 

1.6 

2.0 

2.5 

1.0 

1.4 

0.8 

1.4 

3.4 

1.3

0.8 

0.8 

1.8 

1.6 

0.7 

1.0 

1.7 

0.9 

2.2 

18.1 

15.4 

20.1 

15.4 

18.3 

12.6 

11.8 

16.0 

17.2 

17.1 

15.8 

16.7 

18.6 

21.1 

27.9 

17.5 

15.4 

18.8 

12.4 

19.6 

28.0 

27.5 

4.5 

2.5 

5.5 

4.2 

1.3 

1.5 

5.7 

2.4 

1.8 

5.2 

4.2 

16.2

2.1 

7.9 

3.8 

2.7 

3.8 

2.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

33.4

34.7

32.8

20.8

23.0

19.1

18.1

15.4

20.1 

12.639.123.0

26.9 38.5 15.4

22.5 32.4 18.3

22.4 43.4 11.8

22.1 35.1 16.0

23.8 26.2 17.2

5.7 

22.7

16.739.7

24.4 39.0 17.1

18.4 43.0 15.8

19.8

34.0 18.6 

20.4 28.2 21.1 

13.2 19.9 27.9 

18.834.220.1

20.9 33.6 17.5

22.8 31.5 15.4 

19.5 38.9 12.4

19.0 34.8 19.6

26.0 30.0 28.0 

30.0 27.5 15.0
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■計画の推進のために 

問70 「平和と交流によるまちづくりの推進」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>6.3％  << 不満足 >>10.4％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

2.2 

3.9 

0.9 

11.5 

1.4 

3.4 

2.6 

1.5 

7.4 

0.9 

0.7 

2.9 

1.0 

2.5 

1.3 

4.4 

2.7 

2.0 

7.5 

4.1 

3.1 

4.7 

3.8 

5.6 

2.3 

2.6 

3.1 

2.5 

4.9 

2.6 

3.2 

5.2 

4.2 

8.1 

2.7 

4.6 

3.4 

3.5 

3.8 

14.0 

5.0 

45.9 

46.8 

45.6 

42.3 

39.4 

37.9 

48.7 

48.1 

55.7 

39.0 

43.0 

48.4 

47.4 

51.4 

39.7 

52.1 

45.6 

45.3 

51.3 

39.1 

38.0 

45.0 

6.9 

6.8 

6.9 

3.8 

7.0 

10.3 

2.6 

9.9 

4.1 

4.9 

7.0 

7.1 

10.3 

7.0 

4.4 

6.2 

7.5 

6.4 

7.1 

7.6 

8.0 

5.0 

3.5 

3.5 

3.5 

3.8 

1.4 

3.4 

5.3 

4.6 

2.5 

4.9 

2.6 

5.6 

4.9 

2.9 

3.1 

2.5 

5.1 

4.4 

3.3 

4.0 

2.5 

35.2 

34.1 

36.0 

34.6 

43.7 

42.5 

36.8 

30.5 

24.6 

46.3 

43.9 

34.9 

36.1 

30.3 

33.1 

34.6 

33.2 

36.3 

27.4 

41.3 

34.0 

35.0 

2.3 

1.8 

2.4 

1.4 

1.3 

2.3 

3.3 

0.8 

1.0 

1.4 

8.8 

0.3 

4.1 

2.1 

1.8 

2.2 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

45.9 35.2 

34.1 46.8

45.6 36.0 

42.3

39.4

34.6 

43.7 

37.9 10.3 42.5 

48.7

48.1

36.8 

55.7

30.5 

24.6 

43.9 43.0

46.3 39.0

4.7 

4.1

5.3

5.6 

4.6

4.1

6.9

6.8

6.9

9.9

7.0

4.9

5.2 

5.6

4.94.94.9 

8.1 

7.0

7.1

7.0

45.3

33.2 45.6

34.6 52.1

33.1 39.7

48.4 34.9 

47.4 10.3 36.1 

51.4 30.3 

36.3 

51.3 27.4 

39.1 41.3 

4.4

4.2 

8.0

7.6

7.1

6.4

7.5

6.2

4.6

5.0 5.0

5.1

4.4 

4.038.014.0 34.0 

35.0 45.0
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■計画の推進のために 

問70 「平和と交流によるまちづくりの推進」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>34.1％  <<非重要>>5.3％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

18.1 

15.4 

20.1 

30.8 

15.5 

8.0 

11.8 

16.8 

18.0 

26.8 

26.3 

15.9 

16.5 

19.7 

19.9 

18.5 

18.7 

15.8 

19.5 

19.6 

8.0 

27.5 

16.0 

15.2 

16.6 

3.8 

8.5 

13.8 

15.8 

17.6 

19.7 

12.2 

17.5 

15.1 

21.6 

16.2 

15.4 

17.5 

20.3 

12.4 

15.9 

12.0 

24.0 

10.0 

42.1 

45.4 

40.1 

46.2 

47.9 

49.4 

53.9 

45.0 

36.1 

41.5 

42.1 

46.0 

43.3 

43.0 

27.2 

47.9 

38 .6 

43.2 

41.6 

44.0 

40.0 

27.5 

3.2 

4.7 

2.1 

7.7 

7.0 

8.0 

3.9 

3.8 

1.6 

2.4 

1.8 

4.8 

1.4 

2.2 

2.4 

1.7 

5.1 

5.3 

2.7 

2.0 

5.0 

2.1 

3.3 

1.2 

2.8 

6.9 

3.1 

4.1 

2.6 

0.8 

1.0 

1.4 

0.7 

1.4 

2.9 

1.3 

3.5 

2.2 

4.0 

2.5 

14.5 

13.5 

15.2 

11.5 

15.5 

13.8 

13.2 

12.2 

13.9 

17.1 

8.8 

17.5 

14.4 

14.1 

19.9 

10.6 

12.0 

17.9 

11.5 

15.8 

20.0 

25.0 

4.0 

2.5 

4.6 

2.8 

1.3 

1.5 

6.6 

0.9 

3.1 

4.2 

14.7

1.7 

5.8 

4.3 

2.7 

3.8 

2.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

16.0

4.7 

42.1 14.5

15.2 45.4 13.5

16.6 40.1 15.2

46.2 11.5

47.9 15.5

13.8 49.4 13.8

15.8 53.9 13.2

17.6 45.0 12.2

7.7 

8.5

8.8

6.9 8.0 

7.0 

4.1 19.7 13.936.1

17.141.512.2

17.5 42.1

15.1 46.0 17.5

21.6 43.3 14.4

16.2 43.0 14.1

15.4 27.2 19.9 

4.8 

41.615.9

17.9

17.5 47.9 10.6

20.3 38.6 12.0

12.4 43.2

11.5

12.0 44.0 15.8

24.0 40.0 20.0

5.3 

5.1 

4.0 

5.0 25.0 27.510.0
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■計画の推進のために 

問71 「効率的な行政運営の確立」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>3.7％  << 不満足 >>27.6％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

0.9 

1.6 

0.5 

3.8 

1.4 

1.1 

4.1 

1.4 

0.7 

1.7 

0.9 

2.7 

0.5 

2.5 

2.8 

2.7 

2.7 

2.3 

2.6 

2.3 

5.7 

1.6 

3.1 

3.5 

5.9 

2.4 

0.4 

2.6 

3.5 

2.7 

12.0 

7.5 

33.1 

32.7 

33.7 

34.6 

35.2 

23.0 

28.9 

35.1 

37.7 

31.7 

31.6 

39.7 

33.0 

34.5 

30.1 

35.6 

37.3 

32.1 

30.1 

27.2 

32.0 

37.5 

13.2 

13.3 

13.3 

19.2 

8.5 

18.4 

9.2 

14.5 

12.3 

9.8 

11.4 

10.3 

21.6 

14.8 

11.0 

13.7 

14.1 

12.8 

17.7 

12.0 

6.0 

12.5 

14.4 

18.1 

11.6 

15.4 

15.5 

28.7 

19.7 

17.6 

12.3 

9.8 

13.2 

10.3 

6.2 

16.9 

10.3 

11.6 

14.5 

17.9 

16.8 

13.0 

18.0 

12.5 

33.1 

29.8 

35.7 

26.9 

38.0 

26.4 

39.5 

27.5 

24.6 

48.8 

43.9 

37.3 

35.1 

27.5 

32.4 

36.0 

28.2 

31.6 

27.4 

41.8 

32.0 

27.5 

2.4 

1.8 

2.6 

1.4 

3.1 

3.3 

0.8 

1.0 

1.4 

9.6 

0.7 

3.7 

2.1 

1.8 

2.7 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

33.1

5.7 

8.5

9.2

6.2

9.89.8

5.9 

7.5 

6.0

32.7

13.2 14.4 33.1 

13.3 18.1 29.8 

33.7 13.3 35.7 11.6

34.6 19.2 15.4 26.9

35.2 15.5 38.0 

23.0 18.4 28.7 26.4

28.9 19.7 39.5 

35.1 14.5 17.6 27.5 

37.7 12.3 12.3 24.6 

31.7 48.8 

31.6 11.4 13.2 43.9 

39.7 10.3 10.3

35.1 21.633.0

37.3 

34.5 27.5 14.8 16.9

30.1 11.0 10.3 32.4 

13.735.6 11.6 36.0 

37.3 14.1 14.5 28.2 

32.1 12.8 17.9 31.6 

12.0 

41.8 13.012.027.2

30.1 17.7 16.8 27.4 

32.0 18.0 32.0 

27.5 12.5 12.537.5



181 

■計画の推進のために 

問71 「効率的な行政運営の確立」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>52.2％  <<非重要>>1.5％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

31.9 

34.3 

30.3 

34.6 

29.6 

32.2 

34.2 

33.6 

39.3 

24.4 

32.5 

27.8 

25.8 

33.8 

32.4 

28.4 

35.7 

30.8 

40.7 

31.0 

20.0 

45.0 

20.3 

21.6 

19.4 

15.4 

14.1 

29.9 

15.8 

27.5 

18.9 

26.8 

17.5 

19.8 

20.6 

22.5 

14.0 

22.9 

20.7 

18.8 

19.5 

19.0 

28.0 

7.5 

28.1 

27.1 

29.0 

38.5 

33.8 

21.8 

40.8 

24.4 

18.9 

31.7 

36.8 

34.1 

35.1 

23.9 

17.6 

33.2 

26.6 

28.6 

24.8 

26.1 

26.0 

22.5 

0.8 

1.2 

0.5 

1.4 

2.3 

1.5 

0.8 

0.8 

1.0 

0.7 

1.0 

0.4 

1.1 

2.0 

2.5 

0.7 

1.2 

0.3 

4.6 

1.5 

0.8 

0.7 

0.3 

0.4 

2.1 

0.9 

14.6 

12.5 

16.2 

11.5 

18.3 

9.2 

9.2 

9.9 

16.4 

17.1 

12.3 

16.7 

14.4 

13.4 

22.8 

12.3 

11.2 

15.4 

11.5 

19.6 

22.0 

20.0 

3.7 

2.1 

4.4 

2.8 

1.5 

5.7 

0.9 

3.1 

5.6 

12.5

1.7 

5.0 

4.3 

2.7 

3.3 

2.0 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

20.3

27.1 

28.1 14.6

21.6 12.5

19.4 29.0 16.2

15.4 38.5 11.5

14.1 33.8 18.3

29.9 21.8 4.6 9.2

9.2

9.9

40.8 15.8

27.5 24.4 

18.9 16.4 18.9 

17.131.7 26.8

17.5 36.8 12.3

34.119.8 16.7

14.420.6 35.1

22.5 23.9 13.4

14.0 17.6 22.8 

22.9 33.2 12.3

20.7 26.6 11.2

11.8 28.6 15.4

11.524.8 19.5

19.0 26.1 19.6

28.0 26.0 22.0

7.5 22.5 20.0
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■計画の推進のために 

問72 「健全な財政運営の推進」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>5.3％  << 不満足 >>35.7％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

1.2 

1.6 

0.9 

1.4 

1.1 

1.5 

3.3 

0.9 

1.4 

2.2 

0.3 

0.4 

1.7 

2.7 

1.1 

4.0 

2.5 

4.1 

3.7 

4.1 

7.7 

7.0 

1.1 

1.3 

3.1 

4.9 

2.4 

2.6 

3.2 

2.1 

6.3 

5.9 

2.7 

2.9 

4.7 

4.4 

4.3 

6.0 

7.5 

28.1 

28.8 

28.0 

23.1 

23.9 

19.5 

26.3 

33.6 

36.1 

17.1 

21.1 

35.7 

34.0 

28.9 

25.0 

26.7 

32.4 

26.9 

27.4 

25.5 

38.0 

30.0 

16.6 

17.3 

16.2 

15.4 

14.1 

17.2 

15.8 

17.6 

20.5 

14.6 

17.5 

16.7 

16.5 

18.3 

12.5 

18.8 

17.8 

15.4 

22.1 

13.6 

8.0 

12.5 

19.1 

23.0 

16.0 

15.4 

25.4 

36.8 

25.0 

22.1 

13.1 

24.4 

20.2 

14.3 

14.4 

16.9 

11.8 

18.2 

18.7 

22.6 

19.5 

18.5 

16.0 

12.5 

28.9 

25.0 

32.2 

38.5 

26.8 

24.1 

31.6 

21.4 

21.3 

41.5 

37.7 

29.4 

30.9 

26.8 

33.8 

32.2 

24.9 

27.4 

22.1 

35.9 

28.0 

32.5 

2.0 

0.6 

2.6 

1.4 

0.8 

0.8 

0.8 

2.1 

1.4 

8.8 

1.0 

2.9 

1.3 

1.8 

1.1 

2.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

28.1

17.328.8 23.0 25.0

28.0 16.2 16.0 32.2 

23.1 15.4 15.4 38.5 

23.9 14.1 25.4 26.8 

19.5 17.2 36.8 24.1

26.3 15.8 25.0 31.6 

28.9 19.116.64.1

4.1

7.7 

4.9 

7.0 

21.1 17.5

41.5 24.414.617.1 

21.336.1

17.6

13.1 20.5

26.8 16.918.328.9

35.7

37.7 

16.7 14.3 29.4 

34.0 16.5 14.4 30.9 

20.2

21.433.6 22.1 

5.9 

6.3 

4.7 

6.0 8.0

7.5 

4.3 

4.4 

12.525.0 11.8 33.8 

18.826.7 18.2 32.2 

32.4 17.8 18.7 24.9 

26.9 15.4 22.6 27.4 

27.4 22.1 19.5 22.1

13.625.5 18.5 35.9 

38.0 16.0 28.0 

12.530.0 12.5 32.5 
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■計画の推進のために 

問72 「健全な財政運営の推進」の取り組みについてどれくらい重要と感じますか。 

 <<重要>>65.9％  <<非重要>>0.6％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

48.3 

51.7 

45.9 

53.8 

47.9 

54.0 

51.3 

54.2 

49.2 

43.9 

51.8 

42.1 

48.5 

48.6 

40.4 

52.4 

46.1 

46.6 

54.0 

49.5 

42.0 

40.0 

17.6 

18.9 

16.8 

11.5 

16.9 

19.5 

17.1 

19.1 

22.1 

14.6 

17.5 

17.5 

18.6 

20.4 

11.0 

13.4 

19.9 

18.8 

22.1 

17.4 

20.0 

10.0 

18.4 

18.7 

18.3 

23.1 

25.4 

14.9 

23.7 

21.4 

10.7 

24.4 

20.2 

26.2 

20.6 

15.5 

8 .8 

21.9 

19.9 

17.5 

10.6 

16.3 

22.0 

20.0 

0.4 

0.6 

0.3 

2.3 

1.3 

0.8 

0.7 

1.0 

0.9 

2.5 

0.2 

0.2 

0.2 

0.8 

0.7 

0.9 

0.5 

11.4 

8.2 

14.2 

11.5 

7.0 

9.2 

6.6 

4.6 

12.3 

14.6 

9.6 

13.5 

8.2 

11.3 

25.7 

9.6 

9.5 

13.7 

8.0 

13.6 

12.0 

22.5 

3.6 

1.8 

4.4 

2.8 

0.8 

4.9 

2.4 

0.9 

4.1 

4.2 

12.5

1.7 

4.6 

3.4 

3.5 

2.7 

4.0 

5.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

17.6

8.2

18.4 11.4

18.9 18.7 

16.8 18.3 14.2

4.6

7.0

9.2

6.6

11.523.1 11.5

25.4 16.9

14.9 19.5

23.7 17.1

21.4 19.1

12.310.7 22.1

8.8

8.2

9.6

13.4

24.4 14.614.6

20.2 17.5

13.517.5 26.2 

18.6 20.6 

11.315.5 20.4

11.0 25.7 

8.0

9.5

9.6

20.0

13.6

17.5 

21.9 

19.9 19.9

18.8 13.7

22.1

17.4

10.6 

16.3 

22.0 12.0

10.0 20.0 22.5 
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■計画の推進のために 

問73 「土地等市有財産の適正な管理と有効活用の推進」の取り組みについて満足していますか。 

 << 満足 >>3.3％  << 不満足 >>24.6％    

 満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

0.9 

1.2 

0.8 

1.4 

1.1 

1.5 

1.6 

0.9 

1.4 

1.5 

0.3 

1.2 

2.7 

1.1 

4.0 

2.4 

1.9 

2.7 

3.8 

2.8 

2.3 

3.3 

0.9 

4.0 

1.0 

4.2 

3.7 

2.4 

1.7 

2.6 

3.5 

2.7 

4.0 

29.6 

31.2 

28.4 

26.9 

26.8 

20.7 

32.9 

34.4 

37.7 

24.4 

28.9 

30.2 

29.9 

28.2 

26.5 

27.4 

35.3 

28.6 

28.3 

23.9 

38.0 

35.0 

12.4 

14.0 

11.1 

11.5 

11.3 

19.5 

13.2 

15.3 

11.5 

12.2 

11.4 

11.1 

12.4 

12.0 

8.8 

12.7 

11.2 

12.0 

17.7 

14.1 

6.0 

10.0 

12.2 

14.8 

10.4 

11.3 

23.0 

18.4 

16.8 

9.8 

9.8 

9.6 

10.3 

8.2 

15.5 

7.4 

14.7 

11.2 

13.7 

9.7 

10.3 

10.0 

12.5 

40.3 

35.9 

43.9 

57.7 

45.1 

35.6 

35.5 

29.0 

33.6 

53.7 

48.2 

43.7 

47.4 

36.6 

42.6 

41.4 

36.1 

40.6 

35.4 

47.3 

38.0 

42.5 

2.2 

1.0 

2.7 

1.4 

0.8 

2.5 

0.8 

1.0 

2.1 

9.6 

1.0 

3.3 

2.6 

2.7 

0.5 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

満足度

 

29.6

9.8

12.212.4 40.3 

31.2 14.0 14.8 35.9 

28.4 11.1 10.4 43.9 

26.9 11.5 57.7 

26.8 11.3 11.3 45.1 

20.7 19.5 23.0 35.6 

32.9 13.2 18.4 35.5 

34.4

24.4 

37.7 33.6 11.5

29.0 16.815.3

12.2 53.7 

28.9 11.4 48.2 

30.2 11.1 10.3 43.7 

29.9 12.4 47.4 

6.0

9.7

7.4

9.8

9.6

8.2

8.8

4.2 

4.0 

28.2 12.0 15.5 36.6 

26.5 42.6 

12.727.4 14.7 41.4 

35.3 11.2 11.2 36.1 

28.6 12.0 13.7 40.6 

42.5 12.510.035.0

28.3 17.7 35.4 

23.9 14.1 10.3 47.3 

38.0 10.0 38.0 4.0



185 

■計画の推進のために 

問73 「土地等市有財産の適正な管理と有効活用の推進」の取り組みについてどれくらい重要と

感じますか。 

 <<重要>>49.5％  <<非重要>>2.2％    

 重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(%)

30.3 

32.2 

28.8 

26.9 

29.6 

36.8 

25.0 

38.9 

28.7 

26.8 

31.6 

23.0 

27.8 

33.8 

27.9 

35.6 

26.1 

26.5 

34.5 

32.6 

26.0 

27.5 

19.2 

21.6 

17.5 

7.7 

15.5 

24.1 

26.3 

17.6 

27.9 

14.6 

17.5 

19.8 

21.6 

19.0 

11.8 

17.5 

21.6 

21.4 

17.7 

17.9 

14.0 

20.0 

26.6 

27.3 

26.2 

42.3 

32.4 

20.7 

31.6 

31.3 

18.9 

29.3 

32.5 

35.7 

26 .8 

23.2 

14.0 

29.1 

29.0 

25.2 

22.1 

24.5 

34.0 

20.0 

1.9 

2.5 

1.5 

1.4 

8.0 

1.3 

1.5 

1.6 

4.9 

0.9 

1.6 

1.0 

2.1 

0.7 

2.7 

0.8 

1.3 

3.5 

2.2 

5.0 

0.3 

0.4 

0.3 

1.6 

0.9 

0.8 

0.4 

0.9 

0.9 

17.7 

14.2 

20.7 

23.1 

18.3 

10.3 

15.8 

9.9 

16.4 

19.5 

15.8 

19.0 

19.6 

16.9 

31.6 

13.0 

17.0 

20.5 

15.9 

21.2 

22.0 

27.5 

3.9 

1.8 

4.9 

2.8 

0.8 

4.9 

4.9 

0.9 

3.1 

4.9 

14.0

2.1 

5.0 

4.3 

5.3 

1.6 

4.0 

全体（1,180）

男（ 513）

女（ 656）

男

２０～２９歳（ 26）

３０～３９歳（ 71）

４０～４９歳（ 87）

５０～５９歳（ 76）

６０～６９歳（ 131）

７０歳以上（ 122）

女

２０～２９歳（ 41）

３０～３９歳（ 114）

４０～４９歳（ 126）

５０～５９歳（ 97）

６０～６９歳（ 142）

７０歳以上（ 136）

地域別

大和田（ 292）

高津・緑が丘（ 241）

八千代台（ 234）

勝田台（ 113）

村上（ 184）

阿蘇（ 50）

睦（ 40）

重要度

 

 

19.2

7.7

8.0 

9.9

4.9 

26.6 17.7

21.6 27.3 14.2

17.5 26.2 20.7 

42.3 23.1

15.5 32.4 18.3

24.1 20.7 10.3

31.6 26.3 15.8

17.6 31.3 

27.9 18.9 16.4

14.6 29.3 19.5 

17.5 32.5 15.8

19.8 35.7 19.0

19.626.821.6

23.219.0 16.9 

11.8 14.0 31.6 

17.5 29.1 13.0

21.6 29.0 17.0

21.4 25.2 20.5 

17.7 22.1 15.9

17.9 24.5 21.2

14.0 34.0 22.0 

20.0 20.0 27.5 5.0 



 

 



 

 

 

Ⅴ 自由記述 
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Ⅴ 自由記述 
 

自由記述（ご意見欄）には，市への意見，要望，苦情や感想など459人から延べ1,436件の回答が

あった。ここでは，後期基本計画における部門別計画の施策体系別に分類し，居住地域別に集計し

た。施策体系別にみて，記述の多い項目は次のとおりとなっている。 

なお，具体的な内容については，別冊として全件を掲載した。 
 

施策体系別にみて，記述の多い項目は次のとおりとなっている。 

①公共交通・･････････････････････････････････135件（東葉高速料金・ぐるっと号の利用など） 

②市道･･･････････････････････････････････････87件（歩道が狭い，凹凸があるなど） 

③義務教育･･･････････････････････････････････71件（通学区域，学校の耐震性など） 

④医療･･･････････････････････････････････････65件（八千代医療センター，医療費助成など） 

⑤公園・緑地･････････････････････････････････61件（公園が少ない，公園の整備など） 

自由記述の内訳 
（件） 

区 分

大

和
田

高
津
・

緑
が
丘

八
千

代
台

勝

田
台

村

上

阿

蘇
睦

無

回
答

全

体

【健康福祉都市をめざして】 52 39 36 21 36 12 5 5 206
1.保健 7 7 3 2 5 0 1 0 25
2.医療 15 14 12 6 11 4 0 3 65
3.児童福祉 12 5 5 0 6 2 1 0 31
4.ひとり親家庭福祉 1 0 0 0 0 0 0 0 1
5.障害者（児）福祉 1 2 4 1 2 0 1 0 11
6.高齢者福祉 4 4 6 4 3 1 0 1 23
7.低所得者福祉 2 0 1 0 2 1 0 0 6
8.地域ぐるみ福祉 3 2 1 0 2 0 1 0 9
9.墓地・斎場 4 1 0 2 1 2 1 0 11
10.国民健康保険 0 2 1 3 1 0 0 0 7
11.介護保険 3 2 3 3 1 2 0 1 15
12.国民年金 0 0 0 0 2 0 0 0 2
【人間尊重都市をめざして】 48 33 30 18 31 6 6 4 176
13.幼児教育 6 3 2 3 2 0 0 0 16
14.義務教育 18 13 15 7 12 1 4 1 71
15.高校・大学教育 0 2 0 1 0 0 0 0 3
16.生涯学習 4 2 3 1 3 1 0 0 14
17.社会教育 4 5 4 2 5 1 1 1 23
18.スポーツ・レクリエーション 9 5 3 1 5 2 0 1 26
19.青少年健全育成 3 0 0 1 1 0 0 0 5
20.男女共同参画社会 1 0 2 1 2 1 0 0 7
21.市民文化 2 2 1 0 0 0 1 0 6
22.文化財 1 1 0 1 1 0 0 1 5
【安全・環境共生都市をめざして】 70 50 50 18 55 14 11 4 272
23.防災 9 11 8 2 10 2 0 0 42
24.消防 1 0 1 0 0 0 0 0 2
25.防犯 11 3 3 2 6 1 1 0 27
26.交通安全 5 10 9 6 6 4 1 0 41
27.消費者行政 0 0 1 0 0 0 0 0 1
28.環境との共生 6 10 5 1 8 0 2 1 33
29.ごみ処理 9 5 9 1 6 2 1 2 35
30.環境美化 17 7 10 3 11 2 1 1 52
31.し尿処理 2 0 0 0 0 0 1 0 3
32.自然緑地 10 4 4 3 8 3 4 0 36  
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区 分

大

和
田

高
津
・

緑
が
丘

八
千

代
台

勝

田
台

村

上

阿

蘇
睦

無

回
答

全

体

【快適生活空間都市をめざして】 129 99 77 25 73 9 16 11 439
33.総合交通 15 6 16 7 10 2 3 1 60
34.公共交通 46 35 14 4 26 2 4 4 135
35.国・県道 20 16 5 1 5 1 0 3 51
36.市道 25 17 22 2 11 2 6 2 87
37.公園・緑地 14 14 10 9 11 1 1 1 61
38.水道 4 8 5 1 3 1 1 0 23
39.下水道 0 2 1 0 0 0 0 0 3
40.市街地整備 4 1 3 0 6 0 1 0 15
41.住宅 1 0 1 1 1 0 0 0 4
【産業活力都市をめざして】 18 12 18 7 19 5 5 0 84
42.農業 7 4 5 1 6 1 4 0 28
43.商工業 6 6 8 3 10 1 1 0 35
44.労働環境 5 2 5 3 3 3 0 0 21
【計画推進のために】 36 28 32 17 35 6 6 5 165
45.透明性の高い市政の推進 11 7 7 2 6 0 4 2 39
46.市民参加体制の充実 6 5 3 1 2 1 1 0 19
47.コミュニティづくりの推進 4 0 2 2 0 0 0 0 8
48.地方分権の推進 1 2 0 5 5 0 0 0 13
49.平和と交流によるまちづくりの推進 1 1 2 1 3 1 0 0 9
50.効率的な行財政運営の確立 4 4 7 4 7 1 1 3 31
51.健全な財政運営の推進 8 9 10 2 12 3 0 0 44
52.土地等市有財産の適切な管理と有効活用の推進 1 0 1 0 0 0 0 0 2
【その他】 19 15 19 6 23 6 1 5 94
53.ゾーニング計画 1 0 1 0 1 0 0 0 3
54.議会 0 2 1 0 1 1 0 0 5
55.市長 2 0 2 0 1 0 0 0 5
56.警察 2 0 2 1 2 0 0 0 7
57.選挙 0 0 0 0 1 0 0 0 1
58.市政全般　感想・意見 9 9 9 4 15 4 1 3 54
59.調査に関する感想・意見 5 4 4 1 2 1 0 2 19
計 372 276 262 112 272 58 50 34 1436  

 

□地域別分布（複数回答） 

34

50

58

272

112

262

276

372

0 50 100 150 200 250 300 350 400

無回答

睦

阿蘇

村上

勝田台

八千代台

高津・緑が丘

大和田

 

 

 



 

Ⅵ 使用した調査票 
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八千代市市民満足度調査 
 

【ご協力のお願い】 

 市民の皆様には、日ごろから市政にご理解、ご協力をいただき、ありがとうございます。 

 この調査は、市民の皆様が現在の八千代市の状況についてどのように感じておられるか

を満足度及び重要度として把握し、今後の行政サービスの参考とさせていただくために

行うものです。 

 調査にご協力をお願いした方々は、市内にお住まいの２０歳以上の３，５００人を無作

為に選ばせていただきました。 

 調査票は無記名で、お答えいただいた内容は統計的に処理いたしますので、皆様にご迷

惑をお掛けすることはございません。 

 質問は選択方式で８２問、２０分程度でお答えいただける内容です。 

 お忙しいところ誠に恐れ入りますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいま

すよう、お願いいたします。 

 調査の結果は、本年１０月に市役所や図書館、市のホームページで公表する予定です。 

 

【ご回答にあたって】 

・ 封筒のあて名のご本人がお答えください。 

・ 回答にあたっては、下記の資料を参考にしてください。 

① 同封の「第３次総合計画 後期基本計画 ダイジェスト版」。 

② 市のホームページ及び広報やちよ（５月１日号）に掲載の「第４次総合計画」。 

・ 選択肢の中から１つ選び、番号に○印をつけてください。 

・ 具体的に書き加えたいことは、「ご意見欄」にご記入ください。 

・ ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、郵便ポストにご投函く

ださい。 

・ 誠に勝手ながら、 ７月４日（月）まで にご投函くださいますよう、お願いいたします。 

 

【お問い合わせ先】 

八千代市 総務企画部 総合企画課 

ＴＥＬ ４８３－１１５１（内線２３３３） 

ＦＡＸ ４８４－８８２４ 

E-mail seisaku1@city.yachiyo.chiba.jp 
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◇ 総合計画の満足度及び重要度に関する質問 ◇ 
 

本市では、平成１１年度から第３次総合計画として〈健康福祉都市をめざして〉〈人間尊

重都市をめざして〉〈安全・環境共生都市をめざして〉〈快適生活空間都市をめざして〉〈産

業活力都市をめざして〉の５つを柱に、まちづくりを進めて参りました。 

そして、平成１７年度からは、その基本的な計画を定めた、後期基本計画を推進するた

め、施策ごとに数値目標を設定し、各種事業に取り組んできたところです。 

以下の質問は、現在における住民生活の満足度及び重要度をお聞きし、指標に設定さ

れた数値目標の達成度を把握・評価するとともに、平成２３年度からスタートいたしまし

た第４次総合計画の推進及び行政サービスのより一層の向上を図り、将来都市像である「快

適な生活環境とやすらぎに満ちた都市 八千代」の実現に向けて、今後の行政サービスの

貴重な資料として活用させていただくものです。 

それでは，八千代市第３次総合計画後期基本計画（平成１７年度～平成２２年度）にお

ける施策の体系ごとにお聞きします。 

■ １ 健康福祉都市をめざして ※ ダイジェスト版（P６～７）を参照してください。 

① 市が実施している施策の満足度と重要度に関する質問 

健康福祉都市をめざして 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

１ 
保健の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

２ 
医療の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

３ 
児童福祉の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

４ 
ひとり親家庭福祉の取り組みについて満足
していますか。また、どれくらい重要と感じますか。

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

５ 
障害者（児）福祉の取り組みについて満足し
ていますか。また、どれくらい重要と感じますか。

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
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健康福祉都市をめざして 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 
わ
か
ら
な
い 

６ 
高齢者福祉の取り組みについて満足していま
すか。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

７ 
低所得者福祉の取り組みについて満足してい
ますか。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

８ 
地域ぐるみ福祉の取り組みについて満足し
ていますか。また、どれくらい重要と感じますか。

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

９ 
墓地・斎場の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

10 
国民健康保険の取り組みについて満足してい
ますか。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

11 
介護保険の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

12 
国民年金の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

② 後期基本計画における指標に関する質問 

以下の質問は、施策ごとに設定した数値目標について、達成度を把握するためお聞きするものです。 

健康福祉都市をめざして ※１つだけ選んで○をつけてください。 

13 自分は健康だと感じていますか。 
１ 感じている  ２ どちらかというと感じている 

３ どちらかというと感じていない ４ 感じていない 

14 
定期的に健康診断や人間ドックを

受けていますか。 

１ 定期的に受けている  ２ 不定期だが受けている  

３ 受けていない 

15 かかりつけ医を決めていますか。 １ 決めている  ２ 決めていない 

16 
地域医療体制が整っていると感じ

ますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない ４ 感じない 

５ わからない 

17 
子どもが心身ともに健やかに発

育・発達していると感じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 
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18 子育てしやすいまちと感じますか。

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

19 
高齢者福祉サービスが充実してい

ると感じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

 

「健康福祉都市をめざして」について、ご意見等がありましたらお書き下さい。 

 

 

■ ２ 人間尊重都市をめざして ※ ダイジェスト版（P７～８）を参照してください。 

① 市が実施している施策の満足度と重要度に関する質問 

人間尊重都市をめざして 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

20 
幼児教育の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

21 
義務教育の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

22 
高校・大学教育の取り組みについて満足して
いますか。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

23 
生涯学習の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

24 
社会教育の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
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人間尊重都市をめざして 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 
重
要
で
な
い 
わ
か
ら
な
い 

25 

スポーツ・レクリエーションの取り組み
について満足していますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

26 
青少年健全育成の取り組みについて満足して
いますか。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

27 

男女共同参画社会の取り組みについて満足
していますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

28 
市民文化の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

29 
文化財の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

② 後期基本計画における指標に関する質問 

以下の質問は、施策ごとに設定した数値目標について、達成度を把握するためお聞きするものです。 

人間尊重都市をめざして ※１つだけ選んで○をつけてください。 

30 
幼稚園教育が充実していると感じ

ますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる  

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

31 
学校施設・設備が充実していると感

じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる  

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

32 
学校教育内容が充実していると感

じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる  

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

33 
生涯学習情報を得やすいと感じま

すか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる  

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

34 
男女共同参画によるまちづくりが

進んでいると感じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる  

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 
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「人間尊重都市をめざして」について、ご意見等がありましたらお書き下さい。 

 

 

■ ３ 安全・環境共生都市をめざして ※ ダイジェスト版（P８～９）を参照してください。 

① 市が実施している施策の満足度と重要度に関する質問 

安全・環境共生都市をめざして 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

35 
防災の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

36 
消防の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

37 
防犯の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

38 
交通安全の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

39 
消費者行政の取り組みについて満足していま
すか。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

40 
環境との共生の取り組みについて満足してい
ますか。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

41 
ごみ処理の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

42 
環境美化の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
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安全・環境共生都市をめざして 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 
重
要
で
な
い 
わ
か
ら
な
い 

43 
し尿処理の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

44 
自然緑地の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

② 後期基本計画における指標に関する質問 

以下の質問は、施策ごとに設定した数値目標について、達成度を把握するためお聞きするものです。 

安全・環境共生都市をめざして ※１つだけ選んで○をつけてください。 

45 
消費生活情報を得やすいと感じま

すか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる  

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

46 
まちにごみがなく、きれいだと感じ

ますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる  

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

47 
自然とふれあう場があると感じま

すか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる  

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

 

「安全・環境共生都市をめざして」について、ご意見等がありましたらお書き下さい。 
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■ ４ 快適生活空間都市をめざして ※ ダイジェスト版（P９～10）を参照してください。 

① 市が実施している施策の満足度と重要度に関する質問 

快適生活空間都市をめざして 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い 
重 

 

要 
や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

わ
か
ら
な
い 

48 
総合交通の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

49 
公共交通の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

50 
国・県道の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

51 
市道の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

52 
公園・緑地の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

53 
水道の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

54 
下水道の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

55 
市街地整備の取り組みについて満足しています
か。また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

56 
住宅の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

② 後期基本計画における指標に関する質問 

以下の質問は、施策ごとに設定した数値目標について、達成度を把握するためお聞きするものです。 

快適生活空間都市をめざして ※１つだけ選んで○をつけてください。 

57 
市内・市外間の移動がしやすい

と感じますか。 

１ 感じる ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない   ４ 感じない 

５ わからない 

58 
交通弱者にやさしい交通環境と

感じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 
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59 
鉄道が利用しやすいと感じます

か。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

60 
バスが利用しやすいと感じます

か。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

61 緑豊かなまちと感じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

62 
市街地が適切に整備されている

と感じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

 

「快適生活空間都市をめざして」について、ご意見等がありましたらお書き下さい。 

 

 

■ ５ 産業活力都市をめざして ※ ダイジェスト版（P１１）を参照してください。 

① 市が実施している施策の満足度と重要度に関する質問 

産業活力都市をめざして 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

63 
農業の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

64 
商工業の取り組みについて満足していますか。 
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

65 
労働環境の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
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「産業活力都市をめざして」について、ご意見等がありましたらお書き下さい。 

 

 

■ ６ 計画の推進のために ※ ダイジェスト版（P11）を参照してください。 

① 市が実施している施策の満足度と重要度に関する質問 

計画の推進のために 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

わ
か
ら
な
い

66 

透明性の高い市政の推進の取り組みにつ
いて満足していますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

67 

市民参加体制の充実の取り組みについて満
足していますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

68 

コミュニティづくりの推進の取り組みに
ついて満足していますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

69 

地方分権の推進の取り組みについて満足して
いますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

70 

平和と交流によるまちづくりの推進の
取り組みについて満足していますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

71 

効率的な行政運営の確立の取り組みにつ
いて満足していますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
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計画の推進のために 

満足度、重要度それぞれ当てはまる番号に 

○印をお願いします。 

満足していますか？ 重要と感じますか？ 

満

足 

や
や
満
足 

普

通 

や
や
不
満 

不 
 

満 

わ
か
ら
な
い 

重 
 

要 

や
や
重
要 

普

通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 
重
要
で
な
い 
わ
か
ら
な
い 

72 

健全な財政運営の推進の取り組みについて
満足していますか。 

また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

73 

土地等市有財産の適切な管理と有効活
用の推進の取り組みについて満足していますか。
また、どれくらい重要と感じますか。 

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

② 後期基本計画における指標に関する質問 

以下の質問は、施策ごとに設定した数値目標について、達成度を把握するためお聞きするものです。 

計画の推進のために ※１つだけ選んで○をつけてください。 

74 
透明性の高い市政運営が行われ

ていると感じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

75 
自立した市政運営が行われてい

ると感じますか。 

１ 感じる  ２ どちらかというと感じる 

３ どちらかというと感じない  ４ 感じない 

５ わからない 

76 
国際交流・協力に関する活動を

してみたいと思いますか。 

１ 思う  ２ どちらかというと思う 

３ どちらかというと思わない ４ 思わない 

５ わからない 

 

「計画の推進のために」について、ご意見等がありましたらお書き下さい。 
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☆ お答え頂いた内容を統計的に分析するため、あなたご自身の事をお聞かせください。 

77 あなたの性別は。 

１．男   ２．女 
 

78 あなたの年齢は。 

１．20～29歳   ２．30～39歳   ３．40～49歳   ４．50～59歳 

５．60～69歳   ６．70歳以上 
 
 

79 あなたの職業は（兼業の方は、主な職業を選んでください）。 

１．農業          ２．自営業・自由業    ３．会社員などサラリーマン 

４．パート・アルバイト   ５．専業主婦（主夫）   ６．学生   ７．無職 

８．その他（                ） 
 

80 同居されているご家族の構成は。 

１．単身   ２．夫婦   ３．夫婦と子   ４．夫婦と親   ５．夫婦と子と親 

６．その他（                ） 
 

81 あなたのお住まいの地区は（町丁目・街区が該当する地区の番号を選んでください）。 

 

 地区 町丁目・街区 

１ 大和田 大和田・萱田・萱田町 

２ ゆりのき台 ゆりのき台１丁目～８丁目 

３ 大和田新田(A) 大和田新田下区等･萱田中学校又は大和田中学校の学区の範囲内にある大和田新田地区 

４ 大和田新田(B) 大和田新田上区等･高津中学校又は東高津中学校の学区の範囲内にある大和田新田地区 

５ 高津 高津・高津東１丁目～４丁目 

６ 緑が丘 緑が丘１丁目～５丁目 

７ 八千代台東南 八千代台東１丁目～６丁目・八千代台南１丁目～３丁目 

８ 八千代台西北 八千代台西１丁目～10丁目・八千代台北１丁目～17丁目 

９ 勝田台 勝田台１丁目～７丁目・勝田・勝田台南１丁目～３丁目 

10 村上 村上・村上南１丁目～５丁目・下市場・下市場１丁目～２丁目・上高野 

11 阿蘇 米本・神野・保品・下高野・堀の内 

12 睦 桑納・麦丸・桑橋・吉橋・島田・神久保・小池・真木野・佐山・平戸・島田台・尾崎 

13 大学町 大学町１丁目～６丁目 

14 米本団地 米本団地１街区～５街区 

15 高津団地 高津団地１街区～７街区 

16 村上団地 村上団地１街区～３街区 
 

１．１年未満   ２．１～５年   ３．６～10年   ４．11～20年   ５．21年以上 

ご協力、ありがとうございました。 

82 八千代市に何年住んでいますか。 



 

八千代市市民満足度調査 

報 告 書 
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